Zápis z ustavujícího zasedání obecního zastupitelstva konaného v sále obecního úřadu dne 9.listopadu 2010
Přítomni: 
členové obecního zastupitelstva podle prezenční listiny, 


cca 80 občanů.
Veřejné zasedání zahájil dosavadní starosta pan Jiří Hudeček v 19.00 hodin. Přivítal všechny přítomné, poděkoval dosavadním členům obecního zastupitelstva za odvedenou práci v uplynulém volebním období. Dále přednesl proslov následujícího znění:
„Dobrý večer dámy a pánové. Na dnešní večer jsem jako dosavadní starosta řádně svolal ustavující schůzi nově zvoleného zastupitelstva. Dovolte mi, abych konstatoval, že v odvolací lhůtě nebyl podán žádný návrh na neplatnost voleb. Výsledky voleb byly vyvěšeny na úřední desce, všichni členové zastupitelstva obdrželi osvědčení o zvolení členem zastupitelstva obce podle zákona o volbách do zastupitelstev obcí, a proto dnes může být zvolen nový starosta a místostarostové. Chtěl bych ještě jednou zde poděkovat starému zastupitelstvu za jeho podporu a čas, který věnovali práci pro naši obec. Dnes před vámi sedí již noví zastupitelé. Z říjnových voleb vzešli čtyři noví zastupitelé. Po úvodních jednáních nově zvolených zastupitelů je jasné, že mají na budoucnost naší obce celkem shodné názory a budou chtít naši obec postupně dostávat na vyšší úroveň. Tolik na úvod dnešní schůze.“
Dále starosta přečetl oficiální protokol výsledků voleb. Konstatoval, že bylo voleno sedm členů obecního zastupitelstva, všichni jsou přítomni, zastupitelstvo je usnášeníschopné.

Starosta předal slovo nejstaršímu členu obecního zastupitelstva, ing. Josefu Cmíralovi, který vyzval přítomné členy obecního zastupitelstva, aby složili slib. Znění slibu bylo nahlas přečteno, jednotliví členové obecního zastupitelstva nahlas vyslovili „slibuji“ a svým podpisem stvrdili na listině svůj slib.

Dále převzal zpět slovo starosta Jiří Hudeček a jmenoval 
ověřovatele dnešního zápisu:
JUDr. Zuzana Hudečková a JUDr. Eva Mládková

Zapisovatelem dnešního zápisu jmenoval Ivanu Melicharovou.

Dále navrhl ing, Cmíral 
program dnešního zasedání:
1. Volba návrhové a volební komise

2. Volba starosty a místostarostů

3. Zřízení finančního a kontrolního výboru

4. Diskuse

5. Závěr

Ing. Cmíral nechává hlasovat o znění programu, všichni zastupitelé „pro“, program byl schválen.
Ing. Cmíral dále navrhuje, aby se členy návrhové a volební komise stali:

Ing. Barbora Tesařová, JUDr. Zuzana Hudečková a Bc. Lukáš Rečka. 

Nechává o návrhu hlasovat, všichni „pro“, návrh byl schválen.

Ing. Cmíral podává návrh, že na základě dohody proběhne volba starosty – uvolněná funkce, dvou místostarostů – neuvolněná funkce. Volba bude provedena veřejně (aklamací). 
O návrhu nechává hlasovat, všichni „pro“, návrh byl schválen.

Předáno slovo návrhové komisi, členka komise,  paní ing. Tesařová navrhuje na funkci starosty Jiřího Hudečka. O návrhu je hlasováno, šest členů obecního zastupitelstva je „pro“, jeden se „zdržel hlasování“. Návrh byl schválen.

Ing. Barbora Tesařová navrhuje na funkci zástupce starosty MUDr. Jaroslavu Rezkovou. O návrhu je hlasováno, šest členů obecního zastupitelstva je „pro“, jeden se „zdržel hlasování“. Návrh byl schválen.

Ing. Barbora Tesařová navrhuje na funkci druhého zástupce starosty JUDr. Evu Mládkovou. O návrhu je hlasováno, šest členů obecního zastupitelstva je „pro“, jeden se „zdržel hlasování“. Návrh byl schválen.

Ing. Josef Cmíral poděkoval ing. Barboře Tesařové za přednesené návrhy a provedenou volbu a předal slovo novému starostovi, Jiřímu Hudečkovi.

Jiří Hudeček poděkoval za projevenou důvěru členům obecního zastupitelstva. Přednesl krátký projev o tom, že bude společně s ostatními členy obecního zastupitelstva pokračovat v práci pro obec. Konstatoval, že proběhlo několik jednání, na kterých došlo k dohodě. Další zasedání zastupitelstva budou již běžná a pracovní. První další zasedání, na kterém se všichni sejdou k řešení neodkladných záležitostí, by se mělo konat začátkem prosince letošního roku. 
Starosta předal slovo MUDr. Jaroslavě Rezkové, zástupkyni starosty. 

MUDr. Jaroslava Rezková přednesla krátké prohlášení. Konstatovala, že účast místních občanů ve volbách byla poměrně vysoká, což ji přesvědčilo o tom, že voliči mají zájem o chod obce. Poděkovala všem, kteří podpořili sdružení nezávislých kandidátů, za které kandidovala a kteří tím podpořili přání změnit vedení obce.

Dále konstatoval, že je třeba zachovat fungování úřadu a kontinuitu v rozpracovaných projektech a dotacích. Projevila přesvědčení, že při vedení obce Jiřím Hudečkem nebylo využito všech možností, které by mohly být využity a přesvědčení, že změna bude ku prospěchu. 

Požádala přítomné občany o strpení v posuzování jejich práce. Noví členové obecního zastupitelstva se musí nejprve seznámit s problematikou úřadu a obce, což bude nějaký čas trvat. Teprve následně budou občany informovat o krocích, které budou mít před sebou. 
Starosta Jiří Hudeček následně konstatoval, že podle zákona o obcích je třeba stanovit finanční a kontrolní výbor. Jmenoval předsedou finančního výboru Bc. Lukáše Rečku a předsedou kontrolního výboru ing. Josefa Cmírala. Složení členů výborů nechává na jejich předsedech. Komise by měly být tříčlenné. 

Dále informoval starosta o stanovení výše odměn za výkon funkcí, které budou vypláceny na základě nařízení vlády č. 37 ze dne 22.ledna 2003 o odměnách za výkon funkce členům zastupitelstev ve znění pozdějších předpisů. Termín, od kdy budou uvedené odměny vypláceny byl stanoven na 10. listopadu 2010. 

Starosta přečetl návrh usnesení z dnešního veřejného zasedání obecního zastupitelstva, ve kterém schvaluje volbu starosty, volbu dvou místostarostů, jmenování předsedů kontrolního a finančního výboru, výši odměn za výkon funkcí pro všechny členy obecního zastupitelstva.

Usnesení je součástí tohoto zápisu. 

Proběhlo hlasování o usnesení, všichni členové obecního zastupitelstva byli „pro“, usnesení bylo schváleno.

Starosta poté pozval všechny přítomné občany na tradiční posvícení, které se bude konat v sobotu 13. listopadu na letovské návsi. Letos je to již 10. ročník.

Starosta poděkoval občanům za účast na zasedání a schůzi ukončil v 19.30 hodin.

