Zápis z veřejného zasedání obecního zastupitelstva konaného  dne 23.10. 2008
Přítomni:

členové obecního zastupitelstva dle prezenční listiny

Občané: 

 42 občanů

Ověřovatelé: 

Ing. Josef Cmíral, Michael Váňa

Zapisovatelka: 
Ivana Melicharová

Program:

1) Zahájení

2) Činnost obecního strážníka

3) Zápis do MŠ v roce 2009

4) Školní autobus

5) Připravované projekty k žádosti z ROP

6) Diskuse

7) Závěr

Starosta obce zahájil schůzi v 19.00 hodin. Přivítal všechny přítomné, jmenoval ověřovatele zápisu, ing. Josefa Cmírala a Michaela Váňu a zapisovatelku Ivanu Melicharovou.

K bodu zápis do mateřské školy na školní rok 2009/2010.

Informace o zápisu do mateřské školy podala ředitelka MŠ Marie Cvancigerová. Zápis do MŠ na školní rok 2009/2010 se bude konat ve druhém týdnu dubna 2009. O místu konání zápisu do MŠ rozhodne zřizovatel spolu s ředitelkou MŠ. Zápis do MŠ proběhne až v dubnu z důvodů žádostí některých rodičů o odklad nástupu do základní školy pro své dítě. Žádosti bývají potvrzeny od pedagogicko psychologické poradny, tato řízení jsou zpravidla ukončena do konce května. Zápis do MŠ podléhá správnímu řízení, které má lhůtu 30 dnů. V době ukončení lhůty správního řízení už je znám počet dětí, které odejdou do základních škol, a které v MŠ zůstanou z důvodu odkladu. O odkladu nástupu dítěte do ZŠ rozhodují v konečné fázi rodiče na základě vyjádření poradny. Ředitelka MŠ oznámila, že je možné, aby rodiče přihlásili svoje děti do více mateřských škol. Jakmile rodiče obdrží od MŠ rozhodnutí o přijetí dítěte (příp. nepřijetí), oznámí, do které MŠ bude jejich dítě chodit. Rozhodnutí o přijetí či nepřijetí dítěte vydává ředitelka mateřské školy, rodiče jsou o rozhodnutí písemně informováni.

Na dotaz, kolik dětí bude přijímáno, ředitelka odpověděla, že kapacita MŠ je 50 dětí.  Na školní rok 2008/2009 bylo přijato 10 dětí. Příští rok by mělo odejít 15 dětí do základních škol, ale zatím není jasné, kolik dětí bude mít odklad. V loňském roce mělo odklad 5 dětí.

K bodu školní autobus

Starosta informoval o zahájení dvouměsíčního zkušebního provozu školního autobusu z Letů do Dobřichovic, zastávka je v ulici K Libří. Pokud bude jezdit autobus i v příštím roce, budou přidány ještě další zastávky, a to v centru obce. V ulici K Lesíku byly z důvodů průjezdu autobusu demontovány zpomalovací prahy a byly usazeny nové dopravní značky. Část ulice Karlštejnská a K Lesíku bude na základě požadavku Policie ČR po dokončení výkopových prací firmou Elektromontáže zjednosměrněná.

Diskuse:

a) Dotaz, zda by autobus nemohl jezdit dříve, že děti chodí pozdě do školy. Starosta odpověděl, že 16. prosince 2008 bude nový jízdní řád.

b) Dotaz na úhradu nákladů na provoz školního autobusu, projevení nesouhlasu s jednosměrným provozem ulic Karlštejnská a K Lesíku i v sobotu a neděli.

Starosta sdělil, že náklady na školní autobus hradí 100 % Krajský úřad. Dále znovu opakoval, že jeden z požadavků pro povolení školního autobusu Policií ČR byl jednosměrný provoz ulic Karlštejnská a K Lesíku. Starosta se pokusí jednat s policií, zda by jednosměrný provoz platil pouze v pracovní dny, kdy jezdí autobus. Výsledek jednání bude oznámen na zasedání.

c) Jeden z občanů konstatoval, že dokud byly v ulici namontovány zpomalovací prahy, řidiči jezdili pomalu, po jejich demontování jezdí opět rychle.

d) Starosta uvedl, že další zastávka autobusu bude i  Na návsi, autobus je určen pro všechny občany, nejen pro děti. Autobus č. 451 jezdí ráno 7.42 do Dobřichovic a 13.16 a 15.16 zpět do Letů.

Starosta diskusi ukončil s tím, že se pokusí domluvit s Policií ČR možnost další úpravy ulic Karlštejnská a K Lesíku. O jednání bude starosta informovat na příštím zasedání.     

K bodu Volby do krajských zastupitelstev 

Ve dnech 17. a 18. října 2008 proběhly volby do zastupitelstva Středočeského kraje. V Letech bylo 839 voličů, k volbám se dostavilo 398 voličů, což je 47,43%. Do urny bylo vhozeno 396 platných hlasů.

Hlasy pro jednotlivé strany:

KSČM



18 hlasů

4,52%

Středočeši



1 hlas


0,25%

Nezávislí starostové pro kraj 
28 hlasů

7,03%

Strana zelených


19 hlasů

4,77%

Nejen hasiči a živnostníci pro kraj
2 hlasy


0,50%

Strana zdravého rozumu

3 hlasy


0,75%

Koalice pro Středočeský kraj
16 hlasů

4,02%

Volte Pravý blok-www.cibulka.net
5 hlasů


1,25%

ODS



210 hlasů

52,76%

ČSSD



86 hlasů

21,60%

Dělnická strana – za zrušení

poplatků ve zdravotnictví

5 hlasů


1,25%

Konzervativní koalice

3 hlasy


0,75%

Různé:

· Starosta informoval, že od 1.9.2008 přestal fungovat Stavební úřad v Řevnicích. Bylo vypsáno výběrové řízení na funkci vedoucího stavebního úřadu. Pokud bude někdo vybrán, měl by nastoupit od 1.11.2008. Stavební záležitosti přebírá Městský úřad v Řevnicích, který posílá veškeré dokumenty na Krajský úřad, který je přerozděluje okolním stavebním úřadům. Pokud stavební úřad nezačne fungovat od 1.1.2008 budeme patřit na Městský úřad Černošice. Starosta bude jednat se starostou Dobřichovic, zda by stavební agendu obce Lety převzal stavební úřad v Dobřichovicích. 

· Starosta informoval o kolaudaci bytového domu u mateřské školy. Po doplnění některých dokumentů bude vydáno kolaudační rozhodnutí. Stavba byla  kolaudována stavebním úřadem v Dobřichovicích.

K bodu činnost obecního strážníka

Starosta stanovil přísnější podmínky pro pochůzky obecního strážníka. V letních měsících se strážník zúčastnil několika akcí, týkajících se bezdomovců, kteří se pohybují v obci. Obecní strážník má omezené pravomoci, spolupracuje se státní policií. Dále informoval o náplni práce strážníka.

Diskuse:

Proč nebyla využita možnost zapojit se do systému, který provozují Černošice. Starosta sdělil, že cena uváděné služby by byla shodná s částkou, kterou vydá na obecního strážníka obec. Dále sdělil, že případné vybrané finanční prostředky za udělené pokuty by nešly do příjmů obce, ale do příjmů obce s rozšířenou působností Černošice.

Starosta předloží návrh o zapojení do systému zastupitelstvu obce Lety.

K bodu Projekty k žádosti z ROP

Starosta informoval o připravených projektech k žádostem o dotaci z evropských fondů. Projekty volnočasové aktivity:
a) Sportovní centrum FK Lety – projekt je hotov, bude se žádat o stavební povolení

b) Hasičská zbrojnice, která je v majetku obce (zázemí, WC, sprchy, šatny) v horní části bude klubovna, projekt je připraven

c) Chodník Řevnice – Lety - Dobřichovice, povede od letovského mostu do Dobřichovic k potoku a druhý podél ulice Karlštejnská (bytové domy). 

Tyto žádosti o dotaci budou podány na jaře r. 2009.

Starosta dále sdělil, že příští rok bude Svazek obcí – Region Dolní Berounka žádat o dotaci z Krajského úřadu na šest autobusových zastávek, a to na jejich vybavení (vybetonování, odpadkové koše, osvětlení). Dále sdělil, že by bylo možné zažádat v rámci volnočasových aktivit o dotaci z Evropských fondů na úpravu bývalé hospody u Kafků na klubovnu. Po dohodě s vlastníky objektu bude připraven projekt. 

Další projekt, který je připravován je na opravu místních komunikací.

Různé:

· Starosta informoval přítomné o pokračování stavby cyklostezky Řevnice-Lety-Dobřichovice. V Dobřichovicích jsou práce hotové, nyní se pracuje v Letech. Dále se bude pokračovat v Řevnicích. Došlo ke změně v projektu, trasa cyklostezky povede okolo sokolovny. Cyklostezka bude důkladně ošetřena dopravními značkami. Podél cyklostezky budou odpočívadla a lavičky. Údržbu cyklostezky si bude zajišťovat každá obec na svém katastru sama.

· Starosta informoval o přejmenování společnosti Remondis s.r.o., která zajišťuje svoz odpadů v obci, na AVE komunální služby s.r.o. Odpad ze sběrného dvora vyváží ZD Mořina.

· Starosta informoval o usnesení zastupitelstva Města Dobřichovice, které schvaluje, že na příští školní rok budou do základní školy přijímány pouze děti, které mají trvalé bydliště v Dobřichovicích. Volná místa na umístění letovských dětí budou v Řevnicích a ve Všenorech. O dalším jednání o umísťování dětí do základních škol v okolních obcích  bude starosta informovat na dalších zasedáních.

Diskuse:

· Dotaz na stavbu sportovního centra FK Lety. Starosta sdělil, že projekt je připraven a je možné do něj nahlédnout na obecním úřadu. Dále sdělil, že je možné nahlédnout i do projektu na stavby hřiště u mateřské školy.

· Dotaz na pokácené stromy na hrázi. Starosta odpověděl, že mezi hrází a řekou nesmí být na základě rozhodnutí Povodí žádné stromy, a to z důvodů zhoršení průtoku vody v případě povodní.

· Dotaz, zda bude realizována stavba lávky přes řeku Berounku, starosta odpověděl, že na stavbu není dostatek finančních prostředků.

· Dotaz na možnost úpravy ulice Na Skalkách. Starosta sdělil, že bude probíhat pravidelná údržba komunikací.

· Dotaz na řešení dopravní situace u bytových domů v ulici Karlštejnská. Starosta sdělil, že podmínky dle ÚPO byly splněny, bylo vydáno stavební povolení. Dopravní situace byla řešena s Policií ČR. Další jednání bude s Policií ČR při kolaudaci.

Na závěr starosta pozval přítomné na posvícení a cyklistický závod Winter Trans Brdy, který se koná 15.11. 2008 a sdělil, že kalendář kulturních akcí na rok 2009 bude uveřejněn v posledním čísle Letováku. Schůze byla ukončena ve 20.15.  

Jednání schůze obecního zastupitelstva neprobíhalo přesně podle plánovaného programu, avšak všechny body byly projednány.

