Zápis z veřejného zasedání obecního zastupitelstva dne 3.12.2009

Přítomni: členové obecního zastupitelstva dle prezenční listiny

Občané:  34

Ověřovatelé: Jana Demjanenková a Michael Váňa

Zapisovatelka: Ivana Melicharová

Program:

1) Zahájení

2) Projednání a schvalování návrhů na změny ÚPO Lety

3) Schvalování a projednávání žádostí o novou výstavbu v obci

4) Návrhy rozpočtu na rok 2010 pro Obec Lety, Svazek obcí – Region Dolní Berounka, Svazek obcí – Kalevod, Mateřskou školu Lety
5) Různé

6) Závěr

K bodu 1)

Starosta zahájil schůzi v 19.00 hodin. Přivítal přítomné. Jmenoval ověřovatele zápisu Janu Demjanenkovou a Michaela Váňu a zapisovatelku Ivanu Melicharovou. 

Po zahájení schůze přednesl projev v tomto znění:

„Na minulém veřejném zasedání jsem v úvodu uvedl několik nepříjemných skutečností, které sužují naši republiku, a tím samozřejmě i obce. V současné době sledujeme schvalování rozpočtu v PSČR. Výše schodku snad zůstane zachována, ale přesuny v jednotlivých resortech jsou humorné. I my dnes budeme schvalovat obecní rozpočet. Poslanci ví, že bude schodek, ale přesto ještě mohou přesouvat obrovské částky z resortu do resortu. My tuto možnost nemáme. Víme, že propad příjmů bude asi 20-30%. S tím musíme počítat a doufat, že ta procentuální částka bude co nejmenší. Jediný nárůst snad bude v dani z nemovitosti, kde padá osvobození na 15 let u nově zkolaudovaných staveb a zvýšení této daně by mělo podle schváleného „balíčku“ vlády být cca o 100%. Jinak je rozpočet pouze hrubý odhad příjmů a výdajů na příští rok. Zpracování rozpočtu nám jasně ukázalo, do jakých záporných čísel se opět dostává odpadové hospodářství. Po zavedení  jiného systému v roce 2008 s možností výběru četnosti svozů a velikosti popelnic na chvíli klesla měsíční fakturace od firmy AVE s.r.o. Neuvěřitelně však narůstá objem odpadů na sběrném dvoře. Naprosto jednoduché, pro nás však nepochopitelné. „Sjednám si čtrnáctidenní svoz a zbytek odnesu na sběrný dvůr. Mám to přece zaplacené.“ Celkové náklady odpadového hospodářství jsou 1,5 miliónů Kč. Vybereme pouze 800 tisíc Kč. Bohužel opět budeme muset přistoupit k dalšímu zdražení svozu odpadů. Ani po zdražení se však k částce 1,5 mil. Kč nedostaneme. Je to problém všech obcí a měst, nejsme v tom sami. Některým obcím nevadí, že svoz odpadu dotují ze svého rozpočtu, nám to ale vadí. K tomuto problému se ještě dostaneme. 

Dále máme projednávat změnu územního plánu. Zastupitelstvu obce doporučuji změnu územního plánu nezadávat. Vypadne tím stavba fotovoltaické elektrárny, ale i další návrhy na rozšíření zástavby. Situace není taková, že by nám, obci, někdo přislíbil nějaký výrazný finanční příspěvek na rozvoj infrastruktury. Právě nedostatečná infrastruktura nám neumožňuje podporovat výstavbu ani na plochách k tomu určených ÚPO. Zatím se budeme řídit § 88 stavebního zákona, který říká, že je možné přerušit územní řízení, když záměr klade takové požadavky na veřejnou, technickou a dopravní infrastrukturu, že jej nelze bez vybudování příslušných nových staveb a zařízení nebo úpravy stávajících realizovat. Tolik stručná citace stavebního zákona.“

Tolik citace projevu starosty.          

K bodu 2)

Na minulém zasedání informovali zástupci firmy Chitussi Praha o projektu zrealizovat fotovoltaickou elektrárnu na pozemcích v katastru Obce Lety. Aby mohl být projekt realizován, muselo by dojít ke změně územního plánu Obce Lety. Starosta podal návrh nezadávat změnu územního plánu v této záležitosti. Všichni členové obecního zastupitelstva s jeho návrhem souhlasili. Projekt nebude podpořen.

K bodu 3)

Obecní zastupitelstvo je proti změně ÚPO, plochy určené k zástavbě nebudou rozšiřovány.  Infrastruktura není připravena, kapacita mateřské školy je nedostačující, není základní škola atd. A právě nedostatečná infrastruktura neumožňuje podporovat výstavbu ani na plochách k tomu určených. Zatím se budeme řídit § 88 stavebního zákona (citace zákona je uvedena v projevu starosty). 

Starosta sdělil, že firma Aquaconsult řeší technologické problémy na čistírně odpadních vod v Dobřichovicích, kde se vyskytly problémy z důvodu vysokého množství tuků a olejů v přitékajících splaškových vodách z kanalizační sítě. Z těchto důvodů bude provedena kontrola dodržování povinností a předpisů u všech producentů tuků a olejů připojených na kanalizační síť (restaurace, myčky, čerpací stanice PHM apod.).

Připomínka paní Tesařové, že svaz rybářů monitoruje znečistění řeky Berounky pod čističkou.

K bodu 4)

Byly předneseny návrhy rozpočtů jednotlivých subjektů.

Návrh rozpočtu na rok 2010 Obce Lety je vyrovnaný, ve výši 15.770.000,- Kč.

Návrh rozpočtu na rok 2010 Svazku obcí - RDB je vyrovnaný ve výši 5.540.000,- Kč. 

Návrh rozpočtu Svazku obcí - KaLeVod na rok 2010 je vyrovnaný, ve výši 338.000,- Kč.

Všechny návrhy rozpočtů na rok 2010 byly zveřejněny na úřední desce obce Lety.

Dále byl předložen ke schválení rozpočet na rok 2010 Mateřské školy Lety ve výši 2.755.414,- Kč.

Rozpočty jsou přílohou tohoto zápisu.

Předložené rozpočty byly schváleny všemi hlasy.

K bodu 5)

Starosta podal informace o návrhu na změnu vyhlášky o odpadech.

Částka 500,- Kč za osobu trvale hlášenou byla nedostačující, proto byla v loňském roce schválena nová vyhláška o odpadech,  podle které si mohli občané vybrat svoz a velikost nádoby. Náklady na svoz odpadu od firmy AVE s.r.o. činily 1.076.000,- Kč za rok, což bylo méně než v předešlém roce 2007, takže změna vyhlášky snížila náklady na odpady.  V letošním roce se bohužel zvýšily náklady na sběrný dvůr, kontejnery, skládkovné a nebezpečný odpad, takže se náklady dostaly na původní hodnotu jako v roce 2007.
Za letošní rok budou celkové náklady na odpadové hospodářství ve výši cca 1.500.000,- Kč. Obec vybere poplatky ve výši cca 800.000,- Kč. Vzhledem k tomu, že předpokládáme v příštím roce pokles příjmů z daní, nebude možné doplatit rozdíl z rozpočtu. Z uvedených důvodů bylo navrženo zvýšení cen všech svozů o 20%, kromě poplatků týkajících se rekreačních objektů, které byly razantně zdraženy v loňském roce. Dále starosta informoval, že se obec dohodla s firmou AVE s.r.o. na měsíčních paušálních platbách vypočítaných z nákladů na svoz odpadu jejich firmou za celý rok. Dále informoval, že novelizace vyhlášky stanoví nový systém kartiček na sběrný dvůr pro poplatníky. Na základě karty na jméno poplatníka bude možné odložit 12x ročně TKO v množství maximálně 50 l zdarma. Po vyčerpání tohoto množství bude možné odpad odkládat na sběrný dvůr za úplatu 50,- Kč za každých 50 l. Také nadměrný odpad bude možné odkládat pouze za úplatu, nebezpečný odpad by neměl být na sběrný dvůr odkládán. V obci probíhá dvakrát do roka mobilní svoz nebezpečného odpadu, kdy je možné do mobilního kontejneru nebezpečný odpad bez úplaty odložit. Kartu do sběrného dvora obdrží každý poplatník po zaplacení poplatku společně s nálepkami na popelnici. 

Starosta dal hlasovat o návrhu na zvýšení poplatku a změnu vyhlášky č. 4/2008. 

Členové zastupitelstva schválili znění vyhlášky č. 1/2009, která řeší návrh na zvýšení poplatku všemi hlasy. Vyhláška nabude účinnosti dnem 1.1.2010.  

Informace:

Sazba poplatku podle svozu a velikosti nádob je stanovena takto:

(l)) typ svozu „A“ – týdenní svoz, nádoba 110 l (120 l)


2450,-
Kč/rok

(2) typ svozu „B“ – čtrnáctidenní svoz, nádoba 110 l (120 l)

1225,- Kč/rok

(3) typ svozu „C“ – 20 pravidelných svozů označených pytlů
 
  750,- Kč/rok

o objemu 120 l pro objekty pro individuální rekreaci (chaty)
četnost svozů: v období duben, květen, září, říjen – čtrnáctidenní (každé sudé pondělí); v období červen, červenec a srpen – týdenní (každé pondělí); plátce tohoto poplatku bude mít nárok na 20 označených pytlů o objemu 120 l; neoznačené pytle umístěné na stanovištích nebudou oprávněnou osobou svezeny

(4) typ svozu „D“
   


16 svozů nádoby o obsahu 110 (120) l
 


   720,- Kč/rok


16 svozů nádoby o obsahu 240 l




 1440,- Kč/rok


četnost svozů:
12 svozů v měsíčním intervalu, svoz vždy 1. středu v měsíci + 4 jednorázové svozy podle objemu nádoby, k použití kdykoliv v průběhu roku)


(5) typ svozu „E“ – jednorázový svoz nádoby 110 l (120 l)

  100,- Kč

Komentář:  Tento typ svozu je ve smyslu této vyhlášky míněn jako možnost k ostatním typům svozu navíc. 

(6)
 typ svozu „F“ – jednorázový svoz označeného pytle objem 120 l
   110,- Kč

Komentář: Tento typ svozu je ve smyslu této vyhlášky míněn jako možnost k ostatním typům svozu navíc. 

(7)  typ svozu „G“ – 
týdně - svoz kontejneru objem 1100 l
22080,- Kč/rok




čtrnáctidenně - svoz kontejneru objem 1100 l 
11040,- Kč/rok




měsíčně - svoz kontejneru objem 1100 l
  
1920,- Kč/rok

(8) typ svozu „H“ – týdenní svoz, nádoba 240 l 


  4370,- Kč/rok  



čtrnáctidenní svoz nádoby 240 l


  2185,- Kč/rok



jednorázový svoz nádoby 240 l


   200,- Kč

(9) poplatek po vyčerpání limitu na kartě ve sběrném dvoře 50,- Kč za každých 50 l 


Veškeré další informace týkající se změny vyhlášky budou umístěny na webových stránkách obce www.obeclety.cz.
Různé:

Starosta upozornil, že poplatky za svoz odpadu na první pololetí r. 2010 mají být zaplaceny do konce ledna 2010. Každý opět obdrží samolepku na popelnici. V měsíci únoru nebude neoznačené popelnice svozová firma svážet. Nebudou sváženy ani neoznačené pytle.

Byl vznesen dotaz, zda by bylo možné vybudovat okolo sběrného dvora nové oplocení, aby tam nikdo neukládal odpad i když je zavřeno.

Starosta odpověděl, že plot nic nevyřeší, protože odpad zůstává před vraty a musí být stejně uklizen. Navíc se obává, že by po zdražení svozů mohlo docházet k zakládání černých skládek.

Další dotaz, zda by bylo možné rozmístit po obci více kontejnerů na tříděný odpad. Starosta odpověděl, že z důvodů velkého nepořádku okolo sběrných míst musela  být některá místa zrušena. Několik kontejnerů by mělo být umístěno do části nové zástavby v lokalitě Na Vrších. Dále starosta informoval, že firma AVE s.r.o. nabízí popelnice na bioodpad, pokud by měl někdo zájem, je možné sjednat s firmou jejich svoz. Starosta zjistí, zda by bylo možné dodat kontejnery na obaly Tetrapack.  

Další informace se týkala zavážení pískovny v Řevnicích. Dosud není vydané stavební povolení. Dne 16.12.2009 se bude konat místní šetření, kde by měly být dohodnuty podmínky dalšího postupu v této záležitosti. Starosta se tohoto jednání zúčastní.  

Starosta informoval o změně trasy školního autobusu. Změna nastane 12.12.2009, autobus bude zajíždět z hlavní silnice do ulice K Libří a do ulice Na Kloubcích, kde se bude ve smyčce otáčet a vracet zpět na hlavní silnici. V této lokalitě bude vybudována nová zastávka.

Starosta dále informoval, že byla dokončena kontrola finančním úřadem, která proběhla na úřadu ve věci dotací na dostavbu mateřské školy v Letech. Vše bylo v pořádku, nebyla porušena rozpočtová kázeň. 

Starosta informoval, že od 1.1.2010 bude zahájena činnost pracoviště CzechPoint na obecním úřadu v úředních hodinách. 

Na závěr starosta kladně zhodnotil listopadové akce, Martinské posvícení a cyklistický závod.

Schůze byla ukončena v 19.50, starosta popřál všem přítomným hezké vánoce a šťastný nový rok.   

