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Vážení spoluobčané !

 V úvodu vám chci popřát pevné zdraví, štěstí, klid a pohodu v roce 2005. V uplynulém roce se ve světě,  v naší republice i v naší obci událo mnoho významných událostí. Nebudu se vracet k událostem světovým ani celostátním. Připomenu jen vstup naší země do EU. Tento krok přinese naší zemi spoustu změn a věřím, že tyto změny povedou ke zlepšení po všech stránkách. Dotknou se samozřejmě i obcí, a to na všech úrovních jejich činností. V tomto roce vstupuje v platnost mnoho nových zákonů, které jsou sladěny se zákony EU. Na co všechny obce netrpělivě čekají, to je čerpání peněz z nových strukturálních fondů. Není to však vůbec jednoduché. Počínaje zpracováním žádosti, vhodně vybraným záměrem a dalšími složitými procedurami. Ve sdělovacích prostředcích se dozvídáme, že získat tyto peníze je vlastně hračka, ale opak je pravdou. Objem finančních prostředků z EU je omezený a finanční spoluúčast obce je veliká. Několik projektů máme rozmyšlených a pokud to jen trochu půjde, určitě o dotace zažádáme. Vždyť projekt K2- Komunikace Karlštejnsko, (jedná se o připojení na vysokorychlostní internet a počítačové vybavení devatenácti obcí), na který požádal Svazek obcí – Region Dolní Berounka o dotaci, byl první v kraji a byl schválen k  profinancování. Víme jak na to a budeme v tom pokračovat. 

 Letošním úkolem číslo jedna je dostavba mateřské školy. Stavba byla zahájena a je dokončeno kompletní založení stavby. Neustále jednáme o dofinancování celého projektu a doufám,  že vše dospěje ke zdárnému konci. Chceme pokračovat v rozšiřování kanalizační a vodovodní sítě, dokončovat bezprašné povrchy komunikací a dokončit a otevřít nově zrekonstruovanou knihovnu.

 V loňském roce se nám podařilo udělat hodně práce a je to v obci vidět. Já sám bych si tempo obnovy naší vesnice představoval rychlejší, ale peníze prostě nejsou. Doufejme, že udržíme alespoň dosavadní krok a vše se bude pomalu zlepšovat.

 Krásný rok 2005 vám přeje starosta .

Ze zasedání obecního zastupitelstva


Starosta podal občanům informace o činnosti zastupitelstva od posledního zasedání a o záležitostech, které zastupitelstvo řešilo:

Rozpočty obce, RDB a Kalevodu 

Starosta předložil zastupitelstvu ke schválení:

upravený rozpočet obce pro rok 2004 a návrh rozpočtu obce na rok 2005,  

upravený rozpočet RDB na rok 2004 a návrh rozpočtu RDB na rok 2005, upravený rozpočet Kalevodu na rok 2004 a  návrh rozpočtu Kalevodu na rok 2005. Rozpočty byly vyvěšeny na vývěskách a budou na webové stránce obce.

Všechny rozpočty jsou sestaveny jako vyrovnané. Zastupitelé všechny rozpočty schválili.

Úvěr u České spořitelny, a.s.:

Starosta informoval o jednáních s Českou spořitelnou a.s. týkajících se změny splátkového kalendáře stávajícího úvěru z roku 1999 na infrastrukturu. Při jednáních byla uzavřena nová úvěrová smlouva ve výši 5 miliónů korun. Z těchto prostředků bude splacena zbývající jistina původního úvěru. Nově sjednaný úvěr bude mít příznivější splátkový kalendář. Zastupitelé odsouhlasili znění nové úvěrové smlouvy a podpis příslušných smluv. Dále informoval starosta v této souvislosti o výši zadlužení naší obce. Zadlužení není již vysoké, avšak další úvěr si obec nemůže dovolit sjednat, protože by  jej při současných příjmech  nebyla schopna splácet

Inventury 2004:

Starosta předložil návrh na provedení inventury za rok 2004. Inventurní komise byla schválena v tomto složení: pan Michael Váňa, paní Ivana Melicharová a paní Petra Flasarová.

Dotace na výstavbu:

V prosinci loňského roku obec konečně dostala dotaci na rekonstrukci knihovny ve výši půl milionu korun. 

Dotace na výstavbu mateřské školy obec dosud nedostala, doufáme, že bude přidělena na jaře. Původní termín zahájení provozu tak určitě nebude dodržen. Pokud nebude možné prodloužit nynější náhradní provoz v Řevnicích,  bude jednáno  o pronájmu jiného objektu na přechodnou dobu.

Čekáme také na přidělení dotací na výstavbu kanalizace a vodovodu V Kanadě a V Průhonu. Upravené projekty (z důvodu nesouhlasu majitelů některých pozemků s vedením sítí po jejich pozemcích) jsou již hotové.

Obec dostala dotaci na rekonstrukci veřejného rozhlasu ve výši 95 tisíc Kč. Podmínkou čerpání této dotace bylo 50% spolufinancování. Rekonstrukce rozhlasu byla realizována začátkem prosince. Jedná se o bezdrátové zařízení. Jsou vybudovány čtyři vysílací body na různých místech v obci. V letošním roce, pokud budou k dispozici finanční prostředky, bychom v rozšíření veřejného rozhlasu pokračovali, aby došlo ke kvalitnímu pokrytí příjmem celého území obce.

Investiční akce:

Tréninkové hřiště s umělým povrchem u fotbalového hřiště je dokončeno a osvětleno. 

Na základě připomínek občanů se začal budovat chodník podle objížďky v části obce V Kanadě. Zatím bude pouze s provizorním povrchem, zpevněný povrch se dodělá později dle finančních možností.

Je zpracováván projekt kruhového objezdu na křižovatce ulic Pražská a Karlštejnská. Stávající plocha křižovatky nebude dostatečná, podle projektu bude nutné jednat s majiteli okolních pozemků o odkoupení části pozemků z důvodů jejího rozšíření. 

Zjišťují se možnosti vybudování záložního zdroje vody v Libří. Stávající zdroj v Karlíku bude zachován, ale stoupající spotřeba vody a přibývající zástavba vyžaduje přípravu záložního zdroje.

Pozemky a věcná břemena:
Členové obecního zastupitelstva projednali a schválili: 

· zřízení věcných břemen pro uložení sítí Českého Telecomu a.s. na obecní pozemky

· odprodej pozemku  p.č.  430/2 v k.ú. Lety o výměře 25 m². Jedná se o pozemek, který je součástí zahrady u nemovitosti č.p. 29. Při digitalizaci katastru obce bylo zjištěno, že je v majetku obce.

Odpadové hospodářství:

Téměř na každém zasedání se řeší problémy se svozem a likvidací odpadků v naší obci. Se stávajícím počtem zaměstnanců obecního úřadu není možné vždy zajistit pořádek kolem kontejnerů. Vyvážených popelnic a pytlů s odpadky stále přibývá a místní poplatek od občanů nestačí na pokrytí nákladů za svoz a likvidaci odpadků. Z toho důvodu byla navržena změna obecní vyhlášky č. 3/2003, a to změna čl. 37 zmíněné vyhlášky v sazbě za svoz a likvidaci odpadků. Pro rok 2005 je navrženo 500,- Kč za osobu a nemovitost. Starosta upozornil, že podle stávající vyhlášky se nesmějí dávat biologické odpady ze zahrad do popelnic. V březnu bude na sběrném dvoře vyhrazeno místo, kde se budou moci kompostovat. Zastupitelé se změnami souhlasili. Starosta apeloval na občany, aby se sami snažili kolem kontejnerů na odpad udržovat pořádek, protože stížnosti na nedodržování pořádku nepomohou. 

Diskuse:

Na dotaz, zda mělo smysl budovat veřejný rozhlas, když dobře funguje zasílání SMS zpráv a zda může obec postihnout stavebníka, který nadměrně znečisťuje veřejnou komunikaci starosta odpověděl, že zasílání SMS zpráv zatím využívá jen část obyvatel a v případech nouze je třeba informovat co nejrychleji co nejvíce obyvatel. Z toho důvodu byl rekonstruován veřejný rozhlas. K druhé části dotazu sdělil, že zmíněný stavebník bude na svou povinnost upozorněn.

Další dotaz se týkal možné opravy povrchu komunikace v ulici K Berounce. Ta sice nebyla zničena povodní, ale její stav je hrozný. Starosta vysvětlil, že počítáme i s opravami komunikací, které nebyly zasažené povodněmi, ale není možné zajistit finanční prostředky na všechny opravy najednou, protože jsou to značné částky.

Další dotaz se týkal časového plánu výstavby kanalizace a vodovodu V Kanadě. Starosta opakoval, že všechno závisí na tom, kdy obec dostane na výstavbu sítí dotace.

Informace z obecního úřadu

Upozorňujeme občany, že je stále v platnosti vyhláška č. 3/2001 o shromažďování, sběru, třídění a odstraňování odpadu na území obce Lety. V odstavci 2 písmeno j), vyhláška nařizuje ukládat zahradní odpad vlastníkům na vlastním pozemku. Z množství odpadu, který je popeláři svážen, je zřejmé, že občané tento předpis nedodržují. Z tohoto důvodu bylo rozhodnuto, že od března 2005 bude možné ukládat zahradní odpad na sběrném dvoře, kde budou speciální kontejnery na tento odpad. Žádáme proto, aby občané tak činili. 


Obecní zastupitelstvo na svém zasedání 9.12.2004 schválilo zvýšení poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů takto: 

 Kč 500,- za osobu nebo rekreační objekt na rok,

důchodci nad 70 let a děti do 6 let mají slevu 20%, takže poplatek v tomto případě činí Kč 400,-. Upozorňujeme, že pro majitele rekreačních objektů je poplatek splatný do 31.3.2005. Obyvatelé přihlášení k trvalému pobytu mohou poplatek zaplatit ve dvou splátkách, a to do 31.3.2005 a do 30.9. 2005. Poplatky je možné zaplatit v hotovosti na obecním úřadě v úředních hodinách nebo převodem na účet u České spořitelny a.s. na číslo účtu 1783-388027399/0800.

Jako variabilní symbol uveďte číslo domu nebo rekreačního objektu.


Z rozboru hospodaření za loňský rok vyplynulo, že náklady spojené s odpadovým hospodářstvím činily v roce 2004 na jednu osobu Kč 764,-. Z toho vyplývá, že obec dotovala cca 38% těchto nákladů na každého občana.


Připomínáme všem majitelům psů, že místní poplatky za psa je nutné zaplatit do konce března 2005. Výše poplatku se nezměnila, je to stále Kč 100,- za jednoho psa  a Kč 150,- za každého dalšího psa.


Upozorňujeme majitele psů, kteří nemají přihlášeného psa, aby tak učinili co nejdříve. Podle vyhlášky č. 3/2003 je držitel psa povinen přihlásit psa na obecním úřadě neprodleně po jeho pořízení. Místní poplatek se platí od třetího měsíce věku psa. Obecním strážníkem budou v průběhu roku prováděné kontroly přihlášených psů. 


Dne 1.1. 2005 nabývá účinnost nařízení vlády č. 612/2004 o povinnosti občana zažádat o výměnu dříve vydaných občanských průkazů.

Občanské průkazy vydané:

· do 31.12.1994 – žádost o vydání OP předloží občan nejpozději do 30.11.2005

· do 31.12.1996 – žádost o vydání OP předloží občan nejpozději do 30.11.2006

· do 31.12.1998 – žádost o vydání OP předloží občan nejpozději do 30.11.2007

· do 31.12.2003 – žádost o vydání OP předloží občan nejpozději do 30.11.2008

Nové průkazy vydává Městský úřad Černošice. Žádosti je možné podat na MěÚ Řevnice, na matrice u pí Drábkové nebo v Praze 2, Podskalská ulice č. 19  (budova bývalého Okresního úřadu Praha – západ). 

Dále upozorňujeme, že při změně zápisu do občanského průkazu je  občan povinen požádat o vydání nového občanského průkazu do 15 pracovních dnů od nahlášení změny.

V prvním patře Supermarketu ESO v Letech vzniklo relaxační studio Andromeda. Můžete zde relaxovat, využít služeb masážního salonu, či služeb oddělení kosmetiky a kadeřnictví. 


Pracovnice obecního úřadu rozesílají aktuální informace na mobilní telefony zájemcům, kteří se přihlásili do info-kanálu AKTUALITY. Ti z vás, kteří se dosud nepřihlásili a mají o tuto službu zájem,  mohou se přihlásit takto:

Kanál KRIZE, který je zdarma – pošlete na tel. číslo 736 300 736 SMS s textem LETY KRIZE P.

Kanál AKTUALITY, který je zpoplatněn, pro letošní rok opět Kč 50,- – pošlete na tel.  číslo 736 300 736 SMS s textem LETY AKTUALITY P. Po úhradě Kč 50,-  budete přihlášeni do systému SMS. Této služby využívá v současné době celkem  196 občanů. 

Ti z vás, kteří jste již přihlášeni, nezapomeňte, že je třeba zaplatit  poplatek za SMS Kč 50,- do 31.1.2005.   

Kulturní a sportovní akce v Letech v roce 2005

Valná hromada SDH Lety



21.  1.2005

Výroční schůze KK Lety



12.  2.2005

Hasičská zábava




19.  2.2005

Masopust v Letech




19.  2.2005

Dětský karneval




20.  2.2005

Valná hromada TJ Sokol Lety


  7.  3.2005

Valná hromada FK Lety



12.  3.2005

Velikonoční vajíčko – turnaj stolní tenis

27.  3.2005

Kynolog. klub– zkoušky z výkonu dle KJ

10.  4.2005

Kynolog. klub-zkoušky z výkonu dle NZŘ

24.  4.2005

Pálení čarodějnic




30.  4.2005

Závod Kynolog. klubu dle NZŘ


  1.  5.2005

Majáles v Řevnicích (SDH Lety a Řevnice)

  1.  5.2005

Maraton Česká spořitelna – cyklistika MTB

14.  5.2005

Kynolog. klub-zkoušky z výkonu dle IPO-SchH
15.  5.2005

Staročeské máje v Letech



21.  5.2005

Dětské sportovní dopoledne



  4.  6.2005

Bike Brdy 2005 – cyklistika MTB


18.  6.2005

Lety Open – turnaj nohejbal



25.  6.2005

Tenisový turnaj  - dvouhra



30  .7.2005

Cyklistické kriterium – Modrá stuha Berounky
  6.  8.2005

Free ride v Letech




13.  8.2005

Tenisový turnaj – čtyřhra



13.  8.2005

Přebor – O pohár Dolní Berounky - víceboj

20.  8.2005

Podzimní turnaj – nohejbal



  3.  9.2005

Kynolog. klub -zkoušky z výkonu dle KJ

18.  9.2005

2. ročník Obranářského závodu dle SKS TART
28.10.2005

Letovské posvícení




12.11.2005

Vánoční turnaj ve stolním tenisu


26.12.2005
Data akcí jsou orientační, mohou se změnit.

Rok 2004 v knihovně


V současné době registruje knihovna v Letech 3700 knih a 50 čtenářů. Pravidelně, tj. dvakrát měsíčně, navštěvuje knihovnu zhruba polovina čtenářů. Nejvíce nových čtenářů je z řad maminek s malými dětmi, které chodí pro své knihy do dětského koutku.


V knihovně je 180 nových titulů.

Je to například od V. Čtvrtka Říkání o víle Amálce, 

z beletrie: J. Grisham: Král advokátů


     R. Merle: Madrapur


     Z. Frýbová: Robin, Dvě dámy v tísni


     P. Šabach: Čtyři muži na vodě

Byl by to dlouhý seznam. Raději si přijďte v úterý nebo ve čtvrtek vybrat knihy nebo časopisy sami.


V letošním roce bych ráda pořídila i několik titulů úzce specializovaných na psychologii, zdraví a umění. Samozřejmě uvítám  vaše návrhy a nápady, neboť je to knihovna pro vás.

Petra Flasarová

Zprávy z mateřské školy


Mateřská škola dosud stále funguje v náhradních prostorách v Základní škole Řevnice. Tyto prostory jsou kolaudovány pro potřeby ZŠ a nesplňují požadavky stanovené zák. č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví. Mateřské škole byla rozhodnutím KHS Středočeského kraje prodloužena lhůta pro splnění požadavků na prostory a provoz předškolního zařízení do 30.6.2005.


Vzhledem k mimořádným prostorovým podmínkám byl přesně naplánován a specifikován provoz školy včetně povinností všech zaměstnanců tak, aby byla zajištěna bezpečnost a ochrana zdraví dětí a byly plněny cíle školy v oblasti výchovně vzdělávací práce. Škola využívá jednu učebnu, která slouží zároveň jako herna, jídelna i jako ložnice. Dále máme k dispozici společné prostory se ZŠ - halu (využíváme jako šatnu) a sociální zařízení. Děti i učitelky vtiskly dle stávajících možností prostorám školy proměnlivý a dynamický ráz a vytvořily tak příjemné podmínky pro každodenní radostný pobyt dětí v mateřské škole. K pobytu venku slouží dětem zahrada ZŠ, kde jsou instalovány přenosné plastové herní prvky. Děti rovněž využívají pískoviště ZŠ.


Ve školním roce 2003/2004 bylo vzhledem k prostorovým podmínkám zapsáno 20 dětí. Z toho pět dětí tří až čtyřletých, deset čtyř až pětiletých, pět pěti až šestiletých, z toho dvě děti s odkladem školní docházky.


Škola pracuje podle Rámcového programu předškolního vzdělávání ŠVP MŠ Lety nazvaného „Barevný svět kolem nás a my děti“. Tento program je rozčleněn do deseti projektů. V dlouhodobé koncepci si škola stanovila cíl být školou „Otevřenou, Přívětivou, Barevnou, Veselou“ pro děti, jejich rodiče, pracovníky školy i ostatní veřejnost.


Ve škole proběhla v červnu 2004 inspekce ČŠI, práce školy byla hodnocena jako velmi dobrá. Rodiče měli rovněž možnost zhodnotit práci školy formou dotazníků. Ocenili náročnou práci v mimořádných podmínkách a podpořili naše úsilí.


Co nás čeká v letošním roce ?

Dne 1.1.2005 vstoupil v platnost zákon 561/2004 Sb. školský zákon, který mění některé dosavadní skutečnosti. Od 1.1. 2005 se do MŠ přednostně přijímají děti, které k 31.8. následujícího roku dosáhnou šesti let věku a děti s odkladem školní docházky. Ze zákona dále vyplývá, že tyto děti neplatí školné. Výše školného pro ostatní děti stanovuje ředitelka školy podle vyhlášky MŠMT. Do mateřské školy přijímá děti ředitelka školy. Ředitelka školy může vyřadit dítě z mateřské školy pokud není omluveno 14 dní. K 1.1.2005 končí platnost vyhlášky Obce Lety o platbě školného. Tyto změny budou obsaženy v novém řádu školy a ve vnitřní směrnici školy o platbě školného.


K 30.6. 2005 ukončí mateřská škola provoz v ZŠ Řevnice a končí výjimka KHS Středočeského kraje a smlouva o pronájmu prostor se ZŠ Řevnice. Pan starosta Jiří Hudeček jedná o pronájmu jiných prostor pro mateřskou školu. Přejeme si, aby tato jednání proběhla úspěšně a škola se opět vrátila do obce. Jestliže všechna jednání budou úspěšná čeká nás stěhování a zahájení provozu v jiných prostorách.


Zápis na školní rok 2005/2006 proběhne v dubnu v MŠ Lety v budově ZŠ Řevnice, Revoluční 600. O všech rozhodnutích budou rodiče i ostatní občané včas informováni. Všichni se již těšíme zpět do Letů.


Dovolte mi tímto poděkovat zaměstnancům školy za plnění všech povinností v náročných podmínkách náhradních prostor, a to učitelkám paní Neprašové, paní Drábkové, školnici paní Chvojkové a kuchařce paní Jandusové. Mateřská škola velmi oceňuje přístup a podporu pana starosty Hudečka, zastupitelstva Obce Lety a velmi dobrou spolupráci s pracovnicemi Obecního úřadu Lety. 


Co si nejvíce přejeme v roce 2005  je opět se vrátit do Letů.

Ředitelka MŠ Marie Cvancigerová

Z kynologického klubu

Ptáte se, co je nového „u pejsků“? Tak čtěte. 

Od doby vydání posledního čísla Letováku se událo mnoho věcí. V říjnu se konaly poslední loňské zkoušky z výkonu podle zkušebního řádu IPO – SchH. I tentokrát byly zkoušky naplněné, bylo 10 účastníků, z nichž polovina byla úspěšná. 

Poslední sportovní akcí v loňském roce byl 2. ročník obranářského závodu podle zkušebního řádu Speciálního kynologického svazu TART ve třech kategoriích, který se konal 30. října. Na závod se sjelo celkem 19 účastníků z celých Čech. Počasí bylo vcelku slušné, odpoledne při slavnostním vyhlášení vítězů na nás vykouklo i sluníčko. Všichni závodníci byli odměněni za výkony pěknými cenami, za které je třeba poděkovat sponzorům. Někteří závodníci splnili limit zkoušky v kategorii, ve které závodili, a tak si spokojeně odvezli i zapsanou zkoušku ve výkonnostní knížce. Myslím, že se závod povedl, že se všem u nás líbilo. Takže se můžeme těšit  na další ročník tohoto závodu.

Rok se pomalu blížil ke konci a ještě nás čekalo slavnostní posezení na oslavu deseti let existence našeho kynologického klubu. Pozvali jsme do naší pěkné klubovny všechny sponzory a všechny současné členy na raut. Pro všechny bylo připraveno „malé povídání“ o uplynulých deseti letech a jako upomínka také „pamětní list“. Pro sponzory byly připraveny navíc pamětní plakety. Na oslavě se náš sešlo dvacet pět a myslím, že se oslava povedla. Popovídali jsme si a zavzpomínali na uplynulých deset let. Myslím, že se za těch deset let udělalo spousta práce, dosáhli jsme také nějaké úspěchy. Za vším je ale spousta úsilí, které dnes není možná už vidět, ale určitě by to bez něj nešlo.

A začal nám nový rok, rok 2005. Chystáme další výroční členskou schůzi, která se bude konat v únoru, plánujeme akce na letošní rok. Než se otočíme, zase začne sezóna závodů a zkoušek z výkonu. Na naše kynologické akce jste všichni srdečně zváni.

A na závěr si přečtěte již zmíněné  „povídání“, které bylo sepsáno k příležitosti oslavy 10 let činnosti Kynologického klubu Lety:

Jak to vlastně začalo …

V roce 1994 se pár nadšenců začalo scházet a cvičit se svými psy v prostorách zahrady u tehdejšího obecního úřadu. Koncem tohoto roku se rozhodli, že založí oficiální základní kynologickou organizaci. Jak řekli, tak i udělali, a tak byl založen Kynologický klub Lety ustavující členskou schůzí 5.12.1994. Registraci jsme obdrželi v únoru 1995.

Jak to pokračovalo …

Bez zázemí se nedá cvičit, to bylo jasné. Pronajali jsme si tedy stavební buňku upravenou jako chatu na pozemku u fotbalového hřiště od FK Lety. A kde budeme cvičit? Postupem času byl pronajat obecní pozemek za protipovodňovou hrází u řeky. Problém byl vyřešen. Následovaly roky práce a budování. Zavezení a úpravy terénní vlny na cvičišti trvalo skoro čtyři roky. Oplocení pozemku cvičiště i okolo klubovny, běžná údržba těchto pozemků a další a další práce a brigádnických hodin členů našeho klubu.

V lednu 1999 bylo na výroční členské schůzi rozhodnuto o stavbě nové klubovny. A tak začala další etapa našeho klubu. Následovalo odkoupení dosavadní pronajaté klubovny, vypracování projektové dokumentace na klubovnu novou a vyřízení stavebního povolení. Mezitím jsme sháněli sponzory na stavbu. Stavební řízení se trochu zkomplikovalo, a tak bylo zahájení stavby odsunuto na podzim.

18. září 1999 jsme začali slavnostně bourat starou klubovnu a hned jsme začali se stavbou klubovny nové. Počáteční euforie rychle vyprchala a na stavbě nás zůstalo jen pár. Stavbu jsme přesto dokázali dotáhnout tak, že jsme již v prosinci mohli „bydlet“. Všechno však ještě zdaleka nebylo hotové. Novou klubovnu jsme slavnostně zkolaudovali 2. června 2000. Nová moderní klubovna připojená na plyn, vodovod, kanalizaci a samozřejmě na elektřinu, to je opravdu záležitost, na kterou jsme mohli být pyšní. 

13. srpna 2002 přišla velká povodeň. Berounka se přelila přes protipovodňovou hráz a zatopila celé okolí. Naše klubovna byla zatopena vodou až po strop. Po opadnutí velké vody jsme byli zoufalí. Všechno bylo zničené, veškeré vybavení, kynologické pomůcky, báli jsme se, jestli není budova klubovny poškozená. Ztratili jsme všechny kroniky, videozáznamy, fotografie …. Postupem času jsme se vzpamatovali a dali se znovu do práce. Důležité doklady jsme zachránili, usušili. Díky pojistce jsme dostali od pojišťovny peníze na opravu objektu. Také nám pomohla dotace od Českého kynologického svazu. Tentokrát jsme však neměli síly se do oprav pustit sami a opravy jsme zadali stavební firmě. Zároveň s opravou klubovny jsme realizovali přístavbu klubovny. Začátkem roku 2003 jsme obnovili činnost klubu. Za pomoci sponzorů jsme nakoupili nové vybavení (odkládací kotce, překážky, oplocení, vybavení klubovny). 

Sportovní aktivity …

Za dobu existence našeho klubu se konalo mnoho sportovních a společenských akcí. Každoročně pořádáme několikrát zkoušky z výkonu, dva závody a letní výcvikový tábor. Od roku 2001 máme také Region TART, jehož členové se zabývají výcvikem služebních psů do praxe. Naši členové složili se svými psy již mnoho zkoušek, některé z nich byly vrcholové. Zúčastňují se také závodů, přeborů a také mistrovství. Podrobnosti o všech akcích jsou zachyceny v kronikách, na fotografiích, ale průběžně i v místních časopisech Letovák nebo Našich novinách.
A jak to bude dál ?

Deset let uteklo rychle. Ze zakládajících členů zbyli už jen dva, kteří pamatují začátky. Během těch deseti let prošlo našimi řadami na 200 lidí, a to nepočítáme členy kurzů pro štěňata, které pořádáme asi od roku 1999. Jejich počet odhadujeme také na 200. Snažíme se udělat na „kynologickém poli“ kus práce a troufám si říci, že se nám to daří. Snažíme se dobře a důstojně reprezentovat jak kynologický sport, tak i naši obec, jejíž zástupci vždy podporovali veškerou sportovní a kulturní činnost všech spolků v obci.

A na závěr patří dík všem sponzorům, díky nimž může náš klub vyvíjet svoji činnost, ve které bychom rádi  pokračovali další roky.

Alena Vanžurová

Fotbalový klub v roce 2004

Přípravka
Ročník 2003/04 nebyl pro naši přípravku příliš úspěšný. Po odchodu starších hráčů nastal pokles výkonnosti v žákovské kategorii, což není v této věkové kategorii nenormální. 

Ročník 2004/05 začal podstatně lépe. Zlepšení výkonnosti u některých hráčů (bratři Janichové, Adam Ježek, David Jansa) a vhodným doplněním týmu o Adama Kuntoše se výsledky a projev mužstva podstatně zlepšily.

Po podzimní části mistrovské soutěže náš tým obsadil šestou příčku jedenáctičlenné tabulky se ziskem šestnácti bodů a skóre 25:16.

V kádru je dvacet nejmladších adeptů fotbalu. Někteří jsou velmi mladí, ale základní písmena fotbalové abecedy již úspěšně zvládají. 

Obracíme se na vás rodiče i známé, víte-li o chlapci (ročník 1994-97), který má zájem o fotbal, přiveďte ho na naše hřiště, rádi vám pomůžeme s náplní jeho volného času.

Trenéři: Limport a Holý

Kontakt: Oldřich Limport, K Berounce 271, Lety, telefon 257710255

Žáci
Současný kádr žáků čítá dvacet hráčů, které vedou tři trenéři – Jiří Kischer, Josef Kocman a Miroslav Šedivý. V letošní podzimní sezóně byly konečně spojeny dvě oddělení v jedno s dvanácti účastníky. V jedenácti podzimních zápasech žáci vyhráli v devíti utkáních a dvakrát odešli poraženi, získali dvacet sedm bodů, skóre 44:6 a jsou na čele tabulky! Nejlepším střelcem je Ondřej Fojt s dvanácti brankami. Na podzim se tvořil za pochodu nový tým, hlavně v obraně a záloze. S výkony týmu jsme velmi spokojeni. Když vezmeme v potaz průběh celého podzimu, tak hlavně domácí porážka od všenorského SK byla absolutně zbytečná a též ke ztrátě tří bodů v Průhonicích nemuselo dojít.

Mužstvo se musí zdokonalit především v přechodu z obrany do útoku, kde hlavně záložní řada ztrácí zbytečně spoustu míčů, a též v zakončení vytvořených šancí, které dokáží útočníci neuvěřitelně zahazovat.

Zimní příprava začne v polovině ledna a na konci přípravy nás čeká soustředění v jižních Čechách.

Závěrem děkuji celému týmu včetně trenérů - Jiřímu Kischerovi a Josefu Kocmanovi za jejich práci a také rodičům, kteří nás jezdí podporovat při zápasech na hřištích soupeřů.

Miroslav Šedivý

Dorost
Dorost skončil po podzimní části na třetím místě Okresního přeboru Praha-západ, oddělení B, s bilancí deseti zápasů, devět vítězství, jedna porážka, skóre 53:16, dvacetsedm bodů. Nejlepším střelcem se stal Marek Trýb.

Dorost má shodně bodů jako jeho dva největší soupeři, týmy Hostivic a Černolic. Pouze porážka na hřišti Hostivic ostudným rozdílem 1:5 nás může mrzet a hlavně výkon nebyl odpovídající postavení týmu v tabulce. Tým SK Černolice odešel z našeho trávníku poražen 2:1. Mezi těmito třemi týmy se na jaře rozhodne o vítězství ve skupině B a o postupu do baráže. Přestože výkony v závěru soutěže měly klesající úroveň, podařilo se dorostu udržet se na špici tabulky.

Tým dorostu slouží jako líheň pro A-tým a během podzimu bylo využito pěti hráčů při doplnění A-týmu v případech zranění a profesního zaneprázdnění hráčů A-týmu. Poděkování patří hlavně Petru Gregorovi, který pomohl v pěti zápasech A-týmu a až na jednu výjimku nikdy nezklamal. Bohužel je nutno konstatovat, že neochota některých dorostenců startovat za A-tým je varující a je třeba zlepšit ve vedení dorostu práci s chlapci, kteří procházejí nelehkým životním přechodem z končícího dětství do dospělosti. 

A- tým
Po podzimní části ročníku 2004/05 Okresního přeboru Praha-západ skončil A-tým na devátém místě s touto bilancí: třináct zápasů, šest vítězství, jedna remíza, šest porážek, skóre 22:31. Nejlepším střelcem podzimu se stal Lukáš Kučera s pěti góly, čtyři branky vstřelili Pavel Šindelář a Ivan Karpiv. Všech třináct utkání odehráli Milan Demjanenko, Lukáš Kučera a Pavel Šindelář.

Kádr mužstva se v létě bohužel nepodařilo posílit, došlo k oslabení ofenzívy odchodem dvou tahounů z jara, Prušinovského a Kašeho. Naopak zpočátku podzimu nám ve třech zápasech pomohl František Novotný, než došlo k jeho vážnému zranění. V závěru sezóny nám pomohl dlouholetý kapitán Petr Růžička ve čtyřech zápasech, kdy se mužstvo po sérii pěti zápasů bez vítězství nemohlo psychicky „chytit“.

Náš tým je postaven převážně na našich odchovancích z Letů a blízkého okolí doplněných několika zkušenými fotbalisty, kteří mají zkušenosti z vyšších soutěží. V tomto trendu chceme nadále pokračovat, i když na několika postech je třeba zvýšit konkurenci a rozšířením kádru zvýšit i tréninkovou morálku a tlačenici o místa v sestavě. Konečně jsme začali jednat o posilách a věřím, že vám pro jarní část konečně připravíme překvapení v podobě kvalitních posil. Post brankáře máme dobře pokryt dvěma kvalitními brankáři. Obrana není úplně v optimální podobě, ale lze postupně očekávat konsolidaci této řady. Záloha je naší nejmladší řadou, kde většina hráčů zatím sbírá zkušenosti, ale její herní projev je na vzestupu. Kde nás nejvíce tlačí bota je ofenzíva, kdy doposud nemáme v kádru žádného klasického útočníka, a kde po celý podzim zaskakovali hráči ze zálohy a dokonce i z obrany. Dalším nedostatkem, na kterém musíme zapracovat, je málo tzv. vítězných tipů a morálních tahounů mužstva. Leckdy nám chybí větší vůle poprat se o vítězství, ačkoliv se nám na podzim podařilo zvrátit nepříznivý vývoj v pěti zápasech (v jedenácti případech jsme obdrželi úvodní branku zápasu!!!). Tyto údaje svědčí o špatné koncentraci týmu v úvodech utkání, což je jedna z mnoha věcí, které je třeba zlepšit.

Díky nově otevřenému tréninkovému hřišti s umělým povrchem máme možnost trénovat i v zimních měsících na kvalitním terénu. V předchozích letech jsme museli pronajímat za nemalé finanční prostředky pro období  zimní přípravy halu v Dobřichovicích.

Závěrem mi dovolte pár slov závěrem k činnosti FK Lety. Máme velkou radost z výkonnosti našich mládežnických týmů, žáci přezimují na první příčce okresního přeboru, dorost je „pouze“ na třetím místě, ale bez ztráty bodu na vedoucí týmy. Též je třeba pozitivně hodnotit zlepšení výkonnosti našich nejmenších – přípravky. Ukazuje se, že dlouhodobá koncepční práce s mládeží přináší své plody.

A-tým je na deváté příčce okresního přeboru, ovšem s věkovým průměrem necelých 26 let, je nejmladším týmem soutěže. Po získání více zkušeností a vhodném doplnění můžeme myslet v budoucnu na vyšší cíle.

Co nás tíží je práce výboru FK Lety. Někteří členové se prakticky neúčastní práce ve výboru a současný osmičlenný výbor prakticky pracuje v pěti členech. Poděkování patří paní Šindelářové, která se ujala práce účetní a výrazně pomohla v nápravě chyb, ke kterým došlo při předávání účetních dokladů a evidence v roce 2004. Dále bych chtěl poděkovat představitelům obce za jejich spolupráci během celého roku.

Velké díky patří i všem fanouškům za jejich podporu po celou sezónu a věřím, že v jarní sezóně budeme dělat větší radost všem věrným příznivcům.

Jménem výboru FK Lety přeji mnoho zdraví a štěstí v novém roce 2005.






Ing. Jiří Kárník

Letovský Sokol v roce 2004

Letovský Sokol si získal v roce 2004 v rámci obce a i blízkého okolí významné postavení a jsem přesvědčen, že svojí činností přispívá ke zviditelnění obce. Vždyť třináct sportovních akcí je toho dokladem.

Dne 15. února jsme v letovské sokolovně uspořádali turnaj nazvaný „Baby turnaj“. Jedná se o turnaj ve stolním tenisu pro naše ženy a dívky. Turnaje se zúčastnilo celkem 9 hráček. Vítězkou se stala Hrabětová před Cvrkovou, Tajtlovou a Zavadilovou. Při tomto turnaji byl uspořádán i turnaj mládeže. Pořadí na prvních místech bylo následující: Vácha, Poláček, Drbohlav.

11. dubna byl uspořádán turnaj ve stolním tenisu o Velikonoční vajíčko. Turnaje se zúčastnilo celkem třicet dva hráček a hráčů. Vítězem se stal Jirka Ulihrach z Klínce před Vaškem Hrabětem z Prahy a Jirkou Dlouhým z Příbrami – Žežic. Ve čtyřhrách zvítězili Ulihrach se Šťastným.

V turnaji mládeže bylo na prvních místech následující pořadí – Cvrková, Vácha junior a Cmíral.

 Dne 16. května jsme spolupořádali s Českou spořitelnou cyklistický maratón Transbrdy 2004. Na cestách a cestičkách po brdských hřebenech bojovala skoro tisícovka závodníků. Vítězem se stal Radek Dítě, který maratón o délce 65 km ujel za 2,20 hodiny před loňským vítězem Jaromírem Purmenským. Ani bikeři z okolí se v závodnickém poli neztratili. Mirek Brabec z Černošic skončil v celkovém pořadí na dvacátém čtvrtém  místě a Martin Černý z Řevnic na čtyřicátém osmém místě. Na závěr závodu koncertovala na podiu na letovské návsi skupina Čechomor. 

Dne 29.5. 2004 se na letovských kurtech uskutečnil župní přebor v nohejbalu. Z pozvaných deseti mužstev se turnaje zúčastnilo šest trojic. Vzhledem k tomu, že bylo možné hrát na dvou kurtech, hrálo se tím nejspravedlivějším způsobem, a to každý s každým. O vítězi se rozhodlo až při posledním utkání. Vítězem se stalo družstvo z SK Břve před Sokolem Řeporyje a Sokolem Lety.

22.června jsme pro děti uspořádali sportovní dopoledne. Dvacet  pět dětí bojovalo v běhu, hodu míčkem a skoku do dálky. I když byli vítězové jednotlivých kategorií, zvítězily všechny děti, které se zúčastnily.

V červnu (19.6.) jsme uspořádali náš bikerský maratón BIKE BRDY 2004. Jedná se o velmi těžký maraton, na který si netroufne každý. Vždyť vzdálenost 85 km již říká vše. Trať vede z Letů do Jinců u Příbrami a zpět po brdských kopečcích. V celkovém pořadí zvítězil Jan Bulín před Tomášem Přibylem z Kadaně a L. Macasem z Litvínova. Vítěz měl čas rovné čtyři hodiny. 

Z důvodů obtížnosti tohoto závodu se ho účastnilo jen devadesát osm závodníků.

V červenci (3.7.) se konal již tradiční turnaj v nohejbalu LETY OPEN. Dvacet čtyři trojic bojovalo o palmu vítězství. Vítězem se stala trojice ze Břví. Naše trojice vedená Františkem Štěpánkem skončila na čtvrtém místě.

V letních měsících, tj. v červenci a srpnu, jsme uspořádali turnaje v tenisu dvouhry a čtyřhry. Vítězem dvouher se stal M. Drašar před Michalem Rečkou. Ve čtyřhře pak J.Němec s Vl. Čermákem před Jardou Bartůňkem s D. Kubenkou. 

7. srpna se uskutečnilo na letovském okruhu cyklistické kriterium o Modrou stuhu Berounky. Celkem sedmdesát dospělých závodníků a dětí kroužilo na okruhu (ulice Na Kovárně – V Chaloupkách – Řevnická). Tento okruh je dlouhý 850 m. Vítěz I. divize UAC Marek Mixa z Dukly Praha ujel vzdálenost 40 km za 50 minut tzn., že jel průměrnou rychlostí 40,5 km za hodinu. Na druhém místě skončil v celkovém pořadí Michal Koš ze Srbska. Ale ani závodníci z blízkého okolí (ze Řevnic) se neztratili. Míla Adam a Tomáš Klápa bojovali jako lvi, ale v terénu jsou lepší. Závodníci z Letů bojovali většinou v mládežnických kategoriích.

Dne 21. 8. se konal již čtvrtý ročník víceboje o pohár Dolní Berounky. Je to turnaj ve volejbalu, nohejbalu, tenisu a stolním tenisu. Nejvyrovnanější bylo družstvo z osady Strongboys, které zvítězilo. Na dalších místech se umístil Jitka tým, Lety a Drbáci.

V září ( 4.9.) se konal další turnaj v nohejbalu trojic. Z třinácti trojic byla nejlepší jako již po několikáté trojice ze Břví. Naše trojice Volše skončila celkově třetí.

A co říci závěrem. Rok 2004 byl v Sokole na sport bohatý a všechny sportovní akce byly úspěšné.

Kromě těchto sportovních akcí pořádáme pro své členky, členy, ale i ostatní sobotní saunování v období podzim – jaro.

Do roku 2005 přejeme všem hodně zdraví, spokojenosti a úspěchů nejen v osobním životě, ale i na poli sportovním.

Vánoční turnaj ve stolním tenisu

Tak, jako již obvykle, se dne 26.12. 2004 uskutečnil v letovské sokolovně Vánoční turnaj ve stolním tenisu. Letos to byl již třicátý osmý ročník. Boje začaly již kolem deváté hodiny ranní. Celkem patnáct hráčů sehrálo ve dvouhrách 105 zápasů. Po těchto zápasech se vítězem stal Honza Květoň z našeho letovského oddílu, který turnaj prošel bez zaváhání a pouze se ztrátou jednoho setu se závodníkem, který se umístil na druhém místě, a to byl Štěpán Kočí z Karlštejna. Třetí místo získal Jarda Bartůněk, čtvrtý byl Jirka Merta. Po dvouhrách byly sehrány ještě čtyřhry. Zde se vítězem stala dvojice Jarda Bartůněk a Jirka Čermák, na druhém místě pak Pavel Kafka s Jirkou Koskem. Třetí místo obsadila dvojice Honza Květoň a Jirka Drbohlav. Čtvrté místo obsadila dvojice mladých z Karlštejna Holý a Kočí. Turnaje se zúčastnili hráči z Karlštejna, Radotína a domácích Letů.

Rád bych při této příležitosti poděkoval sponzorům za věcné dary pro vítěze tohoto turnaje. 

Ať žije 39. ročník Vánočního turnaje, který se bude konat 26.12.2005.





Ing. Josef Cmíral

 
Hasičská  bilance roku 2004

 S koncem roku přichází i období bilancování uplynulého období. Dovolte proto, abychom i my provedli krátké zhodnocení naší činnosti. Pravda, byli jsme během roku více vidět na akcích obce a letovských organizací, než na stránkách Letováku a místních periodik a občasníků, ale domnívám se,  že i tato chyba bude časem napravena.

 Jak jste si mnozí všimli, koncem roku 2002 přibylo po letech do naší zbrojnice další auto, a to CAS 25 RTHP, hasičská stříkačka, lidově zvaná „Trambus“ nebo „Mates“, od výrobce „MTS“. Vozidlo není nové, neboť na nové vozidlo v tomto státě má málokterý městský úřad, o obcích vůbec nemluvě. Nebylo však ve špatném technickém stavu, (převzato od Magistrátu hl.m. Prahy), namátkou po generální opravě motoru, převodovky, nové čerpadlo. A tak to pro nás byla výzva, abychom jej uvedli do technického stavu vyhovujícího našim podmínkám a současně platným předpisům a abychom jej trochu vylepšili i v rámci prezentace vůči ostatním okolním sborům. Výsledek jste mohli vidět na podzim na návsi. Myslíme si, že se dílo podařilo. Proto bych touto cestou a při této příležitosti chtěl poděkovat panu Jiřímu Sudíkovi z Letů, za nezištnou pomoc při provedení nového laku na celém autě. Kdo jste si v poslední době nechal nalakovat osobní automobil, nebo alespoň blatník, víte o čem je řeč. Tím ale nezapomínáme na další techniku, která je nám jako obecní majetek svěřena do péče. AS 16 IFA, druhé naše zásahové vozidlo, letos absolvovala generální opravu motoru (jen pro informaci, toto vozidlo jsme obdrželi od Národního výboru hl. m. Prahy v roce 1987, jako vyřazené ze služby profesionálních hasičů v hlavním městě). V příštím roce chceme na tomto vozidle provést opravu nástavby, neboť i na ní zapracoval zub času.

 Z dalších prací, které jsme během roku na hasičské zbrojnici prováděli, to bylo zateplení garážových vrat, oprava nátěru vrat (ještě se provádí), generální oprava přenosné stříkačky PPS 12 svépomocí, montáž spojového systému radiostanic (máme propojení radiostanicemi mezi vozidly a hasičskou zbrojnicí cca do 12 km), instalace počítače v hasičské zbrojnici pro potřeby vedení běžné agendy a záznamů o provozu techniky. Dále bylo provedeno vyčistění studny u hasičské zbrojnice, zhotovení mříže u okna zbrojnice (materiál a technické prostředky jsou již v takovém počtu a tak drahé, že nelze ponechat příležitost zlodějům).

Kromě toho jsme prováděli každý pátek, někdy i v sobotu, běžnou údržbu techniky. Řidiči nákladních vozidel ví, že jenom dohuštění pneumatik zabere cca jednu hod. času.

 Pravidelně se zúčastňujeme všech akcí pořádaných obcí, nebo TJ Sokol Lety, např. asistencí a pomocí při stavbě zařízení, podií, stanů, úklidem a mytím cest před cyklistickými závody a pořadatelskou službou, včetně zajištění spojení.

Kromě tohoto jsme se zúčastnili během roku několika „ technických výjezdů“ na žádost HZS nebo obce, které spočívaly především v likvidaci ropných produktů na veřejných komunikacích a pořezání několika stromů padlých od větru.

 Tolik k činnosti SDH Lety v roce 2004. Letos nás čeká rovněž nemálo úkolů. Předně musíme v rámci stanov provést valnou hromadu SDH Lety, na kterou vás tímto v předstihu již srdečně zveme, termín konání je 21.1.2005 od 19,00 v obecním sále. Dále uspořádáme Hasičskou zábavu a Dětský karneval, a to 19. a 20.2. 2005. Po dohodě s obecním úřadem jsme se rozhodli v měsíci březnu uspořádat v Letech Okresní konferenci Sboru dobrovolných hasičů okresu Praha západ, což představuje asi 200 – 250 zástupců z celého okresu.

 Jedním z nemalých úkolů, který řešíme společně s obcí, je získání dotačního grantu z fondů EU na rekonstrukci hasičské zbrojnice, neboť bohužel v 21. století nemáme na hasičské zbrojnici ani šatnu, ani vodu, ani sociální zařízení.

 Dovolte mi na závěr této malé bilance  popřát všem občanům Letů a našim příznivcům jménem členů SDH Lety a zásahové jednotky všechno nejlepší do nového roku 2005, hodně zdraví, abychom se vždy potkávali pouze na návsi při společenských akcích, aby se nám vyhýbaly přírodní a jiné pohromy, a toho ohnivého kohouta abychom plašili mimo hranice naší obce. Zároveň bych chtěl poděkovat touto cestou našim členům za odvedenou práci, jejíž hodnotu a strávený čas si vůbec netroufám odhadovat, poděkovat obecnímu úřadu, jeho pracovníkům a především starostovi  Jiřímu Hudečkovi za starost a přízeň,  kterou  nám věnují.

Hodně zdraví, štěstí a spokojenosti do roku 2005

přeje Jiří Tesař, velitel hasičů
Masopust 

Co vůbec masopust je a proč se vůbec slaví. Masopustní období je čas mezi Vánocemi a Velikonocemi. Toto období však není přesně vymezené. Začíná sice 7. ledna tj. po svátku Tří králů, kdy končí Vánoce, a uzavírá se v různém datu, tj. na masopustní úterý před Popeleční středou,  stanovenou na počátek velikonočního půstu, čtyřicet dní před Velikonocemi. V tomto čase, tj. masopustním období, se muselo, ale i musí,  hodně stihnout (taneční zábavy, zabijačky, ale i svatby). Je to tedy období hojnosti před velikonočním půstem, pak krátké Velikonoce a pak duchovní směrování ke Svatodušním svátkům (o tom, ale v příštím čísle časopisu). Na poslední dny tohoto období se pak na masopustní neděli, pondělí a úterý konají obřady zvané končiny, fašanky ostatky či masopust. Těmto obřadům vévodí průvody masek a různé druhy výstupů, které se v jednotlivých místech zachovaly a tradují se. V průvodech se pak objevují různé masky, jako jsou koně, medvěd, voják, backus  (tlouštík), sedlák, kočí, šašek, matka s miminkem apod.

A co se při tomto obřadu u jednotlivých stavení maskám či průvodu podává? Je to uzené, tučné maso a v neposlední řadě koblihy. Čili toto masopustní období lze charakterizovat jako období požitků, jídla, pití, zpěvu a tance, čili období, kdy si lidé dělali a dělají hezky.





Ing. Josef Cmíral

Z obecní kroniky - pokračování

Roku 1658 pronajal s povolením vrchnosti dobřichovkému kováři pole ve výměře 3 a půl strychu na 5 let “po sobě sběhlých“ za 35 kop, po uplynutí té lhůty připadly opět pozemky ke gruntu. Martin Šuka, nemohouce pro sešlost věku dále pracovati, předal živnost roku 1681 svému zeti Lukášovi Mrzkovi a zanechal mu při hospodářství 3 klisny, 2 vozy, 2 pluhy, brány, ovčího dobytka 10 kusů, sviňského 5 kusů. Výměnou měl jen pro sebe a manželku Dorotu byt až do smrti. Se svou manželkou Lukáš Mrzek děti: Vavřince, Kateřinu, Jakuba, Václava, Matěje a Martina. Roku 1716 byl již Lukáš mrtev a vdova Dorota téhož roku postoupila živnost svému nejstaršímu synu Vavřinci Mrzkovi a zanechala mu též tři kousky polí, ovce, vůz a pluh. Grunt byl zpustlý,  a že Vavřinec musil ještě přistaviti jednu světničku, slevila mu vrchnost z kupní částky tří set kop – 10 kop. Vavřinec Mrzek neb Šuka, byl v hospodě dobřichovické náležejícímu dobřichovskému panství v Letech od myslivce dobřichovského něšťastně zastřelen. Matrika dobřichovické fary uvádí, že byl zastřelen v lese při lesním pychu. Pozůstalá vdova Voršila (děti: Jan, Marie, Vojtěch) se provdala znovu za Václava Čubu, který byl 4. února 1725 dosazen na grunt za pravého hospodáře. Grunt převzal za 300 kop. Dne 22. října 1731 nemoha dále pro nemožnost hospodaření grunt vésti předal statek, u něhož bylo 60 strychů polí, Matějovi Rážovi. Nový držitel platil vrchnosti ročního ouroku při sv. Jiří a sv. Havlu po 53 groších 4 denarech. Za živnost zaplatil 300 kop. Pro jeho nedbalost, neduživost a velké dluhy, jež na gruntě nadělal, byl Matěj Ráž s gruntu svržen a byl dán na chalupu do Řevnic. Grunt čp. 1 převzal 1. března 1750 a s vůlí vrchnosti Martin Bolart o 40 kop laciněji než byla stará šacovní cena, tj. za 260 kop. Dne 2. Novembris 1788 sepsal Martin Bolart, dlouholetý starosta v Letech, svou poslední vůli, v níž odkázal grunt svému nejmladšímu synovi Václavu Bolartovi se vším hospodářským nářadím. Václav byl povinen vyplatiti svým sourozencům Karlovi, Janovi, Josefovi, Martinovi, Františkovi, Anně, Kateřině po 25 zlatých „dle své možnosti“.

Dle otcovského testamentu z 17. února 1799 připadl grunt neplnoletému Bolartovi Janovi. Na gruntě hospodařila Lidmila až do jeho plnoletosti. Roku 1840 byl již Jan plnoletý a převzal grunt. Oženil se s Janou, roz. Babičkovou. Od nich přebírá grunt 14. dubna 1848 Josef Bolart s manželkou Barborou, rozenou Landovou z Dobřichovic čp. 16 za 2000 zlatých, roku 1868 po smrti Barbory nechal si připsat druhou polovici gruntu. Dne 11. ledna 1875 rozdělen grunt mezi děti na sedm dílů, a tak se stali spoludržiteli gruntu: Josef, Antonie, prv. Hrbková, Kateřina, Františka, Josefa, Barbora, Václav. Po smrti Josefa Bolarta, kdy dědic neměl ještě právních let, hospodařil na gruntě Václav Landa, od něhož převzal grunt Václav Bolart.

Společenská kronika

V prosinci 2004 oslavili  životní jubileum paní Bedřiška Koukolová a paní Bedřiška Štědronská.

V lednu 2005 oslaví životní jubileum paní Františka Klimtová, panové Václav Hodek,  Jiří Kárník a Václav Štědronský .

V únoru 2005 oslaví  životní jubileum paní Zdeňka Křížová.

  
 Blahopřejeme!

-*-

Navždy nás opustil pan Zděnek Kec.

Čest jeho památce!                                     
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