
	Žádost o mimořádnou okamžitou pomoc

Žádost, na základě, které mohou ukrajinští uprchlíci požádat o mimořádnou okamžitou pomoc (jednorázovou částku). O tuto částku je potřeba požádat osobně v Praze na ÚP ČR, kontaktním centru Praha - západ, Dobrovského 1278/27 (máme 2 vchody), Praha 7. Rodiče mohou přijít bez dětí. Doporučujeme všem žadatelům, aby si v ČR otevřeli bankovní účet a tím se vyhnuli mnohahodinové frontě na výplatu dávky v hotovosti. 

Úřední hodiny ÚP ČR:
Pondělí         	8-12     13-17
Úterý               8-11
Středa             8-12     13-17
Čtvrtek            8-11
Pátek              8-11

K žádosti:
1. každý člen rodiny potřebuje svou žádost; pokud je žadatel dítě, rodič se vyplňuje do kolonky zástupce žadatele, jako kontaktní se uvádí telefon případně e-mail rodiče;
1. v bodě B zaškrtněte Újma na zdraví
1. bod C je vyplněn
1. pokud bude mít žadatel český bankovní účet, ať zaškrtne a vyplní údaje k účtu v kolonce D (bankovní účet je potřeba vyplnit i v žádostech dětí);
1. důležité je doplnit datum a podpis.


K podání žádostí o mimořádnou pomoc je potřeba doložit:
1. vyplněnou a podepsanou žádost
1. pas ev. kartičku s vízem u dětí, které nemají vlastní pas
1. smlouvu ohledně bankovního účtu.

Pro urychlení odbavení doporučujeme přinést s sebou kromě originálů dokumentů + pasů i kopie žádostí, kopii stránky v pasu s osobními údaji, stránky s vízem pro uprchlíky ev. s červeným razítkem nahrazující vstupní vízum a kopii smlouvy o bankovním účtu. V případě potřeby zajistíme na místě.
	Заява про невідкладну допомогу

Запит, на підставі якого українські біженці можуть вимагати надзвичайної негайної допомоги (одноразової допомоги). Цю суму необхідно запитувати особисто в Бюро праці в Празі, Прага Захід, Dobrovského 1278/27 (у нас 2 під'їзди), Прага 7. Батьки можуть приїжджати без дітей. Ми рекомендуємо всім абітурієнтам відкрити банківський рахунок в Чехії і таким чином уникнути багатогодинної черги на виплату грошової допомоги.

Графік роботи Бюро праці:
Понеділок    8-12  13-17
Вівторок        8-11
Середа           8-12 13-17
Четвер            8-11
П'ятниця        8-11

Ми вимагаємо:
· кожен член сім'ї потребує лікування; якщо заявником є ​​дитина, у графу представника заявника необхідно вказати матір/батько, контактний телефон або адресу електронної пошти батьків;
· позначте шкоду здоров’ю в пункті Б.
· заповнити пункт С
· якщо заявник має рахунок у чеському банку, позначте його та заповніть реквізити рахунку в графі D (у заявах дітей також необхідно заповнити банківський рахунок);
· важливо додати дату та підпис.

Для надання невідкладної допомоги необхідно надати:
· заповнена та підписана заява
· паспорт або віза для дітей, які не мають власного паспорта
· договір банківського рахунку.

Для пришвидшення реєстрації рекомендуємо мати з собою, крім оригіналів документів + ​​паспортів, також копії заяв, копію сторінки в паспорті з особистими даними, сторінки з візою для біженців ev. з червоним штампом, що замінює в’їзну візу, та копією договору банківського рахунку. При необхідності організуємо на місці.



