Zápis z veřejného zasedání obecního zastupitelstva konaného dne 29.3.2007

Přítomni: 

členové obecního zastupitelstva podle prezenční listiny

Občané: 

cca 40 občanů

Ověřovatelé zápisu: 
Ing. Jiří Kárník, Michael Váňa

Zapisovatelka: 
Alena Vanžurová

Program: 
1. Zpráva o činnosti zastupitelstva obce



2. Obecně závazné vyhlášky



3. Různé



4. Usnesení, závěr


Starosta obce zahájil schůzi v 19.00 hodin. Přivítal všechny přítomné a požádal členy obecního zastupitelstva o schválení změny v pořadí bodů programu. Členové obecního zastupitelstva tuto změnu jednomyslně schválili.

1. Starosta seznámil přítomné s předloženou obecně závaznou vyhláškou č. 1/2007, která 

A. ruší obecně závaznou vyhlášku obce Lety č. 2/1996 o udržování čistoty a pořádku v obci

B. ruší obecně závaznou vyhlášku obce Lety č. 1/1997 o veřejných kanalizacích

C. ruší obecně závaznou vyhlášku obce Lety č. 2/1997 upravující podmínky zásobování obce vodou

Tato vyhláška č. 1/2007 nabývá účinnosti dnem 1.4.2007.

Členové obecního zastupitelstva schválili vyhlášku všemi hlasy.

2. Starosta předložil členům obecního zastupitelstva ke schválení závěrečné účty za rok 2006 za subjekty Obec Lety, KaLeVod – svazek obcí, Svazek obcí – Region Dolní Berounka a příspěvkové organizace obce Lety – Mateřské školy Lety.


Závěrečné účty Obce Lety a svazků obcí byly vyvěšeny 15 dnů na úřední desce a jsou zveřejněny na webové stránce obce Lety.


Starosta navrhl členům obecního zastupitelstva, aby předložené dokumenty schválili, členové OZ schválili předložené závěrečné účty všemi hlasy.

3. Starosta informoval o předloženém návrhu na cenu stočného a vodného pro rok 2007. Cena by měla být zvýšena pouze o inflaci. Cena vodného bude zvýšena z 26,50 Kč na 27,68 Kč/m3 včetně DPH, cena stočného bude zvýšena z 19,58 Kč na 20,45 Kč/m3 včetně DPH. 

Dále starosta informoval o množství vody odebrané v loňském roce, bylo to zhruba 63 tisíc m3 oproti roku 2005, kdy bylo odebráno zhruba 87 tisíc m3.


Předložený návrh cenových kalkulací stočného a vodného byl schválen všemi hlasy.


V souvislosti s vodovodem informoval starosta přítomné, že probíhají jednání ohledně možnosti propojení vodovodů sousedních obcí Dobřichovic a Řevnic, aby v případě možných havárií bylo zajištěno náhradní zásobování. V této souvislosti bude připraven záměr a následně projektová dokumentace.

4.
Výstavba nové mateřské školy.


Starosta informoval, že vzhledem k příznivé zimě výstavba školky zdárně pokračuje. Je přesvědčen, že školka bude dostavěna a vybavena tak, aby mohl být k 1.1.2008 zahájen její provoz. Začátkem prosince 2007 bychom rádi požádali o kolaudaci objektu. 


Zároveň se školkou se staví byty. V současné době je projednáván překlenovací úvěr se zástupci České spořitelny a.s. Starosta požádal členy obecního zastupitelstva o schválení jednání o poskytnutí úvěru ve výši 26 miliónu Kč na výstavbu bytů u MŠ. Překlenovací úvěr by měl být splacen ze zisku prodaných bytů maximálně do dvou let. 


Členové obecního zastupitelstva všemi hlasy odsouhlasili předložený návrh.

Dále starosta podal informaci, že projekt bytů bude zveřejněn na webové stránce obce. Zájem o byty je velký, není nutné ani dělat bytům propagaci. Předpokládáme, že cena bude 39.000,- Kč za 1 m2. Byty budou po dostavbě následně prodány do osobního vlastnictví, bude ustanoveno sdružení vlastníků.

Dále seznámil přítomné s návrhem architekta projektu zahrady u mateřské školy.


Byl vznesen dotaz od občana na termín otevření mateřské školy. Vzhledem k pozdějšímu příchodu uvedeného občana starosta zopakoval předpokládaný termín otevření mateřské školy. Dále sdělil, že provizorní letovská školka, která funguje v MŠ na Mořině bude pravděpodobně na dobu od září do prosince 2007 naplněna pouze omezeným množstvím dětí, jejichž počet zatím ještě neznáme. Záleží na zápisu do Mateřské školy Mořina, který proběhl včera, a na počtu přijatých mořinských dětí a dětí ze spádových obcí Mořiny – Trněného Újezdu a Bubovic. Podle počtu zapsaných dětí teprve pak vyplyne volný počet míst pro letovské děti. V současné době zjišťujeme, zda bude nutné provádět dva zápisy do mateřské školy, tedy do provizorní na Mořině a následně do nové MŠ v Letech, nebo zda bude proveden zápis pouze jeden. Do nové mateřské školy bude moci být přijato celkem 40 dětí, což, doufáme, že pokryje veškeré potřeby naší obce, případně budou ještě volná místa pro děti z okolních obcí, které nebyly umístěny pro nedostatek míst v jiných obcích. V současné době je již velký tlak, jsou silné ročníky. Je pravděpodobné, že za několik let budou problémy s umístěním ve školách, až tyto silné ročníky dospějí do věku nástupu do škol. Následně zřejmě nastane problém volných míst v mateřských školách.

5. Starosta informoval o získané dotaci na opravu povrchu komunikace v ulici K Berounce ve výši 610 tisíc Kč. Je třeba ještě doložit nějaké dokumenty, aby byla dotace kladně vyřízena. Předpokládáme, že bychom mohli uvedenou dotaci čerpat v průběhu května 2007. V současné době je v této ulici již hotový „kufr“, z dotace by měl být udělán živičný povrch komunikace.

6. Další informace starosty se týkala získané dotace ze Středočeského kraje na dětské hřiště ve výši 50 tisíc Kč. Obec musí vložit do realizace dětského hřiště (dovybavení a úpravy) ještě vlastní prostředky.

7. Starosta informoval změně zákona o vodě. V prosinci 2003 přijal Parlament České republiky zákon č. 20/2004 Sb., kterým se měnil vodní zákon (č. 254/2001 Sb.). Voda představuje v dnešní době jeden z nejcennějších přírodních zdrojů. Proto i nakládání s ní musí odpovídat principům 21. století. Zákon č. 20/2004 Sb. tak stanovil, že nejpozději od 1.1.2008 bude tento požadavek splněn i v rámci České republiky. Na webové stránce obce  je odkaz na webovou stránku, která se věnuje této problematice. Bohužel jsou informace dost rozporuplné a výklad zákona je různý. Navíc jsou evidentně v zákoně zřejmě nepřesnosti, které komplikují celou situaci. Úředníci na Ministerstvu zemědělství mají též problémy zákon správně vyložit. 

Ze zákona vyplývá, že se nové předpisy nevztahují na domácnosti, které využívají pitnou vodu pouze pro potřeby rodiny. Je jisté, že by se měly zlegalizovat všechny vybudované studny. Zákon se však vztahuje i na všechny fyzické osoby, které například v rodinných domech podnikají. Předpokládá se obrovský nápor žádostí. Tyto žádosti by měly být směrovány na pověřený úřad, v našem případě do Černošic, kde je možné získat všechny informace. Co se týká žádostí občanů, kteří chtějí v archívu obce Lety vyhledat případné podklady ke studnám u jejich nemovitostí, je možné požádat pracovnice úřadu. Není možné však tyto žádosti vyřizovat na počkání.

8. Starosta podal informace k několika záležitostem, z nichž se o některých množí po obci různé fámy a nepřesnosti. Jedná se o tyto záležitosti:

A) K bourání u čp. 13 v ulici Řevnická. Na tento objekt byl předložen projekt na objekt k bydlení, přičemž obytná část domu bude rekonstruována, stodoly a hospodářská stavení budou zbourána a pozemek upraven

B) Informace o pozemku v ulici Dobřichovická u Božích muk. Tento pozemek má nového majitele. Byl předložen nový projekt jeho zástavby. Původní PD původního vlastníka byla na víceúčelový dům s byty. Nyní je záměr postavit na uvedeném pozemku restauraci s pivovarem asi pro 250 lidí. Nad restaurací by měly být celkem 4 byty, přičemž z projektu vyplývá, že 2 byty budou pro zaměstnance pivovaru. V současné době je žádáno o územní rozhodnutí, projektovaná stavba je v souladu s regulativy a územním plánem obce Lety.

C) Informace k budování nového obchodního domu na pozemku u Dobřichovic, naproti Dětskému domovu. Pozemek zastavuje investor, který podle dostupných informací postaví obchodní dům a poté vyhlásí výběrové řízení a stavbu prodá některému ze zájemců, což bude pravděpodobně řetězec LIDL nebo PENNY MARKET.  Pozemek, na kterém bude stavba dalšího supermarketu je podle ÚP obce určený pro zástavbu objektu v komerční zóně a je v souladu s regulativy ÚP. 

D) Výstavba v naší obci se rozrostla, v současné době máme již přes 1000 obyvatel. Pomalu se rozrůstá i občanská vybavenost naší obce.

E) Starosta konstatoval, že silnice II/115, která prochází naší obcí, je přetížená a značně frekventovaná. Máme zájem, aby se zrealizoval obchvat naší obce. Na dotaz, kudy bude obchvat obce veden vysvětlil starosta podrobnosti. Složité řešení bude v Černošicích, ale co se týká obchvatu Dobřichovic a Letů, tak tam se naskýtá jednodušší řešení,  avšak záleží na finančních prostředcích. Odhaduje časový horizont realizace tohoto obchvatu tak minimálně na pět let.

F) Dotaz od občana, kdo odpovídá za příjezdové cesty k provozovnám u hlavní silnice, hlavně k Supermarketu. Příjezdové cesty jsou velmi nebezpečné. Starosta sdělil, že investorovi schvaluje přístupové cesty k provozovně Odbor dopravy Krajského úřadu Středočeského kraje. 

G) Další připomínka občanů byla k možnosti zlepšení bezpečnosti a zpomalení provozu. Zaujaly ji billboardy, jaké mají v okolních obcích, kdy hned na hranici obce je velký billboard s označením pomalé jízdy. Táže se, zda by bylo možné tyto billboardy také zajistit, snad by se bezpečnost zlepšila. Starosta slíbil, že zjistí potřebné informace o uvedených billboardech a pokud to bude možné, zajistí je. Bohužel je pravděpodobné, že to problémy s bezpečným provozem asi úplně nevyřeší. 

H) Připomínka občana, že ani v ulici Mořinská není označen konec obce Řevnice a začátek obce Lety. Auta zde jezdí až 100 km rychlostí a protože je ulice úzká, pohyb pěšky je zde velmi nebezpečný. 

Starosta vysvětlil celou šíři problematiky této ulice, opakoval informace o soudním řízení ve věci pozemku pod částí uvedené komunikace, kdy soud rozhodl ve prospěch bývalého vlastníka a nařídil naší obci odstranit povrch komunikace, což jsme zatím neprovedli, protože by byl znemožněn mnoha lidem přístup k jejich domovům. Na základě petice občanů z této lokality bylo zahájeno jednání, ze kterého vyplynulo, že zástupce ČIŽP zastavil práce na zavážení bývalé pískovny. Je předběžně dojednáno se zástupci Řevnic, že vypracují harmonogram, který by řešil urychlené zavezení jejich pozemků, v průběhu maximálně 2 měsíců v klidnějším ročním období, tedy v žádném případě v létě. Pak by již touto ulicí nejezdily nákladní automobily. Následně bychom připravili PD na opravu komunikace v Mořinské ulici. Abychom mohli požádat o dotaci na opravu bude nutné dořešit složité vlastnické vztahy, aby pozemky pod komunikací byly obecní, jinak je získání dotace na opravu nemožné.

I) Připomínka občana z uvedené lokality, zda by bylo možné umístit na tuto ulici retardéry a osadit dopravní značky. Starosta odpověděl, že značky byly osazeny a byly ihned zničeny. Pokusí se projednat se starostou Řevnic osazení zpomalovacích prahů na řevnický katastr v místě, kde je nejrychlejší provoz, aby se doprava zpomalila. 

J) Starosta informoval o plánované výstavbě 7 řadových domů po čtyřech bytech v lokalitě nazvané „Na královské cestě“, což je v Karlštejnské ulici. I tyto domy jsou v souladu s územním plánem a regulativy. V současné době probíhá stavební řízení o vydání ÚR firmě S-Development, která je investorem. K tomuto bodu se vyjádřil občan, který zpochybnil soulad s ÚP. Tázal se, zda existuje regulační plán, který by dopodrobna řešil toto území, například dopravní řešení, které v této oblasti pravděpodobně vyvolá značné problémy. Starosta doporučil tazateli, aby využil možnosti nahlédnutí do projektové dokumentace uvedeného záměru, který je k dispozici na Stavebním úřadu v Řevnicích.

K) Starosta informoval o slavnostním otevření knihovny, které se bude konat v úterý 3. dubna v 18.00 hodin. Knihovna je již vybavena, chybí pouze kuchyňská linka a zábradlí ke schodům, které zatím dodavatel nedodal. 

Starosta informuje o žádosti zástupců obce Mořinka o uzavření smlouvy o zajištění spolupráce našeho SDH při zajištění různých akcí, kde ze zákona mají SDH asistovat. Je to proto, že Mořinka nemá svůj SDH. Předložil tento návrh členům obecního zastupitelstva ke schválení. Návrh byl odsouhlasen všemi hlasy.

L) Dále starosta podal informaci o chystané akci – Královský pochod Praha – Karlštejn, která by se měla konat od 1. do 2. června 2007. Bude to velká akce, kterou pořádá Středočeský kraj. Zároveň s touto akcí bude mnoho dalších doprovodných akcí. Rozhodně bude tato akce stát za shlédnutí, průvod se zastaví i v naší obci.

M) Dalším bodem byly informace o záměru FK Lety vystavět na obecních pozemcích se souhlasem obce nové zázemí pro fotbalisty s restaurací a ubytovnou. Ing. Jiří Kárník prezentoval záměr (studii) na projektoru a informoval přítomné o současném nevyhovujícím stavu zázemí fotbalistů. Uvedený záměr byl schválen  loňském roce členy obecního zastupitelstva, v září 2006 byla podána žádost o dotaci na realizaci tohoto záměru, která bohužel nebyla kladně vyřízena. Následovala podrobná prezentace záměru s komentářem. 

Současně proběhla otevřená diskuse k předváděnému záměru. Byly vzneseny  negativní připomínky ze strany několika občanů k uvedenému záměru, kdy hlavním obsahem těchto negativních připomínek byl velký rozsah stavby nového zázemí a zásah budoucí plánované stavby do dětského hřiště. Byly podány i připomínky ohledně předpokládané ceny stavby, kdy by tato měla být pořízena z dotace, tedy veřejných finančních prostředků. Předpokládaný rozpočet na stavbu je 10 mil. Kč, zastavěná plocha stavby by měla být podle prezentovaného záměru 300 m2 technické zázemí + tribuna 150 m2. Z diskuse dále vyplynulo, že v zásadě nejsou námitky ke stavbě nového zázemí pro fotbalisty, avšak projevy nevole byly zejména ke stavbě ubytovny, která podle názorů diskutujících je naprosto zbytečná. Připomínky byly i k výšce plánovaného objektu a k ekonomické využitelnosti. Stavba by měla být realizována na obecních pozemcích se souhlasem zástupců obce, iniciativa ke stavbě, vypracování studie a financování dosavadních kroků je ze strany zástupců FK Lety. Dále byly podány připomínky k budoucnosti plánovaného záměru, kdy by mohlo dojít k případné změně majitele z důvodů případných finančních problémů občanského sdružení FK Lety a tudíž k riziku, že dojde ke změně využití stavby. Po stále se opakujících připomínkách starosta diskusi ukončil se závěrem, že bude v nejbližší době sjednána schůzka mezi členy obecního zastupitelstva a členy výboru FK Lety, kdy by měl být záměr znovu projednán. Následně bude stanoven termín schůzky nebo veřejného zasedání, kde by se o věci mělo opět jednat v otevřené diskusi s občany. Věc je ve stavu studie, navíc nejsou k dispozici finanční prostředky na realizaci záměru. Na příští schůzce by měl být architekt, který studii záměru vypracoval, členové výboru FK, kteří by záměr obhájili a vysvětlili. Na závěr diskuse k této záležitosti bylo konstatováno občany, že nejsou v zásadě nemají námitky ke stavbě zázemí pro fotbalisty, výhrady jsou k ubytovně.

N) Připomínka občana k dosavadní diskusi. Projevil nespokojenost s postupem ve věci zajištění vybudování splaškové kanalizace a vodovodu v lokalitě obce Kanada, kde bydlí. Stále se zlepšuje prostředí a investuje se do středu obce, okrajové části jsou pro zástupce obce „vystrkovem“, který je podle jeho mínění nezajímá. Starosta na tuto připomínku znovu opakuje informace o každoročních žádostech o dotace na tyto investice, bohužel obec v současné době není schopná zajistit finanční spoluúčast na těchto investicích. Dále konstatuje, že by se snad měla finanční situace obce zlepšit z důvodů většího počtu obyvatel. 

O) Připomínka občana k pozvánce na veřejné zasedání, kdy kritizuje, že v programu nejsou podrobně uvedeny projednávané záležitosti, tudíž si občan nemůže udělat představu o tématech chystaného zasedání. Starosta odpověděl, že některé záležitosti byly zařazeny na program zasedání narychlo, protože o nich v době vyvěšení pozvánky nebylo známo. 

P) Připomínka k odstavenému osobnímu vozidlu v ulici V chaloupkách, ke kterému se nikdo nehlásí. Starosta sdělil, že bude informovat obecního strážníka, aby věc prověřil.

Na závěr starosta poděkoval všem přítomným za účast na zasedání, pozval přítomné na plánované kulturní a sportovní akce, které se mají v nejbližších týdnech konat. Konstatoval také, že další zasedání obecního zastupitelstva bude pravděpodobně nejpozději před prázdninami.

Schůze byla ukončena ve 20.40 hodin


Zapsal : Alena Vanžurová
Dne : 29.3.2007

Ověřili : Jiří Hudeček, starosta


Ing. Jiří Kárník


Michael Váňa
Usnesení ze zasedání obecního zastupitelstva v Letech č. 1
ze dne 29.3.2007

Obecní zastupitelstvo schvaluje:

obecně závaznou vyhlášku č. 1/2007, která

A. ruší obecně závaznou vyhlášku obce Lety č. 2/1996 o udržování čistoty a pořádku v obci

B. ruší obecně závaznou vyhlášku obce Lety č. 1/1997 o veřejných kanalizacích

C. ruší obecně závaznou vyhlášku obce Lety č. 2/1997 upravující podmínky zásobování obce vodou

Tato vyhláška č. 1/2007 nabývá účinnosti dnem 1.4.2007.


Zapsala : Alena Vanžurová
Dne : 29.3.2007

Ověřili : Jiří Hudeček, starosta


Ing. Jiří Kárník


Michael Váňa
Usnesení ze zasedání obecního zastupitelstva v Letech č. 2
ze dne 29.3.2007

Obecní zastupitelstvo schvaluje:

Závěrečné účty za rok 2006 těchto subjektů:

· Obec Lety

· KaLeVod – svazek obcí

· Svazek obcí – Region Dolní Berounka

· Příspěvková organizace obce Lety – Mateřská školy Lety.

Závěrečné účty Obce Lety a svazků obcí byly vyvěšeny 15 dnů na úřední desce a budou

zveřejněny na webové stránce obce Lety.


Zapsala : Alena Vanžurová
Dne : 29.3.2007

Ověřili : Jiří Hudeček, starosta


Ing. Jiří Kárník


Michael Váňa
Usnesení ze zasedání obecního zastupitelstva v Letech č. 3
ze dne 29.3.2007

Obecní zastupitelstvo schvaluje:

Předložený návrh na cenu stočného a vodného pro rok 2007. Cena bude zvýšena pouze o inflaci. 

· Cena vodného bude zvýšena z 26,50 Kč na 27,68 Kč/m3 včetně DPH

· Cena stočného bude zvýšena z 19,58 Kč na 20,45 Kč/m3 včetně DPH

Kalkulace vodného i stočného bude zveřejněna na vývěsce obce.

Zapsala : Alena Vanžurová
Dne : 29.3.2007

Ověřili : Jiří Hudeček, starosta


Ing. Jiří Kárník


Michael Váňa
Usnesení ze zasedání obecního zastupitelstva v Letech č. 4
ze dne 29.3.2007

Obecní zastupitelstvo schvaluje:

Uzavření smlouvy o poskytnutí úvěru ve výši 26,000.000,- Kč se splatností 2 let a úrokovou sazbou odvozenou od sazby PRIBOR 6M na financování projektu "Bytový dům s Mateřskou školou“ s Českou spořitelnou a.s. a zajištění úvěru budoucími rozpočtovými příjmy obce a zástavním právem k pohledávce z účtu č. 182-388027399 účet, na který budou skládány zálohy a kupní ceny, kdy tento účet je nutné uvádět ve všech smlouvách s budoucími vlastníky domů.
Zapsala : Alena Vanžurová
Dne : 29.3.2007

Ověřili : Jiří Hudeček, starosta


Ing. Jiří Kárník


Michael Váňa
Usnesení ze zasedání obecního zastupitelstva v Letech č. 5
ze dne 29.3.2007

Obecní zastupitelstvo bere na vědomí:

· Informaci o získané dotaci na opravu povrchu komunikace v ulici K Berounce ve výši 610 000,-  Kč. Po obdržení dotace bude provedeno rozpočtové opatření.

· Informace o provozu současné MŠ v provizorních prostorách a o zápisu do nové MŠ v Letech
· Informace o získané dotaci ze Středočeského kraje na dětské hřiště ve výši 50 tisíc Kč. 

· Ostatní informace a připomínky

Zapsala : Alena Vanžurová
Dne : 29.3.2007

Ověřili : Jiří Hudeček, starosta


Ing. Jiří Kárník


Michael Váňa
