Zápis z veřejného zasedání obecního zastupitelstva konaného dne 14.6.2007 v obecním sále v čp. 36

Přítomni: 

členové obecního zastupitelstva podle prezenční listiny

Občané: 

cca 45 občanů

Ověřovatelé zápisu: 
Ing. Jiří Kárník, Michael Váňa

Zapisovatelka: 
Alena Vanžurová

Program: 
1. Nová studie restaurace a kabin Fotbalového klubu Lety



2. Stavba mateřské školy Lety



3. Schválení přezkoumání hospodaření za rok 2006 za subjekty

· Obec Lety

· Svazek obcí – Region Dolní Berounka

· KaLeVod – Svazek obcí



4. Různé



5. Usnesení



6. Závěr

Starosta obce zahájil schůzi v 19.15 hodin. Konstatoval, že ze sedmi členů obecního zastupitelstva jsou přítomni čtyři, a obecní zastupitelstvo je usnášeníschopné.

Přivítal všechny přítomné a požádal členy obecního zastupitelstva o schválení změny v pořadí bodů programu. Členové obecního zastupitelstva tuto změnu jednomyslně schválili.

1. Informace o provedení přezkoumání hospodaření za rok 2006 všech tří subjektů, jejichž účetnictví vede Obec Lety, tedy za Obec Lety, Svazek obcí – Region Dolní Berounka a KaLeVod – Svazek obcí. 


Přezkoumání hospodaření bylo provedeno auditorem Ing. Janem Zemanem, se kterým byla uzavřena smlouva v květnu letošního roku, protože smlouva na provedení přezkoumání hospodaření, která byla v loňském roce uzavřena s auditorem JUDr. Vladimírem Hroudou, byla dodatkem z letošního května zrušena. 


Auditor předložil zprávy za jednotlivé subjekty, v nichž bylo konstatováno, že není výhrad k hospodaření jmenovaných subjektů za rok 2006.


Starosta nechal o předložených zprávách auditora hlasovat. Členové obecního zastupitelstva schválili přezkoumání hospodaření za rok 2006 výše uvedených subjektů všemi hlasy.

2. 
Starosta informoval přítomné a členy obecního zastupitelstva o přerušení, respektive ukončení provozu MŠ Lety na Mořině ke dni 31.8.2007 a zahájení provozu MŠ Lety v Letech ke dni 1.1.2008.


Návrh byl schválen všemi hlasy.

3. Starosta informoval přítomné s návrhem na uzavření smlouvy o smlouvě budoucí s firmou ČEZ Distribuce, a.s. na zřízení věcného břemene pro stavbu, umístění, provozování a údržby kabelu AYKY 3x240+120 na pozemcích č. 1249/75 a 1285/1 k.ú. Lety, jejichž vlastníkem je Obec Lety.

      Návrh byl schválen všemi hlasy.

4. Dále byl projednán návrh paní Olgy Vlasákové na výměnu pozemků. Obec Lety vymění pozemky parc.č. 1140/4 o výměře 8 m2, parc.č. 829/6 o výměře 10 m2 a část pozemku parc.č. 1249/12 o výměře cca 32 m2. Výměnou získá Obec Lety od paní Olgy Vlasákové pozemky parc.č. 829/5 a část pozemku parc.č. 1249/13 o celkové výměře cca 50 m2. 

K realizaci smlouvy mezi Obcí Lety a paní Olgou Vlasákovou bude nutné doložit geometrický plán se zákresem uvedených pozemků a jejich částí. Smlouva a geometrická plán bude předmětem dalšího jednání s paní Olgou Vlasákovou.

Návrh uzavření smlouvy o směně uvedených pozemků byl schválen všemi hlasy. 

5.   Projednán návrh uzavření smlouvy o smlouvě budoucí mezi Obcí Lety a Evou Cvrčkovou a následně uzavření kupní smlouvy mezi jmenovanými o odkoupení části pozemku 786/1 díl u h) o výměře 8 m2 a dílu b) o výměře 1 m2 v k.ú. Lety oddělené geometrickým plánem č. 888-57/2006 z 31.1.2007 paní Cvrčkovou za sjednanou kupní cenu 300,- Kč za 1 m2.


Předložený návrh byl schválen všemi hlasy.

6.
Starosta podal informaci o rozpočtovém opatření, které řeší opravu chybně použitého paragrafu sociálních příspěvků při tvorbě rozpočtu. Použitý paragraf smí použít pouze pověřená obec. Jedná se o formální chybu. 


Rozpočtové opatření bylo schváleno všemi hlasy.

7.
Stavba mateřské školy Lety 


Stavba MŠ pokračuje podle harmonogramu, probíhají práce na vnitřních částech školky. Je předpoklad, že termín dostavby bude dodržen a školka bude moci být otevřena k 1. lednu 2008. 


Co se týká stavby bytů, jednání ve věci poskytnutí úvěru od České spořitelny a.s. je téměř u konce, žádost o úvěr je momentálně podána ke schválení na ústředí banky. 


Cena za 1 m2 bytu bude 40.000,- Kč. Obec by měla mít na bytech zisk řádově ve výši 6 milionů korun, které budou použity jednak na zaplacení části obecních závazků a také na spoluúčasti na případných dotacích.


Dotazy:


pí. Valtonenová – zda budou byty stavěny již za provozu školky ?


Starosta odpověděl na otázku, že ano, avšak dostavba bytů by neměla provoz školky nijak narušit, protože hrubá stavba bytů by měla být již hotová, mělo by se pokračovat vnitřními pracemi.


pí. Tesařová – dotaz, zda by bylo možné využívat sokolovnu v době, kdy nebude fungovat mateřská škola. 


Starosta sdělil, že by bylo nutné tuto možnost zvážit, protože je velmi těžké najít někoho,  kdo by za hlídání dětí zodpovídal a staral se o ně. Pí. Tesařová upřesnila svoji otázku, která byla myšlena tak, že by sokolovna byla využívána rodiči s dětmi, tudíž by za děti zodpovídali jejich rodiče. 


Starosta odpověděl, že ve využívání sokolovny, ale i obecního sálu nevidí žádný problém, pokud vznikne iniciativa ze strany rodičů. 

8.
Starosta informoval přítomné o získání dotace ze Středočeského kraje ve výši 50.000,- Kč na dětské hřiště a 22.000,- Kč na regály do knihovny. Dále informoval o provedené opravě povrchu komunikace v ulici K Berounce, kde byl provedena celková oprava a živičný povrch. Toto bylo financováno z dotace ve výši 610 tisíc, o které se hovořilo již na minulém zasedání obecního zastupitelstva.


Zastupitelstvo schválilo získání dotací všemi hlasy. 

Zároveň bylo schváleno, aby byly dotace zapracovány do rozpočtu rozpočtovým opatřením, které bude vyvěšeno na úřední desce a na webové stránce.

9.
Starosta seznámil přítomné s návrhem na podepsání partnerské smlouvy komunitního plánu sociálních služeb. Zúčastnil se dvou schůzek, které iniciovali zástupci Města Černošice, kde se projednával možnost čerpání finančních prostředků z evropských fondů například na domovy důchodců, pečovatelské domy, mateřské školy, jesle a podobně. Následně by měla být vypisována grantová schémata.Obec Lety se k projektu komunitního plánu sociálních služeb připojí podepsáním partnerské smlouvy. 

Návrh na podepsání partnerské smlouvy schválilo zastupitelstvo všemi hlasy.

10.
Další informace se týkala nově podané žádosti o další dotaci na opravu komunikací, a to ještě ze zbývajících povodňových financí. Jedná se o opravu části ulic V Průhonu a V Kanadě, byla podána žádost o řádově 2 mil. Kč. Pokud bychom dotaci dostali, byly by provedeny opravy uvedených částí ulic, avšak zatím jen tzv. „kufr“, bez konečného zpevněného povrchu, protože v uvedených částech obce bude ještě budována infrastruktura (kanalizace). Na dofinancování uvedené dotace by měla být použita část zisku z prodeje bytů.

V souvislosti s těmito informacemi byl vznesen dotaz od paní Vláškové ve věci opravy ulice, Pod Viničkou, kde bydlí. Ulice je v katastrofálním stavu, byla a je neustále opravována pouze štěrkováním, což nemá žádný efekt, protože štěrk vyházejí nákladní auta, která touto ulicí jezdí a ulice je za pár dnů zase v zoufalém stavu. 

Starosta odpověděl, že v této části by bylo možné provést znovu pouze úpravu vyštěrkováním. Lokalita je v části obce, která nebyla zasažena povodněmi, proto nelze  žádat o dotaci na celkovou opravu a obec sama nemá dostatek finančních prostředků v rozpočtu.

Další dotaz byl od občana z ulice V Kanadě, pana Raatze, zda se počítá s umístěním kanalizačního řadu také do ulice, která vede podél vlakové trati. Starosta kladně odpověděl.

V souvislosti s komunikacemi starosta ještě informoval o další problémové komunikaci, a to ulici Mořinské. Jednání ve věci zavážení pískovny, která je ze ¾ Města Řevnic a z ¼ pana Jelínka. Záležitost šetří Česká inspekce životního prostředí. V uvedené záležitosti v nedávné době vydala Obec Lety souhlasné stanovisko se zavážením, a to za předpokladu, že budou zástupci naší obce přizváni k jednáním, budeme seznámeni s termínem zavážení a samozřejmě bude jednáno o následné opravě uvedené komunikace. Zavážení by mělo proběhnout v krátkém časovém období cca 2 měsíců, a to pravděpodobně v podzimních měsících letošního roku. Do této doby nemá význam komunikaci opravovat. 

Navíc stále není vyřešený problém s vlastnictvím části pozemků pod touto komunikací. Soud, který v této věci probíhal mezi obcí Lety a panem Jelínkem je momentálně ve fázi dovolání z naší strany. Podle rozhodnutí, které soud vydal a proti němuž podala obec dovolání, rozhodl, aby byl z pozemku pana Jelínka odstraněn asfaltový povrch a pozemek byl uvedený do původního stavu – tudíž orná půda. Obec toto rozhodnutí neprovedla, protože by tím znemožnila průjezd po uvedené komunikaci. Jednání s panem Jelínkem se zatím nedaří dovést ke zdárnému konci, obec nabídla několik pozemků na výměnu, avšak p. Jelínek nesouhlasil. Dokud se vlastnictví pod komunikací nevyřeší, bude problém se žádostí o dotaci na opravu povrchu.

Co se týká jednání ohledně pískovny, momentálně zástupci obce Lety nemohou do tohoto jednání vstupovat a ani nelze ovlivnit jednání pana Jelínka. Zavážení by mělo být v době, kdy bude budován pražský obchvat (tunel) Zbraslav – Točná. K tomuto sdělení reagoval připomínkou pan Rezek, který upozorňoval na to, že zavážení těžkými nákladními vozy zničí už tak špatné komunikace. Dopravci, kteří budou provádět uvedenou akci, mají jistě v rozpočtu nemalé finanční prostředky na opravu používaných komunikací, ale je třeba to pohlídat a tlačit na Řevnice, jejichž zájem je pískovnu zavézt, aby se postarali o opravu cesty.

Pan Rezek vznesl ještě dotaz ohledně trasy, kterou by měly jezdit nákladní vozy naložené hlínou. Starosta odpověděl, že by měly jezdit po hlavní silnici č. 116/II až k ulici K Libří, kde by se měly touto ulicí dostat do ulice K Lesíku a dále do ulice Mořinská.

10. Starosta informoval o prováděných úpravách břehu řeky Berounky v místech od kynologického cvičiště směrem k sokolovně. V současné době se již připravuje upravený povrch k zatravnění. Nyní je vidět rozdíl mezi zmíněnou upravenou plochou a neupravenou částí břehu od sokolovny směrem k mostu. Tato část zůstane nadále v tomto stavu. 


Dále zmínil anonymní telefonáty v záležitosti terénních úprav břehu, kdy byl informován pověřený úřad Městský úřad Černošice a Česká inspekce životního prostředí, jejichž zástupci se záležitostí zabývali. Výsledek šetření ještě nemáme písemně k dispozici, avšak z jednání vyplynulo, že zákony nebyly porušeny. Vše bylo projednáno a schváleno na zasedání obecního zastupitelstva a se zástupci Povodí Vltavy, závod Berounka.


Upravené plochy budou používány pro sportovní vyžití.

11. Starosta podal informace o kulturních akcích, které se konaly. Byly to již tradičně Staročeské máje, cyklistický závod na horských kolech Trans Brdy, kterého se zúčastnilo 760 závodníků. Zvlášť zmínil velkou kulturní akci, kterou pořádal Středočeský kraj, a které se naše obec zúčastnila, a to Královský průvod, který prošel naší obcí 2. června. Akce se podle hodnocení Středočeského kraje zúčastnilo cca 25 tisíc lidí. Akce byla hodnocena velmi dobře a je předpoklad, že bude v příštím roce zopakována, tentokrát se zahraniční účastí partnerských obcí. Také je zřejmé, že v příštím roce bude větší zájem o spolufinancování této akce sponzory a partnery, než bylo v roce letošním. 

12. Starosta předložil návrh na pojmenování ulice K Mateřské škole. Tato ulice je vlastně přístupovou komunikací k nové mateřské škole a nachází se u bytovek. 


Členové obecního zastupitelstva schválili nový název ulice všemi hlasy.

13. Starosta pozval všechny přítomné na sobotu 16.6. na náves na Divadelní pouť, kterou  pořádá obec s Mateřskou školou Lety. Tuto sobotu se ještě koná slavnost na fotbalovém hřišti, kdy bude předán pohár přeborníka okresu našim fotbalistům.

14. Byly podány informace o provádění prací na el. vedení firmou ČEZ Distribuce ve staré zástavbě v Letech. Z tohoto důvodu bude v průběhu zhruba měsíce téměř obden přerušována dodávka elektřiny v části obce. Podrobné informace jsou na vývěskách, na elektronické úřední desce a na obecní webové stránce. 

15.
Informace ohledně legalizací studen a odběrů vody – pracovnice, která má na starost tuto agendu na Městském úřadu Černošice má momentálně dovolenou, takže je lepší s vyřizováním těchto záležitostí počkat. Co se týká případného dohledání dokumentů ze stavebního archivu obecního úřadu v Letech, je možné pořádat pracovnice úřadu, avšak žádosti nebudou vyřizovány na počkání. 

16. Starosta představil architekta, který vypracoval novou studii kabin a restaurace pro FK Lety. Z diskuse na posledním zasedání obecního zastupitelstva a schůzky zastupitelů se zástupci FK Lety vyplynuly připomínky, které jsou v této nové studii zohledněny. Studie bude uveřejněna na webové stránce obce, kde si ji mohou všichni zájemci prohlédnout a případně se i ke studii potom vyjádřit.

Architekt seznámil přítomné s prezentací studie prostřednictvím počítače a velkého plátna. Jednotlivé ukázky podrobně komentoval a vysvětloval. Nová studie navrhuje objekt o půdorysu 30,5 m x 13.3 m. Půdorysně tedy odpovídá nový návrh stávajícímu stavu. V přízemí budovy jsou navrženy šatny pro fotbalisty se sociálním zařízením, šatna pro rozhodčí, prádelna a další zázemí, směrem na fotbalové hřiště je navržena tribuna pro cca 100 lidí. V prvním patře je navržena restaurace se zastřešenou terasou, garsoniéra pro správce budovy a místnost pro možné krátkodobé turistické ubytování pro zhruba 10 lidí.

Výška objektu je 7,5 m, materiály dřevo a zdivo.

Po prezentaci otevřel starosta diskusi k předložené studii. 

Připomínky:

Paní Slámová – nelíbí se jí umístění restaurace v patře budovy, myslí si, že by bylo vhodnější a lepší situovat restauraci do přízemí budovy.

Pan ing. Hanzlík – kdo bude navrženou stavbu financovat, jak bude zajištěn následně případný majetek?

Starosta odpověděl – stavba by byla financovaná z dotace, kterou by zajišťovala obec. Dotace by měla být stoprocentní, takže by obec z rozpočtu nic nefinancovala. Následně by majetek zůstal obecní s tím, že by byl na dohodnutou dobu dlouhodobě pronajat za symbolickou cenu FK Lety. Nejprve je však třeba schválit koncepci studie, potom nechat vypracovat projekt a zařídit stavební povolení. Předpoklad je, že stavba by se realizovala v horizontu 3-4 let.

Dále starosta navrhl možnou schůzku s petičním výborem, který zastupuje občany, kteří nesouhlasili s původním návrhem stavby kabin, aby se dořešil předložený návrh nové studie.

Další diskuse:

Ing. Vilma Černá – vznesla dotaz na územní rozhodnutí ve věci stavby bytových domů v Karlštejnské ulici. 

Starosta konstatoval, že v době, kdy byl projednáván a schvalován územní plán obce, ve kterém byly určovány funkce jednotlivých ploch a lokalit, nikoho to nezajímalo a nikdo se k projednávání nedostavil. Nyní, kdy se samozřejmě všechno vyvíjí a v některých lokalitách se již začíná stavět, jsou negativní připomínky k ÚP.

Zájem vlastníků jednotlivých pozemků byl a je, pozemky výhodně prodat a získat za ně co nejvíce finančních prostředků. 

Momentální zatížení dopravou v naší obci je sice veliké, ale mělo by se to v budoucnu  zlepšit. Starosta vysvětlil, že jak v naší obci, tak v obcích okolních, je velké množství rekreačních objektů, a z tohoto důvodu se přes naši obec přesunuje velké množství lidí. 

Dále sdělil přítomným předběžné informace z kraje o možném řešení stávající situace za pomoci finančních prostředků z evropských fondů, což zvažují zástupci kraje.

Další informace se týkaly možností získání dotací z Evropských fondů i pro podnikatele na ekologické záležitosti. Bude se jednat například o možnosti zateplování rodinných domů, čímž by klesla ekologická zátěž při vytápění, atd. Banky by měly být připraveny na poskytování půjček, protože čerpání dotací z evropských fondů funguje tak, že projekt musí být nejprve vždy realizován žadatelem z vlastních prostředků, následně vyúčtován a poté, po splnění všech podmínek, obdrží teprve získá vlastník finanční prostředky z fondu. I tyto informace byly předběžné, pracuje se teprve na jejich přípravě.

Další informace byly o Fondu bytového rozvoje. Tento fond byl zřízen obcí v roce 1998, obec má od státu návratnou dotaci ve výši 600 tisíc Kč, ze kterých půjčuje zájemcům z řad občanů za podmínek stanovených vyhláškou na opravy a rekonstrukce domů. Návratnou dotaci bude muset obec v příštím roce vrátit. Každý rok podáváme hlášení na Ministerstvo pro místní rozvoj o čerpání tohoto fondu. Ze strany občanů není poslední roky nijak velký zájem o půjčky z tohoto fondu. Obecní zastupitelstvo uvažuje i po vrácení dotace tento fond zachovat a z finančních prostředků, které na fondovém účtu zůstanou bude možné i nadále poskytovat půjčky. 

K dotazu ing. Vilmy Černé ještě dodal, že v Karlštejnské ulici momentálně probíhá výstavba inženýrských sítí k řadovým domům, jejichž výstavba je rozdělena do dvou etap. 

17. Dotaz, respektive připomínky paní MUDr. Rezkové – konstatovala, že výstavbou dochází k redukci polí, lesů a luk, což je nenávratná skutečnost. Schválení ÚP je již nezvratné, ale bylo by jistě v silách členů obecního zastupitelstva ovlivnit situaci spojenou s další výstavbou domů v obci. Doprava je stále složitější, podotkla, že by jistě měl být vypracován podrobné regulační plán. Připomínky se týkaly hlavně výstavby v Karlštejnské ulici, kde podle jejího předpokladu dojde k velkým problémům s napojováním na hlavní silnici směrem na Beroun. Jednoznačně nesouhlasí s jakoukoliv další zástavbou, a to jak domy, tak  stavbami  v komerčních zónách.


Starosta zopakoval, že funkční plochy územního plánu obce jsou již schváleny, konkretizoval ještě další plochy, které jsou určeny k zástavbě. Vyjádřil se také, že v naší oblasti zemědělství není již v popředí, nehospodaří mnoho lidí, není o to zájem. Naše obec je velmi ovlivněna blízkostí hlavního města, zájem o pozemky v naší oblasti je stále veliký. Co se týká staveb v komerčních zónách obce, jistě přinášejí i pozitiva, například pracovní příležitosti pro občany, takže v naší oblasti není nezaměstnanost. 

18.
Připomínka paní Hanzlíkové – katastrofální podmínky pro občany, kteří chodí nakupovat pěšky do supermarketu ESO. Jak se bude tato situace s přechodem pro občany řešit?


Starosta podal informaci o dalším supermarketu firmy LIDL, který bude na konci obce směrem na Dobřichovice. 


Dále informoval přítomné občany o jednání, které inicioval majitel Supermarketu ESO Lety, pan Zdeněk Žáček, se zástupcem dopravního inspektorátu a se zástupkyní odboru dopravy Krajského úřadu STČ kraje. Na schůzce bylo navrženo, že pan Žáček bude financovat speciální semafory u přechodu  pro chodce, které reagují rozsvícením červeného světla při rychlé jízdě, vyšší než je povolená, čím by se jednoznačně měla doprava zpomalit a tím být méně nebezpečná. Dále budou cedule, které označují konec Města Dobřichovice a začátek Obce Lety těsně vedle sebe, z čehož vyplyne, že musí být dodržena rychlost 50 km/hod, protože obce budou vlastně navazovat. 

19. Paní Bohdana Slámová navrhuje řešení zpomalit dopravu kruhovými objezdy. 


Na to starosta reagoval odpovědí, že je samozřejmě i toto řešení, avšak vše závisí na možnostech výkupů pozemků, které jsou pro kruhový objezd potřeba, protože mají stanoveny určité parametry. Vzhledem k tomu, že tato komunikace je krajská, měly být finanční prostředky zajištěny krajem. Co se týká křižovatky směrem na Karlštejn, je představa, že by tam měl kruhový objezd být. Starosta podal informace o uplatňování restitučního nároku vlastníků pozemků vedle pneuservisu pana Krále směrem ke křižovatce. Po soudu, který v této záležitosti proběhl, je obec vlastníkem ¾ tohoto pozemku, potomci restituentů získali ¼ pozemku. 

20. Znovu připomínky a poznámky paní MUDr. Rezkové ve věci rozšiřující se výstavby a s tím spojených záležitostí, přibývání obyvatel, jejich složení, nedostatek občanské vybavenosti pro nové občany, nedostačující školní zařízení, lékaři atd. 

21. Další diskuse se zabývala připomínkami občanů k nedostatečnému počtu míst v dokončované nové mateřské škole. Starosta konstatoval, že si myslí, že 48 míst v nové MŠ je dostačující. Připomínku k této diskusi vznesl pan David z ulice V Průhonu, který konstatoval, že od ledna bylo přijato do nové školky pouze jedno dítě z jeho dvou, což nechápe. Starosta konstatoval, že přijímání dětí do MŠ je v kompetenci ředitelky MŠ, ale pokud to bude třeba, že přešetří, proč nebylo dítě pana Davida přijato. 

22. Dotaz paní Kosatíkové, zda je starostovi známo, co bude se zahradou a chátrajícím objektem vedle školky a zda budou v případě demolice uvedeného objektu a případným stavbám na tomto pozemku zachovány vzrostlé stromy v této zahradě.


Starosta odpověděl, že v minulém týdnu měl schůzku s manželkou zemřelého majitele uvedených pozemků a jejím synem, kteří vyřizují pozůstalost. Podle jejich vyjádření plánují demolici stávajícího objektu a stavbu nového bytového domu ve stylu již postavených bytových domů, stromy by měly být zachovány kromě těch, které jsou již uschlé nebo poškozené. 

23. Ing. Vilma Černá požádala, aby bylo do zápisu zaprotokolován její návrh, aby jeden z bytů, které jsou ve výstavbě nad novou mateřskou školou byl určen pro ordinaci lékaře, který dle jejího názoru v Letech chybí a byl by potřeba.


Starosta odpověděl, že je velký zájem o byty, že je předpoklad, že budou všechny prodány a ze zisku obec plánuje uhradit část závazků a část použít na dofinancování případných dotací na dokončení infrastruktury v odlehlejších částech obce.

24. Připomínka paní MUDr. Rezkové, kdo má na starost separovaný sběr u Supermarketu ESO. Konstatovala, že u kontejnerů u obchodního domu je neustále hrozný nepořádek, který je neestetický a nehygienický. Žádá, aby toto bylo uvedeno do pořádku a bylo nalezeno přijatelné řešení, aby se situace neopakovala. 

25. Starosta sdělil přítomným občanům, že do konce června by mělo být vydáno další číslo časopisu Letovák. Poděkoval na závěr přítomným za účast na zasedání a popřál všem hezké prázdniny a dovolené. 


Zasedání bylo ukončeno ve 21 hodin.


Zapsal : Alena Vanžurová
Jiří Hudeček



starosta



Dne : 14.6.2007 


Ověřili : Ověřil:   ing. Jiří Kárník


               Michael Váňa


    
Usnesení ze zasedání obecního zastupitelstva

konaného dne 14. června 2007

č. 1

Obecní zastupitelstvo 

s c h v a l u j e

přezkoumání hospodaření za rok 2006

· Obce Lety

· Svazku obcí – Region Dolní Berounka 

· KaLeVod – Svazek obcí. 


Přezkoumání hospodaření bylo provedeno auditorem Ing. Janem Zemanem, se kterým byla uzavřena smlouva v květnu letošního roku, protože smlouva na provedení přezkoumání hospodaření, která byla v loňském roce uzavřena s auditorem JUDr. Vladimírem Hroudou, byla dodatkem z letošního května zrušena. 


Auditor předložil zprávy za jednotlivé subjekty, v nichž bylo konstatováno, že 

není výhrad k hospodaření jmenovaných subjektů za rok 2006.


Zapsal : Alena Vanžurová
Jiří Hudeček



starosta



Dne : 14.6.2007 


Ověřili : Ověřil:   ing. Jiří Kárník


               Michael Váňa


    
Usnesení ze zasedání obecního zastupitelstva

konaného dne 14. června 2007

č. 2

Obecní zastupitelstvo 

s c h v a l u j e

· Ukončení provozu Mateřské školy Lety na Mořině ke dni 31.8.2007 

· Zahájení provozu Mateřské školy Lety v Letech ke dni 1.1.2008.


Zapsal : Alena Vanžurová
Jiří Hudeček



starosta



Dne : 14.6.2007 


Ověřili : Ověřil:   ing. Jiří Kárník


               Michael Váňa


    
Usnesení ze zasedání obecního zastupitelstva

konaného dne 14. června 2007

č. 3

Obecní zastupitelstvo 

s c h v a l u j e

Návrh na uzavření smlouvy o smlouvě budoucí s firmou ČEZ Distribuce, a.s.

na zřízení věcného břemene pro stavbu, umístění, provozování a údržby kabelu AYKY

3x240+120

na pozemcích č. 1249/75 a 1285/1 k.ú. Lety, jejichž vlastníkem je Obec Lety.


Zapsal : Alena Vanžurová
Jiří Hudeček



starosta



Dne : 14.6.2007 


Ověřili : Ověřil:   ing. Jiří Kárník


               Michael Váňa


    
Usnesení ze zasedání obecního zastupitelstva

konaného dne 14. června 2007

č. 4

Obecní zastupitelstvo 

s c h v a l u j e

Návrh paní Olgy Vlasákové na výměnu pozemků. 

Obec Lety vymění pozemky parc.č. 1140/4 o výměře 8 m2, parc.č. 829/6 o výměře 10 m2 a část pozemku parc.č. 1249/12 o výměře cca 32 m2. 

Výměnou získá Obec Lety od paní Olgy Vlasákové pozemky parc.č. 829/5 a část pozemku parc.č. 1249/13 o celkové výměře cca 50 m2.

K realizaci smlouvy mezi Obcí Lety a paní Olgou Vlasákovou bude nutné doložit geometrický plán se zákresem uvedených pozemků a jejich částí. Smlouva a geometrická plán bude předmětem dalšího jednání s paní Olgou Vlasákovou. Po doložení potřebných dokumentů bude uzavřena smlouva.


Zapsal : Alena Vanžurová
Jiří Hudeček



starosta



Dne : 14.6.2007 


Ověřili : Ověřil:   ing. Jiří Kárník


               Michael Váňa


    
Usnesení ze zasedání obecního zastupitelstva

konaného dne 14. června 2007

č. 5

Obecní zastupitelstvo 

s c h v a l u j e

Návrh uzavření smlouvy o smlouvě budoucí mezi 

Obcí Lety 

a 

Evou Cvrčkovou 

a následně

uzavření kupní smlouvy mezi jmenovanými o odkoupení části pozemku 786/1 díl u h) o výměře  8 m2 a dílu b) o výměře 1 m2 v k.ú. Lety oddělené geometrickým plánem č. 888-57/2006 z 31.1.2007 paní Cvrčkovou 

za sjednanou kupní cenu 300,- Kč za 1 m2.


Zapsal : Alena Vanžurová
Jiří Hudeček



starosta



Dne : 14.6.2007 


Ověřili : Ověřil:   ing. Jiří Kárník


               Michael Váňa


    
Usnesení ze zasedání obecního zastupitelstva

konaného dne 14. června 2007

č. 6

Obecní zastupitelstvo 

s c h v a l u j e

rozpočtovém opatření č. 1

· Které řeší opravu chybně použitého paragrafu sociálních příspěvků při tvorbě rozpočtu. Použitý paragraf smí použít pouze pověřená obec. Jedná se o formální chybu. Chyba bude opravena v účtování za měsíc 5/2007

rozpočtovém opatření č. 2

· Zapracování dotací do rozpočtu

· Dotace na dětské hřiště ve výši 50 tisíc Kč od Středočeského kraje

· Dotace na knihovnu ve výši 22 tisíc Kč od Středočeského kraje

· Dotace na opravu komunikace v ulici K Berounce na pozemku parc.č. 
91/1 ve výši 610 tisíc Kč od MMR


Zapsal : Alena Vanžurová
Jiří Hudeček



starosta



Dne : 14.6.2007 


Ověřili : Ověřil:   ing. Jiří Kárník


               Michael Váňa


    
Usnesení ze zasedání obecního zastupitelstva

konaného dne 14. června 2007

č. 7

Obecní zastupitelstvo 

s c h v a l u j e

Návrh na pojmenování ulice 

K Mateřské škole
Tato ulice je přístupovou komunikací k nové mateřské škole


Zapsal : Alena Vanžurová
Jiří Hudeček



starosta



Dne : 14.6.2007 


Ověřili : Ověřil:   ing. Jiří Kárník


               Michael Váňa


    
Usnesení ze zasedání obecního zastupitelstva

konaného dne 14. června 2007

č. 7

Obecní zastupitelstvo 

s c h v a l u j e

návrh na podepsání

partnerské smlouvy komunitního plánu sociálních služeb


Zapsal : Alena Vanžurová
Jiří Hudeček



starosta



Dne : 14.6.2007 


Ověřili : Ověřil:   ing. Jiří Kárník


               Michael Váňa


    
Usnesení ze zasedání obecního zastupitelstva

konaného dne 14. června 2007

č. 8

Obecní zastupitelstvo 

s c h v a l u j e

Žádost o dotaci na opravu komunikací na povodní poškozených povrchů komunikací části ulic

V Průhonu a V Kanadě.

V případě, že obec dotaci získá, budou provedeny opravy uvedených částí ulic, tzv. „kufr“, bez konečného zpevněného povrchu, protože v uvedených částech obce bude ještě budována infrastruktura (kanalizace). 


Zapsal : Alena Vanžurová
Jiří Hudeček



starosta



Dne : 14.6.2007 


Ověřili : Ověřil:   ing. Jiří Kárník


               Michael Váňa


    
Usnesení ze zasedání obecního zastupitelstva

konaného dne 14. června 2007

č. 9

Obecní zastupitelstvo 

s c h v a l u j e

Dodatek nájemní smlouvy ze dne 21.12.2000, uzavřené s Fotbalovým klubem Lety, o prodloužení nájmu pozemků pro sportovní využití o deset let, tedy místo do  31.12.2020 do 31.12.2030.

Dodatek nájemní smlouvy ze dne 21.12.2000, uzavřené s ČKS-ZO Lety, o prodloužení nájmu pozemků pro sportovní využití o deset let, tedy místo do 31.12.2020 do 31.12.2030.


Zapsal : Alena Vanžurová
Jiří Hudeček



starosta



Dne : 14.6.2007 


Ověřili : Ověřil:   ing. Jiří Kárník


               Michael Váňa


    
