Zápis z veřejného zasedání obecního zastupitelstva ze dne 7.11.2002

Veřejné zasedání zahájil dosavadní starosta pan Jiří Hudeček v 19 hodin a uvítal všechny přítomné.

Zapisovatelkou byla jmenována paní Strnadová.

Přítomno bylo cca 38 občanů a nově zvolení zastupitelé dle presenční listiny.

Program:
1. Zahájení



2. Jmenování mandátní komise pro ověření výsledků voleb 




3. Složení slibu zvolených členů zastupitelstva



4. Jmenování volební komise



5. Volba starosty



6. Volba místostarostů



7. Diskuse



8. Závěr

Ověřovatelé zápisu: JUDr. Hudečková a Jaroslav Bolart

K bodu 2)

Do mandátní komise pro ověření výsledků voleb byli jmenováni paní Demjanenková a Mgr. Tesař. Konstatovali, že volby  proběhly podle volebního zákona, v odvolací lhůtě nebyl podán žádný protest a výsledky voleb byly vyvěšeny na úředních tabulích. Bylo řádně zvoleno 7 zastupitelů, kteří jsou všichni přítomni.

K bodu 3) 

Nejstarší člen zastupitelstva pan Váňa převzal vedení schůze a předal zvoleným zastupitelům „osvědčení o zvolení členem zastupitelstva Obce Lety“. Pan Bolart přečetl „slib“ a nově zvolení zastupitelé jej podepsali. Slib je přílohou tohoto zápisu.

K bodu 4)

Do volební komise byli jmenováni Ing. Cmíral a pan Bolart. Zastupitelé odsouhlasili formu volby starosty a místostarostů veřejným hlasováním.

K bodu 5)

Volební komise navrhla na funkci starosty obce pana Jiřího Hudečka. Pro tento návrh bylo 6 zastupitelů, 1 se zdržel hlasování. Starostou Obce Lety byl zvolen pan Jiří Hudeček.

K  bodu 6)
Na funkci místostarostů obce byli navrženi pan Michael Váňa a pan Ing. Josef Cmíral.  Oba byli zvoleni poměrem hlasů 6 pro, 1 se zdržel hlasování. Oba jmenovaní byli zvoleni do funkce místostarosty Obce Lety.

K bodu 7)
Po provedení voleb předal pan Váňa  slovo nově zvolenému starostovi a ten zahájil diskusi. Nejdříve zhodnotil situaci v  obci po srpnových povodních. Na tom, že se poměrně rychle podařilo obnovit normální chod obce, měli kromě místních občanů velkou zásluhu hasiči a brigádníci z různých míst republiky a všichni, kdo přispěli na povodňové konto obce. V současné době je posílán všem jako poděkování „pamětní list obce na povodně v srpnu 2002“. Všechny adresy pomocníků ale nemáme podchycené a tak bude poděkování zveřejněno na internetu. Na internetové straně obce je také zveřejněno další číslo časopisu Letovák, kde je v článku pana starosty též poděkování. 

V současné době stále ještě probíhá vysoušení a rekonstrukce postižených domů, což je záležitost časově náročná. Veřejná prostranství již byla dle možností upravena, podařilo se rekonstruovat i sál obecního úřadu, ve kterém jako první akce proběhly volby, nyní se zde koná dnešní zasedání a budou zde probíhat další plánované akce (např. posvícenská zábava). Další zatopené objekty se opravují. Nejdále jsou s opravou kynologové, kteří již mají klubovnu skoro hotovou a čeká je úprava cvičiště. Také fotbalové hřiště již bylo upraveno a byla zaseta nová tráva. Hospoda u hřiště je již v provozu, na dokončení čekají již jen kabiny. Sokolovna byla uklizena, ale do provozu bude zatím uvedena jen sauna a šatny. Ostatní prostory budou stavebně upraveny zřejmě až na jaře.

Bylo zažádáno o dotace na opravy domů a je přislíbeno, že finanční prostředky přibližně ve výši 50% žádaných budou asi poskytnuty. Jakmile je obec dostane, bude informovat občany.

Do dnešního dne obec dostala od státu příspěvek na likvidaci škod po povodních, který pokryl náklady na skládkovné, z programu SFŽP jsme dostali dotaci na opravu kanalizace a čerpacích stanic a z programu obnovy venkova dotaci na opravu komunikací. V současnosti je největším problémem získat dostatek finančních prostředků na obnovu školky, která byla povodní poškozena tak, že musela být demolována. Projektová dokumentace na novou školku se již zpracovává a na příštím zasedání s ní budou občané seznámeni. O stavební povolení by se mělo požádat do konce roku a na jaře by se mělo začít již se stavbou, bude-li dostatek finančních prostředků.

Na závěr starosta pozval všechny na Letovské posvícení, které se bude konat 16.11. Odpoledne bude na návsi hudba a vepřové hody, večer pak taneční zábava v nově opraveném sále obecního úřadu U Kafků.

Dále starosta předložil zastupitelstvu ke schválení „protokol o výsledku kontroly účelovosti užití prostředků ze státního rozpočtu určených na zajištění voleb do parlamentu ČR v červnu 2002“ a z něj vyplývající „rozpočtové opatření“.

Zastupitelstvo schválilo také směnu, prodej a darování pozemku obcí dle přiloženého seznamu. Jedná se o majetkoprávní řešení místních komunikací a přilehlých pozemků. 

Členům zastupitelstva byl předložen knihovní řád a zřizovací listina obecní knihovny.

Zastupitelé  předložené dokumenty bez připomínek schválili.

Diskuse:

-   Dotaz: co se bude dělat s poškozenými hrázemi ?

Povodí Vltavy jako správce hrází s nimi nic dělat nebude, neboť nemá finanční prostředky. Musíme si pomoci sami. Trhliny budou opraveny, ale nemá smysl opravovat pouze v naší obci, musí se opravovat po celém toku řeky. Na jaře byli občané informováni o projektu „Čistá Berounka“, který se zabýval kvalitou vody v řece a jejím vyčištěním . V současné době se projekt doplňuje tak, že nejdříve se bude zabývat úpravou koryta řeky od Plzně až k soutoku s Vltavou a teprve potom vyčištěním vody.

· Dotaz: Jak se školka bude do budoucna chránit před velkou vodou ?

Nový objekt školky bude postaven na původním místě, protože obec jiný vhodnější pozemek nemá. Podlaha školky ale bude výš než dosud a rozvržení místností  a využití suterénu by mělo být takové, že by případná velká voda neměla udělat velkou škodu. Mgr. Tesař doplnil, že v případě, že by se podařilo najít a koupit nový vhodný pozemek, musely by se k němu vybudovat inženýrské sítě a stavba by se prodražila a trvala by podstatně déle.

· Dotaz k tématu „Čisté Berounky“ – Nemělo by se místo výstavby čističek nejdříve vyčistit koryto řeky ?

· Upozornění občana, že po nově upravené cestě „V Kanadě“ jezdí fekální vozy do řevnické čističky a novou cestu ničí.

· Ing. Cmíral poděkoval občanům za úsilí, se kterým při povodních zvyšovali ochranné hráze pytli s pískem. Vystavěním pytlové hráze se oddálilo zaplavení ulic a domů v obci přibližně o pět hodin oproti  sousedním obcím.

· Dotaz: Proč se nová školka má stavět na původním místě, kde hrozí opětovné zaplavení a je velmi vysoká hladina spodní vody, jak dobře vědí stavebníci původní školky (stavěla se v akci Z). Dále se ptal, jak se naložilo  s finančním výnosem „Koncertu na mostě“.

Umístění školky už bylo zdůvodněno a Region Dolní Berounka rozhodl, že finanční výnos z koncertu bude použit na budování informačního centra regionu v Karlštejně.

· Dotaz: Budou někde k vidění fotografie z povodní ? 

Ano, na prosincovém zasedání budou vystaveny.

· Dotaz: Bude se realizovat výstavba kanalizace v Kanadě ?

V současné době ne, protože obec nemá finanční prostředky.

· Dotaz: Co se bude dělat s čističkou v Řevnicích ?

Bude rekonstruována na účinnější způsob čistění a rozšířena.

· Dotaz: Seženou peníze na novou MŠ ?

Budou finanční prostředky od pojišťovny, dotace na výstavbu bytů a shání se dotace na stavbu MŠ. 

Další dotaz, zda se voda v obecním vodovodu bude měkčit ? 

Zatím se o tom neuvažuje, zařízení na změkčování by neúměrně zdražilo cenu vody.

Poslední dotaz se týkal obnovy elektroinstalace v obci.

Je již zpracován projekt, ale na realizaci nemá STE peníze.

Starosta  ukončil zasedání přibližně ve 20 hod 30 min.  

