Zasedání obecního zastupitelstva konaného dne 14.6.2001

Zápis :

Schůze byla zahájena v 19 hodin. 

Členové obecního zastupitelstva přítomni podle přiložené  prezenční listiny.

Jmenována zapisovatelka: Alena Vanžurová

Jmenováni ověřovatelé zápisu: Michael Váňa, Jaroslav Bolart

Přítomno asi 30 občanů.

Program:

1) Schválení vyhlášky o nakládání s komunálním odpadem a o poplatcích za jeho využití nebo zneškodnění na území obce Lety

2) Různé

K bodu 1)

Starosta podal informace o nové vyhlášce o nakládání s komunálním odpadem a o poplatcích za jeho využití nebo zneškodnění na území obce Lety. Vyhláška byla vypracována podle vzoru vyhlášky Města Mělníka. Dále starosta podrobně informoval o znění vyhlášky. Vyhláška je přílohou tohoto zápisu.

Z vyhlášky vyplývá, že plátcem poplatku je každá nemovitost. Každý plátce je povinen vyplnit dotazník a odevzdat ho do 31.7.2001 a v něm uvést skutečnosti, které vyplývají z vyhlášky. Dotazníky budou k dispozici na Obecním úřadě. 

Obecní zastupitelstvo navrhuje sazbu pro rok 2001:

Cena za osobu je 380,- Kč/rok.

Slevy 20 % budou poskytnuty všem osobám starších 70 let a dětem do věku 6 let.

Sazba pro rekreační objekt pro rok 2001 je navržen ve výši 590,- Kč/rok.

Hlasování: všichni členové obecního zastupitelstva jsou pro přednesený návrh a schvalují ho.

Pro letošní rok budou použity tyto sazby pouze pro druhé pololetí, tudíž bude účtována polovina sazby. První pololetí letošního roku bude vyúčtováno podle doposud platných smluv.

Dále starosta podal informaci o sběrných hnízdech a speciálně označených plastových pytlích na odpadky, které se budou používat v chatových osadách a v místech, kde není možné zajet autem, které sváží odpad z popelnic. 

Každý plátce, který bude hradit poplatek v sazbě za rekreační objekt a jehož nemovitost se nachází v místech, kde není možné provádět pravidelný svoz sběrovým vozem, obdrží po zaplacení výše uvedeného poplatku celkem 30 ks speciálně označených plastových pytlů na rok (v roce 2001  - 15 ks), které bude moci odložit na sběrném hnízdu, odkud budou odpadky odváženy pravidelně ve svozový den, který bude určen.

Starosta zdůraznil, že jakýkoli jiný odpad odložený vedle sběrných nádob, ať se již jedná o popelnice nebo plastové pytle, nebude odvezen. Plátci budou povinni odpad odklidit na svoje náklady.

Dále starosta sdělil, že bude zvýšen počet kontejnerů na separovaný sběr a sběrných míst. Nebezpečný odpad se bude svážet mobilně podle potřeby. Přítomní byli informování o způsobu platby.

K bodu 2)

· Plynofikace - Starosta informoval přítomné občany, že na ministerstvo byly předány veškeré podklady k žádosti o mimorozpočtovou dotaci. Čeká se na uvolnění finančních prostředků, bez nichž nelze akci začít. Čerpání finačních prostředků bude moci začít, až obdržíme tzv. „limitku“. Poté budou práce okamžitě zahájeny. Na dotaz, zda by se nemohlo začít se stavbou z peněz, které by uhradili zájemci o plyn jako příspěvek na veřejnou část plynovodní přípojky starosta sdělil, že to v žádném případě nelze. 

· Reforma státní správy - Starosta informoval o postupu reformy státní správy a o problémech s tím spojených.

· Byly podány informace o kontrolách, které byly na obecním úřadě. Jednalo se o kontrolu agendy evidence obyvatel, správní agendy a stavebních záležitostí. Výsledky všech kontrol byly uspokojivé. Kontroly prováděli zástupci Okresního úřadu Praha – západ. Členové obecního zastupitelstva vzali informace o provedených kontrolách na vědomí.

· Návrh na prodej pozemku:

parc.č. 921/1
část zastavěná chatou č.ev. 0637

výměra 9m2

Hlasování členů obecního zastupitelstva: všichni souhlasí s prodejem pozemku vlastníkovi chaty, kterou je pozemek zastavěn.

parc.č. 511/1 
pozemek o výměře 1483 m2


pozemek se nachází u křižovatky na Karlštejn.

Hlasování členů obecního zastupitelstva: všichni souhlasí s pověřením starosty k jednání ve věci případného prodeje tohoto pozemku.

· Starosta podal informace o jednání s Českou spořitelnou a.s. ve věci odkladu splátek úvěru. Návrh splátkového kalendáře je součástí zápisu. Splátky jsou navrhovány tak, aby je bylo možné uhradit ze splátek od STP.
Hlasování členů obecního zastupitelstva: všichni členové souhlasí s odkladem splátek úvěru u ČS a.s. podle předloženého splátkového kalendáře. Dále obecní zastupitelstvo pověřuje starostu k uzavření dodatku smlouvy o úvěru ve smyslu schváleného splátkového kalendáře.

· Starosta zhodnotil kulturní akce, které se v poslední době konaly v Letech. Jednalo se hlavně o Staročeské máje, dětský den a pozval přítomné občany na tradiční, již šestý ročník Divadelní pouti. 

Dále pozval občany na start horských kol, který by se měl konat 23.6.2001.

· Dále proběhla krátká diskuse k projednávaným tématům. Byly zodpovězeny dotazy týkající se oprav komunikací.  Veškeré investice jsou omezeny, protože obec má momentálně velmi malé příjmy, a tak jsou i problémy s pokrytím výdajů za režii úřadu. 

· Starosta ukončil zasedání ve 20.00 hodin a pozval přítomné občany na další zasedání, které by se mělo konat v srpnu 2001.

Usnesení č. 1

ze zasedání obecního zastupitelstva dne 14.6.2001

Obecní zastupitelstvo 

schvaluje

Obecně závaznou vyhlášku č. 2/2001 o nakládání s komunálním odpadem a o poplatcích za jeho využití nebo zneškodnění na území obce Lety

Sazba za osobu 380,- Kč/rok.

Sazba pro rekreační objekt pro rok 2001 je navržen ve výši 590,- Kč/rok.

Usnesení č. 2 

ze zasedání obecního zastupitelstva dne 14.6.2001

Obecní zastupitelstvo 

schvaluje

prodej pozemků:

1.
parc.č. 921/1
část zastavěná chatou č.ev. 0637, výměra 9m2

2.

parc.č. 511/1 orná, pozemek o výměře 1483 m2

a pověřuje starostu k jednání ve věci prodeje uvedených pozemků.

Usnesení č. 3 

ze zasedání obecního zastupitelstva dne 14.6.2001

Obecní zastupitelstvo 

schvaluje

odklad splátek úvěru u České spořitelny a.s. a splátkový kalendář podle přílohy, která je součástí zápisu a pověřuje starostu k uzavření dodatku ke smlouvě o úvěru ve smyslu schváleného splátkového kalendáře.

