Zasedání obecního zastupitelstva


Datum :
02.03.2000

Zápis :

Veřejné zasedání, konané dne 2.3.2000 v sále OÚ Lety v čp. 36  bylo zahájeno v 19.00 hodin.

Přítomno: 
členové obecního zastupitelstva podle přiložené prezenční listiny



Občanů cca 40

Jmenováni:

Zapisovatelka: 
Alena Vanžurová


Ověřovatelé zápisu: Marie Cvancigerová, Michael Váňa

Program zasedání:

1. Náves v Letech

2. Plynofikace

3. Návrh na rozpočet 2000

4. Schválení rozboru hospodaření za rok 1999

5. Komunikace

6. Telefonizace

7. Různé

K bodu l

Starosta zahájil zasedání, přivítal všechny přítomné. Představil pana ing. arch. Damaška a požádal ho, aby přítomné seznámil se svým návrhem na úpravu naší návsi. Pan ing. arch. Damaška podal informace k uvedenému návrhu (studii) úprav návsi. Na vystavené studii podrobně vysvětlil všechny navrhované úpravy.

K bodu 2

Starosta podal informace o plynofikaci v obci. V nejbližších dnech se započne s výkopovými pracemi na Pražské ulici v části u Dobřichovic. Potom přijde na řadu část ulice Karlštejnská. Nakonec se bude plynofikovat část obce V Kanadě.

K bodu 3

Starosta informoval o návrhu rozpočtu na letošní rok. Návrh rozpočtu bude vyvěšen na vývěskách a zveřejněn v časopise Letovák, který vyjde během čtrnácti dnů. 

Hlasování o rozpočtu – všichni členové zastupitelstva souhlasí s návrhem rozpočtu. Návrh je součástí zápisu.

K bodu 4

Starosta informoval o rozboru hospodaření za loňský rok. Rozbor hospodaření bude také vyvěšen ve vývěskách  a zveřejněn v časopisu Letovák.

Hlasování  o schválení rozboru hospodaření za loňský rok – všichni členové obecního zastupitelstva souhlasí se zprávou, která je přílohou zápisu.

K bodu 5  a 6

Starosta informoval o tom, že se již pracuje na úpravách komunikací. Firma Reimo bude buď koncem března nebo začátkem dubna pokládat již živičné povrchy. Náves se bude dělat naposledy, pravděpodobně v květnu. Do konce června budou hotové všechny plánované úpravy komunikací, na které byla uzavřena smlouva s vybranou firmou RISL s.r.o.

K malé kolizi prací došlo na ulici Prostřední, kde se upravuje štěrkové lože pod živičné povrchy a zároveň  se pokládají telefonní kabely. Část štěrkového lože bylo znečištěno hlínou. Firma, která provádí pokládku kabelů musí dát tuto část do pořádku a dále dodržet harmonogram prací, aby další výkopové práce již nekolidovaly s opravami komunikací.

V ulici Prostřední bude také v souvislosti s opravami komunikací demontována část veřejného osvětlení vedeného vrchem. V nejbližší době bude nahrazeno novým veřejným osvětlením, které bude mít již přívody v zemi.

Dále probíhají jednání s RZ, aby z návsi zmizelo vrchní vedení elektřiny. Vrchní vedení telefonů zatím zůstane, protože nevíme, kdy budou telefony přepojovány na zemní vedení. I tak by z návsi zmizely sloupy, které ji 

hyzdí. 

K bodu 7

· Starosta podal informace o školení ohledně povodní, které proběhlo na okresním úřadě. Každá nemovitost, která je v inundačním (záplavovém) území, obdrží v nejbližší době dotazník, který bude nutné vyplnit. Jedná se vlastně o povodňový plán, případně plán evakuace, který je nutný mít připravený v případě povodní. Pokud si nebudou občané vědět s dotazníkem rady, pomůžeme jim ho vyplnit. 

· Starosta informoval o zvýšení ceny za stočné. Dále informoval, že cena za vodné se v letošním roce nemění. V této souvislosti dále starosta uvedl, že firma Aquaconsult, s.r.o, která je provozovatelem kanalizace a vodovodu nám poskytla seznamy neplatičů. Neplatiči budou upozorněni na nutnost úhrady dlužných částek a v případě, že tak neučiní, budou seznamy zveřejněny.

· Byly podány informace o územním plánu obce Lety. Výkonný pořizovatel připraví vyhlášku o vyvěšení návrhu územního plánu pravděpodobně v pondělí dne 6.3.2000. Ke schvalování návrhu územního plánu dojde pravděpodobně v červnu 2000. 

· Další informace podal starosta o sdružení Region Dolní Berounka. Informoval o schůzi tohoto sdružení, o jeho programu, o programu SAPARD, o možnostech žádostí o finanční prostředky na infrastrukturu v obcích sdružených v regionu, o dotacích na kulturu a obnovu tradic. Například naše obec společně s Řevnicemi požádala o dotaci na projekt vodovodu do Řevnic. Také se jako region budeme vyjadřovat k ÚP Pražského regionu. V programu sdružení se také jednalo o řešení výskytu toulavých psů. Starosta informoval o možnostech umísťování odchycených psů v různých útulcích a o finančních výdajích s tím spojených. Je nutné tyto problémy řešit. Například v naší obci a v Řevnicích se za dva letošní měsíce odchytlo dvacet psů. Je to vysoké číslo a je třeba s tím něco dělat. Od plánované stavby útulku se ustoupilo pro velikou finanční náročnost. 

Diskuse

· Dotaz od občana, zda se počítá při opravách komunikací s obrubníky. Starosta odpověděl, že se s obrubníky nepočítá, protože to by předpokládalo vybudování dešťové kanalizace, což by navýšilo výdaje s opravami komunikací. Budou travnaté pásy. Ještě uvažujeme o zatravňovacích dlaždicích, záleží však na finančních prostředcích. 

· Starosta v této souvislosti informoval občany, že obdrží v nejbližší době dopisy ohledně vjezdů do svých nemovitostí, které by se měly řešit zároveň s opravou komunikace. Bude pravděpodobně nutné, aby se občané finančně podíleli na vyasfaltování těchto vjezdů. Zatím nevíme, kolik to bude. Dále vysvětlil starosta problematiku stání pro auta. V projektu nějaká jsou, avšak není jich moc. Nebylo by dobré, aby se auta odstavovala na travnaté pruhy, které by se tím ničily. 

· Příspěvek občana - komentář předloženého návrhu řešení úpravy návsi. Vyjádřil názor, že návsi by se měl vrátit původní charakter. Nelíbí se mu návrh architektů, myslí si, že se na náves nehodí dětské hřiště. Zmínil, že před časem podal písemně svůj návrh na úpravu návsi na obecní úřad. 

· Probíhá další diskuse o návrhu na úpravu návsi. Občané se vyjadřují, že případné hřiště by muselo mít správce, jinak by samozřejmě bez údržby zaniklo. Bylo také navrhnuto, aby se zpřístupnilo hřiště v areálu mateřské školy, které je pěkné. Vesměs občané souhlasí, že je na návsi plánovaná klidová zóna. 
Starosta konstatoval, že je rád, že občané mají zájem na tom, jak bude náves vypadat. Navrhl, aby se občané vyjádřili písemně do týdne a svoje názory poslali na obecní úřad. Poté se názory vyhodnotí a architekt by studii přepracoval. (Termín do 10.3.2000)

· Obecní zastupitelstvo bylo dotázáno, jak to bude s vybudováním splaškové kanalizace a  plynovodu v části obce Kanada, zda se investice budou realizovat v letošním roce obě najednou. Starosta odpověděl, že tyto akce nelze realizovat najednou, a to z důvodů nedostatku finančních prostředků. V letošním roce se bude pokládat v Kanadě pouze plyn. 

· Občané, bydlící v ulici Prostřední, se zmiňují o její neprůjezdnosti z důvodů jejího zahrazení plotem u jedné nemovitosti. Byl přednesen dotaz, jak bude tato situace řešena. Člen obecního zastupitelstva konstatoval, že se tato situace právně řeší již delší dobu. Výsledek není zatím znám. 

· Starosta informoval o novele zákona o odpadech. Komentoval nedostatky původního znění tohoto zákona. Informuje občany o separovaném sběru, o sběrném dvoře a jeho možnostech využívání. Také komentoval rozeslané faktury za vyúčtování svozu odpadků za loňský rok. V brzké době bude vydána nová obecní vyhláška týkající se této problematiky. Člen zastupitelstva k tomuto zmínil možnosti svozu odpadu z chatových osad, které nabízel před časem obecní úřad chatařům. Neprojevili o ně zájem. 

· Dotaz na řešení chodníku za mostem směrem do Řevnic. Tento chodník  je hodně využíván našimi občany, kteří chodí do Řevnic na nádraží. Chodník je již několik let v dezolátním stavu. Starosta informoval, že se o tomto problému jednalo a jedná se zástupci Města Řevnic. Na část chodníku je již zpracován projekt. Pokud se bude naše obec finančně podílet, bude chodník opraven a část chodníku z mostu bude nově vybudovaná. Předpoklad finanční spoluúčasti je 50 %. 

· Dotaz na plynofikaci části obce Ve Škabrdli. Starosta odpověděl, že pravděpodobně ještě v letošním roce bude v této části položen hlavní řad s přípojkami na hlavním řadu, a to asi na podzim. 

Veřejné zasedání zakončeno ve 20.30. 


Zapsal : Alena Vanžurová 
Dne : 02.03.2000

Ověřili : 
Jiří Hudeček


Marie Cvancigerová
starosta



Michael Váňa
Usnesení ze zasedání obecního zastupitelstva konaného dne 2.3.2000 – č. 1

Obecní zastupitelstvo schvaluje dodatek k usnesení č. 3. Ze dne 19.5.1999, kdy pověřilo starostu Jiřího Hudečka k jednání s Českou spořitelnou a.s. pobočkou Kladno ve věci úvěru. Obecní zastupitelstvo schvaluje dodatek, že starosta byl pověřen jednat o výši úvěru 9.000.000,- Kč.


Zapsal : Alena Vanžurová 
Dne : 02.03.2000

Ověřili : 
Jiří Hudeček


Marie Cvancigerová


Michael Váňa
Usnesení ze zasedání obecního zastupitelstva konaného dne 2.3.2000 – č. 2

Obecní zastupitelstvo schvaluje rozbor hospodaření za rok 1999 a návrh rozpočtu na rok 2000.


Zapsal : Alena Vanžurová 
Dne : 02.03.2000

Ověřili : 
Jiří Hudeček


Marie Cvancigerová


Michael Váňa
