Zasedání obecního zastupitelstva ze dne 19.10.2000 v sále OÚ Lety  v čp. 36








 Datum :
19.10.2000

Ověřovatelé zápisu: pí. Marie Cvancigerová, Michael Váňa

Zapisovatelka: Ing. Strnadová

Program:  1)   Plynofikace

2) Územní plán

3) Vesnice roku 2000 

4) Různé

Zahájení schůze v 19.05 hod

Přítomno cca 40 občanů a zastupitelé dle presenční listiny.

K bodu 1) Plynofikace

Starosta podal informaci o pokračování plynofikace naší obce. V současné době se dokončuje plynofikace ulic Karlštejnská a K Lesíku. Začátkem listopadu bude tato etapa dokončena a  zkolaudována. Pokračovat se bude ulicí K Lesíku a Mořinskou dolů do Řevnic. Zde se bude pokládat pouze hlavní řad a vodovod. Plyn se bude napouštět možná ještě letos, vodovod až v polovině příštího roku. Nemovitosti u hlavního řadu bude možno připojit na plyn hned, ostatní až po vybudování vedlejších řadů. Poplatek za veřejnou část přípojky je 12.500,-Kč za trvale obydlenou nemovitost a 25.000,- Kč za rekreační objekty, je také možno objednat si postavení HUP za 1.500,- Kč (3.000,- Kč). Poplatek za připojení na vodovod je 3.000,- pro trvale obydlený RD a 6.000,- za rekr. objekty. Hned po dokončení sítí se bude OÚ snažit o zpevnění a rozšíření ulice Mořinské a postavení zrcadla v zatáčce. Tyto akce stejně jako pokračování v budování sítí ulicemi V Průhonu a Slunečná jsou ale závislé na finančních možnostech OÚ – viz informace dále. Na dotaz o plynofikaci části obce V Kanadě starosta odpověděl, že i tam se plyn vybuduje, jakmile na tuto akci obec bude mít finanční prostředky. Projekt plynofikace a odkanalizování této části obce je hotový,  projekt vybudování vodovodu se dokončuje.

Starosta dále informoval o finančním hospodaření OÚ v letošním roce. Rozpočet byl v části příjmů podhodnocen, přesto není v kapitole příjmů z daní plněn a příjmy jsou podstatně nižší. Dle vysvětlení finančního úřadu je to způsobeno tím, že v loňském roce byly odváděny vyšší zálohy na daň a ty se v letošním roce vracejí.

Znamená to ale, že OÚ může použít jen tyto nižší prostředky na financování akcí jako plynofikace a úprava cest. V příštím roce nebude situace o nic lepší, neboť začne platit nový zákon o rozpočtovém určení výnosu z daní. Zatím není upřesněno, jakou částku obec dostane, ale podle odhadu by to mělo být asi o 900 tisíc korun méně než podle dosavadního rozdělení. Také není známo, v jakých termínech obec daně obdrží.

Starosta informoval zastupitele o zprávě o výsledku přezkoumání hospodaření OÚ Lety vypracované pracovníky finančního referátu okresního úřadu Praha ,-západ. Tento audit zastupitelé schválili.

K bodu 2) Územní plán

Starosta informoval, že na tomto zasedání měl být schválen územní plán obce. Nedostali jsme ale ještě vyjádření odboru územního plánování Okresního úřadu Praha - západ, takže projednání a schválení územního plánu bude na programu příštího zasedání. Vzhledem k tomu, že schválený územní plán obce je podmínkou pro poskytnutí dotací, je v našem zájmu schválit jej co nejdříve.

K bodu 3) Vesnice roku 2000

V letošním roce soutěžilo ve Středočeském kraji 35 obcí. Naše obec byla spolu s obcí Chotýšany vyhodnocena na prvním místě. Komise pro posuzování nakonec rozhodla, že první  budou Chotýšany. Naše obec tedy obsadila druhé místo. Hodnotil se především společenský život v obcích, infrastruktura a vzhled obcí. Dostali jsme Bílou stuhu za spolkový život a za práci s mládeží. Největší zásluhu na tom mají trenéři nejmladších žáků fotbalového oddílu, činnost kynologů, hasičů a zapojení mladých v Sokole. Velmi zajímavý je také archiv fotografií v sokolovně, týkající se především historie a tradic Sokola.

K bodu 4) Různé

a) Reforma veřejné správy
Starosta informoval o tom, že 12. listopadu 2000 proběhnou volby do krajských zastupitelstev. Volební místnost bude tentokrát poprvé v restauraci U Kafků, v sále OÚ. Po zřízení krajů budou postupně zanikat okresní úřady a předávat některé své agendy pověřeným obcím (pověření 1. až 3. stupně). Našich občanů se zvlášť bude týkat převedení agendy vydávání občanských průkazů, pasů a sociálního odboru , které dosud sídlily v Podskalské ulici, do Dobříše. Vzhledem k  tomu, že z  naší obce není do Dobříše žádné přímé spojení, bude starosta spolu s dalšími starosty okolních obcí  žádat o změnu návrhu tak, aby uvedené agendy byly  ponechány v Podskalské ulici v Praze nebo umístěny tak, aby bylo možné se k nim dostat veřejnou dopravou bez několikerého přesedání.

b) Stěhování obecního úřadu
Nynější majitelé budovy , ve které sídlí obecní úřad, mají nepřiměřené nároky na výši nájemného, a proto bylo rozhodnuto, že se obecní úřad přestěhuje do jiného objektu. V současné době se adaptuje budova na návsi. Stěhování úřadu do této budovy by mělo proběhnout do konce roku. V době stěhování bude muset být omezen provoz obecního úřadu. Starosta požádal občany o pochopení  této situace.

c) Na OÚ jsou k dispozici letecké snímky naší obce. Zájemci si je mohou zakoupit.

d) V říjnu se uskutečnila akce Regionu Dolní Berounka – tzv. regionální den. Starostové obcí regionu spolu s pozvanými novináři projeli celý region. Akce byla zaměřena na zjišťování možností podnikání a rekreace

v regionu.

e) Byly schváleny dvě půjčky z fondu bydlení na plynofikaci rodinných domků.
f) Byla schválena žádost Kynologického klubu o možnost užívat znak obce ve svém znaku na praporu.

g) Školné v mateřské škole se využívá jako částečná úhrada neinvestičních nákladů. V naší MŠ se neměnilo od r. 1993, ale náklady od té doby vzrostly několikanásobně. Proto bylo navrženo zvýšení školného na jedno dítě ve výši 300,- Kč měsíčně (na dvě děti 400,- Kč) takže je jeho výše nyní srovnatelná s okolními obcemi. Návrh byl schválen.

h) Byly schváleny prodeje obecních pozemků – části staré nepoužívané cesty na Hvězdárně (současná čísla pozemků 1249/63, 1249/65, 1249/52 a 1249/67)

i) Na minulém zasedání byly dány k diskusi návrhy nových názvů ulic – K Libří, Na Vrších, K Rovinám, Ke Hvězdárně, Na Hvězdárnách. Připomínky k těmto názvům nebyly, pouze přišly návrhy dalších názvů, které budou použity v plánované nové zástavbě v centru obce. Občané ze Škabrdle upozornili, že tam vznikla nová ulice, která nemá jméno. Bylo navrženo Ve Škabrdli.

j) Starosta informoval o probíhajících jednáních o chodníku od mostu z Letů do Řevnic na řevnické straně. Jakmile bude vydáno stavební povolení, dojde k realizaci.

k) Dle nařízení vlády č. 358 – o odměnách za výkon funkce zastupitelů bylo navrženo a odsouhlaseno zvýšení odměn zastupitelům obce.

l) Diskuse:

· Občan z části obce V Kanadě upozornil na nevhodné jednání souseda a žádal o projednání záležitosti v přestupkové komisi. Předsedkyně přestupkové komise záležitost vysvětlila.

· Dotaz na konečné úpravy komunikace  na nábřeží Na Skalkách. Starosta odpověděl, že je to otázka financí a vyřešení vlastnických vztahů k pozemku cesty. Vozovka bude zatím upravena drtí.

· Občan z centra obce upozornil na to, jak se změnil vzhled obce úpravou návsi a ozeleněním okrajů ulic. Vyjádřil poděkování pracovníkům, kteří se na akci podíleli a kteří zeleň udržují. Požádal, aby obec napsala připomínky k návrhu stěhování některých agend Okresního úřadu do Dobříše.

Zasedání ukončeno ve 20.30

