Zápis z veřejného zasedání obecního zastupitelstva konaného  dne 1.4.2008
Přítomni:

členové obecního zastupitelstva dle prezenční listiny

Občané: 

 29 občanů

Ověřovatelé: 

Ing. Jiří Kárník, Michael Váňa

Zapisovatelka: 
Ivana Melicharová

Program:

1) Zahájení

2) Schválení nové obecně závazné vyhlášky o poplatku za komunální odpad

3) Různé

· Závěrečný účet KaLeVod 2007

· Závěrečný účet obce Lety 2007

· Upravený rozpočet obce Lety 2007

· Závěrečný účet RDB 2007

· Hospodářský výsledek MŠ za rok 2008

· Projednání návrhů smluv

4) Usnesení

5) Závěr

Starosta obce zahájil schůzi v 19.00 hodin. Přivítal všechny přítomné. Jmenoval ověřovatele zápisu pana ing. Jiřího Kárníka a pana Michaela Váňu.

1) Starosta informoval, že od ledna 2008 je otevřená mateřská škola kde je přihlášeno 50 dětí. Obědy se dovážejí z Dětského domova Lety. Po dohodě s hygieničkou by bylo možné po úpravách v budoucnu v mateřské škole vařit. Zápis dětí do mateřské školy na rok 2008/2009 bude 23.4.2008.

2) Starosta informoval, že byly v ulici Karlštejnská a v části ulice K Lesíku nainstalovány zpomalovací prahy. Do budoucna budou nainstalovány ještě další dva do ulice K Lesíku až po zavezení pískovny v Řevnicích.

3) Dále starosta informoval, že dosud Město Řevnice nemá povolení k zavezení pískovny v ulici Mořinská. Jakmile Město Řevnice toto povolení dostane, proběhne jednání ohledně průjezdu ulic K Lesíku a Mořinská.

Diskuse:   

· Pan Rezek poděkoval za nainstalování zpomalovacích prahů do ulic K Lesíku a Karlštejnská. Dále konstatoval, že řidiči jezdí stále rychle, i když jsou zpomalovací prahy, a že by se mělo pokračovat v řešení dopravní situace ve jmenovaných  ulicích.

· Paní Černá vznesla dotaz  ohledně dluhů vůči okolním obcím Řevnice a Dobřichovice. Starosta sdělil, že jsou to dluhy za školné za děti, které chodí do základních škol v těchto obcích. S těmito obcemi je dohodnut splátkový kalendář. Dále sdělil, že příjmy obce stačí pouze na běžný provoz. Z větší části splatíme dluhy z prodeje bytů.

4) Informace starosty:

· V současné době nebyl předložen žádný projekt k rozsáhlé výstavbě rodinných domů. Pouze byl  osloven vlastníkem pozemků v ulici Pražská, stavební firmou, která by chtěla na těchto pozemcích stavět. Konkrétní projekt však nepředložili.

· Úprava asfaltovým recyklátem povrchu ulic V Průhonu a Lety pod Lesem bude pokračovat až bude vhodné počasí.

5) Starosta seznámil přítomné s novými obecně závaznými vyhláškami obce Lety:

· č. 1/2008 o místních poplatcích

· č. 2/2008 o systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálního odpadu na území obce Lety a o poplatku za komunální odpad

Tyto vyhlášky nabývají platnosti 1.4.2008 a účinnost je 1.5.2008. Obě vyhlášky jsou přílohou zápisu a vyvěšeny na úřední desce.

Návrh na hlasování ve věci schválení OZV č. 1/2008 a č. 2/2008, všichni souhlasili.

Komentář k novým vyhláškám:

K vydání nové vyhlášky o poplatku za komunální odpad nás vedl fakt, že narůstá dluh u svozové firmy. Poplatky, které vybereme od občanů nestačí na uhrazení nákladů. Dle nové vyhlášky si budou  moci vybrat typ svozů a tím by se měla snížit produkce odpadu.

Podrobnější vysvětlení systému svozu odpadu a poplatků za svozy vysvětlila paní Alena Vanžurová. Během dubna je nutné sjednat se všemi plátci typ svozů. Přehled je vyvěšen spolu s formulářem, který je nutné vyplnit na stránkách obce www.obeclety.cz. Dále je formulář k dispozici též na obecním úřadu. Každý plátce dle výběru svozu obdrží na obecním úřadu kartičku, kterou si nalepí na popelnici. Vlastníci rekreačních objektů obdrží po zaplacení poplatku za odpad označené pytle. Od 1.5.2008 nebudou neoznačené popelnice a pytle ani jiný další odpad umístěný mimo značené pytle nebo sběrné nádoby  nebude vyvážen. Dále po zaplacení poplatku každý plátce obdrží kartičku pro odkládání odpadu na sběrný dvůr, který je v ulici Polní naproti betonárce. Na stránkách obce je uvedena otevírací doba.

Informace starosty:

· větve ze zahrady se můžou vozit na hromadu za protipovodňovou hrází od března do dubna, bude spálena na čarodějnice 30.4.2008

· budou přidány kontejnery na tetrapack na náves a na elektrozařízení na sběrný dvůr

· nebezpečný odpad bude 24.5.2008 od 8.00 do 12.00 hodin na návsi v Letech

Diskuse:

· poznámka, že na sběrném místě tříděného odpadu u restaurace Úlety jsou neustále plné kontejnery. Starosta sdělil, že uvažuje o zrušení tohoto místa.

· vznesen dotaz ve věci kalkulace ceny za svoz fy Remondis. Starosta odpověděl, že fakturují v tunách.

· Starosta informoval, že bude končit skládka v Řevnicích. Firma Remondis bude jezdit do Radlíku.

· poznámka, že svozová firma odveze vše co občané dají před dům i  v neoznačených pytlích a dále se zeptal jestli by nebylo možné dát kontejnery na tříděný odpad do horní části Letů. Starosta sdělil, že od května nebudou vyvážet neoznačené popelnice ani pytle. Dále sdělil, že bude uvažovat o přidání kontejnerů do této části.

· návrh, aby proběhla kampaň na třídění odpadu (letáky, plakáty, nálepky). Dále navrhla, aby při nedodržování třídění odpadu byly sankce. Starosta odpověděl, že vyhláška sankce obsahuje.

6) Byly předloženy ke schválení:

· závěrečný účet KaLeVod 2007

· závěrečný účet RDB 2007

· závěrečný účet obce Lety 2007

· upravený rozpočet obce Lety 2007

Rozpočty byly schváleny všemi hlasy.

7) Byl předložen ke schválení hospodářský výsledek  MŠ za rok 2007. 

Hospodářský výsledek byl schválen všemi hlasy. 

Projednání smluv:

· dodatek nájemní smlouvy mezi Obcí Lety a ČKS – ZKO Lety

· smlouva o zřízení věcného břemene Telefónica O2 Czech Republic a.s. a Obec Lety

· smlouva o uzavření budoucí smlouvy na zřízení věcného břemene  ČEZ Distribuce, a.s. a Obec Lety

· kupní smlouva mezi Obcí Lety a Olgou Strakovou, Františkem Janem Strakou a Jiřím Strakovu pozemek p.č. 511/1 a 1719 v k.ú. Lety

· smlouva o zřízení věcného břemene Telefónica 02 Czech Republic, a.s. a Obec Lety

Na závěr starosta pozval všechny přítomné na dvě nejbližší akce a to 10.5.2008 Staročeské máje, kde bude uspořádána výstava historických vozidel a 17.5.2008 cyklistický závod Trans Brdy Maratón a ukončil schůzi ve 20.30 hodin.

Zapsala: 
Ivana Melicharová






Ověřovatelé: 
Ing. Jiří Kárník




Jiří Hudeček, starosta



Michael Váňa        

V Letech dne 4.4.2008

