Zápis z veřejného zasedání obecního zastupitelstva dne 30.3.2010


Datum :
30.3.2010

Přítomni: členové obecního zastupitelstva dle prezenční listiny

Občané:  19

Ověřovatelé: Ing. Jiří Kárník, Jana Demjanenková 

Zapisovatelka: Ivana Melicharová

Program:

1) Zahájení

2) Upravený rozpočet na rok 2009 - Obec Lety, Svazek obcí – Region Dolní Berounka a Svazek obcí Kalevod 

3) Závěrečný účet za rok 2009 – Obec Lety, Svazek obcí – Region Dolní Berounka a Svazek obcí Kalevod

4) Různé

5) Závěr

K bodu 1)

Starosta zahájil schůzi v 19.00 hodin. Přivítal přítomné a seznámil je s programem jednání. Jmenoval ověřovatele zápisu Janu Demjanenkovou, Ing. Jiřího Kárníka a zapisovatelku Ivanu Melicharovou. 

K bodu 2 a 3)

Byly předloženy ke schválení upravené rozpočty na rok 2009 a závěrečné účty za rok 2009 za Obec Lety, Svazek obcí – Region Dolní Berounka a Svazek obcí Kalevod. Dále bylo předloženo rozpočtové opatření č.1 na rok 2010 pro Obec Lety. Vysvětlení k rozpočtovému opatření č.1 podala Alena Vanžurová, účetní obce. Starosta vyzval zastupitele, aby hlasovali.

Schváleno všemi hlasy.

Upravené rozpočty, závěrečné účty a rozpočtové opatření č.1 jsou přílohou tohoto zápisu a byly vyvěšeny na úřední desce obce.

Byl předložen návrh rozpočtu na rok 2010 a rozpočtový výhled na rok 2010-2011 svazku obcí TřeMoLe. Schváleno všemi hlasy.

Byl předložen hospodářský výsledek za rok 2009 Mateřské školy v Letech. Schváleno všemi hlasy.

Rozpočty Svazku obcí TřeMoLe a hospodářský výsledek MŠ jsou přílohou tohoto zápisu.

K bodu 4)

a) Starosta předložil zastupitelstvu návrh odměny ve výši 1000,- Kč pro paní Biskupcovou, která povede účetnictví pro Svazek obcí TřeMoLe a dále předložil návrh měsíčního příspěvku Obce Lety ve výši 10.000,- Kč. Oba návrhy byly schváleny všemi hlasy.  

b) Starosta předložil návrh na zrušení Fondu rozvoje bydlení obce Lety, který sloužil k poskytování půjček na zvelebení bytových a rodinných domů na území obce Lety. Obec Lety získala v roce 1998 návratnou dotaci ve výši 600 tis. Kč, kterou v roce 2008 vrátila do státního rozpočtu. Na účtu zbyly po vrácení dotace finanční prostředky ve výši 150 tis. Kč, které byly výtěžkem z úroků. Tyto finanční prostředky byly použity na nákup nového serveru v září loňského roku. V posledních pěti letech nebyly půjčky z fondu občany využívány. Zastupitelé souhlasili se zrušením FRB a zároveň i se zrušením OZV č. 6/98 o vytvoření a použití účelových prostředků „Fondu rozvoje bydlení obce Lety“. Zastupitelé schválili všemi hlasy OZV č. 1/2010, která s účinností od 1.4.2010 ruší OZV č. 6/98 o vytvoření a použití účelových prostředků “Fondu rozvoje bydlení obce Lety“. 

c) Starosta podal informace o zápisu dětí do Mateřské školy v Letech, který se bude konat 1.4.2010. V mateřské škole je 21 předškoláků. Předpokládá se, že 5–6 dětí dostane odklad. Z toho vyplývá, že by mohlo být přijato 15 (16) dětí. Dále starosta informoval přítomné o schůzce rodičů dětí, kteří navštěvují mateřskou školu. Schůzka se konala v mateřské škole a byla iniciována z podnětu rodičů, kteří nesouhlasili s uzavřením MŠ v době předem nahlášeného výpadku elektrického proudu. Vzhledem k tomu, že se starosta nemohl schůzky zúčastnit, iniciuje sám další schůzku po dohodě s ředitelkou MŠ.

d) Starosta informoval přítomné o zavážení bývalé pískovny v Řevnicích. V březnu 2010 začalo Město Řevnice se zavážením. Bohužel firma,  která měla s městem Řevnice smlouvu, od ní odstoupila. Po podpisu nové smlouvy se bude pokračovat se zavážením. Komunikace budou osazeny značkami. Zavážení bude probíhat v pracovní dny od 8.00 do 17.00 hodin, tak jak bylo stanoveno podmínkami obce Lety ve stavebním povolení.  

e) Starosta podal informace o opravách místních komunikací, které byly poničeny během letošní zimy. Z důvodu nedostatku finančních prostředků nebudou opravy prováděny dodavatelsky, ale obec se bude snažit provést je vlastními silami. Firma Paramo Pardubice dodá směs, která bude použita na opravy komunikací. Prozatím bude zakoupena na zkoušku jedna paleta směsi  (1 tuna směsi stojí 6000,- Kč).

f) Starosta informoval o projektu „Zastávky Karlštejnska“, který je realizován prostřednictvím Svazku obcí – Region Dolní Berounka. V rámci projektu bude v naší obci postaveno šest nových autobusových zastávek (Na Návsi, Pražská a Na Kloubcích) . Zastávky dodá firma Vladeko, která vyhrála výběrové řízení.

g) Obec Lety požádala na Státním fondu dopravní infrastruktury o dotaci na opravu chodníků v obci. V současné době není jasné, zda dotaci obec obdrží. Aby dotace byla přidělena musí být pozemky, na kterých bude prováděna oprava ve vlastnictví obce. Některé pozemky jsou však v soukromém vlastnictví. Obec Lety vyzvala všechny vlastníky k uzavření nájemních smluv, ale ozval se pouze jeden vlastník. Pokud se nepodaří s vlastníky uzavřít nájemní smlouvu, dotace nebude přidělena. Obec nemá finanční prostředky na případný výkup pozemků.

h) Starosta informoval, že veřejné osvětlení v obci spravuje od 1.1.2010 firma Elektromontáže. Průběžně bude opraveno nevyhovující veřejné osvětlení a doplňovány nové lampy. Na mostě bylo vyměněno celé osvětlení. Původních 16 světel bylo odstraněno a nainstalováno osm nových. Všechna světla v obci byla očíslována a nyní je v případě potřeby opravy  nutné nahlásit vždy číslo světla, které nesvítí.   

ch)
Starosta informoval, že 15.5.2010 proběhne v dopoledních hodinách na návsi v  Letech svoz  nebezpečného odpadu. Dále informoval, že firma Superplast pronajala prostory firmě Stena Safina, která se zabývá likvidací nebezpečného odpadu (televize, lednice, počítače atd.). Občané Letů budou moci uvedený nebezpečný odpad dávat po předložení občanského průkazu zdarma do tohoto objektu. Pro ostatní nebezpečný odpad, například barvy, laky, pneumatiky, oleje, léky, bude prováděn svoz obvyklým způsobem.

Firma AVE komunální služby nabízí službu svoz bioodpadu, který nepatří do směsného odpadu. Informace jsou uvedeny na stránkách obce www.obeclety.cz nebo na obecním úřadu. Firma dodá nádoby 110 l nebo 240 l, svoz by měl být proveden jednou za 14 dní. Ve věci směsného komunálního odpadu bude firma od 1.dubna 2010 vyvážet pouze označené nádoby a označené pytle. 

i) Starosta podal informace o ceně vodného, která činí 28,80,- Kč/m3 bez DPH a stočného 21,29 Kč/m3 bez DPH. V roce 2010 dochází ke změně sazby DPH z 9% na 10%, což představuje zvýšení ceny u vodného o 29 haléřů a u stočného o 21 haléřů za 1m3.

Diskuse:

· Na dotaz ohledně přechodu pro chodce a schodů v ulici Karlštejnská v místě nové zástavby starosta odpověděl, že projekt pro přechod nebyl dosud schválen Policií ČR. Firma S-Development musí projekt předělat. Schody budou dobudovány. Starosta bude jednat s firmou S-Development, aby vše bylo doděláno co nejdříve. V souvislosti s řešením dopravní situace v uvedeném místě byla provedena měření, podrobné informace o měření počtu vozidel v obci na několika místech budou uvedeny v Letováku.

· Paní Rezková se dotázala na spolufinancování řešení dopravní situace v ulici Karlštejnská. Podotkla, že by řešení dopravní situace mělo být součástí projektu zástavby, a tudíž by ho měl platit developer a ne vlastníci bytů. Starosta odpověděl, že se vlastníci bytů nebudou finančně podílet na dopravním řešení. Obyvatelé bytů budou pouze přispívat na vybudování světelné signalizace, která informuje řidiče, jakou rychlostí právě jedou. Dále starosta sdělil, že Policie ČR nechce povolit přechody pro chodce na silnicích II. třídy. Starosta bude iniciovat jednání se zástupci Policie ČR a s paní Sémovou z odboru dopravy v této záležitosti. Dále bude na uvedeném jednání  řešit ještě další přechod v ulici Pražská.

· Paní Vlášková připomněla, že v ulici Pod Viničkou nesvítí veřejné osvětlení a chybí jedna lampa. Starosta odpověděl, že bude přidána do ulice Pod Viničkou jedna nová lampa a osvětlení opraveno.

· Pan Hůla žádal, aby se mohl zúčastnit jednání o projektu k opravě schodů v ulici Na Pěšince. 

· Pan Bittner se dotázal, zda se bude parcelovat pozemek nad Jitřenkou. Starosta odpověděl, že zmíněný pozemek dle územního plánu obce není určen k zástavbě. Zatím nebude provedena změna územního plánu obce. Pouze dojde k drobným úpravám a budou opraveny grafické chyby. O rozšíření zástavby se neuvažuje.

· Pan Zach se dotázal, zda dojde k úpravě chodníku v lokalitě Kanada a zda bude vybudována v této části obce kanalizace. Starosta odpověděl, že oprava chodníku bude realizována. Vybudování kanalizace záleží na získání dotace.

· Paní Slavíková vznesla žádost, zda by nebylo možné přidat jednu lampu veřejného osvětlení do části ulice u domu pana Hornycha. Starosta odpověděl, že jedna lampa bude přidána.

· Paní ing. Vilma Černá navrhuje, aby byl rozšířen počet členů obecního zastupitelstva pro další volební období a aby byla rada obecního úřadu. Starosta odpověděl, že tento návrh předloží stávajícímu zastupitelstvu.

· Pan Demjanenko navrhl, aby v ulici Karlštejnská (silnice II. třídy) byla rychlost snížena na 30 km/hod. Starosta odpověděl, že Policie ČR tuto rychlost  neschválila. Silnice II. třídy musí splňovat parametry a musí být zachovaná plynulost dopravy. Značku Obec Lety také nelze posunout.

· Pan Cmíral informoval o studii dopravního řešení v ulici Karlštejnská. Tuto studii předloží ing. Cmíral společenství vlastníků jednotky. Podrobnosti budou uvedeny v Letováku.
· Pan Hanzlík přednesl připomínku k výšce stavby pivovaru a dále se zajímal, jak bude řešena hlučnost, která pravděpodobně bude vycházet z tohoto objektu. Starosta odpověděl, že podmínka ohledně maximální hlučnosti je uvedena ve stavebním povolení. Pokud bude vznesen od občanů požadavek na změření hluku, bude měření provedeno.  

· Paní Rezková se dotázala, zda může obec ovlivnit provozní hodiny v pivovaru. 

· Starosta informoval, že měl schůzku s vlastníkem pivovaru ohledně dalšího průběhu stavby. Momentálně je montována technologie zařízení pivovaru. Stavba by měla být dokončena na podzim 2010.

· Pan Vaňásek upozornil, že parkování vozidel rodičů a návštěvníků rodinného centra Leťánek v okolí sálu U Kafků je velmi nebezpečné. Starosta sdělil, že se domluví s paní Huplíkovou a požádá ji, aby návštěvníci rod. centra parkovali v ulici Řevnická. 

K bodu 5)

Na závěr starosta informoval, že 24.4.2010 proběhne v obci cyklistický závod Trans Brdy Maratón „Kolo pro život ČS a.s.“. Dále přítomné pozval na tradiční Staročeské máje, které se konají 22.5. 2010 na návsi v Letech.    

Starosta schůzi ukončil ve  20.15   

Zapisovatelka: Ivana Melicharová

Ověřovatelé: Jana Demjanenková

Ing. Jiří Kárník
Jiří Hudeček



starosta

