Zápis z veřejného zasedání obecního zastupitelstva

konaného dne 15.6.2006 v obecním sále restaurace U Kafků

Starosta zahájil jednání v 19.00 hodin. Přivítal všechny přítomné a jmenoval zapisovatelku a ověřovatele zápisu.

Zapisovatelka: 
Alena Vanžurová

Ověřovatelé: 

Mgr. Jiří Tesař a Michael Váňa

Přítomno: 

členové obecního zastupitelstva – viz prezenční listina




Občané – cca 25 občanů




Program: 
1. Informace o činnosti zastupitelstva od posledního veřejného zasedání



2. Vnitřní směrnice obce Lety



3. Přezkoumání hospodaření za rok 2005 obce Lety, Svazku obce Region Dolní 

Berounka a Svazku obcí KaLeVod



4. Schválení rozpočtového opatření



5. Různé

K bodu 1) Informace o činnosti zastupitelstva

Starosta informoval přítomné o činnosti obecního zastupitelstva od poslední schůze. 

Navrhl ke schválení následující záležitosti:

· Podepsání smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene – souhlasu s vedením veřejné komunikační sítě přes pozemky parc.č. 752/1, 657, 335/1, 439,  47/1, 68/3, 136/3, 136/21, 216/6, 274, 290/3 v kat. území Lety u Dobřichovic, které jsou v majetku obce Lety.

Obecní zastupitelstvo jednomyslně odsouhlasilo tento návrh.

· Žádost o prodej pozemků ve vlastnictví obce Lety parc.č. 3595 o výměře 101 m2, lesní plocha a pozemku parc.č. 3594/1 o výměře 115 m2, ostatní plocha, kat. území města Řevnice obci Svinaře, lokalita Halouny. Uvedené pozemky jsou v územním plánu obce Svinaře, lokalita Halouny plánovány jako dopravní obslužnost. Po jejich prodeji dojde ke sloučení s pozemky, které již obec Svinaře má ve svém vlastnictví a budou používány jako přístupová cesta do nově vznikající zástavbové lokality. 

Obecní zastupitelstvo jednomyslně tento návrh schválilo.

· Návrh smlouvy o zřízení věcného břemene, která byla uzavřena mezi Obcí Lety a Městem Řevnice ve věci „stavby, položení, trvalého umístění, údržby, revize a opravy podružného tlakového řadu splaškové kanalizace umístěného na zatížených pozemcích“ parc.č. 3438/2, 3438/11 a 3438/16, kat. území Řevnice, zapsaných v katastru nem.vedeném Katastrálním úřadem pro STČ kraj, pracoviště Praha-západ pro obec a kat. úz. Řevnice na LV č. 1599. Smlouva byla podepsána oběma účastníky v březnu t.r. 

Obecní zastupitelstvo schválilo jednomyslně dodatečně uzavření této smlouvy.

· Znovu byl předložen návrh a nabídka pana ing. Vladimíra Sobotky, bytem Hurbanova 1183/34, Praha 4, v záležitosti darování části pozemků parc.č. 731/1 a 734 o celkové výměře 124 m2, jejichž je vlastníkem, obci Lety. Dále je v návrhu uvedena podmínka darování uvedených pozemků, a to jako kompenzaci daru požaduje ing. Sobotka bezplatně část pozemku parc.č. 735, „cíp“ o výměře 12 m2, který by používal k parkování svého vozidla. Pozemek parc.č. 735 je ve vlastnictví obce. Součástí tohoto zápisu je kopie návrhu ing. Sobotky včetně nákresu situace s navrhovanými částmi pozemků, o kterých je rozhodováno.

Obecní zastupitelstvo souhlasí s realizací návrhu ing. Sobotky s podmínkou, že veškeré výdaje spojené s převody pozemků, vyhotovením geometrického plánu apod. uhradí navrhovatel ing. Sobotka.

· Projednán a schválen prodej pozemku parc. č. 1369/14 ost. plocha o výměře 91 m2 v k. ú. Lety manželům Peterkovým.

· Schválení nových obecně závazných vyhlášek. Jedná se většinou o plná znění či malé úpravy vyhlášek po jejich novelizaci, tak, aby vyhovovaly dnešním předpisům.

1. Vyhlášku č. 2/2006 o udržování čistoty a veřejného pořádku. Tato vyhláška zrušuje původní obecní vyhlášku č. 2/1991 ze dne 12.12.1991, která již nevyhovuje dnešním předpisům. Vyhláška je přílohou tohoto zápisu. Bude vyvěšena na úřední desce po dobu 15 dnů a poté bude k nahlédnutí buď na obecním úřadu nebo na webové stránce obce Lety. Účinnost vyhlášky je od 1.7.2006.

Obecní zastupitelstvo tuto vyhlášku jednomyslně schválilo.

2. Vyhlášku č. 3/2006 o zřízení obecní policie. Tato vyhláška je plným zněním původní vyhlášky č. 1/1992 a odpovídá současným předpisům. Vyhláška je přílohou tohoto zápisu. Bude vyvěšena na úřední desce po dobu 15 dnů a poté bude k nahlédnutí buď na obecním úřadu nebo na webové stránce obce Lety. Účinnost vyhlášky je od 1.7.2006.

Obecní zastupitelstvo tuto vyhlášku jednomyslně schválilo.

3. Vyhlášku č. 4/2006 o dani z nemovitosti. Tato obecní vyhláška mění koeficient u daně z pozemků z původní hodnoty 1 na hodnotu 1,4. Dále mění koeficient u daně ze staveb, a to u staveb uvedených v § 11 odst. 1, písm. a) na 1,4, dále u staveb uvedených v § 11 odst. 1, písm. b), c) a d) na 1,5. Vyhláška je přílohou tohoto zápisu. Bude vyvěšena na úřední desce po dobu 15 dnů a poté bude k nahlédnutí buď na obecním úřadu nebo na webové stránce obce Lety. Účinnost vyhlášky je od 1.7.2006.

Obecní zastupitelstvo tuto vyhlášku jednomyslně schválilo.

4. Vyhlášku č. 5/2006 o místních poplatcích. Tato vyhláška je plným zněním obecně závazné vyhlášky o místních poplatcích č. 1/1995 ve znění doplňků a změn v letech 1996 – 2006. Vyhláška je přílohou tohoto zápisu. Bude vyvěšena na úřední desce po dobu 15 dnů a poté bude k nahlédnutí buď na obecním úřadu nebo na webové stránce obce Lety. Účinnost vyhlášky je od 1.7.2006.

Obecní zastupitelstvo tuto vyhlášku jednomyslně schválilo.

5. Požární řád obce Lety – návrh předložil Mgr. Jiří Tesař. 


Obecní zastupitelstvo jednomyslně schválilo navržený požární řád.

K bodu 2) Vnitřní směrnice

Z provedeného auditu vyplynula nutnost aktualizace vnitřních směrnic Obce Lety. Tyto směrnice byly zpracovány účetní obce a byly předloženy ke schválení členům obecního zastupitelstva, kteří s nimi byli seznámeni. Vnitřní směrnice řeší podrobnosti ohledně problematiky účetnictví a mzdové agendy, spisový a skartační řád.

Obecní zastupitelstvo vnitřní směrnice jednomyslně schválilo.

K bodu 3) Schválení auditu obce, Svazku obcí - Region Dolní Berounka a Svazku obcí KaLeVod

Schválení přezkoumání hospodaření za rok 2006 bez výhrad soukromým auditorem za

1. Obec Lety

2. Svazek obcí Region Dolní Berounka

3. Svazek obcí KaLeVod

Obecní zastupitelstvo jednohlasně schválilo provedený audit. Dále schválilo obecní zastupitelstvo uzavření smlouvy s auditorem na další rok – na provedení přezkoumání hospodaření obce Lety za rok 2006.

K bodu 4) Schválení rozpočtového opatření Obce Lety

Byl předložen návrh na úpravu rozpočtu – rozpočtové opatření. Upravený rozpočet je přílohou tohoto zápisu.

Obecní zastupitelstvo jednomyslně schválilo upravený rozpočet.

K bodu 5) Schválení hospodaření MŠ Lety za rok 2005.

Starosta informoval členy obecního zastupitelstva a přítomné občany o hospodaření MŠ Lety za loňský rok (2005) a rozpočtu MŠ Lety na rok 2006. Za loňský rok nebyl proveden přezkum hospodaření auditorem. Byl podán návrh provádět audit hospodaření v MŠ Lety každý druhý rok akreditovaným auditorem. 

Výsledek hospodaření činí – 49,16 tis. Kč. Důvody deficitního výsledku hospodaření vznikly podle údajů ředitelky MŠ tím, že MŠ neobdržela v loňském roce příspěvky od obce Lety v plánované výši. Navíc byly z rozpočtu MŠ hrazeny nepředpokládané výdaje na opravu náhradních prostor v budově ZŠ Mořina.

Na letošní rok je ředitelkou MŠ požadováno navýšení rozpočtu o částku 95 tis. Kč na úhradu dluhů za rok 2005.

Obecní zastupitelstvo schválilo hospodaření MŠ Lety za rok 2005. Dále byl schválen rozpočet MŠ Lety na rok 2006. Rozpočet bude postupně naplňován podle možností obce, která je stále ve finanční tísni, protože není naplňována příjmová strana rozpočtu obce z daňové výtěžnosti. Pokud nebude obec mít dostatek finančních prostředků, aby poskytla MŠ Lety požadované příspěvky, bude muset být rozpočet MŠ upraven podle skutečnosti v prosinci 2006.

K bodu 6 - Různé

· Informace o výstavbě nové mateřské školy.

Starosta informoval o jednáních na Středočeském krajském úřadu a na Ministerstvu pro místní rozvoj. Pracovali jsme na přípravě elaborátu – přílohy k žádosti o dotaci na dostavbu nové MŠ. Starosta podal informaci o vratce nedočerpaných povodňových finančních prostředků STČ krajem na MMR, jednalo se o cca. 90 mil. Kč.

Je dojednáno, že budou vráceny zpět do STČ kraje. STČ kraj vypracuje návrh cca. 6 vybraných akcí, na které by měly být fin.prostředky rozděleny. Dostavba naší MŠ je na prvním místě mezi vybranými akcemi. Je tedy pravděpodobné, že bychom v letošním roce měli obdržet dotaci, momentálně však ještě neznáme výši finančních prostředků. Termín odevzdání fin. analýzy stavby MŠ na MMR je 30.6.2006, teprve potom bude rozhodnuto.

· Informace o dostavbě obecní knihovny

Starosta podal informace o tom, že do konce srpna by měla být kompletně hotová stavba knihovny. Jak to bude s jejím vnitřním vybavením, to je nutné ještě zvážit, záleží na financích. V knihovně bude kromě knihovny také veřejný internet, do budoucna předpokládáme, že se knihovna stane malým informačním centrem. Vše bude rozhodnuto v září t.r.

· Starosta poděkoval letovským dobrovolným hasičům, kteří se vzorně a obětavě starali o občany v ohrožených oblastech obce, kde před třemi týdny po přívalových srážkách rychle vystoupala Berounka až na 3. stupeň povodňové aktivity. Pomáhali s čerpáním 

· vody u viaduktu, když muselo být uzavřeno stavidlo, pomáhali se zajištěním majetku občanům. Ostatní části obce byly díky protipovodňové hrázi v bezpečí.

· Starosta informoval a zhodnotil kulturní a sportovní akce, které se konaly v obci. Obou akcí, Staročeské máje a závod Trans Brdy, se zúčastnilo hodně lidí a akce měly úspěch. Na závodu Trans Brdy bylo cca 1000 závodníků.

· Starosta informoval o dotacích:

· Obci byla přiznána dotace na novou alej, která by měla být vysázena v ulicích Karlická a Ke Skalicům. Jedná se o výsadbu 240 stromů a umístění mobiliáře na cestách (lavičky a směrovky). Dotace je ve výši 240 tisíc Kč, pokrývá 60 % nákladů na akci. Spoluúčast obce je 40 %, což činí 160 tisíc Kč. 

· Další přiznanou dotaci obec obdrží na opravu kapličky na návsi. Tato dotace je ve výši 100 tisíc Kč a pokrývá 50 % nákladů na akci. Zbylých 50 % je spoluúčast obce.

· Další dotace je na pokračování loňské „mezinárodní konference“. Jedná se o regiony ve Francii, Dijon, Burgundsko, Saint George. Starosta krátce informoval o prezentaci našeho regionu ve Francii v loňském roce. Dotace je ve výši 370 tisíc Kč (70 %), spoluúčast obce je 168 tisíc Kč (30 %).

· Starosta informoval dále o dotaci na vodovod a kanalizaci v části obce V Průhonu a Kanada. Z nedostatku finančních prostředků nebyla žádost podána. K této dotaci starosta ještě dále vysvětlil, že v současné době není obec schopná akci dofinancovat. Jsme neustále bez finančních prostředků, peníze, které plynou z finančního úřadu z daní nepokryjí ani režii úřadu. Ve stejné situaci jsou i okolní obce. 

V dalším možném vypsaném kole podáme žádost o dotaci na uvedené akce znovu, snad se mezitím finanční situace obce zlepší.

· Starosta dále informoval o dokončení opravy ulice Růžová. Zbývá dokončit opravu kanálu dešťové kanalizace na křižovatce s ulicí K Lesíku a Karlštejnská. Ze zbývajících fin. prostředků začneme s opravami ulice K Berounce. Zatím bude pouze na „kufr“. Komunikace bude tak připravena pro poslední úpravu zpevněným povrchem, který budeme realizovat hned, jak to finanční situace dovolí.

· Dále starosta informuje o velikých problémech s dopravou v ulici K Lesíku, K Libří. Mořinská. Na obecní úřad byla doručena petice občanů bydlících v této lokalitě. Zároveň byly vyhotoveny 3 varianty dopravního řešení této lokality. Byla schválena varianta řešení č. 2. Tato varianta je přílohou tohoto zápisu. V pondělí 16.6. 2006 byly místní komunikace osazeny dopravními značkami se zákazem vjezdu nákladních automobilů do lokality. Budou vydávány výjimky pro automobily, které do lokality musí nutně jezdit a zajíždění do lokality bude časově omezeno na všední dny od 7.00 do 15.00 hodin. Každý vlastník stavby v uvedené lokalitě bude mít výjimku. Průjezd pro cyklisty a průchod pro pěší bude umožněn na křižovatce ulic K Lesíku – K Libří. Zástupci Města Řevnice zpracují harmonogram zavezení skládky v Mořinské ulici, podmínkou je, že tato skládka zeminy nebude fungovat jako mezideponie. Obecní strážník bude výjimky pravidelně kontrolovat.

Diskuse

· Dotaz občana na stav povrchu komunikace v ulici Mořinská. 
Ulice je totálně zničená, budou provedeny nejnutnější opravy, protože povrch ulice ničí nákladní auta, která tam zajíždějí. Na opravách by se mělo podílet Město Řevnice. Měla by být vybudována opěrná zídka. Je potřeba vypracovat projektovou dokumentaci, požádáme o dotaci na tuto opravu. Budeme se snažit, aby opravy mohly být provedeny co nejrychleji.

· Dotaz na to, zda je skládka zeminy oficiálně povolena. 
Starosta odpověděl, že zavážení bývalé pískovny souvisí se sesuvy půdy na řevnickém katastru, kde je zástavba. Je ale pravda, že zatím není stanoven harmonogram zavážení této bývalé pískovny, který, jak již bylo uvedeno, by měl být vypracován co nejdříve. Povolení k zavážení Město Řevnice údajně má. Problematiku nyní řeší Referát pro životní prostředí Krajského úřadu STČ kraje. Na jednání, která byla v této věci vedena jsme nebyli přizváni.
· Dotaz na způsob uzavření ulice K Lesíku a na dobu jejího uzavření.
Starosta odpověděl, že komunikace bude uzavřena panely, bude ponechán průchod 1,5 metru pro kočárky, cyklisty a pěší. Budou přidány dopravní značky „Slepá ulice“. Jiné dopravní řešení zatím není možné z důvodů nedostatku finančních prostředků. K problematice rychlé jízdy podotkl starosta, že problém je s lidmi, kteří nejsou ohleduplní, a to nevyřeší žádné dopravní značky. Rychle zde jezdí hlavně občané, kteří v této lokalitě bydlí. 

· Připomínka paní Kárníkové – na základě petice bude tedy zneprůjezdněna část ulice, kde vlastně nákladní automobily nejezdí. A jak bude problém vyřešen v zimě, kdy hlavní silnice č. II/116 je neustále špatně sjízdná v zatáčce u Cihelny a Jitřenky, takže se nedá po hlavní jet, nebo v době, kdy dojde v uvedených místech například k nehodě, což bývá v těchto místech dost často. 

Starosta odpověděl, že v případě potřeby není problém panely odtáhnout na stranu a nechat ulici průjezdnou po nutnou dobu, než se problémy na hlavní silnici vyřeší.

Dále starosta vysvětlil, že omezení provozu je možné, úplné uzavření komunikace však není možné. 

Další připomínka ze strany pí. Kárníkové byla, že bude uzavřena obecní část komunikace a část, kde pod povrchem komunikace jsou pozemky v soukromém vlastnictví, bude průjezdná. Je to podle ní paradoxní. Starosta několikrát situaci opakovaně vysvětlil.

Vysvětlil také, že vydávání výjimek pro nákladní automobily je v kompetenci obce. Je jasné, že bývalá pískovna se zavézt musí, musíme doufat, že Referát životního prostředí bude tlačit na Město Řevnice, aby tato akce byla dokončena v co nejbližší době.

· Připomínka občana z části obce Kanada. Je nespokojený s tím, že po pravidelných slibech stále v části obce, kde bydlí, není hotová kanalizace a vodovod. Zdůrazňuje, že v některých částech obce, hlavně v jejím centru, je již veškerá infrastruktura a opravené komunikace, zato v části obce Kanada není stále nic hotovo. Kritizuje práci obecního úřadu ohledně hospodaření s finančními prostředky a dotační politiku. Další kritika se týká zajištění distribuce volebních hlasovacích lístků. Má zásadní připomínku, jeho rodina dostala obálku s hlasovacími lístky, přičemž na obálce bylo pouze číslo popisné jejich domu, ale nebylo tam jméno. To ho urazilo. Konstatuje, že zřejmě úřad nemá již na psací potřeby.

Na kritiku reagoval starosta vysvětlením, že volby jsou pro úřady zatížením navíc, kromě jejich běžné práce. Konstatoval, že je důležité, že hlasovací lístky byly doručeny, myslí si, že to, že nebylo na obálce jméno, je v této záležitosti nepodstatné.

Na kritiku reagovala rovněž Alena Vanžurová, účetní obce a zároveň předsedkyně volební komise. Konstatovala, že v obci je téměř 800 voličů, takže distribuce obálek s hlasovacími lístky je poměrně časově náročná. U zmíněného občana zřejmě došlo omylem k tomu, že na obálce s hlasovacími lístky bylo pouze číslo popisné a ne

 jméno. Na ostatních obálkách jména byla. Dále apelovala na všechny občany, aby si dali do pořádku tabulky s čísly popisnými, aby byly viditelné z ulice a aby také byly u všech domů poštovní schránky. Pokud jsou popisná čísla špatně viditelná anebo u domu nejsou schránky, je velmi těžké zaručit, aby se hlasovací lístky neztratily. 

· Dále proběhla diskuse ohledně změněné vyhlášky koeficientů daně z nemovitosti. Starosta podrobně vysvětlil, v čem tkví změna koeficientů, pak nebyly k vyhlášce již žádné připomínky. 

· Dotaz na spoluúčast obce u dotací. Žádá o podrobné informace o dotacích a hospodaření s nimi.

Starosta vše vysvětluje a odkazuje na podrobné informace, které jsou zveřejněny na webové stránce obce. 

· Další dotaz byl na časový horizont napojení na infrastrukturu tří nemovitostí na Karlštejnské ulici u silnice II/116. Starosta vysvětlil, že v současné době existuje návrh na zástavbu pozemků sousedících s těmito nemovitostmi, který by měl být v blízké době realizován. V souvislosti s novou výstavbou by měly být napojeny na infrastrukturu i uvedené nemovitosti. 

· Starosta pozval všechny přítomné na divadelní pouť, která by se měla konat v sobotu 17.6.2006 od 14.00 hodin na návsi. 

· Další informace starosty se týkala partnerské obce ze SRN – Ailertchen. V souvislosti s právě konaným mistrovstvím světa ve fotbale jsou pozvaní zástupci obce Lety do Ailertchenu, kde by mělo být součástí doprovodného programu přátelské utkání fotbalistů z Ailertchenu s letovskými. Starosta přítomné informoval o konání kynologického závodu s mezinárodní účastí první srpnový víkend. K této akci budou informace na plakátech. Další sportovní akce se budou konat v průběhu prázdnin na sokolovně v Letech.

· Dotaz ohledně problematiky, která se projednávala na minulém zasedání – možnost zajíždění autobusu do Letů z důvodů cestování dětí do dobřichovické školy. 

Starosta informoval, že v září bude s ROPIDEM jednání ve věci trasy autobusů, kde by mohl tyto informace získat.

· Dotaz na účast ve volbách v Letech a na výsledky. Odpověděl částečně starosta, částečně Alena Vanžurová jako předsedkyně volební komise. Výsledky voleb jsou na webové stránce obce.

· Dotaz na novou mateřskou školu, jestli doznal projekt MŠ nějaké změny. Občanka konstatovala, že je dobře, že se podaří získat dotaci na dostavbu.

Starosta otázky zodpověděl. PD doznala samozřejmě změny, hlavně finanční omezení. MŠ bude na 2x dvacet dětí, bude zde zázemí. Zrušili jsme kuchyň, protože byla finančně náročná, vycházela při dodržení všech předpisů na téměř 6 mil. Kč. Proto v MŠ zůstává pouze přípravna jídel, původně navrhované dětské hřiště nedoznalo žádné změny, taktéž byty zůstaly tak jak byly původně navrženy, tedy 8 x 60 m2 garsoniéry, 4 větší – 100 m2 – byty. Byty budou prodány do osobního vlastnictví, z prodeje bude zafinancována jejich stavba. Předpokládaný příjem z prodeje bytů bude 20 mil. Kč. Co se týká pořadníku na byty, zatím není zřízený a v současné době nejsou zatím signály zájmu o byty. Starosta je přesvědčen, že s prodejem bytů nebude problém. 

· Další dotaz – zda bude kapacita MŠ dostatečná, při současném přílivu nových obyvatel.

Starosta odpověděl, že kapacita je vypočítaná na současnost, v naší obci již není plánovaná další velká výstavba, pouze zástavba několika proluk a momentálně 

majetkově nevyjasněných pozemků. Křivka nárůstu malých školkových dětí se bude podle předpokladů snižovat.

Další informace je, že starosta jednal s MUDr. Hejmovou, zástupkyní Sdružení Náruč, ohledně zájmu v budoucnu pronajmout jednu třídu nevyužité MŠ handicapovaným dětem. 

Starosta ukončil veřejné zasedání v 20.35 hodin.

Zapsal : Alena Vanžurová
Jiří Hudeček


starosta

Dne :     20.6.2006

Ověřili :
Mgr. Jiří Tesař

Michael Váňa
Usnesení č. 1 

z veřejného zasedání obecního zastupitelstva konaného dne 15.6.2006

Obecní zastupitelstvo v Letech

s c h v a l u j e

Podepsání smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene – souhlasu s vedením veřejné komunikační sítě přes pozemky parc.č. 752/1, 657, 335/1, 439,  47/1, 68/3, 136/3, 136/21, 216/6, 274, 290/3 v kat. území Lety u Dobřichovic, které jsou v majetku obce Lety.

Zapsal : Alena Vanžurová
Jiří Hudeček


starosta

Dne :       20.6.2006


Ověřili :
Mgr. Jiří Tesař

Michael Váňa
Usnesení č. 2 

z veřejného zasedání obecního zastupitelstva konaného dne 15.6.2006

Obecní zastupitelstvo v Letech

s ch v a l u j e

Prodej pozemků ve vlastnictví obce Lety, parc.č. 3595 o výměře 101 m2, lesní plocha a pozemku parc.č. 3594/1 o výměře 115 m2, ostatní plocha, kat. území města Řevnice obci Svinaře, lokalita Halouny. Uvedené pozemky jsou v územním plánu obce Svinaře, lokalita Halouny plánovány jako dopravní obslužnost. Po jejich prodeji dojde ke sloučení s pozemky, které již obec Svinaře má ve svém vlastnictví a budou používány jako přístupová cesta do nově vznikající zástavbové lokality.

Zapsal : Alena Vanžurová
Jiří Hudeček


starosta

Dne :     20.6.2006

Ověřili :
Mgr. Jiří Tesař

Michael Váňa
Usnesení č. 3 

z veřejného zasedání obecního zastupitelstva konaného dne 15.6.2006

Obecní zastupitelstvo v Letech

s ch v a l u j e

Smlouvu o zřízení věcného břemene, která byla uzavřena mezi Obcí Lety a Městem Řevnice ve věci „stavby, položení, trvalého umístění, údržby, revize a opravy podružného tlakového řadu splaškové kanalizace umístěného na zatížených pozemcích“ parc.č. 3438/2, 3438/11 a 3438/16, kat. území Řevnice, zapsaných v katastru nem.vedeném Katastrálním úřadem pro STČ kraj, pracoviště Praha-západ pro obec a kat. úz. Řevnice na LV č. 1599. 

Zapsal : Alena Vanžurová
Jiří Hudeček


starosta

Dne :     20.6.2006

Ověřili :
Mgr. Jiří Tesař

Michael Váňa
Usnesení č. 4 

z veřejného zasedání obecního zastupitelstva konaného dne 15.6.2006

Obecní zastupitelstvo v Letech

s ch v a l u j e

· Předložený návrh a nabídku pana ing. Vladimíra Sobotky, bytem Hurbanova 1183/34, Praha 4, v záležitosti darování části pozemků parc.č. 731/1 a 734 o celkové výměře 124 m2, jejichž je vlastníkem, obci Lety. 

Dále schvaluje darování části pozemku parc.č. 735 o výměře 12 m2, který je ve vlastnictví obce panu ing. Vladimíru Sobotkovi, jako částečnou kompenzaci jeho daru obci.

Předložený návrh bude realizován za předpokladu, že veškeré výdaje spojené s převody pozemků, vyhotovením geometrického plánu apod. uhradí předkladatel návrhu ing. Sobotka.

· Předložený návrh na prodej pozemku parc.č. 1369/14 ost. plocha, k.ú. Lety o výměře 91 m2 manželům Peterkovým za kupní cenu 300,- Kč/1 m2. 

Zapsal : Alena Vanžurová
Jiří Hudeček


starosta

Dne :     20.6.2006

Ověřili :
Mgr. Jiří Tesař

Michael Váňa
Usnesení č. 5

z veřejného zasedání obecního zastupitelstva konaného dne 15.6.2006

Obecní zastupitelstvo v Letech

s ch v a l u j e

1. Vyhlášku č. 2/2006 o udržování čistoty a veřejného pořádku. Tato vyhláška zrušuje původní obecní vyhlášku č. 2/1991 ze dne 12.12.1991, která již nevyhovuje dnešním předpisům. Účinnost vyhlášky je od 1.7.2006.

2. Vyhlášku č. 3/2006 o zřízení obecní policie. Tato vyhláška je plným zněním původní vyhlášky č. 1/1992 a odpovídá současným předpisům. Účinnost vyhlášky je od 1.7.2006.

3. Vyhlášku č. 4/2006 o dani z nemovitosti. Tato obecní vyhláška mění koeficient u daně z pozemků z původní hodnoty 1 na hodnotu 1,4. Dále mění koeficient u daně ze staveb, a to u staveb uvedených v § 11 odst. 1, písm. a) na 1,4, dále u staveb uvedených v § 11 odst. 1, písm. b), c) a d) na 1,5. Účinnost vyhlášky je od 1.7.2006.

4. Vyhlášku č. 5/2006 o místních poplatcích. Tato vyhláška je plným zněním obecně závazné vyhlášky o místních poplatcích č. 1/1995 ve znění doplňků a změn v letech 1996 – 2006. Účinnost vyhlášky je od 1.7.2006.

5. Požární řád obce Lety 

Zapsal : Alena Vanžurová
Jiří Hudeček


starosta

Dne :     20.6.2006

Ověřili :
Mgr. Jiří Tesař

Michael Váňa
Usnesení č. 6

z veřejného zasedání obecního zastupitelstva konaného dne 15.6.2006

Obecní zastupitelstvo v Letech

s c h v a l u j e

Vnitřní směrnice obce Lety

Vnitřní směrnice řeší podrobnosti ohledně problematiky účetnictví a mzdové agendy, spisový a skartační řád. 

Obsah vnitřních směrnic:
1. Spisový řád

2. Pracovní řád

3. Oběh účetních dokladů

4. Systém zpracování účetnictví

5. Harmonogram účetní závěrky

6. Dlouhodobý majetek a jeho evidence

7. Účetní rozvrh

8. Zásoby a jejich evidence

9. Zásady vedení pokladny

10. Stanovení limitu pokladny

11. Plán inventarizací

12. Režim sociálního fondu

13. Cenné papíry a podíly

14. Vnitřní předpis zaměstnavatele o poskytování dovolené na zotavenou

15. Vnitřní předpis zaměstnavatele k nárokům při důležitých osobních překážkách v práci

16. Vnitřní předpis při odškodňování pracovních úrazů

17. Používání osobních ochranných pracovních prostředků, ochranné nápoje

18. Vnitřní předpis zaměstnavatele o pracovních cestách a poskytování cestovních náhrad

19. Vnitřní předpis zaměstnavatele o používání silničních motorových vozidel při pracovních cestách

20. Vnitřní předpis ke stravování zaměstnanců

21. Vnitřní mzdový předpis

22. Vnitřní předpis zaměstnavatele o práci přesčas a o pracovní pohotovosti

23. Vnitřní směrnice – podpisové vzory

Dále schvaluje obecní zastupitelstvo
„Spisový a skartační řád Obecního úřadu Lety“

Zapsal : Alena Vanžurová
Jiří Hudeček


starosta

Dne :     20.6.2006

Ověřili :
Mgr. Jiří Tesař

Michael Váňa
Usnesení č. 7

z veřejného zasedání obecního zastupitelstva konaného dne 15.6.2006

Obecní zastupitelstvo v Letech

s ch v a l u j e

Přezkoumání hospodaření za rok 2006 bez výhrad za

1. Obec Lety

2. Svazek obcí Region Dolní Berounka

3. Svazek obcí KaLeVod

Uzavření smlouvy s auditorem na provedení přezkoumání hospodaření obce Lety za rok 2006.

Zapsal : Alena Vanžurová
Jiří Hudeček


starosta

Dne :     20.6.2006

Ověřili :
Mgr. Jiří Tesař

Michael Váňa
Usnesení č. 8

z veřejného zasedání obecního zastupitelstva konaného dne 15.6.2006

Obecní zastupitelstvo v Letech

s ch v a l u j e

Rozpočtové opatření Obce Lety

které je přílohou tohoto usnesení.

Zapsal : Alena Vanžurová
Jiří Hudeček


starosta

Dne :     20.6.2006

Ověřili :
Mgr. Jiří Tesař

Michael Váňa
Usnesení č. 9

z veřejného zasedání obecního zastupitelstva konaného dne 15.6.2006

Obecní zastupitelstvo v Letech

s ch v a l u j e

· Závěrečný účet obce Lety za rok 2005

· Hospodaření MŠ Lety za rok 2005

(viz příloha)

· Rozpočet MŠ Lety na rok 2006
(viz příloha)

· návrh provádět audit hospodaření v MŠ Lety každý druhý rok akreditovaným auditorem 

Zapsal : Alena Vanžurová
Jiří Hudeček


starosta

Dne :     20.6.2006

Ověřili :
Mgr. Jiří Tesař

Michael Váňa
Usnesení č. 10

z veřejného zasedání obecního zastupitelstva konaného dne 15.6.2006

Obecní zastupitelstvo v Letech

s ch v a l u j e

Návrh dopravního řešení ulic K Lesíku, K Libří, Mořinská – varianta č. 2 

(v příloze usnesení)

Na základě uvedeného dopravního řešení byly místní komunikace osazeny dopravními značkami se zákazem vjezdu nákladních automobilů do lokality.

Budou vydávány výjimky pro automobily, které do lokality musí nutně jezdit a zajíždění do lokality bude časově omezeno na všední dny od 7.00 do 15.00 hodin. Obecní strážník bude výjimky pravidelně kontrolovat.

Zapsal : Alena Vanžurová
Jiří Hudeček


starosta

Dne :     20.6.2006

Ověřili :
Mgr. Jiří Tesař

Michael Váňa
Usnesení č. 11
z veřejného zasedání obecního zastupitelstva konaného dne 15.6.2006

Obecní zastupitelstvo v Letech

s ch v a l u j e

Přijetí dotací na realizaci následujících akcí:

· dotaci na novou alej, která by měla být vysázena v ulicích Karlická a Ke Skalicům. Jedná se o výsadbu 240 stromů a umístění mobiliáře na cestách (lavičky a směrovky). Dotace je ve výši 240 tisíc Kč, pokrývá 60 % nákladů na akci. Spoluúčast obce je 40 %, což činí 160 tisíc Kč. 

· dotaci na opravu kapličky na návsi ve výši 100 tisíc Kč, což je 50 %. Zbývajících 50 % je spoluúčast obce.

· dotaci na mezinárodní konferenci, která bude pokračováním loňské „mezinárodní konference“. Jedná se o regiony ve Francii, Dijon, Burgundsko, Saint George. Dotace je ve výši 370 tisíc Kč (70 %), spoluúčast obce je 168 tisíc Kč (30 %).

Zapsal : Alena Vanžurová
Jiří Hudeček


starosta

Dne :     20.6.2006

Ověřili :
Mgr. Jiří Tesař

Michael Váňa
Usnesení č. 12

z veřejného zasedání obecního zastupitelstva konaného dne 15.6.2006

Obecní zastupitelstvo v Letech

B e r e   n a   v ě d o m í 

Ostatní předložené zprávy a podané informace, vyplývají ze zápisu z veřejného zasedání obecního zastupitelstva

Zapsal : Alena Vanžurová
Jiří Hudeček


starosta

Dne :     20.6.2006

Ověřili :
Mgr. Jiří Tesař

Michael Váňa
