Obecně závazná vyhláška
č. 2/2008

o systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálního odpadu na území obce Lety

a o poplatku za komunální odpad

Obecní zastupitelstvo obce Lety schválilo dne 1. dubna 2008 v souladu s ust. § 10 písm. a), § 84 odst. 2 písm. i) zákona 128/2000 Sb. o obcích a v souladu s ust. § 17 odst. 2 a § 17a) zákona č. 185/2001 Sb. o odpadech ve znění pozdějších předpisů tuto obecně závaznou vyhlášku o systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálního odpadu na území obce Lety a o poplatku za komunální odpad.

Článek I.

Základní ustanovení a pojmy

(1) Vyhláška stanoví systém shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů vznikajících na katastrálním území obce Lety včetně systému nakládání se stavebním a rostlinným odpadem.

(2) Tato vyhláška platí na katastrálním území obce Lety, je závazná pro všechny fyzické osoby, které mají v obci bydliště, užívají objekt pro individuální rekreaci nebo se v obci jinak zdržují a stanovuje jejich povinnosti při nakládání s odpadem.

(3) Odpad je každá movitá věc, které se osoba zbavuje nebo má úmysl nebo povinnost se jí zbavit a přísluší do některé ze skupin odpadů uvedených v příloze č. 1 zákona č. 185/2001 Sb.

(4) Práva a povinnosti subjektů podle této vyhlášky v oblasti nakládání s komunálním odpadem upravují:

a) zákon č. 185/2001 Sb. o odpadech

b) na území obce Lety tato vyhláška

Pro potřeby této vyhlášky se zvlášť definují tyto pojmy:

(1) Netříděný (někdy též označovaný jako směsný nebo zbytkový) komunální odpad je takový odpad, z něhož fyzické osoby vytřídily využitelné nebo nebezpečné složky, nebo z něho buď není možno takové složky vytřídit nebo u kterého k vytřídění jiných složek komunálního odpadu nedošlo.

(2) Nebezpečné složky vytříditelné z komunálního odpadu jsou výrobky a materiály používané v domácnostech, které mají jednu nebo více nebezpečných vlastností uvedených v příloze č. 2 zákona č. 185/2001 Sb. o odpadech, a které lze z komunálního odpadu vytřídit. Jedná se zejména o suché nebo jiné baterie, zbytky barev a rozpouštědel a jejich obaly, zářivky a výbojky, zbytky spotřební chemie a fotochemie, zbytky prostředků na ochranu rostlin, zbytky umělých hnojiv, léky odpad z drobných oprav osobních automobilů jako jsou papírové filtry nasycené oleji, olejové filtry, azbestové obložení, odpadní oleje pro spalovací motory a převodovky, olověné akumulátory a odpadní akumulátorová kyselina, textilní materiál znečištěný škodlivinami. Tyto nebezpečné složky lze ukládat pouze na místech k tomu určených, kterými je pro území naší obce mobilní sběrna nebezpečného odpadu. Je zakázáno ukládat nebezpečné složky do nádob na netříděný odpad.

(3) Objemný odpad je druh komunálního odpadu, který nelze pro jeho velké rozměry ukládat do sběrných nádob na netříděný odpad. Tímto odpadem je například odpad dřeva z obalů, přiměřené množství odpadu ze staveb nebo demolic maximálně v množství, kterým se pro účely této vyhlášky rozumí objem do 0,25m3.

(4) Zahradní odpad je odpad, který vzniká při činnosti fyzických osob na zahradách. Jedná se zejména o odřezané větve, plevele a nahnilé ovoce nebo jeho zbytky nebo spadané listí.

(5) Sběrný dvůr je místo určené ke shromažďování a dočasnému skladování některých vytříděných látkových složek z komunálního odpadu. Sběrný dvůr se nachází na pozemku parc.č. 1356/28 k. ú. Lety. Jeho lokalizace je vyznačena v mapě, která je přílohou této vyhlášky.

(6) Stanoviště sběrných nádob je místo vybavené sběrnými nádobami určenými ke sběru vytříděných složek komunálního odpadu, především plastů, skla a papíru.

(7) Stanoviště sběrných nádob je pro účel této vyhlášky také místo na veřejném prostranství před nemovitostí, kam je ukládána sběrná nádoba v den svozu.

(8) Dostatečný objem sběrné nádoby na netříděný odpad je takový objem sběrné nádoby (sběrných nádob), který při dané frekvenci svozu odpadu a při daném počtu osob užívajících nemovitost umožňuje uložit veškerý netříděný odpad, vznikající při provozu domácností v objektu, do sběrné nádoby.

(9) Sběrnými nádobami pro směsný komunální odpad se rozumí pro tuto vyhlášku popelnice o objemu 110 l, popelnice o objemu 120 l, která se pro účely této vyhlášky považuje za nádobu o obsahu 110 litrů, popelnice o objemu 240 l, kontejnery o objemu 1100 l, označené plastové pytle o objemu 120 l, kontejnery na separovaný sběr.

(10) Malým množstvím stavebního odpadu se pro účely této vyhlášky rozumí objem do 0,25m3.

(11) Předmět poplatku za komunální odpad je odvoz, další manipulace a likvidace směsného odpadu ze sběrných nádob fyzických osob poplatníka, za separovaný sběr shromažďovaný do sběrných nádob k tomu určených.

(12) Poplatníkem je každá fyzická osoba, při jejíž činnosti vzniká komunální odpad s výjimkou odpadů vznikajících u právnických osob nebo fyzických osob oprávněných k podnikání. Právnické osoby nebo fyzické osoby oprávněné k podnikání se mohou do „systému“ obce zapojit na základě uzavřené smlouvy.

(13) Plátce poplatku je vlastník nemovitosti, kde vzniká komunální odpad t.j. pro účely této vyhlášky osoba, která vlastní nebo užívá na základě smlouvy nebo jiného oprávnění v katastru obce Lety stavbu, dům, chatu nebo jiný objekt pro bydlení nebo k individuální rekreaci, dále jen „nemovitost“. 

(14) Spoluvlastníci nemovitosti jsou považováni pro účely této vyhlášky za jednoho            vlastníka a mají povinnost se vzájemně dohodnout, který z nich je bude zastupovat a stane se plátcem, tj. bude hradit poplatek vyplývající z této vyhlášky. Jde-li o budovu, ve které vzniklo společenství vlastníků jednotek dle zvláštního zákona (dále jen SVJ), je plátcem toto SVJ. Plátce, v tomto případě SVJ, po úhradě poplatku správci poplatku, rozúčtuje poplatek na jednotlivé poplatníky.

(15) Správcem poplatku je Obec Lety. Výkon správy poplatku provádí obecní úřad Lety. V řízení ve věcech poplatku se postupuje podle zákona č. 337/1992 Sb. o správě daní a poplatků, pokud předpisy nestanoví jinak. 

(16) Poplatek je příjmem obce a je využíván na financování systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů vznikajících na katastrálním území obce Lety včetně systému nakládání se stavebním a rostlinným odpadem.

Článek II.

Systém nakládání s komunálními odpady

(1) Systém nakládání s komunálním a objemným odpadem a s jejich vytříděnými látkovými složkami je součástí komplexního, kombinovaného systému třídění, sběru, svozu, shromažďování, dočasného skladování, využívání nebo zneškodňování látkových složek obsažených v komunálním a objemném odpadu, přičemž:

a) netříděný komunální odpad je sbírán do typizovaných sběrných nádob (popelnice, kontejnery, případně pytle) umístěných trvale na pozemcích vlastníků rodinných nebo bytových domů a rekreačních objektů. Svoz a následné zneškodnění netříděného komunálního odpadu zajišťuje obec prostřednictvím oprávněné osoby na základě smluvního vztahu s Obcí Lety. 

b) vytříděné látkové složky z komunálního odpadu jsou shromažďovány ve speciálních kontejnerech umístěných ve sběrném dvoře, případně na stanovených místech v katastru obce,

c) vytříděné nebezpečné složky z komunálního odpadu se ukládají v mobilní sběrně nebezpečných odpadů.

d) sběr, svoz, shromažďování a dočasné skladování vytříděných látkových složek z komunálního odpadu ve speciálních nádobách zajišťuje obec prostřednictvím oprávněné osoby.

Článek III.

Povinnosti fyzických osob (plátců)

(1) Fyzická osoba je povinna:

a) předcházet vzniku odpadů a omezit jeho množství,

b) ukládat odpad nebo zneškodňovat odpad jen na místech a do nádob k tomu určených, a to v souladu s touto vyhláškou,

c) vytřídit veškeré využitelné látkové složky komunálního odpadu (zejména plasty, sklo a papír) a uložit je do nádob k tomu určených,

d) ukládat do sběrných nádob na shromažďování vytříděných látkových složek komunálního odpadu pouze odpad, pro který jsou určeny,

e) vytřídit veškeré nebezpečné látkové složky komunálního odpadu a tento odpad odevzdat při mobilním sběru,

f) zajistit si pro netříděný komunální odpad sběrnou nádobu o dostatečném objemu (event. část objemu sběrné nádoby), tuto přechovávat na svém pozemku a umístit ji na veřejné prostranství (popř. pozemní komunikaci) pouze v den svozu,

g) sběrné nádoby plnit pouze tak, aby se daly jejich kryty uzavřít

h) do sběrných nádob na netříděný odpad neukládat odpad podle odst. 2 článku III. této vyhlášky,

i) ukládat objemný odpad pouze na sběrném dvoře,

j) zahradní odpad zneškodňovat kompostováním na vlastním pozemku, zahradní odpad nevhodný ke kompostování ukládat na sběrném dvoře, 

k) v období od 15. března do 25. dubna může ukládat prořezané větve na určené místo za protipovodňovou hrází, kde bude následně spálen u příležitosti oslavy Čarodějnic 30. dubna.

l) při provádění stavebních prací zajistit na vlastní náklad zneškodnění odpadu oprávněnou firmou mimo systém stanovený touto vyhláškou,

m) při vyklízení bytů, půd, sklepů, apod., zajistit na vlastní náklad zneškodnění odpadu oprávněnou firmou mimo systém stanovený touto vyhláškou,

n) vrak auta odložit pouze do specializované sběrny mimo systém stanovený touto vyhláškou.

o) uhradit poplatek stanovený touto obecně závaznou vyhláškou na základě § 17a zákona č. 185/2001 Sb. o odpadech ve znění pozdějších předpisů

(2) Do sběrných nádob na komunální odpad (popelnice, kontejnery, označené pytle) je zakázáno ukládat:

a) nebezpečný odpad

b) stavební odpad

c) objemný odpad

d) mrtvá zvířata

e) horký popel

f) tekutiny a tekuté odpady

g) zahradní odpad.

(3) Dále se zakazuje ukládat do odpadkových košů rozmístěných na veřejných prostranstvích komunální odpad vzniklý v domácnostech, zahradní odpad a odpad podobný komunálnímu odpadu, který vznikl při podnikatelské činnosti.

Článek IV.

Nakládání se stavebním odpadem

Stavební odpad vzniklý při stavební činnosti občanů, případně právnických nebo fyzických osob oprávněných k podnikání, bude odkládán do velkoobjemových kontejnerů oprávněné osoby. Odvoz těchto velkoobjemových kontejnerů bude proveden na náklady fyzické osoby, právnické nebo fyzické osoby oprávněné k podnikání na řízenou skládku. Tímto se nevylučuje možnost zajistit si odvoz vlastními prostředky

Článek V.

Povinnosti oprávněné osoby

(1) Pravidelný svoz bude prováděn v dohodnutých svozových dnech a časových intervalech, to je jedenkrát týdně po celý rok. Každá případná změna bude oprávněnou osobou oznámena po vzájemné dohodě minimálně 1 měsíc před realizací změny.

(2) Zajišťovat čistotu v místě vyprazdňování odpadových nádob a kontejnerů  bezprostředně po svozu, t.j. po jejich vyprázdnění.

(3) Zajišťovat uložení odpadových nádob a kontejnerů na původní či smluvními stranami dohodnuté místo.

(4) V případě neuskutečnění svozu vlivem nepředvídatelných okolností, oprávněná osoba zajistí náhradní svoz v nejbližší možné době.

Článek VI.

Stanovení sazby poplatku, četnosti svozů a počtu nádob

Sazba poplatku podle svozu a velikosti nádob je stanovena následovně:

(l)) typ svozu „A“ – týdenní svoz, nádoba 110 l (120 l)


 2040,-
Kč/rok

(2) typ svozu „B“ – čtrnáctidenní svoz, nádoba 110 l (120 l)

 1020,- Kč/rok

(3) typ svozu „C“ – 20 pravidelných svozů označených pytlů

   750,- Kč/rok

o objemu 120 l pro objekty pro individuální rekreaci (chaty)
četnost svozů: 

v období duben, květen, září, říjen – čtrnáctidenní (každé sudé pondělí)

v období červen, červenec a srpen – týdenní (každé pondělí)

plátce tohoto poplatku bude mít nárok na 20 označených pytlů o objemu 120 l, 

neoznačené pytle umístěné na stanovištích nebudou oprávněnou osobou svezeny

(4) typ svozu „D“- pro osaměle žijící osoby (jednočlenné domácnosti)
   


16 svozů nádoby o obsahu 110 (120) l
 



   600,- Kč/rok


16 svozů nádoby o obsahu 240 l





 1200,- Kč/rok


četnost svozů:


12 svozů v měsíčním intervalu, svoz vždy 1. středu v měsíci


+ 4 jednorázové svozy podle objemu nádoby, k použití kdykoliv v průběhu roku)


Přechodné ustanovení  k tomuto typu svozu: 

v roce 2008, kdy se přechází na nový systém svozu odpadu v průběhu roku nebudou vydány jednorázové svozy, tj. bude pouze četnost svozů v měsíčním intervalu. 

(5) typ svozu „E“ – jednorázový svoz nádoby 110 l (120 l)

     85,- Kč/rok

(6)
 typ svozu „F“ – jednorázový svoz označeného pytle objem 120 l
     90,- Kč/rok

(7)  typ svozu „G“ – 
týdně - svoz kontejneru objem 1100 l

18400,- Kč/rok





čtrnáctidenně - svoz kontejneru objem 1100 l
  9200,- Kč/rok





měsíčně - svoz kontejneru objem 1100 l

  1600,- Kč/rok

8) typ svozu „H“ – týdenní svoz, nádoba 240 l 



  3640,- Kč/rok  



čtrnáctidenní svoz nádoby 240 l


  1820,- Kč/rok



jednorázový svoz nádoby 240 l


    170,- Kč/rok

Článek VII.

Splatnost poplatku je stanovena následovně:

(1) poplatek typu svozu „A“ a „B“, je splatný pololetně, vždy do 31.1. a do 31.7. běžného roku

(2) poplatek typu svozu „D“, „E“ a „F“ a  je splatný jednorázově

(3) poplatek typu svozu „G“ – splatnost měsíčně, vždy do 5. dne běžného měsíce

(4) poplatek typu svozu „H“ týdenní a čtrnáctidenní svoz 
splatnost pololetně





   jednorázový


splatnost jednorázově

Přechodné ustanovení:

V roce 2008, kdy se přechází na nový systém svozu odpadu v průběhu roku nebude umožněna splatnost poplatku (1) a (4) týdenní a čtrnáctidenní pololetně. Z důvodů nutnosti přepočtů podle nové vyhlášky bude poplatek vybírán správcem poplatku jednorázově se splatností do 31.7.2008.

Článek VIII.

Způsob placení poplatku je stanoven následně:

(1) stanovuje se poplatkové období, které je shodné s kalendářním rokem

(2) plátce poplatku je povinen nahlásit správci poplatku před začátkem poplatkového období typ svozu, který požaduje

(3) plátce poplatku je povinen při změně počtu osob v nemovitosti nahlásit změnu nejpozději do jednoho měsíce od změny 

(4) plátce může požádat správce poplatku o změnu typu svozu jednou za rok, a to pouze vždy minimálně měsíc před začátkem poplatkového období (tedy do konce listopadu běžného roku)

(5) po uhrazení stanovené sazby poplatku plátcem bude plátci označena odpadová nádoba podle typu svozu

(6) plátce, jemuž vznikla povinnost platit poplatek v průběhu roku, je povinen uhradit poplatek do jednoho měsíce od vzniku této povinnosti. Výše poplatku se přepočte za poměrnou část roku od měsíce, který následuje po vzniku povinnosti platit poplatek

(7) plátce poplatku za bytové domy oznámí před začátkem poplatkového období a nejpozději do jednoho měsíce při změně počtu bytů správci poplatku přehled s uvedením počtu osob v bytech jednotlivých bytových domů, počet a typ nádob. Na základě tohoto hlášení vystaví správce poplatku fakturu k zaplacení poplatku. Plátce poplatku za bytové domy přepočítá poplatek jednotlivým poplatníkům.

(8) neuhradí-li poplatník plátci poplatek včas nebo ve správné výši, oznámí plátce tuto skutečnost obci (správci poplatku), která na základě toho vyměří poplatek platebním výměrem.
(9) maximální výše poplatku se stanoví podle předpokládaných oprávněných nákladů obce vyplývajících z režimu nakládání s komunálním odpadem rozvržených na jednotlivé poplatníky podle počtu a objemu nádob určených k odkládání odpadů připadajících na jednotlivé nemovitosti nebo podle počtu uživatelů bytů a s ohledem na úroveň třídění tohoto odpadu. V poplatku jsou promítnuty i náklady spojené s pronájmem nádob určených k odkládání odpadu. Poplatek je příjmem obce (správce poplatku).
Přechodné ustanovení:

Z důvodů přechodu na nový systém shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálního odpadu a poplatku za komunální odpad je pro rok 2008 stanoveno poplatkové období 5-12/2008. Plátce poplatku je povinen nahlásit správci poplatku před začátkem poplatkového období, tedy v průběhu měsíce dubna 2008 typ svozu pro jeho nemovitost. 

Článek IX.
Stanovení počtu nádob

Vlastníkům nemovitostí se podle typu nemovitosti stanoví místa pro odkládání odpadu následovně:

(1) plátce poplatku pro nemovitost určenou nebo užívanou k individuální rekreaci je povinen uhradit poplatek typu svozu „C“, místem k ukládání odpadu je odpadová nádoba - označený pytel o obsahu 120 l,

(2) plátce pro nemovitost rodinný dům (dále jen RD) je povinen uhradit poplatek typu svozu „A“, „B“ nebo „H“ týdenní či čtrnáctidenní. Místem pro odkládání odpadu je minimálně nádoba 110 l,

(3) plátce - osaměle žijící osoba obývající RD je povinna uhradit minimálně poplatek typu „D“, místem pro odkládání odpadu je minimálně nádoba 110 l,

(4) pro nemovitost zajištěnou stanoveným typem svozu může plátce v případě přechodného vzniku většího množství odpadu z domácnosti zakoupit jako samostatně označené pytle na odpady, případně jednorázový svoz nádoby 110 l nebo 240 l
(5) pro nemovitost – bytový dům (SVJ) je místem pro odkládání odpadu nádoba 1100 l (kontejner) v minimálním počtu 1 kontejner na 8 bytů.

(6) Fyzické osoby, které podnikají a právnické osoby na území obce Lety se mohou zapojit do systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálního odpadu na území obce Lety a o poplatku za komunální odpad, za předpokladu, že sjednají počet a četnost svozů nádob na odpad se správcem poplatku smluvně. 

Článek X.

Kontrola

Ustanovení vyhlášky kontrolují:

Kontrolní činnost při nakládání s komunálním odpadem na území obce Lety provádí Obecní úřad Lety.

Článek XI.

Sankce

Porušení povinnosti stanovených touto vyhláškou při nakládání s komunálním odpadem a stavebním odpadem bude postihováno podle obecně závazných právních předpisů, a to na základě zákona č. 128/2008 Sb. o obcích, zákona č. 185/2001 o odpadech ve znění pozdějších předpisů a podle zákona č. 200/1990 Sb. o přestupcích v platném znění.

Článek XII.

Závěrečná ustanovení

Zrušovací ustanovení

Touto vyhláškou se zrušuje vyhláška č. 3/2001

Článek XIII.

Účinnost

Tato vyhláška nabývá platnosti dnem vyhlášení. 

Tato vyhláška nabývá účinnosti dne 1. května 2008
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V Letech dne 1.4.2008


Michael Váňa v.r.


Jiří Hudeček v.r.


zástupce starosty obce

starosta obce

Vyvěšeno dne: 1.4.2008




Sejmuto dne:
15.4.2008

