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Vážení čtenáři a spoluobčané!

Přišlo jaro a díky dobrému počasí rychle pokračují práce na stavbě mateřské školky a bytovém domu. V současnosti je skoro hotov železobetonový skelet obou objektů a probíhá vyzdívání výplňového zdiva a příček. Pokračují práce na vnitřních rozvodech kanalizace, vody a elektroinstalaci. Pro lepší představu o stavbě přikládáme pár fotografií.

…FOTO…
Začátkem února se konal již pátý ročník masopustu:

…FOTO…
Byla provedena výsadba stromů okolo cesty Ke Skalicím. Bylo vysazeno 34 dubů, které zajisté budou velmi pozitivně působit v krajině. Vysazené stromy jsou asi 4 metry vysoké a mají průměr 16 cm. Jsou to krásné stromy a doufám, že se nestanou terčem vandalů nebo zlodějů. Rádi bychom pokračovali s výsadbou i v jiných částech obce

…FOTO…
Dne 3. dubna 2007 byla otevřena knihovna. Pro čtenáře je přichystáno asi 5000 svazků, pro další zájemce veřejný internet. 

Ohledně dalších podrobností se s důvěrou obracejte na naši knihovnici, paní Petru Flasarovou

…FOTO…         
V polovině dubna byl položen živičný povrch v ulici K Berounce. Konečně se podařilo opravit další komunikaci, která byla opravdu ve velice špatném stavu. Nově opravená komunikace:

     …FOTO…
Na závěr bych rád srdečně pozval všechny na tradiční Máje, které se budou konat na návsi v sobotu 5. května a zároveň také na cyklistický závod Trans Brdy, který se bude konat o čtrnáct dnů později, v sobotu 19. května. 

Další velkou akcí, která se týká i naší obce, bude Královský průvod z Prahy na Karlštejn, aneb Cesta Karla IV. s korunovačními klenoty, která se bude konat ve dnech 1. a 2. června 2007. Více se dočtete ve zvláštním článku.
Podrobnosti ke všem akcím se dočtete na webové stránce obce www.obeclety.cz






starosta Jiří Hudeček

Ze zasedání obecního zastupitelstva 29. března 2007

Veřejného zasedání obecního zastupitelstva se zúčastnilo asi 40 občanů.

Byla projednáno a schváleno:

· obecně závazná vyhláška č. 1/2007, která ruší obecně závaznou vyhlášku obce Lety č. 2/1996 o udržování čistoty a pořádku v obci, závaznou vyhlášku obce Lety č. 1/1997 o veřejných kanalizacích a obecně závaznou vyhlášku obce Lety č. 2/1997 upravující podmínky zásobování obce vodou. Vyhláška č. 1/2007 nabývá účinnosti dnem 1.4.2007.

· závěrečné účty za rok 2006 za subjekty Obec Lety, KaLeVod – svazek obcí, Svazek obcí – Region Dolní Berounka a příspěvkové organizace obce Lety – Mateřské školy Lety. Závěrečné účty jsou zveřejněny na webové stránce obce Lety.

· návrh na cenu stočného a vodného pro rok 2007. Cena by měla být zvýšena pouze o inflaci. Cena vodného bude zvýšena z 26,50 Kč na 27,68 Kč/m3 včetně DPH, cena stočného bude zvýšena z 19,58 Kč na 20,45 Kč/m3 včetně DPH. 

· předneseny informace o pokračování výstavby mateřské školy. Předpoklad zažádání o kolaudaci v prosinci 2007, zahájení provozu MŠ od 1.1.2008. 
· předneseny informace o výstavbě bytů u MŠ.
· žádost o překlenovací úvěr od České spořitelny a.s. ve výši 26 miliónu Kč na výstavbu bytů u MŠ. Překlenovací úvěr by měl být splacen ze zisku prodaných bytů maximálně do dvou let. Projekt bytů bude zveřejněn na webové stránce obce. 
· byl předložen návrh architekta na projekt zahrady u mateřské školy. 

· předneseny informace o dotaci na opravu povrchu komunikace v ulici K Berounce ve výši 610 tisíc Kč. V současné době je v této ulici již hotový „kufr“, z dotace bude financován živičný povrch komunikace.

· další informace starosty se týkala dotace ze Středočeského kraje na dětské hřiště ve výši 50 tisíc Kč. Obec musí vložit do realizace dětského hřiště (dovybavení a úpravy) ještě vlastní prostředky.

· byly podány informace o změně zákona o vodě. V prosinci 2003 přijal Parlament České republiky zákon č. 20/2004 Sb., kterým se měnil vodní zákon (č. 254/2001 Sb.) Podrobné informace jsou k dispozici na webu obce s odkazem na webovou stránku Ministerstva zemědělství, která se touto problematikou zabývá. Žádosti vyřizuje pověřený úřad Černošice. Občané, kteří chtějí ve stavebním archivu obce Lety vyhledat případné podklady ke studnám u jejich nemovitostí, se mohou v úřední den obrátit na pracovnice úřadu. Žádosti nebudou však vyřizovány na počkání.

V diskusi byly vzneseny dotazy: 

· ve věci odpovědnosti za příjezdové cesty k provozovnám u hlavní silnice, hlavně k Supermarketu, které jsou velmi nebezpečné. Starosta odpověděl, že přístupové cesty k provozovnám schvaluje investorům Odbor dopravy Krajského úřadu Středočeského kraje. 

· připomínka občanů k možnosti zlepšení bezpečnosti a zpomalení provozu v obci například billboardy, jaké mají v okolních obcích. Starosta slíbil, že zjistí potřebné informace o uvedených billboardech a pokud to bude možné, zajistí je. Bohužel je pravděpodobné, že to problémy s bezpečným provozem asi úplně nevyřeší. 

· připomínka, že v ulici Mořinská není označen konec obce Řevnice a začátek obce Lety. Auta zde jezdí až 100 km rychlostí a protože je ulice úzká, je to zde pro chodce velmi nebezpečné. Starosta vysvětlil celou šíři problematiky této ulice, opakoval informace o soudním řízení ve věci pozemku pod částí uvedené komunikace, kdy soud rozhodl ve prospěch bývalého vlastníka a nařídil naší obci odstranit povrch komunikace, což zatím nebylo provedeno, protože by byl znemožněn mnoha lidem přístup k jejich domovům. Na základě petice občanů z této lokality bylo zahájeno jednání, ze kterého vyplynulo, že zástupce ČIŽP zastavil práce na zavážení bývalé pískovny. Je předběžně dojednáno se zástupci Řevnic, že vypracují harmonogram, který by řešil urychlené zavezení jejich pozemků, v průběhu maximálně 2 měsíců v klidnějším ročním období, tedy v žádném případě v létě. Pak by již touto ulicí nejezdily nákladní automobily. Následně by bylo možné připravit projektovou dokumentaci na opravu komunikace v Mořinské ulici. Aby bylo však možné požádat o dotaci na tuto opravu, je nezbytné, aby byly pozemky pod komunikací ve vlastnictví obce. To znamená, že bude nutné dořešit složité vlastnické vztahy k pozemkům. 
· připomínka ze stejné lokality ve věci možnosti  umístit na tuto ulici retardéry a osadit dopravní značky. Starosta odpověděl, že značky byly již osazeny a byly ihned zničeny. Pokusí se projednat se starostou Řevnic osazení zpomalovacích prahů na řevnický katastr v místě, kde je nejrychlejší provoz, aby se doprava zpomalila.

· připomínka občana z lokality V Kanadě. Projevil nespokojenost s postupem ve věci zajištění vybudování splaškové kanalizace a vodovodu v lokalitě, kde bydlí. Stále se investuje  do středu obce, okrajové části jsou pro zástupce obce „vystrkovem“, který je nezajímá. Starosta na tuto připomínku znovu opakoval informace o každoročních žádostech o dotace na tyto investice, bohužel obec v současné době není schopná zajistit finanční spoluúčast na těchto investicích. Dále konstatoval, že doufá, že se finanční situace obce zlepší z důvodů většího počtu obyvatel. 

· přednesena kritická připomínka k pozvánce na veřejné zasedání. V programu nebyly podrobně uvedeny projednávané záležitosti. Občan si  tudíž nemůže udělat představu o tématech chystaného 
zasedání. Starosta odpověděl, že některé záležitosti byly zařazeny na program zasedání narychlo, v době zveřejnění pozvánky  na zasedání o nich nebylo známo

Dále starosta informoval o následujících záležitostech:

· probíhají úpravy objektu čp. 13 v ulici Řevnická. Na tento objekt byl předložen projekt na objekt k bydlení. Obytná část domu bude rekonstruována, stodoly a hospodářská stavení budou zbourána a pozemek upraven

· podány informace o novém stavebním závěru na pozemku v ulici Dobřichovická. (Záměr původního vlastníka byla stavba na víceúčelového domu s byty). Nový záměr je postavit na uvedeném pozemku restauraci s pivovarem asi pro 250 lidí. Nad restaurací by měly být celkem 4 byty, přičemž z projektu vyplývá, že 2 byty budou pro zaměstnance pivovaru. V současné době je žádáno o územní rozhodnutí, projektovaná stavba je v souladu s regulativy a územním plánem obce Lety.

· informace k budování nového obchodního domu na pozemku u Dobřichovic. Pozemek zastavuje investor, který podle dostupných informací postaví obchodní dům pro některý z řetězců, pravděpodobně pro LIDL.  Záměr je v souladu s regulativy ÚP.

· informace k počtu obyvatel. Lety již mají přes tisíc obyvatel. Výstavba nových domů se stále rozšiřuje, pomalu se zlepšuje i občanská vybavenost.

· starosta konstatoval, že silnice II/115, která prochází naší obcí, je přetížená a značně frekventovaná. Obecní zastupitelstvo podporuje záměr realizace obchvatu naší obce. Hovořil o složitém řešení v Černošicích. Co se týká obchvatu Dobřichovic a Letů, naskýtá se jednodušší řešení, avšak záleží na finančních prostředcích. Odhaduje časový horizont realizace tohoto obchvatu tak minimálně na pět let.

· podána informace o plánované výstavbě 7 řadových domů po čtyřech bytech v lokalitě nazvané „Na královské cestě“, což je v Karlštejnské ulici. Stavba je v souladu s územním plánem a regulativy. Investorem je firma S-Development, která vyřizuje záležitosti ohledně stavebního řízení k zahájení stavby.

· informace o žádosti zástupců obce Mořinka, která nemá svůj SDH, o uzavření smlouvy o zajištění spolupráce našeho SDH při zajištění různých akcí, kde ze zákona mají SDH asistovat. Návrh byl členy obecního zastupitelstva schválen.

· informace o chystané akci – Královský pochod Praha – Karlštejn, která by se měla konat od 1. do 2. června 2007. Bude to velká akce, kterou pořádá Středočeský kraj. Zároveň s touto akcí bude mnoho dalších doprovodných akcí. Rozhodně bude tato akce stát za shlédnutí. Průvod se zastaví i v naší obci. Podrobnosti jsou na webové stránce obce

· byly podány informace o záměru FK Lety vystavět nové zázemí pro fotbalisty s restaurací a ubytovnou. Záměr byl prezentován zástupcem FK Lety, který přítomné seznámil se současným nevyhovujícím stavem zázemí fotbalistů. Uvedený záměr byl schválen loňském roce členy obecního zastupitelstva, v září 2006 byla podána žádost o dotaci na realizaci tohoto záměru, která bohužel nebyla kladně vyřízena. Proběhla otevřená diskuse k předváděnému záměru. Byly vzneseny záporné připomínky ze strany mnoha občanů. Jejich hlavním obsahem byl velký rozsah stavby nového zázemí, zásah do dětského hřiště, výše předpokládané ceny stavby, k výšce plánovaného objektu a k ekonomické využitelnosti. Stavba by měla být realizována na obecních pozemcích se souhlasem zástupců obce, iniciativa ke stavbě, vypracování studie a financování dosavadních kroků je ze strany zástupců FK Lety. Diskusi uzavřel starosta se závěrem, že bude v nejbližší době sjednána schůzka mezi členy obecního zastupitelstva a členy výboru FK Lety, kdy by měl být záměr znovu projednán. Následně bude stanoven termín schůzky nebo veřejného zasedání, kde by se o věci mělo opět jednat v otevřené diskusi s občany. 

Informace z obecního úřadu

· Upozorňujeme občany, že poplatek za odpad (500,- Kč na osobu nebo rekreační nemovitost) i poplatek ze psů (100,- Kč za jednoho psa) byly splatné do 31.3. 2007. Ti, kteří nezaplatili poplatek za odpad obdrží  platební výměry s 50% penálem a pokud ani poté nezaplatí bude poplatek vymáhán exekučně. Poplatky  je možné platit v hotovosti na obecním úřadu nebo převodem na účet 1783-388027399/0800 (odpad), 388027399/0800 (pes). Jako variabilní symbol uveďte v obou případech číslo domu nebo chaty.

· Informace ke studnám - veškeré informace k vydání povolení k odběru podzemních vod a dodatečného stavebního povolení ke studnám provádí Městský úřad Černošice, Riegrova 1209, odbor životního prostředí. 


Další informace je možné získat na bezplatné lince 800 101 197 
nebo na www.zanikpovoleni.cz. Co se týká občanů, kteří chtějí 
v archivu obce Lety vyhledat případné podklady ke studnám u jejich 
nemovitostí, je možné se obrátit na pracovnice úřadu v  úředních 
hodinách. Bohužel není možné tyto žádosti vyřizovat na počkání.

UPOZORNĚNÍ!
Dne 19. května 2007 se budou konat v naší obci tradiční cyklistické závody RAVO TRANS BRDY (cyklistický maratón na 62 km). 
Tento den bude omezen průjezd naší obcí. 
Je třeba, aby všichni, kteří budou v tento den projíždět obcí, byli opatrní a ohleduplní. Všem děkujeme za pochopení.

Z letovské knihovny

Se začátkem nového roku nastalo veliké, ale veselé stěhování, neboť obecní knihovna je již nastálo v útulném domečku na křižovatce ulic Na Návsi, Na Víru, V Chaloupkách a Řevnická.

Celé dva měsíce jsem nosila, rovnala a evidovala skoro 5000 knížek, ať už těch stávajících nebo těch, které darovali do naší knihovny spoluobčané, kteří „uklízeli“ ve svých knihovnách. Do regálů nové knihovny tak přibyly různé žánry od beletrie, literatury faktu, encyklopedií až po dětské knihy.

Na začátku dubna jsme knihovnu slavnostně otevřeli a společně s asi 20 čtenáři a zástupci obce příjemně poseděli v novém, pěkném prostředí. V knihovně je také veřejný internet.

    …FOTO…
Přijďte se do nové knihovny podívat, půjčit si knihy nebo časopis nebo zjistit, co je nového na internetu. 

Během letních měsíců bych ráda připravila malý kulturní program. Knihovna je jako stvořená pro setkání, besedy a jiná posezení. Ve spolupráci s nejmenšími návštěvníky a Mateřskou školkou Lety tvoříme tématické výstavy z prací šikovných dětí.

Pro pořádek je potřeba ještě uvést otevírací dobu nové knihovny:

Úterý

10 – 14 hodin

17 – 19 hodin

Čtvrtek

10 – 16 hodin

Pátek

10 – 13 hodin

Poplatky: roční registrace 
dospělý

100,- Kč





dítě

60,- Kč

Vypůjčení knih je zdarma.

A na závěr ještě velké poděkování všem dárcům knih, jmenovitě alespoň některým – panu Černému, panu Koškovi, panu
Tesařovi, paní Davidové a paní Špringerové.






Vaše knihovnice Petra Flasarová

Z Fotbalového klubu Lety

Během zimní přestávky došlo k několika personálním změnám v letovském FK. Na valné hromadě byli zvoleni do výboru FK Lety dva noví členové – Jaroslav Frolík a Svatoslav Skořepa. Výbor pracuje nyní ve složení Josef Šůra, Jiří Kárník, Richard Sirotek, Milan Demjanenko, Martin Opatrný, Jaroslav Frolík a Svatoslav Skořepa. Na valné hromadě byla mimo jiné prezentována architektonická studie nového sportovního areálu v Letech. Stávající stav sportovního zázemí a celého areálu je na úrovni odpovídající éře budování komunismu. Připomínám, že každý týden se v těchto kabinách a sprchách převléká a sprchuje cca 160 sportovců v naprosto nevyhovujících hygienických podmínkách. Neradi bychom se dočkali doby, kdy hygienik uzavře stávající kabiny, ale i kantýnu z hygienických důvodů. Pokud má někdo zájem, rádi mu ukážeme stávající stav kabin vybudovaných v 60. létech minulého století. O kantýně ani nemluvě – k provizóriu sestavenému ze stavebních buněk komentáře netřeba. Nový projekt se nachází ve fázi architektonické studie. Výstavba nového areálu je podmíněna získáním dotace a úzkou spoluprací s Obcí Lety, které patří veškeré pozemky v celém areálu. Asi se každý dovtípí, že občanské sdružení FK Lety nedisponuje takovým objemem finančních prostředků, aby mohlo realizovat výstavbu nového areálu z vlastních zdrojů.

Před zahájením jarní sezóny byly opraveny lavičky, ochranné sítě za brankami, byl proveden úklid po zimě a po lidech, kteří nedokáží po sobě uklidit ani své vlastní odpadky.

Dík za odvedenou práci při brigádě v areálu patří mimo jiné Pavlu Synkovi za výměnu laviček u hřiště, členům B-týmu a dorostu.

A-tým

U A-týmu ukončil působení hrající trenér Alexandr Samuel, který odešel trénovat do krajského přeboru tým Staré Boleslavi. Díky jeho práci byl položen základ k boji o postup do krajských soutěží. Na jeho místo byl angažován trenér Karel Klubal, který se své role ujal ihned počátkem ledna letošního roku. Hráčský kádr neopustil nikdo, tým byl doplněn třemi novými hráči – Adamem Kůrkou, Matějem Klubalem a Radkem Kabrnou. Hostování Jiřího Pláničky bylo změněno v definitivní přestup do řad FK Lety. Jiří Plánička vykonává též funkci hrajícího asistenta trenéra. A-tým se v rámci přípravy na jarní sezónu zúčastnil Zimního turnaje SC Radotín, kde obsadil 8. místo. Po celý turnaj se střetával s týmy hrající až o 3 třídy vyšší soutěže. Náročná zimní příprava splnila svou roli a vstup do soutěže se vydařil. Doufejme, že tým naplní očekávání svých příznivců a postoupí do krajské 1.B třídy. Pamětníci si jistě vzpomenou, že letovský fotbal po většinu doby své historie účinkoval v krajských soutěžích, ať v 1.B třídě nebo i v 1.A třídě.
Kolo
Datum

Čas
Utkání


       Výsledek

15.
31.03.07
16,30
FK Lety - Rudná

4:1

16.
07.04.07
16,30
Úhonice - FK Lety

0:2

17.
14.04.07
16,30
FK Lety - Zlatníky

5:0

18.
21.04.07
17,00
Holubice - FK Lety
 
0:4
19.
28.04.07
17,00
FK Lety - Dobřichovice
 

20.
05.05.07
17,00
Dolní Břežany - FK Lety


21.
12.05.07
17,00
FK Lety - Choteč
 

22.
19.05.07
17,00
Černošice - FK Lety


23.
26.05.07
17,00
Průhonice - FK Lety

24.
02.06.07
17,00
FK Lety - Jesenice B
 

25.
09.06.07
17,00
Jinočany - FK Lety


26.
16.06.07
17,00
FK Lety - Jeneč
 

Komentář k jednotlivým zápasům:

15. kolo: FK Lety - Rudná 4:1 (1:0) branky: 2x Plánička, 1x Kučera, Šindelář
Vstup do sezóny se domácím vydařil. Během prvních 4 minut si vypracovali 3 gólové šance ale bez gólového efektu. Drtivá převaha pokračovala a logicky vyústila ve 14. minutě ve vedoucí branku z kopačky Kučery. Domácí nadále pokračovali ve festivalu zahozených šancí. Hosté během prvního poločasu dvakrát ohrozili branku domácích, v 26. minutě zachraňoval na brankové čáře domácí stoper Kůrka.
Domácí vstoupili do druhého poločasu s odhodláním utkání rychle rozhodout. Snaha byla korunována dvěma brankami Pláničky v 47. a 52. minutě. Hosté se osmělili a po rychlém protiútoku snížili Kotoučem v 57. minutě na 3:1. Po obdržené brance domácí opětovně přitlačili hosty ke jejich šestnáctce. V 59. minutě byla po faulu na Pláničku nařízena penalta. Hosté šli do desíti pro druhou žlutou kartu svého záložníka. Penaltu chytil Kučerovi hostující brankář. Hra se zklidnila a největší vzruch přinesla v 84. minutě čtvrtá branka v síti hostů z kopačky střídajícího Šindeláře.
16. kolo: Úhonice - FK Lety 0:2 (0:0) branky: Šturma, Kučera
Důležité vítězství na hřišti nebezpečného soupeře. Od prvních minut se hrál vyrovnaný zápas, soupeři se pomalu oťukávali. V 11. minutě nastřelil Plánička z 25 metrů tyč domácí branky. V 18. minutě netrefil tentýž hráč domácí branku z těžkého úhlu. První půle byla plná taktiky, hrálo se převážně okolo trestného území domácích. Mezi 38. a 42. minutou zahrozili domácí z několika standardek, ale žádná nepřinesla gólovou šanci.
Druhý poločas přinesl v 48. minutě vedoucí branku hostů, po kombinační akci zakončoval do odkryté domácí branky Šturma. Domácí přidali, ale šance byly na straně hostů. Definitivní rozhodnutí přinesla 72. minuta, kdy rozhodl střídající Kučera. Další šance hostů již nepřinesly změnu skóre. Domácí se již nezmohli na výraznější tlak, který by jim přinesl šanci na zkorigování brankového poměru. Disciplinovaný výkon hlavně v defenzívě přinesl kýžené ovoce v podobě 3 bodů.

17. kolo: FK Lety - Zlatníky 5:0 (3:0) branky: 2x Kabrna, 1x Plánička, Nádr (z pen.), Šůra

Souboj lídra tabulky s předposledním týmem byl již do poločasu rozhodnut. Hra na počátku utkání byla opatrná, hosté bedlivě střežili své trestné území, domácí se nehnali bezhlavě do útoku. Do 20. minuty spálil dvě šance Šůra. V 25. minutě po vyšachování hostující obrany zakončil své sólo Plánička do prázdné branky - 1:0. O 8 minut později byl faulován v trestném území hostů Kučera a Nádr z penalty nezaváhal - 2:0. V 42. minutě se nadechl k velkému sólu Šůra a konečnou podobu prvnímu poločasu dal svým prvním gólem v letovském dresu Kabrna - 3:0.
Po zahájení druhého poločasu v 47. minutě naskočil Šůra na centrovaný míč a nekompromisně hlavou zakončil - 4:0. Od této chvíle se hra zklidnila, hosté rezignovali a domácí kráčeli v klidu za dalšími body. Vzruch přinesla 79. minuta, kdy zpoza trestného území vystřelil Kabrna a brankář hostů ani nezareagoval - 5:0. 

18. kolo: Holubice - FK Lety 0:4 (0:2) branky: 2x Kučera, 1x Šůra, Kischer
Důležité 3 body z horké půdy. Domácí vstoupili do utkání plni odhodlání a vůle po vítězství. V 11. minutě nastřelili z trestného kopu břevno hostující branky. Hosté se vzpamatovali z náporu domácích a vyrovnali se s tvrdou hrou, s malým, úzkým a tvrdým hřištěm. Po rychlém protiútoku do otevřené obrany domácích otevřel v 19. minutě skóre krásnou střelou pod břevno Kučera - 0:1. Domácí nerezignovali a zatlačili hosty na jejich polovinu. Hosté podnikali rychlé protiútoky a kombinační hrou začali naleptávat hru domácích. Ve 40. minutě zakončil rychlý protiútok Šůra střelou k tyči - 0:2. Domácí ještě vystrašili prudkou střelou brankáře hostí v 43. minutě, ale Strnad byl na místě.

Druhý poločas byl pod taktovkou hostů. V úvodních minutách propásli gólové šance Šturma a Kischer. V 56. minutě prostřelil Kischer ve skrumáži vše, co mu stálo v cestě a rozhodl utkání - 0:3. Hosté pokračovali v náporu, v  58. minutě nebyl uznán gól Šůry pro ofsajdovou pozici. Hosté přidali další branku Kučerou v 61. minutě - 0:4. Zbytek utkání se již odehrál v poklidu, za zmínku stojí již jen trestný kop domácích, který hostující brankář Strnad vyrazil nad branku a další neproměněné šance hostů z kopaček Kabrny a Soukupa.

Kolo
Datum

Čas
Utkání



Výsledek

12.
08.04.07
16,30
FK Lety B - Klinec

      0:1

13.
15.04.07
 
FK Lety B - volno
-

14.
22.04.07
17,00
FK Lety B - Vonoklasy B
      3:3

15.
29.04.07
17,00
Mníšek B - FK Lety B


16.
06.05.07
17,00
FK Lety B - Všenory B
 

17.
13.05.07
17,00
Řevnice B - FK Lety B

18.
20.05.07
17,00
FK Lety B - Choteč B
 

19.
27.05.07
17,00
FK Lety B - Černošice B
 

20.
03.06.07
17,00
Kazín B - FK Lety B

21.
10.06.07
17,00
FK Lety B - Kytín
 

22.
17.06.07
17,00
Čisovice B - FK Lety B


B-tým

Hrajícím trenérem B-týmu se stal Milan Demjanenko junior. Dá se předpokládat, že B-tým naváže na úspěšné výsledky z podzimní části a bude pravidelně uspokojovat svými výkony na hřišti nejen své členy, ale i příznivce.

Dorost

Dorost se poctivě připravoval po celou zimní přestávku a zúčastnil Zimního turnaje SC Radotín hraného na nejnovějším umělém povrchu 3. generace, kde obsadil 6. místo. Největším úspěchem je integrace 6 loňských žáků do týmu a výchova nových talentů pro týmy dospělých. Za zmínku stojí pravidelné starty 17-letého Vladimíra Zýky za A-tým, střídavé starty sbírá i Daniel Frolík v B-týmu. Jsem pevně přesvědčen, že v dorostu v nejbližší době vyrostou další nové posily.
Kolo
Datum

Čas
Utkání


Výsledek

10.
08.04.07
10,15
FK Lety - Mníšek
     2:0

11.
15.04.07
10,15
FK Lety - Štěchovice
     0:1

12.
21.04.07
10,15
Průhonice - FK Lety
     6:0
13.
29.04.07
10,15
FK Lety - Zvole
 

14.
05.05.07
10,15
Vrané - FK Lety

15.
13.05.07
10,15
FK Lety - Klinec
 

16.
19.05.07
10,15
Jesenice - FK Lety

17.
26.05.07
10,15
Dobřichovice - FK Lety

18.
02.06.07
10,15
Všenory - FK Lety


Žáci

Žáci pod vedením trenéra Jana Daceje a Jiřího Geislera, vedoucího žáků, se pravidelně připravovali na jaro po celou zimu a lze očekávat, že se dostaví i úspěchy na zeleném trávníku.

Kolo
Datum

Čas
Utkání


     Výsledek

12.
08.04.07
10,00
Vrané - FK Lety

3:3

13.
15.04.07
14,00
FK Lety - Rudná

3:7

14.
22.04.07
10,00
Dolní Břežany - FK Lety
2:4
15.
29.04.07
14,00
FK Lety - Davle
 

16.
06.05.07
10,00
Dobřichovice - FK Lety

17.
13.05.07
14,00
FK Lety - Mníšek
 

18.
20.05.07
10,00
Jílové B - FK Lety

19.
27.05.07
10,00
Hostivice - FK Lety


20.
03.06.07
14,00
FK Lety - Jinočany
 

21.
10.06.07
10,00
Řevnice - FK Lety

22.
17.06.07
14,00
FK Lety - Zvole
 

Přípravka

Přípravka pod vedením zkušené dvojice Oldřicha Limporta a Jana Holého nevynechala jedinou příležitost k otestování své kvality v duelech s kvalitními soupeři a prokazuje, že vyrůstá nová generace letovské mládeže, na kterou budeme v budoucnu hrdi.

Kolo
Datum

Čas
Utkání


    Výsledek

8.
07.04.07
10,00
FK Lety - Černošice
 
7:0

9.
14.04.07
 
FK Lety volno
-

10.
22.04.07
10,00
Dobřichovice - FK Lety
 
0:7
11.
28.04.07
10,00
FK Lety - Čisovice
 

12.
05.05.07
10,30
Všenory - FK Lety
 

13.
12.05.07
10,00
FK Lety - Řevnice
 

14.
20.05.07
9,00
Mníšek - FK Lety
 

Pravidelné a aktuální informace najdete na http://fklety.net





Ing.Jiří Kárník

Z letovského Sokola

Letovští Sokolové sněmovali.

Dne 23. března 2007 se uskutečnila Valná hromada letovského Sokola. Ještě předtím, než vlastní jednání začalo, byla na letovské sokolovně odhalena pamětní deska dlouholetému starostovi a „otci“ letovského Sokola, bratru ing. Liborovi Švédovi. Zároveň byl nazván celý tento sportovní areál jako

…FOTO…

„ Sportovní areál bratra Libora Švéda“.

Valná hromada pak proběhla v sále OÚ  U Kafků. Sokolové hodnotili loňský rok 2006. Bylo konstatováno, že v rámci jednoty pracují oddíly stolního tenisu, nohejbalu, cvičení žen a mužů (fotbálek) a otužování (sauna). Kromě výše uvedených oddílů je sokolovna využívána individuálně pro tenis a posilování. 
V druhé části jednání byl zvolen nový výbor jednoty v následujícím složení:

starosta


ing. Josef Cmíral

místostarosta

Bohumil Tesař

jednatel


Jiří Hudeček

členovévýboru

Bára Tesařová, Jaroslav Bartůněk, ing. Jan Švéd, 



Valdemar Tesař.

Přejeme novému výboru hodně energie do další činnosti.

Činnost sportovních oddílů.

Cvičení žen a mužů.

Ženy se na své cvičení scházejí pravidelně vždy v pondělí a  ve středu od 20 hodin. O tom, že cvičitelky Šárka Hašková a Bára Tesařová vedou cvičení velmi dobře, svědčí i to, že počet zájemkyň o toto cvičení se stále rozšiřuje. Proto i Vy, pokud máte zájem a chcete si protáhnout svoje tělo, neváhejte a přijďte. Muži se schází na svůj fotbálek každý pátek od 19 hodin.

Sauna.

Saunisté se scházejí vždy v sobotu, ženy od 16 hodin a muži pak od 18 hodin. Sezóna sauny však již bude pomalu končit. Provoz sauny je vždy od konce září do května.

Nohejbal.

Nohejbalová sezóna pomalu začíná. Nohejbalisté budou hrát okresní přebor a jejich soupeři budou oddíly z Lobkovic, Roztok, Libčic a Osnice. Přejeme družstvu v této soutěži hodně úspěchů.

Stolní tenis.

Stolní tenis v Letech patří mezi nejúspěšnější oddíly. Za svojí krátkou činnost (vznikl v roce 2002) se mu již podařilo probojovat se do krajského přeboru. Účast v této soutěži trvala však pouze jeden rok, ale všichni hráči pochopili, jaký rozdíl je mezi okresními soutěžemi a soutěžemi krajskými. Hráči družstva A plánují, že se v sezóně 2007/2008 pokusí o návrat. Družstva B a C se probojovala do play off, ze kterého vzejde vítěz okresu Praha západ. V prvním kole družstvo C porazilo Roztoky B 10: 8 a družstvo B prohrálo v Libčicích 14: 4. Vzhledem k tomu, že se hraje na dvě vítězná utkání, mají družstva o co bojovat. Vítězové těchto utkání postoupí do finále a poražení se utkají na dvě vítězná utkání o třetí 

a čtvrté místo.

…FOTO…
Již mnoho let se scházejí stolní tenisté ze širokého okolí o Velikonocích v sokolovně na turnaji o Velikonoční vajíčko. Ani letos tomu nebylo jinak. Letošního turnaje se zúčastnilo 36 hráčů a hráček. Turnaj je uspořádán jak ve dvouhře, tak i ve čtyřhře.  A jak celé toto klání dopadlo?

Dvouhra – 
1. místo Chadt z Bráníka

                  
2. místo Hrabě z Olympu Praha

                  
3. a 4. místo Hrstka jun. z Davle a Zahálka z Bráníka.

Čtyřhra – 
1. místo  Chadt – Zika z Bráníka

                
2. místo Sixta – Fischer z Klince

3. a 4. místo  Šťastný – Selement z Mníšku a Sezemský a Hrabě z Ořechu a Prahy.

Vítězové byli kromě pohárů odměněni i dárkovými koši, které věnovala Obec Lety, za což bychom chtěli velmi poděkovat.

A co letovský Sokol čeká?

Lze říci, že je toho mnoho. V současné době jsou upravovány kurty, aby mohly být využívány pro sportovní činnost oddílů. Bude uspořádáno mnoho dalších sportovních akcí. Informace najdete na webové stránce obce lety www.obeclety.cz, na těchto stránkách časopisu Letovák nebo ve vývěsních skřínkách Sokola.

Ing. Josef Cmíral  

Z Kynologického klubu
Od vydání posledního časopisu Letovák uplynula již delší doba, a tak se událo spousta nových věcí. V únoru se konala jako každoročně výroční členská schůze, která byla pro nás tentokrát ve znamení voleb nového výboru.

Letošní zima byla nezvykle teplá, téměř beze sněhu a bez mrazů, na rozdíl od té loňské, kdy jsme si jak sněhu, tak ledu i mrazu užívali až dost. Z teplé zimy jsme se přehoupli do „letního“ jara a do dubnových výkyvů počasí.

A s jarem začala také sezóna zkoušek z výkonu a závodů. I náš klub má za sebou už dvě akce, dvoje zkoušky z výkonu.

Zkoušky podle ZŘ KJ Brno
První letošní zkoušky se konaly v neděli 1. dubna 2007. Posuzovala je velmi sympatická paní rozhodčí, která vyzařovala naprostou pohodu a klid. Zkoušky byly jako vždy velmi dobře připraveny, paní rozhodčí naši organizaci velmi chválila. Nechyběly ani dobroty v kantýně. 

Na nástupu se sešlo celkem 13 psovodů, i když jich původně bylo přihlášeno 17. Co naplat, někteří zaspali, někteří zapomněli (?!). I to se někdy stává (některým bohužel opakovaně). Po nástupu jsme vyrazili na pole na stopy s adepty na zkoušku ZPU 1. Tentokrát pejskům čerstvé osení velmi chutnalo, a tak se většina psů místo stopování doslova pásla. Bohužel se to odrazilo na bodovém ohodnocení. Psi se tvářili, že jsou po zimě poprvé na procházce na poli, a že tak dobré obilí už dlouho neviděli. 
Po návratu na cvičák předváděli psovodi individuální a skupinové poslušnosti. Kolem jedné hodiny po poledni měli všichni odcvičeno. Na hrázi bylo skoro po celou dobu předvádění poslušností hodně diváků, což je moc dobře. Jednak bylo rozhodně na co koukat a pro psy, kteří cvičí je moc důležité, aby se naučili pracovat i v rušném prostředí. Počasí bylo nádherné, od rána svítilo sluníčko. Foukal sice trochu studený vítr, ale přesto byl krásný jarní den. 

No a co říci k výsledkům? Každý určitě ví, kde ho bota tlačí, kde je potřeba něco vylepšit. Dva z psovodů se svými chlupáči nebyli dnes úspěšní, zbývajících jedenáct psovodů zkoušku složilo. 

Čtrnáct dnů jsme si odpočinuli, ale již v neděli 15. dubna jsme pořádali druhé letošní zkoušky z výkonu, tentokrát podle národního zkušebního řádu. Nastoupilo deset účastníků, osm si odneslo protokol o složené zkoušce, dva bohužel nesplnili bodový limit. Počasí bylo i tuto neděli krásné, možná bylo na duben až moc teplo, což bylo na výkonech psů znát. 

Další akcí, která nás v nejbližších dnech čeká jsou závody, které se budou konat tradičně 1. května. Pak budou následovat v polovině května ještě jedny zkoušky z výkonu, tentokrát podle mezinárodního zkušebního řádu. Pak se už budeme těšit na prázdniny a na dovolenou s pejsky. 

Na srpen jsme připravili druhý ročník mezinárodního závodu CACIT LETY 2007, takže bude určitě na co se dívat. 

Kromě všech našich sportovních akcí se konají pravidelné populární nedělní kurzy pro štěňata, které mají v širokém okolí velký ohlas. Jsme moc rádi, že se majitelům štěňat a hlavně samotným štěňátkům u nás líbí. Kurzy jsou stále nabité k prasknutí. Asi je to tím jarem, časem mláďat. Je to radost se dívat na všechny pejsky různých plemen a věku, jak si spolu krásně hrají, honí se a lumpačí. Však se k nám vždycky těší tak moc, že se už nemohou dočkat a svoje páníčky táhnou po hrázi, jenom už aby byli mezi kamarády a mohli si hrát. A pro nás, kteří se o štěňátka starají jako instruktoři, je vždycky odměnou, když vidíme, jak si se svými majiteli začínají rozumět a jaké dělají pokroky. Přijďte se v neděli odpoledne podívat a uvidíte, že je to pravda.









Za KK Lety Alena Vanžurová

Velikonoční svátky

I když jsou letos velikonoční svátky již za námi, pár řádků o nich jistě neuškodí.

S Velikonocemi souvisí půst. Předvelikonoční půst je poměrně dlouhý, začíná hned druhý den po masopustu. Trvá celkem 40 dnů a jeho konec zasahuje až do vlastních velikonočních svátků. Posledním dnem půstu je neděle – Boží hod velikonoční. Půst neznamenal jen omezení v jídle a pití, ale lidé se v té době vzdávali přepychu, protože si připomínají čtyřicet dnů, které Ježíš strávil na poušti. 

Půst ve smyslu omezování jídla existoval prakticky od pravěku. Vyplýval z toho, že ke konci zimy docházely lidem zásoby a do nové úrody bylo ještě daleko. Proto se jedli převážně polévky, kaše, sušené plody, placky nebo chléb. Církev připojila pravidelné postní pátky, podpořila tím rozumné omezování jídla v ročních obdobích, kdy bylo zapotřebí šetřit zásobami. Ryby, luštěniny a brambory se v jídelníčku objevily později, s rozvojem rybníkářství. 

Počátek půstu – Popeleční středa. V době půstu měly význam hlavně neděle. Bylo jich šest a každá se označovala jinak. 

První neděle – označována jako Černá. Ženy kvůli půstu odkládaly pestré oblečení, nahrazovaly je hlavně černou a modrou barvou. 

Druhá neděle – nazývaná Pražná. Pražmo byl primitivní pokrm, který se bez podstatných změn připravoval od dob starých Slovanů. Základem tohoto pokrmu bylo nedozrálé obilí, upražené na pánvi. 

Třetí neděle se nazývala v Čechách Kýchavná a věřilo se, že kolikrát toho dne kdo kýchne, tolik let bude žít. Kýchání totiž bývalo pro naše předky mnohem důležitější, než je dnes. Ke kýchání, které podle pověr pročišťovalo tělo, používali sušené byliny a později šňupací tabák.

Čtvrtá neděle měla více názvů, nejpůvabnější z nich je neděle Držbadlná. V tento den se totiž uvolňovala přísná postní pravidla, lidé se mohli scházet, pobavit se a zatancovat si. 

Pátá neděle byla Smrtelná či Smrtná. Velikonoce se blížily a v kostelích se zahalovaly kříže. V tuto neděli se vynášela Smrt, což byl starý slovanský zvyk, starší než sama církev. Jeho původ je nutné hledat v pohanských obřadech. Smrt totiž představovala zimu, kterou lidé chtěli mít již za sebou, těšili se na jaro, na slunce a teplo. Proto ji symbolicky odnášeli a zbavovali se jí. Smrt představoval figurína, které se říkalo Morana, Mořena …Figuríny měly různou velikost. S vynášením Smrti souvisel také obyčej, který byl veselejší a radostnější – přinášení nového léta. Oba obyčeje v podstatě vymizely, avšak na mnoha místech se začínají obnovovat jako zábava.

Šestá neděle – Květná nebo Květnice. Byla poslední nedělí před velikonocemi a nesla se ve znamení památného Kristova vjezdu do Jeruzaléma. O Květné neděli byl původně významný symbol zelené ratolesti – přinášení jara – probouzející se přírody a nového života. Církev k němu přidala svou legendu o Kristovi.

Lidé přinášeli do kostela k posvěcení větvičky jívy, lístky střemchy, jasanu, břízy a další. 

Velikonoce patří k vrcholům církevního roku a pro křesťany byly vždy nejdůležitějšími svátky. Noc, kdy Kristus zázračně vstal z mrtvých, se začala označovat jako Velká noc, noc největšího tajemství – odtud název Velikonoce. Oslavy ve velikonočním období mají však mnohem starší tradici, která právě souvisí s příchodem jara. Pro naše předky to znamenalo konec dlouhé zimy a počátek nového léta, naději na dobrý a úrodný rok. Tyto naděje se snažili podpořit různými pohanskými rituály, které se objevovaly dlouhá staletí a mísily se s rituály křesťanskými. Pro věřící křesťany mají velikonoce stejně velký význam jako dříve, ostatní se těší na velikonoční vajíčka, tradiční jídla a na veselou jarní výzdobu, na koledníky s pomlázkami. 

Velikonoce jsou pohyblivé svátky a k výpočtu data, kdy budou velikonoce jsou používány přesné tabulky. 

S velikonocemi také souvisí nejen příběh o smrti Krista, který je popsán v Bibli, ale také mnoho pověr a obyčejů, pocházejících ještě z doby před příchodem křesťanství. Některé byly tak zažité, že se ve zjednodušené podobě zachovaly dodnes. Církev některé z nich přijala a přenesla do kostelů. Tím došlo k zajímavému prolnutí pohanských obyčejů s církevními rituály. Typickým příklad je svěcení kočiček, jarních větviček jívy, které byly odpradávna symbolem jarní přírody.

Poslední týden půstu před Velikonocemi se nazývá svatý nebo také pašijový. Začíná Květnou nedělí a končí Velikonočním pondělím. Nejdůležitější jsou tři dny uprostřed – Velký pátek, Bílá sobota a Boží hod. 

O velikonocích by se toho dalo napsat ještě mnoho. A tak ještě na závěr o pondělí velikonočním. K tomuto dnu se nevážou žádné významné liturgické úkony, není to ani církevní svátek. Z pohledu lidových zvyků je však nejdůležitějším dnem Velikonoc, protože se v něm odbývá pomlázka – zvyk doložený od středověku. Tento zvyk se až na nepatrné výjimky dodržuje téměř ve všech českých, moravských a slezských městech a vesnicích. Pomlázka nabyla postupně nejrůznějších podob. Velikonoční mrskání je však obyčej typický pro západní Slovany, u nichž je nejrozšířenější. Se šleháním proutky také souviselo polévání studenou vodou. Jeho smysl byl stejný jako vyšlehání zázračnými zelenými jarními ratolestmi – zajištění zdraví a krásy. S pomlázkou souvisí také koledování, které se časem stalo doménou dětí. Jednoduchých lidových koled se zachovalo hodně. Koledníci na vesnících obcházeli domy a za svoje koledování dostávali za odměnu vejce, sladkosti, popřípadě peníze. 

A nakonec ještě o kraslicích. Malováním vajíček jsou české země unikátem. Nikde jinde nenajdeme tolik technik zdobení, tolik vzorů ani tolik šikovných maléreček. V Čechách začali lidé opouštět tradiční zvyky dříve než na Moravě. V moravských regionech se dochovalo mnohem více dokladů lidové kultury. Barvy na vajíčkách měly zdůraznit význam vajíčka jako symbolu nového života.

Zkrátka a dobře, velikonoce jsou svátky jara, probouzející se přírody, oslavy úcty k síle přírody a radost z jarní zeleně. Proto se na velikonoce těšíme, pěstujeme v květináčích osení, barvíme a zdobíme vajíčka, pečeme oblíbený velikonoční symbol – beránka, ale také mazance. V některých krajích nechybí příprava velikonoční nádivky, do které se přidávají mlaďoučké kopřivy. 

(K článku byly použity podklady z knihy České zvyky a obyčeje od autorky Aleny Vondruškové)

Královský průvod z Prahy na Karlštejn
aneb

Cesta Karla IV. s korunovačními klenoty 1. a 2. června 2007

V pátek a v sobotu 1.a 2. června 2007 se uskuteční mimořádná akce pro všechny, které lákají historické slavnosti, ukázky původních řemesel, rytířské souboje, legendární český muzikál, projížďka v povoze taženém koňmi nebo jen procházka krásnou krajinou. 

V pátek 1. června vyrazí v poledne královský průvod z pražského Hradčanského náměstí směrem ke Karlštejnu, v podvečerních hodinách dorazí s několika zastávkami v Praze a Černošicích do Dobřichovic, zde přenocuje, aby se druhý den, v sobotu 2. června vydal přes Lety, Řevnice a Hlásnou Třebáň do Karlštejna, kde bude od rána probíhat bohatý program pro veřejnost a večer bude na počest císaře uspořádáno divadelní představení muzikálu „Noc na Karlštejně“. Podrobné informace o plánované akci naleznete na www.kralovskypruvod.cz.

Historický průvod sleduje tento příběh…

Karel IV., z boží milosti císař římský a král český, veze císařské korunovační klenoty, posvátné symboly Svaté říše římské, zpět na hrad  Karlštejn. Klenoty byly ukazovány poutníkům ze všech koutů Evropy v kapli Božího těla na Dobytčím trhu v Novém Městě pražském a nyní se vracejí do bezpečných zdí Karlštejna. Tam budou opět uloženy do oltáře Kaple sv. Kříže. 

Slavnostní průvod velkého císařského dvora v čele s Karlem IV. a jeho chotí císařovnou Eliškou se dne 1. června po ranní pobožnosti vydá z Pražského hradu. Odtud pak císař po dva dny poveze klenoty přes starobylé vsi Dobřichovice, Lety, Řevnice a Hlásnou Třebáň, v nichž bude vždy uvítán rychtáři a dalšími představiteli obce. Pak se cesta podél Berounky stočí už k samotnému Karlštejnu. Tam císaře a jeho početnou družinu přivítá rychtář spolu s purkrabím hradu, kteří jej obřadně uctí chlebem a solí i vínem z karlštejnských strání. Karel IV. pak se svým nejbližším dvorem a vzácnými hosty vstoupí do hradu, aby uložil klenoty do kaple ve Velké věži. V podhradí císařské rezidence se dvořané, rytířstvo i lid zúčastní rytířských her, turnajů, hodování, zpěvů, tanců a dalších zábav. Večer vyvrcholí velkolepým divadelním přestavením slavné hry „Noc na Karlštejně“ na louce „U křížku“ nad hradem. 

Historická akce se uskuteční pod záštitou hejtmana Středočeského kraje Ing. Petra Bendla a primátora Hlavního města Prahy MUDr. Pavla Béma.

Pátek 1. června 2007





Trasa průvodu: 

Pražský hrad – Malá Strana – Karlův most – Staroměstské náměstí – Smíchov – Radotín – Černošice - Dobřichovice

Jednotlivá zastavení:

Pražský hrad

11:00 zahájení akce

požehnání klenotům, setkání císaře Karla IV. s prezidentem republiky Václavem Klausem, přehlídka Hradní stráže

Staroměstské náměstí

od 12:00 doprovodný historický program – šermíři, kejklíři, chůdaři …

13:00 setkání císaře s primátorem Prahy a starostou Prahy 1

Radotín

17:00 přípitek císaře se starostou Radotína

Černošice

od 16.00 doprovodný historický program – šermíři, dobová hudba, tanečnice…

18:00 setkání císaře se starostou Černošic

Dobřichovice

19:30 setkání císaře se starostou a městskou radou Dobřichovic

Sobota 2. června 2007

Trasa průvodu: 

Dobřichovice – Lety – Řevnice – Hlásná Třebaň – Karlštejn 

Jednotlivá zastavení:

Dobřichovice

10.00 zahájení doprovodného programu – šermíři, doboví muzikanti, tanečníci

12.00 začátek průvodu – připojit se může kdokoliv, v dobovém kostýmu i bez něj

Lety

12:30 přípitek císaře se starostou Letů

Řevnice

12:45 setkání císaře se starostou Řevnic

krátký program na počest císaře, k průvodu se připojí delegace Mníšku pod Brdy v čele se starostou, celé dopoledne se na řevnickém náměstí konají košíkářské trhy

Hlásná Třebáň

14:30 přípitek se starostou Hlásné Třebaně

Karlštejn na louce u mostu

od 10.00 bohatý historický program – šermíři, muzikanti, tanečníci, ukázky výcviku dravců, historické tržiště…

15:00 příjezd průvodu do Karlštejna

rytířský turnaj na počest císaře, setkání panovníka se starostou Karlštejna, průvod na hrad

Karlštejn hrad

setkání císaře s kastelánem, program na počest císaře, středověká hostina, slavnostní ukládání klenotů

Karlštejn, louka U křížku

20:30 představení legendárního muzikálu Noc na Karlštejně 

Vzhledem k plánovaným dopravním opatřením a omezené parkovací kapacitě doporučujeme všem návštěvníkům akce místo dopravy automobilem využít  posílených železničních spojů nebo pěších a cyklotras uvedených na www.kralovskypruvod.cz .

Z kroniky obce – pokračování

Čp. 19

Grunt Matoušovský – panství zbraslavské

Roku 1575 Adam Jeník, po něm Jiří Antoch. Roku 1595 koupil grunt Matouš Blažek za 170 kop, závdavku složil 50 kop, zbytek splácel po 6 kopách. Po jeho smrti převzal grunt roku 1637 jeho syn Vít jinak Matouš (manželka Dorota) za 150 kop, po něm ujal živnost roku 1677 Jan Grachovina (děti: Justina, Kateřina, Mariana, zmrchaná, Ondřej), jemuž držitel zanechal 3 kobyly, krávu, vůz, pluh a brány. 

Roku 1717 dosazen na živnost „v níž jen jeden starý valach zůstal“ Jan Staněk a převzal jej za 150 kop. „Nemohouce Staněk na tom gruntě hospodařiti“ dosazen dne 28. března 1729 Václav Vlášek. Převzal živnost za 188 kop 14 grošů a za starou kontribuci 122 kop 22 grošů. Po smrti Václava Vláška hospodařil na gruntě jeho syn Jan Vlášek tři léta bez zápisu. Po jeho smrti se přiženil k vdově Rosině Jan Lebeda, který zde hospodařil 18 let bez zápisu.

Po Janovi Vláškovi zůstala dcera Kateřina Vlášková. Jan Lebeda nemohl pro velké dluhy grunt udržeti a proto se svolením vrchnosti převzala živnost 21. února 1782 Kateřina Vlášková, provdaná za Franze Křenka. U živnosti bylo polí, stojících pod kontribucí, 42 strychů, luk pod jeden vůz. Při hospodářství jim Lebeda zanechal kobylu, hříbě, březí krávu, 6 ovcí, prase, vůz o třech kolech, pluh a brány. Nový hospodář byl povinen při držaných soudech platiti dluhy ročně 8 zl, úrok svatohavelský 1 zl, odváděti 6 kuřat, kopu vajec a vykonávat robotu dle vypsaných patentů.

Od 23. dubna 1824 převzal živnost jejich syn Josef Křenek s manželkou Alžbětou, rozenou Babičkovou z Líšnice za 3100 zl, od 14. července 1875 Josef a Barbora Svobodovi (rozená Kozáková z Hostivic) za 2400 zlatých. Dalším držitelem byl František Haut z Trněného Oujezda, který si vzal jejich dceru za manželku. V té době rozdělen grunt na dva díly: První část jest  hostinec „U Vlášků“, který držel Alois Vlášek, syn Jana Vláška z čp. 17, druhá část byla opět rozdělena a roku 1920 očíslována na čp. 81 a 82. František Haut z neznámých důvodů utonul na přívoze v Letech.

Společenská kronika

V únoru oslavili svá životní jubilea paní Marie Nádrová a paní Marie Žáčková, v březnu pan Josef Mizera, v dubnu paní Marie Tichá a paní Eva Krchovová.

V květnu a červnu oslaví svá životní jubilea paní Květuše Mazumdarová, paní Jiřina Sojková, paní Božena Kvěchová, paní Aloisie Prosická, paní Marie Vlčková a pan Pavel Sojka.
Obecní úřad všem jubilantům co nejsrdečněji blahopřeje.

Narodili se Michele Antonio Cilenti, Emma Soljaková a Eliška Tesařová.  

Pro zajímavost uvádíme, že naše obec překročila hranici tisíce obyvatel. Tisícím obyvatelem se stala v lednu 2007 Viktorie Mašková Lety, Na Výsluní  0595.

Navždy nás opustil pan Jaroslav Stíbal.

Čest jeho památce


BLAHOPŘANÍ



















BLAHOPŘANÍ





21. května 2007 uběhne neuvěřitelných 60 let od doby, kdy si své ANO řekli manželé Jiřina a Pavel Sojkovi. Krátce po diamantové svatbě se zároveň oba dožijí významného životního jubilea. Společně oslaví osmdesáté narozeniny.


Přejeme vše nejlepší a hlavně hodně zdraví, spokojenosti a lásky. 


	Rodina 
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