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Všem čtenářům přejeme klidné prožití vánočních svátků, hodně zdraví, štěstí a spokojenosti v novém  roce 2008 

redakce časopisu Letovák
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Vážení čtenáři a spoluobčané!

Rok 2007 se nezadržitelně blíží ke svému konci. Jsem přesvědčen, že pro naši obec to byl rok vcelku dobrý.

Většina úsilí, času i finančních prostředků byla věnována mateřské škole. Stavba je v této chvíli připravena ke kolaudaci a k lednovému otevření. Jsem moc rád, že se nám podařilo mateřskou školku dostavět, i když byly chvíle, kdy jsem sám už ztrácel naději na úspěšný konec. Počáteční provoz školky, její vybavení a kompletní dofinancování celé akce přinese ještě spoustu problémů, ale stavba stojí a školka může začít fungovat. Dostavba MŠ byla důležitou akcí v naší obci, ale ne jedinou. Naše vesnice není jen mateřská školka a bych byl rád, aby si to všichni rodiče uvědomili. Potřebujeme opravovat komunikace, dokončit kanalizaci a vodovod, splácet dluhy, podporovat sport a kulturu. Školka začne fungovat, a to přinese další finanční zatížení rozpočtu obce. V příštím roce dokončíme výstavbu bytů a budeme se snažit získat dotace na  komunikace, kanalizaci a vodovod.

Snad nám bude přát štěstí, podaří se to a budeme pokračovat úspěšně v naší práci. Další změny nás čekají ve vyhlášce o likvidaci odpadu. Obrovský nárůst vyváženého odpadu se neúnosně promítá do rozpočtu obce. Na posledním zasedání zastupitelstva obce bude schválena nová vyhláška a s ní nová cena za svoz odpadu.

Přeji Vám všem krásné prožití vánočních svátků a šťastný Nový rok.

Váš starosta
Sobota 10.listopadu 2007 - Martinské posvícení , příjezd Sv. Martina na koni.
FOTOGRAFIE…
Sobota 17.listopadu 2007 - Cyklistický závod Trans Brdy Winter.
Závodu, který měl 44 km dlouhá trať , se zúčastnilo rekordních 384 závodníků.
FOTOGRAFIE…
Mateřská škola těsně před dokončením.
FOTOGRAFIE…

Z veřejného zasedání obecního zastupitelstva konaného dne 1.11.2007

Na zasedání přišlo celkem 55 občanů. Starosta obce zahájil schůzi v 19.00 hodin a přivítal všechny přítomné. Seznámil všechny s návrhy smluv o smlouvách budoucích na zřízení věcných břemen ve věci komunikačních sítí. Podrobnosti jsou na oficiálním webu obce. Návrhy smluv členové obecního zastupitelstva (OZ) odsouhlasili.

Dále starosta podal informace o dostavbě MŠ Lety. V současné době probíhají práce na  pokládce venkovní dlažby a dětském hřišti a vnitřní práce na vzduchotechnice, šatnách a výdejně jídla. V posledním týdnu před vánocemi by měla proběhnout kolaudace. Oficiálně bude mateřská škola otevřena 2.1.2008. Od 7.ledna 2008 bude zahájen zkušební provoz s dětmi po dobu 14 dnů a poté bude MŠ fungovat již v normálním provozu. 2.11.2007 proběhne kontrolní den se stavbyvedoucím MŠ Lety. Bude dodáno zařízení do šaten, sborovny a kanceláře ředitelky MŠ. Další vybavení MŠ se bude postupně dokupovat dle finančních možností. Členové OZ odsouhlasili zahájení provozu MŠ od 2.1.2008.

Další informace se týkala vyřízení požadovaného úvěru od České spořitelny a.s. na dostavbu bytů. Obec již začala úvěr čerpat. Čtyři z osmi bytů jsou již prodány, o zbylé je také zájem. Byty byly inzerovány v realitním časopisu. Cena bytů je 40 tisíc Kč/m2. V souvislosti s vyřizováním úvěru bylo nutné zažádat o kontrolu dotací spojených s mateřskou školou na MMR. Kontrola byla bez připomínek.

Starosta informoval přítomné ohledně petic ve věci průjezdnosti a dopravního řešení ulic Karlštejnská, K Lesíku a Mořinská. V této souvislosti byly předloženy studie řešení dopravní situace. Konstatoval, že členové OZ řešili tyto návrhy na své schůzce a došli k názoru, že nejideálnějším řešením je zachování současného stavu a doplnění třech zpomalovacích pruhů, přičemž jeden měl být umístěn u Merhulíků, druhý u Zítků a třetí by zakoupila obec a měl by být instalován na úrovni pozemku pana Rezka. Tím by se zpomalila doprava v této lokalitě a stav by se měl zlepšit.
V této záležitosti bylo vzneseno několik připomínek a diskusních příspěvků, jejichž přesné znění najdete v případě zájmu na webové stránce obce. 

Starosta dále informoval o opravách komunikací v Letech pod Lesem, v ulicích V Průhonu a Mořinská. Opravy jsou financovány z dotace. V průběhu listopadu a prosince bude ještě opravena příjezdová cesta k mateřské škole.

Další informace se týkaly dopravního řešení v záležitosti zavážení bývalé pískovny v Řevnicích. Město Řevnice dostalo pokutu ve výši 150 tisíc Kč, následně byl vypracován projekt na rekultivaci bývalé pískovny, který je v současné době na posouzení na Krajském úřadu. Podle projektové dokumentace by se mělo do pískovny navozit cca 15.000 m3 zeminy a následně ji zrekultivovat. Část výtěžku ze zavážky by měla být použita na rekonstrukci komunikace Mořinská. Časový harmonogram zavážení je podle projektu cca 2 měsíce. Na komunikaci by měla být doprava řízená semafory. To vše by mělo proběhnout za předpokladu kladného rozhodnutí kraje a povolení zavážky. V současné době starosta nemá žádné další nové informace o této záležitosti. Rekultivované  pozemky budou zastavěny rodinnými domy.

I k této záležitosti byly vzneseny připomínky a požadavek na vypracování dopravní studie obce Lety .

Starosta zodpověděl připomínky a sdělil, že obec Lety zadá dopravní studii až bude mít dostatek finančních prostředků nebo pokud získá na tento záměr dotaci.

Další informace se týkala studie zástavby pozemků v Pražské ulici, která byla předložena zástupcem majitelů  uvedených pozemků. Podle zástavbové studie by mělo na zmíněných pozemcích vzniknout 18 parcel pro stavby rodinných domů. Tato studie nesplňuje regulativy územního plánu obce Lety, protože pozemek pro výstavbu RD musí mít výměru 900 m2.  V této záležitosti bude dále jednáno.

Ve věci poruchy na veřejném osvětlení starosta informoval, že na odstranění poruch se pracuje.

Dále informoval, že naproti knihovně bude vybudována nová trafostanice. Bohužel se nepodařilo výstavbu trafostanice skloubit časově se stavbou bytů a mateřskou školou, protože výstavba trafostanice musí být nejprve připravena. Část elektrického vedení bude uložena do země, a s tím souvisí nutnost vybudování nového veřejného osvětlení. V této souvislosti bude obec žádat o dotaci.

Přítomní byli seznámeni s informacemi ohledně žádostí o dotace na příští rok. Bude žádáno o dotaci z Programu obnovy venkova na nové veřejné osvětlení v ulici V Chaloupkách, na úroky a na údržbu veřejné zeleně, která by byla použita na prořezávání stromů na veřejných prostranstvích. Po dohodě s Krajským úřadem budeme znovu žádat o dotace na kanalizaci a vodovod v Průhonu a V Kanadě. 

Starosta informoval, že dne 1.11.2007 proběhla kolaudace prodejny LIDL v Letech.Otevřeno by mělo být od 29.11.2007. Po otevírací dobu prodejny budou fungovat semafory před prodejnou v Pražské ulici. Bylo posunuto označení obce Lety až na hranici města Dobřichovice, tím došlo k napojení obou obcí a snížení rychlosti na 50 km/hod.

Byly podány informace o změně oficiálních webových stránek obce. Podrobnosti budou oznámeny na příštím zasedání.
Následovala diskuse s dotazy na novou mateřskou školu a její kapacitu.  Další dotazy a připomínky se týkaly demografické studie obyvatelstva v Letech, problémů s umísťováním školáků v budoucnu, nové výstavby v naší obci, dopravního řešení obce, zadluženosti obce, výstavby bytů u MŠ, autobusových zastávek v odlehlejších částech obce, územního plánu. Připomínky a dotazy byly předneseny ve věci řešení pěších cest v nové zástavbě, přechodů pro chodce přes hlavní silnici, možností koordinace v budování infrastruktury, na výstavbu nových dětských hřišť, možnost dopravního řešení nebezpečné křižovatky silnic 115/II a 116/II kruhovým objezdem, atd.

Všechny dotazy starosta zodpověděl. 

Starosta informoval přítomné o plánované změně vyhlášky o systému odpadového hospodářství, kdy je předpokládáno, že budou poplatky zvýšeny, protože současný poplatek v žádném případě nepokryje náklady spojené s likvidací odpadků. Na dotazy ve věci odpadu konstatoval, že by rozhodně měl být organický odpad likvidován každým vlastníkem kompostováním, za dobrých rozptylových podmínek je možné pálit suché listí, aniž však dojde k obtěžování sousedů kouřem. Budou provedena opatření, aby se snížilo množství odpadu. Z důvodu velkého nepořádku bude zrušeno sběrné místo s kontejnery u supermarketu ESO. Odpad bude možné ukládat do sběrného dvora, který bude denně otevřen. Konstatoval také, že skládka v Řevnicích bude fungovat pouze do konce letošního roku a je tedy pravděpodobné, že se z tohoto důvodu opět zdraží odvoz odpadu.

Informace z obecního úřadu

· Oznamujeme, že ve dnech 27. – 31. prosince 2007 bude obecní úřad uzavřen z důvodů čerpání řádné dovolené.

· Upozorňujeme občany, že občanské průkazy vydané do 31.prosince 1998 se musí vyměnit do 31.12.2007. Žádost o vydání nového občanského průkazu měla být předložena do 30.11.2007. Občanské průkazy vydané do 31.12.2003 je nutné vyměnit do 31.prosince 2008. Povinnost provést výměnu občanských průkazů se nevztahuje na občany narozené před 1. lednem 1936, kteří mají občanský průkaz vydaný na dobu neomezenou.

· Od prosince 2007 je spuštěna nová webová stránka naší obce na stejné adrese jako dosud . 
Co je nového v letovské knihovně

Knižní fond v naší nové knihovně se stále rozrůstá hlavně díky darům od našich čtenářů, takže si u nás může vybrat i poměrně náročný čtenář. Výběr je možný nejen z beletrie, ale i například ze žánru sci-fi-fantasy, psychologie, naučné literatury, příruček pro chovatele domácích zvířat, ale i výběr časopisů. 

Dalších padesát různých titulů má naše knihovna zapůjčené z knihovny v Příbrami.

Namátkou vybírám z našich nových titulů:

Jolin P.: Harry Trottel a kámen MUDr.; Mossamed D.: Harém; Robertsová N.: Poslední přípitek; Cook R.: Smrtící gen; Ruiz M.: Čtyři dohody

Přijďte si vybrat, ať máte o vánocích ve volných chvílích co číst.

A ještě pozvánka. Vánoční setkání s dětmi se bude konat ve středu 19. prosince od 17 hodin v knihovně. Bude také ochutnávka cukroví. Jste srdečně zváni.




Knihovnice Petra Flasarová

Z Fotbalového klubu Lety

Máme za sebou podzimní část soutěží. Ne všechny týmy se vypořádaly se svou rolí dle svých představ. Áčko i béčko zaplatily v úvodu svých soutěží nováčkovskou daň, v mnohých utkáních doplatily na naivitu, špatné herní návyky, které si přinesly z nižších soutěží. Oba dva týmy dospělých čeká nelehké jaro a nezbývá než věřit, že výsledky v jarní části přinesou posun v tabulce do vyšších pater a kýženou záchranu. Kdo dělal všem radost po celý podzim byly týmy dorostu a přípravky. Dorost postoupil do jarního finále o přeborníka okresu. Přípravka, jak jí již velí tradice, je na prvním příčce ve své skupině bez ztráty kytičky. Žáci doplácejí na nízký věkový průměr a fyzický handicap. Nahrazují je velkou bojovností a chutí do hry. Přesto je též čeká krušné jaro a boj o záchranu.

Kromě sportovních aktivit se letovští fotbalisté pustili do vylepšování podmínek pro sportování. Na základě projektu „Fotbalový klub Lety – regenerace fotbalových hřišť a závlahový systém“ probíhá rekonstrukce hlavní hrací plochy, je hotov závlahový systém, realizuje se úprava terénu na hrací ploše za hrází, která bude splňovat dané parametry dle pravidel fotbalu a bude moci být využívána nejen k tréninkům, ale i k mistrovským utkáním.

A-tým

Áčko vstoupilo do krajské 1.B třídy plno odhodlání. Ihned po prvních utkáních se ukázalo, že realita je jiná než představa všech, kteří mají s letovským fotbalem co do činění. Osmiletá pauza v krajských soutěžích byla hlubší, než si kdo byl ochoten připustit. Tým sice předváděl sympatické výkony, ale konečné výsledky na hřišti byly často odlišné. Hrubé a fatální chyby v defenzívě připravily tým během podzimu o mnoho bodů. Po 6. kole ukončil z pracovních důvodů činnost na postu trenéra Karel Klubal a do rozjeté soutěže naskočil Petr Vondráček z Radotína. Zlepšení herního projevu a disciplíny budoval za pochodu, pod jeho taktovkou se tým postupně herně zvedl a až na zaváhání v Žebráku, předváděl v závěru soutěže slušné výkony. Dvanáctá příčka po podzimu s minimální ztrátou na ostatní týmy dává šanci na záchranu v soutěži. Tým byl v průběhu podzimní části doplňován, tým byl postupně posílen o Pavla Zdanovce, Robert Mukunu, Jana Kratochvíla a Petra Skřivana. S výjimkou Roberta Mukuny všichni ostatní by měli nadále pokračovat i na jaře. A-tým se zúčastní v rámci zimní přípravy druhého ročníku zimního turnaje SC Radotín.
Kolo
Den
Datum
Čas
Utkání                          Výsledek

1.
So
18.08.07
17,00
Vonoklasy - FK Lety           3:3

2.
Ne
26.08.07
17,00
FK Lety – Rožmitál             2:3

3.
Ne
02.09.07
17,00
Petrovice - FK Lety             4:0

4.
Ne
09.09.07
17,00
Dobříš B - FK Lety              0:3

5.
Ne
16.09.07
16,30
FK Lety - Nová Ves p.P.     2:2

6.
Ne
23.09.07
16,30
Nečín - FK Lety                   3:2

7.
Ne
30.09.07
16,30
FK Lety – Jílové                   0:1

8.
So
06.10.07
16,00
Týnec n.S. - FK Lety            2:1

9.
Ne
14.10.07
16,00
FK Lety – Hostomice           3:2

10.
So
20.10.07
15,30
Loděnice - FK Lety              0:0

11.
Ne
28.10.07
14,30
FK Lety – Štěchovice          1:1

12.
So
03.11.07
14,00
Žebrák - FK Lety                 1:0

13.
Ne
11.11.07
14,00
FK Lety - Mníšek p.B.         4:2

B-tým

B-tým prožil obdobné nováčkovské problémy jako áčko. Několik kol trvalo, než se přizpůsobil vyšší soutěži. Nakonec se béčko v závěru podzimu dostalo na vítěznou notu a v posledních čtyřech kolech získalo 10 bodů. Jedenáctá příčka je předpokladem pro jasně stanovený cíl pro jaro a tím je záchrana ve 3. třídě. Béčko má ještě jednu podstatnou roli – být zásobárnou pro áčko. Co si má soudný příznivec myslet o přístupu hráčů béčka, když v utkáních, kdy oba týmy hrály ve stejném termínu, konkrétně se jednalo o utkání áčka v Týnci n.S., Loděnici a Žebráku, že ani jeden hráč béčka nešel pomoci áčku, které se potýkalo s nedostatkem hráčů. Situaci nakonec zachraňovali dorostenci, kteří nejen, že byli na lavici náhradníků, ale i naskočili na pár minut do utkání áčka. Zůstává otázkou, zda béčko plní roli rezervy, a ti, kteří přinášejí nemalé finanční prostředky na činnost fotbalového klubu, budou mít nadále i chuť a vůli tyto nemalé prostředky věnovat i na činnost béčka.

Kolo
Datum
Čas
Utkání                                  Výsledek

1.
18.08.07
17,00
SK Kazín - FK Lety B             2:1

2.
25.08.07
17,00
Tuchoměřice B - FK Lety B    1:1

3.
01.09.07
17,00
FK Lety B - Sokol Kosoř         0:2

4.
08.09.07
17,00
Rudná - FK Lety B                   3:0

5.
15.09.07
16,30
FK Lety B - Sokol Dobrovíz    0:1

6.
22.09.07
16,30
FK Dobříč - FK Lety B            2:2

7.
29.09.07
16,30
FK Lety B - AFK Libčice        1:0

8.
06.10.07
16,00
Holubice - FK Lety B               4:0

9.
13.10.07
16,00
FK Lety B - SK Roztoky          0:3

10.
20.10.07
15,30
Sokol Zbuzany - FK Lety B     0:1

11.
27.10.07
14,30
FK Lety B - Sokol Kněževes   4:0

12.
03.11.07
14,00
SK Třebotov - FK Lety B         1:3

13.
10.11.07
14,00
FK Lety B - ČOS Středokluky 1:1

14.
17.11.07
13,30
FK Lety B - SK Kazín        odloženo

Dorost

Dorost vstupoval do podzimní soutěže s jednoznačným cílem obsadit jednu ze dvou nejvyšších příček a postoupit tak do jarního klání o přeborníka okresu. Ačkoliv tým měl nejnižší věkový průměr ve své skupině, dokázal se popasovat s herní nezkušeností a fyzickým handicapem a svůj cíl splnil. Vybojoval konečnou 2. příčku ve své skupině a čeká jej po zimní přípravě okořeněné účastí na zimním turnaji v Radotíně s dalšími pěti týmy souboj o přeborníka okresu.

Kolo
Datum
Čas
Utkání                                            Výsledek

1.
19.08.07
10,15
FK Lety – Choteč                                 7:0

2.
25.08.07
10,15
Dobřichovice - FK Lety                       2:7

3.
02.09.07
10,15
FK Lety – Klínec                                  9:3

4.
09.09.07
10,15
Všenorský SK - FK Lety                      2:2

5.
16.09.07
10,15
FK Lety – Řevnice                                3:1

6.
23.09.07
10,15
FK Lety – Kazín                                   8:2

7.
29.09.07
10,15
Mníšek - FK Lety                                 1:3

8.
06.10.07
10,15
Choteč - FK Lety                                 1:10

9.
14.10.07
10,15
FK Lety – Dobřichovice                       4:0

10.
20.10.07
10,15
Klínec - FK Lety                                   3:1

11.
28.10.07
10,15
FK Lety - Všenorský SK                       4:1

12.
03.11.07
10,15
Řevnice - FK Lety                                 2:2

13.
10.11.07
10,15
Kazín - FK Lety                                     2:3

14.
18.11.07
10,15
FK Lety – Mníšek                                  2:3

Žáci

Vedení žákovského týmu se na podzim ujal Pavel Synek. Za výrazné podpory Jiřího Geislera, vedoucího týmu, bojují žáci po odchodu 5 opor do dorostu o záchranu v soutěži. Poctivým a zodpovědným přístupem k přípravě, tréninkům i utkáním nezbývá než věřit, že se dostaví i úspěchy na zeleném trávníku. Tímto bych chtěl Pavlu Synkovi a Jiřímu Geislerovi poděkovat za řešení svízelné situace ve vedení žákovského týmu.

Kolo
Datum
Čas
Utkání                                            Výsledek

1.
02.09.07
14,00
FK Lety - AFK Libčice                       1:5

2.
08.09.07
před.
Všenorský SK - FK Lety                     2:0

3.
16.09.07
14,00
FK Lety - Slavoj Davle                       4:0

4.
23.09.07
14,00
FK Lety - Sokol Zvole                        2:3

5.
30.09.07
10,00
Sokol Hostivice - FK Lety                  0:0

6.
07.10.07
14,00
FK Lety - SK Vrané n.V.                    2:1

7.
14.10.07
10,00
Spartak Průhonice - FK Lety              2:0

8.
21.10.07
14,00
FK Lety - SK Roztoky                        0:1

9.
28.10.07
10,00
Sokol Dobřichovice - FK Lety            0:1

10.
04.11.07
14,00
FK Lety - Mníšek p.B.                        3:4

11.
11.11.07
10,00
Štěchovice - FK Lety                    odloženo

Přípravka

Přípravka pod vedením zkušené dvojice Oldřicha Limporta a Jana Holého neztratila v podzimní části sezóny ani jeden bod! Během devíti kol obdržela jen jednu branku a je s velkým náskokem na čele své skupiny. Cílevědomá a systematická práce přináší své ovoce a lze očekávat, že z tohoto fotbalového podhoubí postupně vyrostou noví úspěšní reprezentanti letovské kopané.

Kolo
Datum
Čas
Utkání                                           Výsledek

1.
01.09.07
10,00
Černošice - FK Lety                           0:9

2.
08.09.07
10,00
FK Lety – Červený Újezd                26:0

3.
15.09.07
10,00
Řevnice - FK Lety                             0:17

4.
23.09.07
10,00
Rudná - FK Lety                                0:7

5.
29.09.07
10,00
FK Lety – Vonoklasy                        9:1

6.
06.10.07
9,00
Kazín - FK Lety                                0:13

7.
13.10.07
10,00
FK Lety – Roztoky                         11:0

8.
21.10.07
10,00
Dobřichovice - FK Lety                   0:12

9.
27.10.07
10,00
FK Lety – Hostivice                         6:0

Tým přípravky pořádá průběžně nábor talentovaných adeptů fotbalu. V případě Vašeho zájmu kontaktujte Jaroslava Holého, mobil 723 454 943. Nábor se týká ročníku 2001 a starší.

Děkujeme všem hráčům, sponzorům, příznivcům a všem ostatním příjemné prožití Vánoc a mnoho zdraví a úspěchů v novém roce 2008!
Pravidelné aktuální informace a podrobnosti najdete na http://fklety.net




ing. Jiří Kárník

Letovský Sokol hlásí …

Zima se přiblížila, cvičiště a kurty osiřely a veškerý sportovní život  v Sokole se soustředil na cvičení či sportování v naší sokolovně. V plném proudu je cvičení žen, dětí a mužů. Stolní tenisté již odehráli část své dlouhodobé soutěže a začala i sauna. Ale po pořádku.

Nohejbal.

Během září ukončili svojí soutěž naši nohejbalisté. V této sezoně se hráli okresní přebor okresu Praha – západ. Po skončení celé soutěže skončili na krásném druhém místě z pěti účastníků.

Cvičení žen, dětí a mužů.
Po rekonstrukci sociálních zařízení v sokolovně tj. koncem září  se rozběhla cvičení všech našich složek. To však, že se cvičí a je zájem o cvičení mají na svědomí zejména naše cvičitelky Šárka Hašková, Vendulka Rejlková a Bára Tesařová. Všem třem patří dík, že ženy a zejména pak naše mládí, letovské děti si našly cestu do letovské sokolovny.

Ženy (Šárka Hašková) cvičí vždy každé pondělí od 20 hodin. Další cvičení žen  (Bára Tesařová) je pak každý pátek od 18 hodin. Bára Tesařová s těmi úplně nejmenšími cvičí ještě každé úterý a čtvrtek od 10 do 11 hodin.  Děti trochu větší (předškoláci a školáci) se svojí cvičitelkou Vendulkou Rejlkovou cvičí každé úterý a čtvrtek od 17 do 18 hodin. Muži pak každý pátek hrají fotbálek od 19 hodin. 

K tomuto cvičení patří již neoddělitelně i naše letovská sauna. Sauna, která funguje již několik desítek let začala také koncem září. Pro ženy je připravena vždy každou sobotu od cca 16 hodin a muži se saunují od 18 hodin.

Stolní tenis.   

Naše družstva A,B i C rozehrála svojí soutěž koncem září. Družstvo A hraje letos okresní přebor I. třídy a družstva B a C pak okresní přebor II. třídy. Družstvo A pod vedením Jirky Vodičky  je po osmi kolech soutěže na 1. – 2. místě spolu s družstvem z Roztok. Zatím pouze jeden nerozhodný výsledek. Družstvo B pod vedením Jirky Koska má též dobře rozehranou svojí soutěž. Po osmi kolech ještě neprohrálo a je na 1. místě před družstvem z Ořecha. Družstvo C pod vedením Jirky Drbohlava nemělo dobrý začátek / nemoci a zranění /, ale nyní snad to bude již jen lepší, vždyť loni toto družstvo bojovalo též na špici soutěže a umístilo se v celkovém pořadí  v první čtyřce družstev. V současné době obsazuje 7. místo z 10 účastníků soutěže. Družstvo 2x vyhrálo a 5x prohrálo.

Giro Winter Trans Brdy

A ještě jedna zajímavost. Na sokolovně  a v okolí Letů a zejména pak v brdských lesích se dne 17. listopadu uskutečnil bikový závod Winterbrdy. Závod, který v minulosti měl být pouze vyjížďkou na ukončení sezóny a poté příjemným posezením s kamarády se stal již vyhledávaným závodem. Letos se ho zúčastnilo 384 závodníků.

A co říci závěrem. 

Moc díků patří bez rozdílu všem cvičitelům a vedoucím jednotlivých družstev. Vždyť bez nich a jejich nadšení by jsme nebyli tam, kde v současné době jsme. I přesto nám schází a hledáme cvičitele pro starší tj. pro kluky a děvčata od cca 10 let. Kdyby někdo měl zájem tak se na něj moc těšíme a bez obav může mezi nás přijít nebo se ozvat na mobil 603452842. 

A co přát závěrem roku 2007. Všem sportovcům hodně zdraví hodně, sportovních úspěchů v roce 2008. A všem letovákům, pak příjemné prožití svátků vánočních a v roce 2008 hodně zdraví, úspěchů a spokojenosti. A pokud si myslíte, že chcete mezi nás přijít pak i toto může být jedno z Vašich novoročních předsevzetí. Tak neváhejte a přijďte.


J.C.  

Z kynologického klubu

Delší odmlka od vydání posledního čísla časopisu Letovák způsobila, že je za námi celá sezóna. S tím je spojena záplava informací, se kterými bych měla čtenáře seznámit. Po připomínkách ohledně délky a obsažnosti mých článků, kterých se mi dostalo z různých stran, jsem se rozhodla, že budu stručná. 

Letní výcvikový tábor 2007- stejně jako vloni jsme strávili čtrnáct dnů v příjemném prostředí kynologického cvičiště v Městci Králové. Počasí si tentokrát dalo záležet, celých 14 dnů byla vedra, sem tam bouřka.

Odpočinutí jsme se vrátili do víru přípravných prací 2. ročníku závodu CACIT Lety 2007. Závod se letos opět vydařil, jen počasí nás, tak jako vloni, zlobilo. I když pejskařům déšť nevadí, na počtu diváku bylo počasí přece jen znát. Co se dá dělat, počasí neporučíš. Závodu se zúčastnilo tentokrát úctyhodných 44 závodníků, úroveň byla o poznání vyšší než v loňském roce. Podrobnosti o tomto závodu najdou zájemci na www.cacit.cz. Závod CACIT Lety byl podpořen i v letošním roce mnoha partnery a sponzory, kterým patří velký dík. Na letošní závod jsme získali také grant od Středočeského kraje. Poděkování patří také všem, kteří pomáhali při organizaci závodu.

V srpnu ještě pokračovaly prázdniny na cvičáku pro štěňata, a tak byla možnost se zotavit po organizačně velmi náročném mezinárodním závodu. 25. srpna se zúčastnili dva naši členové tradičního Závodu přes Berounku. 

První neděle v září byla již ve znamení zahájení tolik populárních kurzů pro štěňátka. A od té doby jsou kurzy pravidelně vyjma nedělí, kdy se konala nějaká sportovní akce. A že jich na podzim bylo dost.

Takže pěkně po pořádku. V září se konaly dvoje zkoušky z výkonu, v říjnu a v listopadu jedny zkoušky. Všechny zkoušky kromě listopadových byly naplněny maximálním počtem zájemců. Pouze poslední, listopadové zkoušky, byly v obsazení 9 psovodů. Co se týká výkonů lze říci, že některým se dařilo více, některým méně. To už tak bývá, že člověk většinou sklidí to, co zasel, ale někdy je toho tolik potřebného štěstíčka tak málo, a tak přijde neúspěch. Není to však žádné neštěstí, zkoušek ještě bude….

Za zmínku stojí ještě tradiční závod, který se koná každoročně 28. října. I letos jsme uspořádali jeho další ročník. Účast 26 závodníků potvrdila, že na tento závod do Letů jezdí závodníci rádi. Bohužel však byla letos slabší úroveň ve speciálních obranářských disciplínách, což však jako pořadatel nemůžeme ovlivnit. Ceny byly opět hodnotné a bylo jich hojnost. 

Tolik ke sportovním událostem druhého pololetí letošního roku v našem klubu. Co se týká společenských událostí, uspořádali jsme v září posezení s malým rautem pro pořadatele, kteří pomáhali na mezinárodním závodu, čímž jsme jim chtěli projevit poděkování.

Končí listopad, blíží se vánoce a konec roku. Náš klub je aktivní i přes zimu. Kromě vánočních prázdnin se pořádají každou neděli již zmíněné kurzy a konečně nacházíme čas na to, abychom se věnovali i svým psům, na které v průběhu sezóny nebylo moc času. Za každého počasí se tak scházíme každou neděli na cvičáku. Máte-li chuť se něco dozvědět o psech, přijďte mezi nás. Podrobnosti o našem klubu i o všech našich aktivitách včetně těch, o kterých jsem dnes napsala, najdete na našem webu www.obeclety.cz/kklety.








Alena Vanžurová
 Z kroniky obce – pokračování
Čp. 21 Grunt Blažka krčmáře (Panství Zbraslav)

Roku 1567 měl Matěj Blažek grunt zaplacený. Po smrti svého otce koupil grunt r. 1597 od svých bratrů a sester (Havla, Martina, Matouše, Anny, Veroniky a Lidmily) za 250 kop Bartoloměj Blažek, který kupní částku hotově složil jež byla rozdělena mezi jeho sourozence. Matka, resp. vdova Barbora si vymínila při předání gruntu v stavení byt až do smrti a užívání pole pod 4 strychy, jež by si sama osívala. Po smrti Bartoloměje Blažka krčmáře převzal grunt roku 1637 se vším příslušenstvím za 210 kop syn Řehoř Blažek. Při držaných soudech roku 1672 Řehoř Blažek „poněvadž více pro sešlost svého věku spravovati grunt nemohl“ odevzdal jej.

(zde chybí jedna stránka z původní kroniky, takže texty nenavazují) Místo roboty platil „robotného“ 12 zl,  za pěšího robotníka 3 zlatý. Pro svůj pokročilý věk a chatrnost zdraví prodal Václav Šourek (měl děti: Kateřinu, provdanou Sýkorovou v Dobřichovicích, Marianu, provdanou Sedláčkovou v Letech, Janu provdanou Cmíralovou v Letech) dne 30. března 1801 svou živnost se vším příslušenstvím svému synovi Matějovi Šourkovi za 800 zl. U živnosti bylo 22 jiter 1338 čtv.s. polí, luk 176 čtv.s., zahrad 886 čtv.s. Kontribuce platil ročně 26 zl 57 kr, robotní odměny 41 zl 20 1/2 kr. Od roku 1820 (dne 26. srpna) držel živnost Matěj Vlášek za 10.500 zl, od 1. září 1836 František Vlášek s manželkou Marií za 1000 zl CM, od r. 1868 František Vlášek s manželkou Annou za 6400 zl, r. 1929 Jaroslav Bollart.

Zajímavosti z českých zvyků a obyčejů

Advent zahrnuje období přibližně čtyř týdnů před Štědrým dnem a začíná vždy v neděli, která je nejblíž k 30. listopadu – svátku sv. Ondřeje. Délka adventu je pak 22 až 28 dnů.

Slovo advent – adventus lze přeložit jako příchod. Věřící křesťané se tudíž připravují na příchod Mesiáše. V tuto dobu mají věřící dodržovat půst, chodit pravidelně do kostela, zachovávat střídmost v pití a jídle a dodržovat zákaz tance, zpěvu a zábavy.

postní  pravidla byla však často porušována. Ke svátkům některých světců si lid připojil své zvyky a obyčeje, z nichž některé navazovaly ještě na pohanské obřady, spojené s oslavou zimního slunovratu. 

Advent je počátkem církevního neboli liturgického roku, protože křesťané počítali čas náboženského roku od narození Krista. Liturgický rok se nikdy nekryl s kalendářním. Jeho běh vycházel z textu Nového zákona a začínal první adventní nedělí. 

Oslavy adventu se objevují již ve 4. století na území dnešního Španělska a Francie. V 6. století se advent světil i v Římě. Zpočátku měl advent v různých zemích odlišný počátek a délku, ale v průběhu 12.-13. století došlo ke sjednocení prostřednictvím závazných předpisů posvěcených církevními koncily.

Církevní advent – každá neděle a každý den adventu má z církevního hlediska odlišný význam. V zásadě však celé toto období charakterizuje pokání, půst a modlitba. 

Adventní období bylo už typicky zimní. Práce na polích skončila a nastal čas na opravy nářadí, výrobu všelijakých věcí ze dřeva, zpracovávala se úroda. Ve stodolách se mlátilo obilí, doma se předl len nebo dralo peří.

Lidé byli zvyklí pracovat, dokud bylo venku světlo. Odtud pochází rčení „od slunka do slunka“. Ve světnicích se svítilo loučemi nebo jen otevřeným ohněm. Později byly používány olejové lampy. Teprve v 19. století se na venkově začal používat petrolej, elektřina nastoupila až ve 20. století. To už byl ale život na venkově poněkud jiný.

Společenského života se lidé nejvíce užívali při přástkách. Předení lnu či konopí na nitě, z nichž se potom tkaly látky, se ženy věnovaly prakticky celou zimu. Obvykle se scházely v jedné chalupě, a to jak z praktických důvodů (osvětlení a vytápění), tak i kvůli společnosti. Při práci se vyprávělo, zpívalo. Přástky byly trnem v oku církvi a vrchnosti. Období přástek končívalo během masopustu, před zahájením velikonočního půstu. 

V rámci adventu se slaví několik svátků svatých, které se staly významnými a kolem nichž se soustředila řada obyčejů a pověr: sv. Ondřej, sv. Barbora, sv. Mikuláš, sv. Ambrož a sv. Lucie. 

Jednotlivé zvyky a obyčeje, o nichž se dochovaly zprávy z 18. a 19. století, už byly jen slabými dozvuky předchozích staletí. Lidé se přizpůsobovali církevnímu pojetí adventu, který měl probíhat ve znamení ticha, půstu a modliteb. Hlučné a bujaré zábavy zůstaly definitivně minulostí.

Dnešní advent – V současné době advent znamená pro někoho obnovení jeho náboženského smyslu, pro jiné představuje zábavu, kterou přinášejí tradiční zvyky, jako je například Mikulášská nadílka. Pro všechny je však advent časem příprav na Vánoce, vymýšlení dárků. 

(K článku byly použity podklady z knihy České zvyky a obyčeje Aleny Vondruškové a Kamily Skopové)






Společenská kronika

V měsíci září, říjnu a listopadu oslavili svá životní jubilea paní Libuše Poláčková, paní Irena Kubinová, paní Karolína Opatrná, paní Anna Mičková, pan Karel Špatný  a pan Stanislav Troněv.

V měsíci prosince oslaví svá životní jubilea paní Soňa Rutová a pan Jiří Štolba.   

Narodili se Valerie Trnková, Radim Merhulík, Ema Mitterwaldová, Markéta Vintrová a Mikuláš Babka.

Navždy nás opustili pan Oldřich Fučík a pan Jiří Vejvoda. 





Čest jejich památce!

Paní Božena Kvěchová děkuje Obecnímu úřadu v Letech za přání k životnímu jubileu. 




Výzva pro rodiče! 
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