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                Vážení spoluobčané,  vážení  čtenáři  !

Nastal nám překrásný podzim. Další kulturní akce proběhla na naší návsi v nádherném podzimním odpoledni v sobotu 23. října. Byl to benefiční koncert, který uctil vzpomínku na našeho vynikajícího písničkáře Karla Hašlera. Povedlo se nejen počasí, ale i pestrý program všech účinkujících, profesionálů i amatérů. A když všichni na závěr zpívali „Ta naše písnička česká“, objevily se v mnohých očích slzy. Hašler byl veliký vlastenec, a proto také zemřel v koncentračním táboře. Byl to člověk, který si sochu v Praze zaslouží. Na naší návsi se vybralo dvacet tisíc korun, a to zajisté na stavbu pomníku výrazně přispěje. 

V letních měsících začaly práce na stavbě mateřské školy. Po  pilotáži byly vybetonovány obě základové desky. Současně s tím byly  položeny  ležaté kanalizační rozvody a připraveny  přípojky. Nyní  je  stavba  zastavena a řešíme její dofinancování. Jelikož jde  o peníze,  jsou  to  jednání  nelehká, ale věřím, že se vše podaří zdárně dořešit a stavba bude moci  pokračovat. Byla položena zámková dlažba v ulici Na Skalkách a pokračuje  se v ulici Růžová. Jsou to akce investičně velice nákladné, ale přesto  chceme v příštím roce pokračovat i v dalších ulicích. 

I přes problémy  s vydáním  stavebního  povolení,  pokračujeme  na žádostech  o  získání  dotací  na  stavbu  kanalizace a vodovodu v ulicích  V Průhonu a v pravobřežní části v ulicích  Kejnská a V Kanadě. 

V posledních dnech pokračují práce na dokončení  víceúčelového  hřiště v areálu FK Lety. Byl položen nový umělý povrch a nyní probíhají  práce na umělém  osvětlení. Doufám, že  hřiště bude sloužit nám všem, a že se zde budou všichni chovat slušně. Investice to byla obrovská, všechny  použité materiály jsou na vysoké úrovni, ale proti vandalům  neobstojí. Starejme se proto všichni,  aby nám hřiště vydrželo co nejdéle.

Závěrem vás chci upozornit na nadcházející volby do  zastupitelstev krajů a v našem případě i do Senátu  Parlamentu  ČR. Věřím, že volební účast v naší obci bude opět dobrá, a že svojí  uváženou volbou  rozhodnete o složení příštího krajského zastupitelstva. V budoucnu to  budou právě kraje, které budou rozhodovat nejvíce o finančních  prostředcích určených pro místní samosprávy. Není to nejšťastnější řešení, ale je to fakt, se kterým se musíme smířit. Proto je důležité, aby na Krajském úřadě zasedli ti nejpovolanější.

Třináctého listopadu se uskuteční na návsi tradiční posvícení.  Je  připraven bohatý program a samozřejmě vepřové hody. Všechny vás co  nejsrdečněji  zvu. 

Krásný podzim vám přeje váš starosta .

Ze zasedání obecního zastupitelstva

Informace starosty:

- Výstavba mateřské školy: Stavba byla zahájena v dubnu letošního roku a podle harmonogramu byly provedeny přípojky inženýrských sítí, základy a základová deska. Od září se mělo začít s vlastní stavbou, ale do dnešního dne obec nedostala finanční prostředky na další financování výstavby MŠ. Z tohoto důvodu byla stavba zatím pozastavena. Obec se snaží získat dotace přímo od Parlamentu ČR, je dohodnuto jednání s předsedou rozpočtového výboru panem Kalouskem.

- Dotace na výstavbu kanalizace a vodovodu v lokalitáchV Kanadě a V Průhonu: Podmínkou získání dotací je nutné (kromě jiných dokladů) doložení stavebního povolení. Vzhledem k tomu, že někteří majitelé pozemků, přes které měly být sítě vedeny, odmítli dát ke stavbě souhlas, přepracovává se projekt. V případě, že budou jednání úspěšná a obec dotace  získá, bude stavba zahájena co nejdříve. Velkým problémem zůstává spolufinancování této akce, protože obec dostane v nejlepším případě dotace na 70% nákladů, zbytek musí zaplatit ze svého rozpočtu.

- Výstavba víceúčelového hřiště: Tréninkové hřiště u fotbalového hřiště je dokončeno, dodělává se ještě osvětlení. Vzhledem k speciálnímu povrchu hřiště je třeba na hřišti dodržovat pořádek a řád.

- Oprava komunikací: Do konce letošního roku bude dokončena oprava ulice Růžová. Pokud se podaří získat další dotace, bude se pokračovat opravami ulic Zahradní, Pod Viničkou, Lomená a dalších. 

- Zrušení svazku obcí ŘeLeDo: Svazek obcí ŘeLeDo byl zřízen v roce 1995 za účelem získání finančních prostředků na  plynofikaci obcí Dobřichovice, Lety a Řevnice. Dotaci se tehdy nepodařilo zajistit, takže obec musela zafinancovat plynofikaci z úvěru. V současné době již svazek nevyvíjí žádnou činnost, a proto se jedná o jeho zrušení. Zastupitelé obce Lety se zrušením svazku souhlasí.

- Nájemní smlouvy na pozemky v obecním lese: Zastupitelstvo odsouhlasilo prodloužení nájemních smluv na pozemky pod chatami „U jezírka“ v obecním lese na Halounech na dalších 15 let. Výše nájemného bude stejná jako dosud, ale do smluv se doplní možnost valorizace nájemného.

- Audit hospodaření: Starosta předložil členům zastupitelstva zprávy nezávislého auditora týkající se hospodaření Mateřské školy v Letech, Svazku obcí KaLeVod a Svazku obcí Region Dolní Berounka. Ze zpráv vyplývá, že není potřeba přijímat nějaká opatření. Zastupitelstvo předložené zprávy schválilo.

- Nájemní smlouva na pozemky : V současné době probíhá soudní jednání s majitelkou pozemků, na kterých jsou postaveny vrty, které zásobují vodou veřejný vodovod pro naši obec a Karlík. Předmětem sporu je kupní cena těchto pozemků. Nyní je možnost dohodnout místo koupě zmíněných pozemků jejich pronájem za 35.000,- Kč ročně. Zastupitelstvo odsouhlasilo návrh pronájmu za uvedených podmínek.

- Pasport místních komunikací: Obec nechala zpracovat pasport místních komunikací. Aby byl pasport kompletní, je třeba schválit nové názvy ulic: U Hasičárny, U Parku, K Bytovkám. V této souvislosti starosta také informoval, že v zimních měsících budou pracovníci obecního úřadu instalovat nové orientační  tabule s názvy ulic.

- Vlastnické vztahy k pozemkům pod místními komunikacemi: Obec má zpracován přehled majitelů pozemků pod místními komunikacemi. Do roku 2000, kdy bylo dokončeno nové zaměření pozemků v naší obci (digitalizace), se vycházelo ze skutečných hranic komunikací i ostatních pozemků. Po „digitalizaci“ je základem nové, přesnější zaměření všech pozemků a porovnání se zaměřením z roku 1948. V průběhu minulých padesáti let  došlo však k rozšíření komunikací a posunu hranic pozemků, takže vzniklo velké množství malých pozemků hlavně v sousedství původních komunikací. Katastrální úřad navíc uvedl jako vlastníky těchto pozemků poslední známé vlastníky, a to jsou v řadě případů lidé s neznámým pobytem nebo dávno zemřelí. Obec se tak dostala do nepříjemné situace, kdy nemůže např. získat souhlas s vedením inženýrských sítí v místní komunikaci, protože vlastníka pozemku nelze kontaktovat. Zastupitelstvo pověřilo starostu obce k jednání s vlastníky pozemků pod komunikacemi a k případnému podpisu smluv o přijetí daru těchto pozemků. Shodná jednání probíhají v současné době i s Pozemkovým fondem ČR a Úřadem pro zastupování státu pro věci majetkové. I tato jednání a případný příjem daru pozemků zastupitelstvo schválilo.

- Informace o kulturních akcích: Starosta informoval o připravovaných  kulturních a sportovních akcích na příští rok a pozval občany na 13.11.2004, kdy se bude konat Posvícení na návsi a večerní taneční zábavu v sále obecního úřadu.

- V diskusi byla položena otázka, zda by bylo možné udělat chodník podél silnice na  objížďce (od ulice V Kanadě) a napojit jej na řevnický chodník a zda by bylo možné umístit označení dopravními značkami u viaduktu.  Starosta sdělil, že se členové zastupitelstva těmito připomínkami budou zabývat. Starosta současně odpověděl na dotaz o stěhování kontejnerů na odpady dále od komunikace U Viaduktu a úklid nepořádku v této lokalitě (akce se uskuteční co nejdříve).

- Další dotaz se týkal oplocení nového hřiště. Starosta odpověděl, že plot je  z bezpečnostních důvodů, a že bylo třeba oddělit hřiště od parkoviště. Připravuje se provozní řád na hřišti, neboť na novém povrchu se musí používat sportovní obuv, nesmí se jezdit na kole atd.

- Další dotaz se týkal nové lokality „Hvězdárna“, zda je určena jako obytné území nebo zda je tam možné povolit i drobnou provozovnu, např. tiskárnu. Starosta sdělil, že záleží na určení území v územním plánu, který je k nahlédnutí na Obecním úřadě.

- Poslední dotaz se týkal provozu letovské mateřské školy v příštím školním roce. Starosta sdělil, že MŠ je dosud  v náhradních prostorách v Řevnicích.  Provoz je tam možný jen do konce tohoto školního roku. Vzhledem k tomu, že výstavba nové MŠ se z finančních důvodů opozdí, jedná se o několika variantách řešení, ale definitivně rozhodnuto zatím není.

Informace z obecního úřadu

Vyzýváme občany, kteří si v době po povodni v roce 2002 vypůjčili vysoušeče od obecního úřadu, aby je vrátili na obecní úřad do konce listopadu 2004.

Odpady

Upozorňujeme, že někteří z trvale přihlášených obyvatel dosud nezaplatili poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění a odstraňování komunálních odpadů. Jeho první polovina měla být zaplacena do 31.3.2004 a druhá polovina do 30.9.2004.

Majitelé rekreačních nemovitostí měli uhradit poplatek do 31.3.2004.

Nové telefonní číslo obecního strážníka je 724 338 367.

Novinky v knihovně

W. Breinholst: Konec dobrý, všechno dobré

S. Brown: V šachu

O. Dvořák: Řeka sedmi jmen (s fotografiemi M. Holečkové)

B. M. Fagan: Oloupený Nil (vykrádači hrobů kontra archeologové v Egyptě)

J. Frais: Narozeniny světa

D. Chamberlainová: Ve stínu cypřišů

T. Kinkelová: Synové vlčice




L.Lanczová: Doteky noci

R. J. Waller: Madisonské mosty



D. Steel: Palomino

Soubor od autorů Smoljak, Kraus, Šabach (Usměj se, Lízo), Legátová.


Doufám, že se mi podaří nalákat ty z vás, se kterými se potkávám na návsi, nebo v supermarketu. Škoda, že vám nezbývá čas se alespoň přijít do knihovny podívat. Změna výpůjčních hodin od 1.10.2004:

Úterý

8.00 - 10.00 hodin

18.00 - 20.00 hodin

Čtvrtek
8.00 -  10.00 hodin







Petra Flasarová  

Letovský Sokol hlásí

Dne 3. července se na nohejbalových kurtech uskutečnil nohejbalový turnaj trojic LETY OPEN 2004. Turnaje se zúčastnilo celkem 15 trojic. Vítězem se stalo družstvo ze Břví před Satalicemi. V boji o třetí místo prohrála trojice Volše vedená Františkem Štěpánkem s trojicí z Montany z Dolních Mokropes. Na šestém místě skončili Elefanti vedení Milošem Opatrným.

Snažili se i tenisté. Byly uspořádány dva turnaje. Turnaj ve dvouhře vyhrál Michal Drašnar ze Řevnic před Michalem Rečkou. Na třetím místě skončil Jirka Fischer a pod stupni vítězů zůstal na čtvrtém místě Jirka Merta. Tento turnaj se konal 31. července. V sobotu 14. srpna se uskutečnil turnaj dvojic. Palmu vítězství si odnesli Jirka Němec s Vláďou Čermákem před J.Bartůňkem a D. Kubenkou. Na třetím místě skončila dvojice Rečka - Merta.

Dne 7. srpna jsme uspořádali cyklistické kriterium o Modrou stuhu Berounky. Na okruhu o délce 850 m (jelo se 40 kol)  zvítězil Michal Koš ze Srbska. Tento závod je od letošního roku zařazen mezi závody Unie amatérských cyklistů. Závodu se zúčastnili i závodníci z Dukly Praha vedení trenérem Vršeckým. Součástí tohoto odpoledne byly i dětské závody.  

Koncem srpna (21.8.2004) byl uspořádán tzv. Pohár Dolní Berounky. Jedná se o víceboj, kde se soutěží v tenise, stolní tenise, nohejbale a volejbale. Vítězem se stalo družstvo z letovské osady Strongboys.

4. září byl uspořádán další turnaj v nohejbale. Celkem 13 trojic bojovalo za pěkného počasí po celý den. Vítězství si odneslo družstvo z NK Břve před trojicí z Montany a naší trojicí vedenou Františkem Štěpánkem.

Tak taková byla činnost letovského Sokola za několik posledních měsíců.

Nesmíme však zapomenout na to, že  naši stolní tenisté již bojují v soutěžích sezóny 2004/2005. Tři družstva mužů a jedno družstvo žen bojují v okresních a krajských soutěžích. Budeme jim držet palce a přát jim co nejlepší výsledky. V září se rozběhl i život v tělocvičně, ale o tom příště.

Stolní tenisté zahájili


Stolní tenisté začali v říjnu bojovat ve svých soutěžích. Tři družstva mužů v okresních soutěžích a družstvo žen v divizi. Družstvo žen odehrálo již čtyři kola. Na svém kontě mají dva nerozhodné výsledky (s Neratovicemi a Kutnou Horou) a dvě prohry (s Brandýsem B a Dřínovem). Je nutno říci, že plní svůj úkol stoprocentně. Seznamují se se soutěží a jsou důstojnými soupeřkami ostatních týmů. Družstvo A mužů hraje I. třídu okresu Praha – západ. Výsledky zatím nejsou takové, jaké se předpokládaly. Po čtyřech skončených kolech mají jeden nerozhodný výsledek (s Úněticemi) a tři prohry (s Ořechem A, Štěchovicemi a Mníškem).  Další družstva B a C si  hájí střed tabulky. Družstvo B má zatím jedno vítězství (s Úholičkami), jeden nerozhodný výsledek (s Libčicemi) a dvě prohry (s Ořechem B a Úněticemi A).


Družstvo C je na tom zatím v tabulce  nejlépe. Tři vítězství (s Úholičkami B, Úněticemi B a Klíncem C) a jedna prohra (s Ořechem C).  


Další informace ukazují tabulky:

	Družstvo

v
 r
p
hry
sety

body

	1. TJ Štěchovice
4
0
0
58:14
184:72

12

	2. TJ Sokol Ořech A
3
1
0
41:31
146:122
10

	3. Sokol  Mníšek
3
0
1
43:29
154:114
  9

	4. Sokol Černošice B
3
0
1
32:40
114:145
  9

	5. Sokol Roztoky A
1
1
2
37:35
140:131
  4

	6. Sokol Lety A
0
1
3
25:47
110:161
  1

	7. TJ Úholičky A
0
1
3
23:49
103:169
  1

	8. TJ Slavoj Davle
0
0
4
29:43
109:146
  0


	 Družstvo

v 
r
p
hry
sety

body

	1. TJ Sokol Ořech B
4
0
0
50:22
163:94

12

	2. TJ Sokol Ořech C
4
0
0
48:24
160:106
 12

	3. TJ Únětice A
4
0
0
47:25
155:101
 12

	4. Sokol Roztoky B
3
0
1
56:16
187:83

  9

	5. Sokol Lety C
3
0
1
44:28
161:108
  9

	6. Sokol Lety B
1
1
2
34:38
126:134
  4

	7. TJ Sokol Libčice
0
1
3
28:48
 98:158                1

	8. TJ Úholičky B
0
0
4
24:48
 99:168
               0

	9. TJ Klínec C             0            0           4           17:55     85:179               0

	10. TJ Únětice B
0
0
4
16:56
 79:182
               0


           




Ing. Josef Cmíral

Z letovského  fotbalového klubu

FK Lety – Okresní přebor Praha – západ, podzim 2004

Změny v kádru FK Lety před podzimní sezónou: Jan Prušinovský se vrátil do Ostrovanu Zadní Třebáň, posily jsou staronové - František Novotný začal znovu hrát po půlročním zranění, vrátil se Ivan Karpiv z Ukrajiny, který prakticky celou minulou sezónu chyběl. Vstupujeme do sezóny oslabeni, ale s vírou v sílu kolektivu.

	Kolo
	Datum
	Čas
	Utkání
	Výsledek

	1.
	21.08.04
	17,00
	FK Lety - Rudná
	3:2

	2.
	28.08.04
	17,00
	Průhonice - FK Lety
	4:2

	3.
	04.09.04
	17,00
	FK Lety - Jinočany
	3:2

	4.
	11.09.04
	17,00
	Červ. Újezd - FK Lety
	1:2

	5.
	18.09.04
	16,30
	FK Lety - Holubice
	1:2

	6.
	25.09.04
	16,30
	Úhonice - FK Lety
	      1:1

	7.
	02.10.04
	16,00
	FK Lety - Choteč
	      0:4 

	8.
	09.10.04
	16,00
	Hostivice - FK Lety
	      5:1

	9.
	16.10.04
	15,30
	FK Lety - Černošice
	      0:4 

	10.
	23.10.04
	15,30
	FK Lety - Krňany
	      4:2 

	11.
	30.10.04
	14,30
	Mníšek - FK Lety
	      0:3

	12.
	06.11.04
	14,00
	FK Lety - Davle
	 

	13.
	13.11.04
	14,00
	Libčice - FK Lety
	


1. kolo FK Lety - Rudná 3:2 (1:1) branky: Kučera, Šindelář, Novotný
První zápas sezóny s týmem, který ještě na jaře hrál krajskou soutěž, skončil pro náš tým úspěšně. Bylo to drama se šťastným koncem. Hosté od začátku předváděli velmi kvalitní a pohlednou kopanou. Prvních dvacet minut měli mírnou převahu, v 18. minutě nastřelili z trestného kopu tyč. Pak se hra vyrovnala, v dvacáté první minutě postupoval Šůra sám na brankáře hostů, ale svoji příležitost prováhal. V dvacáté třetí minutě šli hosté po rychlém protiútoku do vedení. Hra se přelévala od jedné branky k druhé. V třicáté deváté minutě po centru Šůry hlavou vyrovnal Kučera.

Druhý poločas začal naším náporem, který byl završen druhou brankou v síti hostů, po průniku Šůry skóroval Šindelář. Měli jsme i další šance, ale chybělo přesnější zakončení. Po šedesáti pěti minutách se hra opět vyrovnala. Hosté se otřepali z šoku po obdržené brance, začali více útočit, ale v šedesáté deváté minutě po našem rychlém protiútoku krásným lobem zvýšil na 3:1 Novotný. Hosté se přesto nevzdali a v sedmdesáté čtvrté minutě snížili po naší chybě v obranné činnosti na 3:2. Závěrečný nápor hostů již vyrovnání nepřinesl. Hosté předvedli slušný fotbal, ale náš tým šel intenzivněji za úspěchem a udělal pro vítězství více.

2. kolo Průhonice - FK Lety 4:2 (2:1) branky Honzek (z pen.), Demjanenko Milan
Porážka se soupeřem, který chtěl více zvítězit. Opět se ukázalo, že zvítězit může jen tým, který jde výhře naproti. Domácí se do nás pustili od první minuty a vypracovali si i gólové šance. Když už se zdálo, že jsme nápor domácích přečkali, došlo k nastřelené ruce v našem "velkém vápně" a domácí šli z penalty do vedení. V třicáté osmé minutě a vzápětí v čtyřicáté minutě jsme neproměnili dvě stoprocentní gólové šance a podle přísloví "nedáš, dostaneš" nás domácí v čtyřicáté první minutě potrestali. V čtyřicáté páté minutě jsme snížili po faulu v pokutovém území na Kučeru z penalty, kterou proměnil Honzek.

Druhý poločas začal jako první. Domácí se vrhli do útoku, ale paradoxně jsme se i my dostali do dvou šancí, které stačili domácí obránci v poslední chvíli zblokovat. V padesáté druhé minutě po další velké chybě v našem pokutovém území nám domácí odskočili do dvougólové vedení. V sedmdesáté minutě snížil Demjanenko z trestného kopu. Začali jsme získávat převahu, ale naši snahu definitivně zmrazila chyba brankáře, který inkasoval z trestného kopu z 35 metrů. V závěru jsme ještě dvakrát ohrozili branku domácích, ale bez efektu. Některým našim hráčům se utkání vůbec nepovedlo, dělali školácké chyby a některým chyběla navíc bojovnost, srdnatost a koncentrace.

3. kolo FK Lety - Jinočany 3:2 (0:2) branky 2x Šindelář, 1x Karpiv
Velký obrat v zápasu korunovaném vítězstvím! Zápas s velkým favoritem začal naším náporem, při kterém jsme si vytvořili dvě gólové šance, ale bohužel nebyly korunovány brankami. Po patnácti minutách se soupeř začal osmělovat a potvrzovat úlohu favorita. V dvaadvacáté minutě se soupeř ujal vedení po rychlé akci do naší otevřené obrany. Nápor soupeře pokračoval, ale i náš tým se tlačil do útoku a diváci viděli v této fázi zápasu fotbal "nahoru-dolů". V třicáté páté minutě byl vyloučen nejlepší útočník soupeře za druhou žlutou kartu a začali jsme hrát přesilovku, která bývá ve fotbalu leckdy ošidná. Naše převaha se stupňovala, ale hosté udeřili v čtyřicáté třetí minutě z rychlého brejku - 0:2.

Druhý poločas začal pro nás nešťastně, v čtyřicáté deváté minutě se vážně zranil náš "špílmachr" František Novotný, jež byl následně převezen do nemocnice. Všichni mu přejeme touto cestou brzké uzdravení.

Místo něj přišel na hřiště Milan Demjanenko a zahájili jsme dobývání soupeřovy branky. V padesáté druhé minutě po ideálním centru hlavičkoval Honzek do tyče a dorážkou Šindeláře jsme vstřelili kontaktní gól - 1:2. Tentýž hráč v padesáté sedmé minutě vyrovnal na 2:2. Naše převaha pokračovala, ale soupeř občas zahrozil rychlými protiútoky. Při jednom brejku soupeře se vyfauloval náš obránce Michal Friš a byl nucen po druhé žluté kartě opustit hřiště. Začala hra "kdo z koho". Ani toto vyloučení však nepřibrzdilo naši velkou euforii v druhém poločase. V sedmdesáté čtvrté minutě po krásném pasu Kapouna přes polovinu hřiště zužitkoval ideálně tuto příležitost Karpiv v náš vedoucí gól - 3:2. Hosté se pokusili vyrovnat, ale už neměli potřebné štěstí a klid. Musím vyzdvihnout bojovnost a vůli našeho týmu v druhém poločase, kdy se povedl fantastický zvrat z 0:2 na 3:2.

4. kolo Červený Újezd - FK Lety 1:2 (1:0) branky 2x Kropáč
Vítězství morálky a vůle nad zkušeností a rutinou. Zvítězili jsme v utkání, kde většina z nás před zápasem doufala ve valný výsledek jen ve skrytu duše. Zápas začal náporem domácích, který byl korunován v sedmnácté minutě naší chybou ve středu hřiště a následně i ve středu obrany - 1:0. Po vedoucím gólu nás domácí přitlačili na naší polovině, fyzicky nás převyšovali v soubojích jeden na jednoho a pokoušeli se zvýšit svůj náskok. Po dvacetipěti minutách jsme se konečně začali osmělovat a vyrovnali hru. Zahrozili jsme z volného přímého kopu Kučery, brankář domácích vyrazil, ale nikdo z našich hráčů nestačil dorazit míč do sítě domácích.

Druhý poločas začal opět pod taktovkou domácích, kteří si sérií tří rohových kopů vypracovali gólovou situaci, ale bez úspěchu. Rychle jsme se otřepali a hned v čtyřicáté osmé minutě jsme po průniku Kučery vyrovnali Kropáčem střelou zpoza velkého čtverce. Tento gól otřásl sebevědomím domácích. Začali jsme zužitkovávat nabytou převahu a v padesáté osmé minutě Kropáč úspěšně zakončil průnik Čermáka do obrany domácích - 1:2. Domácí se po chvíli vzpamatovali ze šoku, vystřídali tři hráče a začali nás tlačit k naší brance. Výsledkem jejich náporu byla nastřelená tyč naší branky a ještě jedna gólová šance. Posléze se nápor domácích otupil a náš tým takticky dovedl zápas k výhře. Ve velmi improvizované sestavě s věkovým průměrem pod 24 let jsme překvapili nejen soupeře, ale doufám, že i získali kromě bodů i zdravé herní sebevědomí. 

5. kolo FK Lety - Holubice 1:2 (0:2) branka: Kučera
Zápas plný zvratů s nešťastným koncem pro nás. Zápas začal ofenzivním pojetím obou soupeřů. Hned ve čtvrté minutě chytil brankář hostů šanci Karpivovi, vzápětí v sedmé minutě neproměnili svoji šanci hosté. Ale v desáté minutě šli hosté do vedení po rohovém kopu díky naší nekoncentrovanosti. V dvacáté minutě po další naší chybě postupoval útočník hostů sám na naši branku, byl faulován brankářem Strnadem - vyloučení. Do branky se postavil Šůra. Měli jsme před sebou náročný úkol - 70 minut v deseti hráčích. Zápas začal mít nervózní průběh, který umocnil velmi nepřesný rozhodčí Svoboda. V dvacáté osmé minutě po neodpískaném faulu na Šindeláře vstřelili hosté svůj druhý gól. V čtyřicáté druhé minutě neproměnil svoji další šanci Karpiv.

Druhý poločas jsme se pokusili o zázrak - srovnat hru a snad i skóre. V deseti hráčích jsme v padesáté druhé minutě snížili po ideální přihrávce Karpiva Kučerou. Naše převaha stále pokračovala. Demjanenko nastřelil z trestného kopu břevno soupeřovi branky. V další vyložené šanci byl stržen náš hráč v pokutovém území hostů - píšťalka rozhodčího zůstala němá! Konec našemu náporu udělal rozhodčí v sedmdesáté šesté minutě, který vyloučil našeho náhradního brankáře Šůru za hraní rukou mimo pokutové území. Do branky nastoupil již třetí brankář našeho týmu - Kapoun. Zápas jsme ani v devíti hráčích nevzdali a pokusili jsme vyrovnat skóre, ale už nám nezbyly síly ani čas. Zůstává otázkou, proč předseda komise rozhodčích Jahelka instruoval rozhodčího Svobodu před zápasem mimo oba kapitány a delegáta zápasu?

6. kolo Úhonice - FK Lety 1:1 (1:1) branka Karpiv
Zbytečná ztráta dvou bodů s posledním týmem soutěže. Díky naší špatné koncentrovanosti v úvodu utkání jsme opět prohrávali brankou ze standardní situace v jedenácté minutě po chybě jak našeho brankáře tak i obrany. Marně si lámeme hlavu nad tím, jak je možné, že jsme ve všech mistrovských zápasech dostali úvodní gól - již po šesté!!! Po obdržené brance jsme během chvíle získali převahu a začali dobývat branku domácích. Domácí hrozili z rychlých protiútoků do naší otevřené obrany, ale v dvacáté osmé minutě jsme vyrovnali po křižném pasu Friše brankou Karpiva. Další góly již nepřišly, domácí měli z brejků dvě šance, jednu z nich bravůrně zachránil brankář Strnad, který tak částečně napravil své zaváhání z úvodu zápasu.

Celý druhý poločas se odehrával pod naší režií, ale vítězný gól jsme již nedokázali vstřelit, ačkoliv jsme měli tři více než stoprocentní šance. Jestliže nedáme gól z pěti metrů do opuštěné brány, tak už to není o štěstí, ale o neumění. Domácí nás v druhé půli ohrozili ze dvou standardek, ale též bez efektu.

7. kolo FK Lety - Choteč 0:4 (0:2)
Debakl se soupeřem, který byl ve všech herních činnostech lepší. Nastoupili jsme v silně kombinované sestavě bez zraněných opor Honzeka a Novotného a bez Šůry, který se ženil. Předvedli jsme nedůstojný výkon v druhé půli až trapný. V páté minutě spálil naši gólovou šanci Kučera, hosté ihned udeřili v osmé minutě z přímého kopu. V dvacáté třetí minutě spálil naší další šanci Karpiv, a aby nebyl naší nemohoucnosti konec, v třicáté osmé minutě minul branku hostů z šesti metrů Kapoun hlavou. Naše obrana vyrobila další hrubku v čtyřicáté čtvrté minutě a hosté brankou do šatny prakticky rozhodli zápas.

Druhý poločas se prakticky celý odehrál jako exhibice hostů, kteří přidali další dva góly. V našem mužstvu lze pochválil pouze Karpiva, který kromě vůle hrát až do konce zápasu, přidal i něco fotbalového umění. Ostatní zklamali.

8. kolo Hostivice - FK Lety 5:1 (4:1) branka Karpiv
Utkání, ve kterém jsme měli šanci na úspěšný výsledek pouze dvacet tři minut. Opět v silně improvizované sestavě v poli s brankářem Štěpánem jsme šli do vedení v páté minutě z pokutového kopu  po faulu na Kučeru, který proměnil Karpiv. Ale hned v deváté minutě vyrovnali domácí po první chybě naší obrany, která sehrála další nepovedený zápas. V dvacáté třetí minutě jsme udělali další nepochopitelnou chybu po rozehrání přímého kopu a domácí z penalty šli do vedení. Do poločasu jsme inkasovali ještě dvakrát po dalších našich chybách - jednou z velmi přísně nařízené penalty. Navíc jsme přišli o vyloučeného brankáře Strnada.

Druhý poločas se dohrával jen z povinnosti. V šedesáté osmé minutě byl vyloučen po druhé žluté kartě Demjanenko a domácí přidali v sedmdesáté třetí minutě svůj pátý gól. Ukazuje se, že náš úzký a nezkušený kádr bez zkušeností hráčů Honzeka a Novotného není schopen odolávat zkušeným týmům z popředí tabulky.

9. kolo FK Lety - Černošice 0:4 (0:1)
Krize letovského týmu pokračuje. Na těžkém terénu po vyrovnaném prvním poločasu nás hosté přehráli ve všech herních činnostech, a když se zápas nevydařil ani našemu brankáři, odešli jsme již potřetí s hrozivým debaklem. Tentokrát nelze pochválit nikoho, všichni zůstali za svým optimem.

10. kolo FK Lety - Krňany 4:2 (0:1) branky 2x Kučera, 1x Šindelář, Šůra
Po zlepšeném výkonu a změnách v sestavě se nám podařilo přerušit pěti zápasovou šňůru bez vítězství. Série tří debaklů a zranění si vynutila změny v sestavě - do zálohy se vrátil Růžička a na hrot do útoku se posunul Honzek. Oba dva strhli i ostatní hráče ke zlepšenému výkonu, hlavně ve druhém poločasu. První poločas byl vyrovnaný, hosté byli nebezpečnější, v dvacáté druhé minutě nastřelili břevno naší branky a v dvacáté deváté minutě po zaváhání naší obrany se ujali vedení.

Druhý poločas začal naším náporem, který vyvrcholil slepenými góly v padesáté čtvrté a v padesáté sedmé minutě, které vstřelili Kučera a Šindelář. Náš tým pokračoval i nadále v náporu a v šedesáté šesté minutě vstřelil svůj druhý gól v zápasu Kučera. Obrat v utkání dovršil v sedmdesáté třetí minutě Šůra svým prvním gólem v sezóně. Měli jsme i další šance, ale již bez gólového vyjádření. Hosté zkorigovali výsledek v osmdesáté páté minutě - 4:2.

11. kolo Mníšek - FK Lety 3:0 (2:0)
Zasloužená porážka na hřišti leadra soutěže, který nás předčil po všech stránkách. Domácí začali náporem, ale nám se podařilo v osmé minutě nastřelit tyč domácí branky. Od patnácté minuty začal existovat na hřišti jen jeden tým, domácí nás předčili v nasazení, tvrdosti a v herní kvalitě. Do poločasu vstřelili domácí dvě branky po chybách naší obrany.

Druhý poločas byl vyrovnanější, ale šance si vypracovali jen domácí, kteří završili své vítězství v devadesáté(+2.) minutě z penalty. Náš tým chvílemi připomínal rekreační jedenáctku, která si jde zahrát, ale ne se poprat o vítězství.

Aktuální informace o činnosti FK Lety, o výsledcích všech týmů můžete sledovat ve vývěskách na hřišti nebo u mostu, na internetu na http://fklety.net nebo event. na www.obeclety.cz.

Jiří Kárník

Z kynologického klubu

Prázdniny a doba dovolených nám skončila a i když počasí stále ještě láká být venku, tak je ve vzduchu cítit, jak se blíží podzim. A po podzimu zima, vánoce na krku … ach jo, je to stále dokola.

Ale nazpátek k povídání o tom, co se dělo v poslední době „na cvičáku“. V srpnu jsme měli i my na cvičáku prázdniny, ale to neznamená, že jsme necvičili. Pořádali jsme opět tábor, avšak letos jsme změnili lokalitu. Druhou polovinu srpna jsme strávili na výcvikovém táboře ve Zruči-Senci u Plzně. Počasí se s námi tentokrát moc nemazlilo, mnohokrát jsme zmokli, v noci opravdu nebylo vedro. Ale co, jsme táborníci, a ti se hned tak něčeho nezaleknou. A tak jsme se snažili cvičit se psy, ale i odpočívat, chodit na procházky, výlety anebo se věnovat jiným sportům, jako je například badmington, beach volejbal, nohejbal, ale taky házení šipek a jiným zábavám, zkrátka aktivně odpočívat. V neděli 22. srpna jsme pořádali zkoušky podle zkušebního řádu SKS TART. Zúčastnilo se jich pět psovodů se psy. Tři z nich byli úspěšní a zkoušky složili. 

Po návratu z tábora výcvik pokračoval. V neděli 12. září pořádal náš klub další zkoušky, a to podle zkušebního řádu Kynologické jednoty Brno. Na zkoušky nastoupilo celkem dvanáct psovodů, ze kterých bylo deset úspěšných, dvěma se bohužel nedařilo. I tak je to velký úspěch. 

Naším návratem z tábora také začal opět maratón výchovy a výcviku nových štěňátek, kterých po prázdninách přišlo požehnaně. Svědčí to o tom, že je stále více majitelů, kteří si uvědomují, že je potřeba věnovat výchově štěněte čas a energii, protože se nám to v dospělosti psa vrátí. Samozřejmě za předpokladu, že je výchova a socializace štěněte vedena správně a důsledně. Ale to by zase bylo na dlouhé povídání.

A ještě k dalším akcím letošní podzimní sezóny. Zkoušky z výkonu podle NZŘ (národní zkušební řád) se konaly v neděli 26. září 2004. Na zkoušky nastoupil rekordní počet účastníků, celkem jedenáct. Z celkového počtu účastníků bylo šest úspěšných, což je více než polovina. Zajímavostí těchto zkoušek byla náročná zkouška ZPS 2, což je speciální stopařská zkouška. Těchto zkoušek se v celé republice skládá průměrně pouze tak deset ročně. Tato zkouška je specifická svojí mimořádnou náročností, protože se v jednom dni vypracovávají dvě náročné stopy a poslušnost, která je podle ZVV 3, kde pes plní náročné cviky vesměs pouze na posunky. Na zkoušku byla přihlášena Míša Kranátová se psem Fron Květ Laryk. Zkoušku bohužel nesložili, avšak s výkonem psa na stopě byla Míša velmi spokojená, protože náročnou čtyřhodinovou stopu šel velmi pěkně. Poslušnost byla ovšem nad jeho síly a tak jí chybělo v této disciplíně 6 bodů, aby splnila limit. Další stopa už z důvodů nesplnění poslušnosti nebyla pokládána. Přesto byly tyto zkoušky zajímavé. Byli jsme panem rozhodčím pochváleni za dobrou organizaci.

Postřehy z Mistrovství republiky stopařů ČR SKS TART 2004

O víkendu 1.-3. října 2004 se konalo v Sázavě již počtvrté mistrovství republiky stopařů SKS TART ČR. Letos mělo soutěžit 25 závodníků z celé republiky, nakonec jich nastoupilo celkem 22. Mistrovství jsem se zúčastnila poprvé, takže nemohu srovnávat s minulými ročníky. 

Někteří závodníci přijeli již v pátek večer, a tak měli možná větší možnost se aklimatizovat se svými psy v prostředí rekreačního střediska Sázava – Sedliště. Ostatní, kteří dorazili až v sobotu ráno, o tuto možnost přišli. Při prezenci, která probíhala do devíti hodin si každý závodník vylosoval svoje startovní číslo. V deset hodin jsme byli seznámeni  s harmonogramem celých závodů. Závodníci byli rozděleni do skupin po pěti. Pak přišel bleskový oběd, který jsme jen tak tak stačili spolknout a už jsme museli vyrazit na čtyřhodinové stopy.

Stopy byly položeny na polích vzdálených asi 6 km od výchozího stanoviště – „tábora“. Terény byly strniště. Počasí bylo docela pěkné, na to, že již byl říjen. Ráno bylo chladno, ale pak vysvitlo sluníčko a na polích to docela hřálo. Co se týká výkonů, moc toho posoudit nemohu, protože jsem viděla pouze stopu před námi v naší skupině, neboť jsem si vylosovala dvojku. Jako nováčci na takovéto těžké soutěži jsme měli pořádnou trému. Tedy já jsem trému měla obrovskou a můj pes Bary to samozřejmě věděl. Stopu jsme vypracovali za 70 bodů, přičemž pes neoznačil ani jeden ze dvou předmětů, takže jsme ztratili dvacet bodů jen za předměty. To je prostě život, to se nedá nic dělat. I když mě ztracené body mrzely, byla jsem s výkonem spokojená. Vrátili jsme se do „tábora“, abychom nechali odpočinout Baryho před předvedením poslušnosti. Na výsledkové listině přibývaly mezitím body ostatních závodníků za čtyřhodinovou stopu. Záhy bylo zřejmé, že po první stopě jsme na třináctém místě, tedy ve druhé polovině startovního pole, což nebylo pro začátek tak špatné. Dnes nás ještě čekala poslušnost. Ta měla probíhat na svahu před rekreačním střediskem ATOM, kde měla být ovladatelnost, překážky byly umístěny na tenisovém kurtu, který byl pod uvedeným svahem. 

Kolem půl třetí se vraceli poslední závodníci a rozhodčí ze stop. Začínalo poprchávat a vzápětí se spustil pěkný liják. Pršelo vydatně přes hodinu. Když začínala poslušnost podle harmonogramu v půl čtvrté, déšť naštěstí pomalu ustával. Ovšem antukový kurt, na kterém byly umístěny překážky, byl téměř celý pod vodou. Bylo jasné, že to závodníci nebudou mít lehké.

Musím říci, že mě překvapila nízká úroveň poslušností některých závodníků. Ne, že bych chtěla kritizovat, ale myslela jsem si, že na takovéto akci, která je mistrovstvím republiky, by se měly prezentovat výkony, které stojí za to vidět, a to se bohužel o některých poslušnostech nedalo říci.

Jak jsme předpokládali, měli někteří psi problémy s vodou u překážek. Byla to nová zkušenost, kterou jsme každý z nás vyřešili po svém, někteří s lepším a někteří s horším výsledkem výkonu psa. Já s Barym jsme šli na poslušnost jako jedenáctí, tedy uprostřed startovního pole. Podle mého názoru odvedl Bary velmi pěknou poslušnost, obdrželi jsme za ni 92 bodů. Provádění poslušností skončilo kolem šesté hodiny. Z výsledkové listiny bylo zřejmé, že Bary má druhou nejlepší poslušnost, přede mnou byli dva závodníci se shodným počtem 94 bodů. Následovala večeře a potom posezení s hudbou. Vzhledem k tomu, že jsem po celém dnu byla skoro mrtvá únavou, na posezení jsem byla jen chvilku, spěchala jsem si odpočinout. Někteří „trénovaní“ prý vydrželi až do rána. 

V neděli ráno byla v osm hodin snídaně a v půl deváté se mělo odjíždět na dvouhodinové stopy. Času tedy nebylo nazbyt. Dvouhodinové stopy byly položené asi 12 km od „tábora“. Po včerejším dešti a noční mlze se zdálo, že budou pro stopy dobré podmínky. Sluníčko, které vysvitlo, bylo v ranním chladu příjemné. Naši skupinu závodníků měl dnes posuzovat jiný rozhodčí než včera. Znovu jsem si vylosovala dvojku, což je, myslím, takticky dobré číslo. Bohužel dnes se nám nedařilo, stopu jsme nezvládli. Bary „odčuchal“ první úsek a s problémy vypracoval první lom. Na druhý úsek vyšel nejdříve dobře, ale pak se vrátil a vyšel trochu šikmo. To byl konec. Navíc časový limit na této stopě je neúprosný, pouze 15 minut pro její vypracování. Vysloužili jsme si s Barouškem jenom osm bodů. Byla jsem trochu zklamaná, ale to se nedá nic dělat. Myslím, že pes dělal, co mohl. Dnes byly stopy položeny na uvláčené oranici, byly ve tvaru „U“ s ostrým lomem „ven“. 

Ostatní stopy jsem neviděla, byli jsme unavení, tak jsme se vrátili do „tábora“. Výkony na nedělních stopách byly podle hodnocení rozhodčích celkově horší než na sobotních čtyřhodinových stopách. Na některých psech, kteří nejsou zvyklí na dvoudenní závody, byla znát únava a nevyspání a také nervozita psovodů. 

Po návratu ze stop začala sčítací komise horlivě počítat výsledky. Ve dvanáct byl oběd a na 13 hodinu bylo plánováno oficiální vyhlášení výsledků mistrovství stopařů.

Měli jsme tedy ještě čas sbalit svoje věci, uklidit naše dočasná obydlí a připravit se na odjezd. Začátek oficiálního vyhlašování se časově trochu posunul. Přece jen spočítat všechny výsledky, vypsat diplomy atd. dá hodně práce. Ti z nás, kteří již někdy pomáhali pořádat závody, o tom ví své.

Konečně to začalo. Všichni se shromáždili ve společenské místnosti, ve které bylo včera večer posezení s hudbou a kde byly zároveň připraveny všechny ceny. Oficiální vyhlašování proběhlo podle plánu, snad s trochou chaosu při předávání některých cen. Ale to se stává. Pro mě bylo oficiální zakončení bohužel hořkou pilulkou, kterou jsem zatím ještě nespolkla. Abych to vysvětlila, tak došlo k chybě při sčítání a náš výkon v poslušnosti úplně z hodnocení vypadl, prostě se na nás zcela zapomnělo. Nejsem z těch, kteří by se šli dohadovat, takže jsem jen polkla naprázdno a raději bych se neviděla. Kamarádka šla na chybu upozornit ředitele závodu. Po kontrole sčítání bylo uznáno, že došlo k chybě, což bylo vzápětí řečeno a k mé osobě byla řečena i omluva. Avšak oficiálního ocenění, které jsme si s Barym za náš výkon zasloužili, jsem se nedočkala. Chápu sice, že se může stát chyba, ale myslím si, že mohla být pořádně napravena. Omluva za chybu ve vyhodnocení zcela zanikla v ostatním šumu, povídání a vyhlašování dalších ocenění. A tak jsme s Barouškem odešli bez pohárku na památku za náš výkon, bez diplomu a hlavně s pocitem, že na našem výkonu nikomu nezáleží. Moc mě to mrzelo.

Další věc, která mě při oficiální vyhlašování nejlepších výkonů překvapila, bylo vyhlášení závodníků ve „všestranných“. V původních propozicích bylo napsáno, že se bude vyhlašovat prvních pět, pro které byly připraveny i ceny a krásné diplomy v zaskleném clip rámečku. Zřejmě oproti původnímu plánu bylo nakonec vyhlášeno celkem deset nejlepších všestranných, avšak od šestého místa až do desátého místa byla oceněným jen podána ruka a poblahopřáno k výsledku. Škoda, že nedostali alespoň diplom, aby měli něco na památku na tuto chvíli. 

Na závěr musím říci, že Mistrovství republiky se povedlo a rozhodně patří uznání všem, kteří se podíleli na tomto závodu, ať už jde o organizátory, rozhodčí, sponzory, ale i ostatní, bez kterých by závod nebyl tím, čím byl, a to jsou například kladeči stop a mnozí další, na které bych nechtěla zapomenout. S každou akcí, která má mít úroveň, je spoustu práce a starostí, to vím z vlastní zkušenosti, i když naše organizace nikdy akci takovéhoto rozsahu nepořádala. 

A na úplný závěr bych si ještě dovolila jednu připomínku, i když s ní možná rozčilím některé kompetentní lidi, kteří si řeknou, že se pletu do něčeho, čemu nerozumím. Ale jako laika mě napadlo, že před tímto mistrovstvím stopařů (a myslím, že ani před těmi předešlými) nebyl žádný výběrový závod, ze kterého by se mohli závodníci na mistrovství nominovat. Myslím, že je škoda, že nejsou stanovena žádná jiná kritéria pro účast na mistrovství stopařů, než je splnění zkoušky T1 nebo SPT 1. Ale to už je pro jinou diskusi, pro kterou by se určitě našla i další témata, která nás pálí, ale která úplně nesouvisí s mistrovstvím stopařů, které se konalo o víkendu 1. - 3. října 2004. 

Alena Vanžurová

Řeka sedmi jmen

Putování po řece a s řekou od pramenů Mže v Bavorsku po ústí Berounky do Vltavy  - autor Otomar Dvořák – foto Marie Holečková.

Berounka má skutečně sedm jmen a snad i mnohem více, pokud bychom převzali i její názvy od trempů, vodáků a chatařů. Má také sedm pramenů, sečteme-li její pramenné potoky před i za hranicemi. Dokonce se tvrdí, že nemá pramen žádný, neboť název Mže vzniká až pět kilometrů za státní hranicí s Německem u výpustě Olšovského rybníka. A jméno Berounka? Teprve soutokem s Radbuzou pod Plzní získává své současné jméno.

Začneme-li tedy počítat od nejdelšího bavorského pramenného potoka Blätterbach pod Aschem, který se záhy přejmenuje na Reichenbach, posléze na Mži, dříve Missu či Plzeňskou řeku, Starou řeku a nakonec Berounku, jejíž jméno bylo podle města Berouna přijato pro dolní tok až v 19. století, vychází nám bájných sedm jmen. Opravdu bájných, neboť Berounka patří k našim nejstarším vodním tokům, který svými 250 kilometry od pramene po ústí odvodňuje téměř 9 tisíc čtverečních kilometrů našeho území.

Putování kolem jejich tu romantických, jinde zase až přísně spoutaných břehů přináší setkání s unikátními přírodními i historickými památkami, bájemi i výpověďmi zajímavých lidí, s nimiž se autoři na své cestě potkali a kteří se svojí láskou ke „Staré řece“ netají. Tato obdivuhodná a krásná řeka protéká dvěmi nejcennějšími a nejzachovalejšími územími v České republice – CHKO Křivoklátsko-biosférická rezervace UNESCO a CHKO Český kras.

Množství zajímavých míst kolem celého toku řeky, jež v běžných průvodcích nenajdete, tipy na pěkné výlety i informace z nejstarších kronik měst, vesnic i míst na Mži a Berounce, to je kniha Řeka sedmi jmen. Knihu můžete za Kč 290,- koupit na obecním úřadě v Letech.   

Benefiční koncert

Benefiční koncert nazvaný Na Hašlera! se konal 23. října v Letech na návsi. Koncertu se kromě domácích souborů a kapel zúčastnili i profesionální hudebníci. Výtěžek z koncertu přispěje na stavbu pomníku Karla Hašlera. Během odpoledne vystoupili například poberounské soubory Klíček, Notičky či Třehusk. S myšlenkou uspořádat koncert přišel kapelník Třehusku Miloslav Frýdl. Na hudební maraton přizval i další kapely z kraje Kapičky, Karavel či pražský Tango Band. Koncertu se zúčastnil i zpěvák Pavel Vítek, který celý koncert zahájil písničkou „Na Pankráci, na malém vršíčku“. Dále zazpívali a zahráli staropražské Šlapeto a kytarista Štěpán Rak. Celé odpoledne moderoval Jan Rosák. 
Čokoláda nás chrání


Dobrá zpráva pro mlsaly: hořká čokoláda zvyšuje hladinu látek, tzv. antioxidantů, které brání poškození buněk.  Tyto látky snižují i nebezpečí vzniku rakoviny a rozvoje srdečních chorob. Podle odborníků z italského národního institutu, jenž přináší toto potěšující zjištění, si tedy můžeme bez výčitek dopřát každý den kousek čokolády. Ale pozor, jen hořké, mléčná čokoláda tyto účinky nemá!

(Rytmus života)

Z obecní kroniky – pokračování

panství zbraslavské

Nejstarší knihou zbraslavského panství jest kniha, označena čís. 102 – Na hřbetě nápis: „ Uraltes Grundbuch von Jahre 1617 der samtlichen Herschaft Königsaaler Gemeinde,“

Na titulním listě knihy čteme : „ Léta Páně 1617 od Jeho Milosti důstojného a velebného kněze Jiříka Vratha, pana opata kláštera zbraslavského a vizitatora řádu Czysterczyenského v království Českém založena jest tato kniha gruntovní, což tak v témž klášteře zbraslavském městeček, vesnic a v nich gruntů jak kdo, kde a od koho koupil a jiném jménem vlastním jednoho každého usedlého pro budoucí paměť jeho v tuto knihu poznamenáno ode mě Tomáše Lednického z Lednice z poručení J. M. nahoře oznámeného, sepsána léta svrchu psaného.“ Obsahuje zápisy z let 1598 obcí: Zbraslav, Točná, Záběhlice, Žabovřesky, Vraný, Skochovice, Modřany, Komořany, Malá Kuchel, Velká Kuchel, Radotín, Dolní Černočice, Horní Černošice, Kuchařík, Lethy / str. 278 – 298 /, Řevnice, Jíloviště, Klínec, Lišnice, Lipany, Lipenec.

Čís. 105 – Titulní list nese nápis: „ Leta Páně 1658 za panování vysoce důstojného kněze Jiříka Junkera z Horního Kunreuthu, opata kláštera zbraslavského, řádu Cysterciánského, založena v nově sepsána jest tato kniha gruntovní a co v starých knihách, kterýž ji hrubě sešlé byly, s obzvláštní bedlivostí a pilnou prací vyhlášeno a to do této nové pilně sepsati se dalo, v který to se nachází 5 osad neboližto vesnic k nadepsanému klášteru přicházejících, předně ves Klynec fol. 1, Lišnice fol. 38, Jíloviště fol. 133, městys Řevnice fol. 158, Lety fol. 244.

Čís. 109 – Kniha titulní list nemá, jen na hřbetě knihy jest nápis: „Altes Grundbuch.“ – Obsahuje zápisy z let 1584 -, těchto obcí: Žabovřesky, Komořany, Záběhlice, Zbraslav, Vraný, Skochovice, Modřany, Chuchel a Chechelc malý, Radotín, Černočice, Kuchařík, městys Řevnice, Lety, Jíloviště, Klínec, Lišnice, Slapy, Přestavlky, Krámy, Nové dvory, Malý Ledčice, městys Štěchovice, Lipany, Lipence, Kosoř, Lochkov. Kniha není stránkována.

Čís. 112. – Hřbetní nápis: „Altes Grundbuch der Gemeinde Letti und Rzewnitz. – Nápis v knize: „ Letha Páně 1750 za panování vysoce důstojně velebného, urozeného a vysoce učeného pana Adama Hyšla z Mersků, řádu svatého cistercianského, královského štiftu a kláštera zbraslavského opata a v království Českém infulirovaného preláta, též Jejich římské císařské a královské katolické milosti rady. – Založena a v nově sepsána jest tato kniha gruntovní, v kteréžto se nachází 2 osady k nadepsanému klášteru náležející, totiž: ves Letty, fol. 1 a městečko Rzewnicze, fol. 88.

Čís. 126 – Titulní list má název: „K.K. Staatsherschaft Königsaal. Pfarey Lischnitz. Nro XI. Hauptactiv und Passivstandbuch der Gemeinden Gilowischt und Letty.

Výnosem z roku 1875 bylo nařízení založení nových pozemkových knih, do nich ze starých převeden pouze poslední majitel usedlosti či chalupy. Zápisy jsou zcela stručné a pro kronikáře obce poněkud skromné. Po založení nových knih zůstaly staré knihy (opatřené pod každou usedlostí poznámkou „uzavřeno a datem zápisu) krátký čas v listovních úřadech a později odvezeny do archivu země České, kde jest jich uschováno na asi 30.000 kusů. Nové pozemkové knihy se vedou dále u příslušných okresních úřadů.

Místopis

Čp. 1.

Grunt Havla Ševce neb Ševcovský – (panství Zbraslav)

Roku 1576 držel grunt Šebek Havlů jinak Šebestián Křenek. Ve čtvrtek po sv. Voršile leta 1577 vyplatil svému bratru Jiřímu 33 kop. Roku 1591 prodal Jiří Antocha svůj grunt v Letech Martinovi Ševcovi (manželka Anna, děti: Lydie, Anna) za 350 kop. Závdavku složil 167 kop, zbytek splácel po 10 kopách ročně až do úplného zaplacení. Roku 1631 ujednáno na purkrechtním soudě mezi syny Martina Ševce, aby živnost, ošacovanou na 400 kop, převzal Martinův syn Havel Švec. Ze závdavku 100 kop, srazil si svou pretenzi 70 kop, bratrovi Tomášovi měl vyplatiti 33 kopy a zbytek kupní částky měl spláceti po 10 kopách, vdově po Martinovi Ševci 80 kop. Roku 1651 ujal grunt Jan Štěchovský za 100 kop, roku 1656 Martin Šuka se 2 voly za 310 kop, z nichž měl zaplatiti různé dluhy.

Společenská kronika

V  září 2004 oslavili své životní jubileum paní Božena Vávrová a pan Viktor Lomoz.

V říjnu 2004 oslavil své životní jubileum pan Jiří Hudeček.

V listopadu 2004 oslaví své životní jubileum  paní Jiřina Limportová, pan Zdeněk Kec.

Narodili se Matyáš Mitterwald, Adéla Molhancová, Daniel Rejlek, Vojtěch Kosatík, Adéla Kočišová, Tereza Šnajdrová.

                     Blahopřejeme!

Navždy nás opustili pan Jindřich Zelenka, paní Božena Flašková.

Čest jejich památce!  

Informace – pečovatelská služba

Máte daleko do nového nákupního střediska a jste nepracující důchodce starší 65 let bydlící v Letech?

Pečovatelská služba je tu pro Vás!!

Zajistíme dovoz nákupu 5 dnů v týdnu – pondělí – pátek za 10,- Kč/den. Také Vám dovezeme oběd, vypereme prádlo, dovezeme Vás vykoupat do střediska  osobní hygieny v Řevnicích.  Podrobné informace Vám podá okrsková sestra pečovatelské služby Helena Navrátilová, tel.: 257 721 569, pracoviště Řevnice. 
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