Ročník XLVI.
                                                                        Letovák  3/2004
Ročník XLVI.
Letovák 3/2004


 Z obsahu Letováku č. 3/2004

· Slovo starosty

· Informace z obecního úřadu

· Výsledky voleb do Evropského parlamentu

· Stále se zlobí a rozčilují se

· Z letovského Sokola

· Letovští stolní tenisté zakončili sezónu

· Župní přebor v nohejbalu

· BIKE BRDY 2004

· Jedeme na prázdniny

· O psech trochu jinak

· Z kynologického klubu

· A zase o pejscích

· Něco o zdraví
· Kapusta – zdroj zdraví

· Dobrá zpráva – pivo prospívá srdci 

· Z obecní kroniky – pokračování

· Společenská kronika

· Inzerce

Letovák, zpravodaj letovských občanů a chatařů. Vydává OÚ Lety. Řídí redakční rada: Ing Josef Cmíral (šéfredaktor), Jiří Hudeček, Alena Vanžurová, Ivana Melicharová. Povolovací číslo MK ČR E 12575.

Vážení  spoluobčané !

Nastává nám letní a prázdninový čas a půl roku je za námi. Na dění v obci i v naší republice to bylo období opravdu velice bohaté. 

Začali jsme se stavbou mateřské školy, opravou ulice Na Skalkách, výstavbou veřejného osvětlení v Pražské ulici a další jiné drobné  akce. Máme za sebou cyklistický závod Trans  Brdy maratón a koncert skupiny  Čechomor. Tuto akci doprovázel Velo camp pořádaný časopisem Velo.  V obci jsme přivítali nejméně patnáct set lidí a díky všem, kteří se na  pořádání této akce podíleli, dopadlo všechno na jedničku. Týden nato  se konaly Staročeské máje. Na sto osmdesát účinkujících nás bavilo po celé  odpoledne, ale i večer. Myslím, že máje jsou rok od roku pestřejší a  kvalitnější. Výběr účinkujících pod vedením Mildy Frýdla byl perfektní, a  tak celý den na návsi vyhrávaly a tancovaly folklorní  soubory. Večer došlo  na ostřejší muziku a vše zakončila vynikající rakovnická skupina Brass  Band. V sobotu 19. června jsme uspořádali Bike Brdy maratón. Na devadesátikilometrovou trať vyrazilo devadesát tři mužů a žen. Závod je  pořádán letovským Sokolem pod  záštitou  Regionu  Dolní  Berounka a obce Lety. Na všech těchto akcích nám neúnavně pomáhají členové všech našich  spolků, pracovníci obecního úřadu, obecní policie ze sousedních vesnic a mnoho dobrovolníků, kterým  alespoň touto cestou moc děkuji. Z mnoha sponzorů musím poděkovat firmám OSBET, ELZED, OKI, ABASTO, ESO MARKET, TATOO UZI, JVM Computers, PENCO, KOLA ŠTOREK a  REGION Dolní Berounka.

Uplynulé období bylo velice důležité i pro celou naší vlast. Vstup do  Evropské unie a volby do Evropského parlamentu byly důležité mezníky  v dějinách naší země. Jsem rád, že účast v eurovolbách byla v Letech tak  vysoká oproti republikovému průměru. Není nám jedno, jak to všechno  dopadne a získávání peněz z fondů Evropské unie bude pro náš region  prvořadou záležitostí. A při rozdělování těchto peněz budou i naši  europoslanci. Doufejme, že jsme volili správně. 

A co čeká naše letovské občany? Získali jsme milionovou dotaci z Krajského úřadu na obnovu komunikací, dvě stě tisíc korun na umělý povrch  na naše víceúčelové hřiště, Devadesát pět tisíc korun na veřejný rozhlas.  Získat všechny tyto dotace nebylo snadné. Tyto částky jsou však jen padesáti či sedmdesáti procenty celkových nákladů. Zbytek musíme dofinancovat  z obecního rozpočtu. A to bude ten nejtěžší úkol.

Závěrem bych vám chtěl sdělit několik poznatků z letošní soutěže  Vesnice roku 2004 ve Středočeském kraji. Loni zvítězila naše obec a já  jsem  se stal předsedou letošní komise, která vybere tu nejlepší obec  z jedenatřiceti přihlášených. Úkol to bude strašně těžký. Obce mají co  nabídnout. Sport, kultura, společenský život, zeleň, práce spolků, kroniky, infrastruktura atd. To je jen část kritérií, která se hodnotí. Každá obec má  něco jiného, co může nabídnout. Někde je to výborná škola, někde  vynikající hasiči, jinde pěvecký sbor, jinde se zase pustili do budování  infrastruktury. Bude to těžké rozhodnutí. Jsem moc rád, že v každé  z těchto  vesnic je spousta lidí, kteří každý den dělají pro život svých spoluobčanů  maximum. Jsou to vesnice mnohdy stejně veliké jako naše obec, ale  s rozpočtem desetinovým. Infrastruktura zoufale chybí. Od doby, co jsem  starostou, se na každou obec dívám jinýma očima. Jestli mají vodovod, plyn, kanalizaci, jaké jsou dotace, co pořádají za akce atd. Být členem této  komise  mi dalo strašně moc. Všechny tyto obce pracují, co jim síly stačí, bojují  každý den s nedostatkem peněz, byrokracií, nepochopením a lidskou  hloupostí a záští. Jsou to překrásné vesničky, ale srovnávat se s naší obcí  může málokterá. Naše obec udělala po revoluci obrovský krok  dopředu. Veškerou infrastrukturu, práci všech spolků, pořádání všech akcí v naší  obci bereme jako samozřejmost, a to je dobře. Podívejme se ale občas okolo  sebe a zjistíme, že to, co máme doma, není všude samozřejmostí. Buďme  někdy trpělivější, protože všichni, kteří pro obec pracují, dělají opravdu  maximum.

Krásné léto a krásné prázdniny Vám přeje starosta   







Jiří Hudeček

Informace z obecního úřadu

Dovolená na úřadě

Z důvodů čerpání dovolené bude obecní úřad přechodně na 14 dnů uzavřen, a to  


od 2. srpna do 13. srpna 2004.

Knihovna bude z důvodů čerpání dovolené uzavřena v době od

5. července do 9. července 2004

a od 2. srpna do 13. srpna 2004.

Místní poplatky

Upozorňujeme, že někteří z vás dosud neuhradili poplatek ze psů, který měl být zaplacen do 31.3.2004 

a poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění a odstraňování komunálních odpadů. Jeho první polovina měla být zaplacena do 31.3.2004. To se týká trvale bydlících obyvatel. Majitelé rekreačních nemovitostí by měli mít jednorázově uhrazený poplatek na celý rok 

do 31. března běžného roku. Poplatek činí pro letošní rok 480,- Kč na jednoho obyvatele a rok, či na jednu rekreační nemovitost. 

Pokud poplatek nebude uhrazen do konce července, budeme nuceni vám vyměřit penále. 

Sběr nebezpečného odpadu

V SOBOTU 10.7.2004

OD 9.00 DO 12.00 HODIN

LETY – NÁVES

(autobaterie, barvy, oleje, chemikálie, pneumatiky…)

Informace

o změně telefonního čísla obecního strážníka v Letech.

Nové telefonní číslo je 724 338 367

Výsledky voleb do Evropského parlamentu v Letech

V naší obci se dostavilo k volbám celkem 309 voličů z celkových zapsaných 720, což je zhruba 43 % účast. Voliči dali svůj hlas celkem 19 stranám. Ze 309 odevzdaných hlasů byly dva hlasy neplatné. Zbývajících 307 platných hlasů bylo rozděleno mezi strany takto:

Strana 1 – SNK sdružení nezávislých a Evropští demokraté
   40 hlasů

Strana 3 – Helax – Ostrava se baví



     1 hlas

Strana 4 – Česká strana sociálně demokratická

   18 hlasů

Strana 6 – Občanská demokratická strana


 140 hlasů

Strana 9 – Strana zelených




   12 hlasů

Strana 11 – Konzervativní strana



     3 hlasy

Strana 12 – „Sdružení nestraníků“



     8 hlasů

Strana 13 – Strana občanů republiky České


     1 hlas

Strana 18 – Balbínova poetická strana


     4 hlasy

Strana 20 – Křesťan. a demokrat.unie-ČSL


   14 hlasů

Strana 21 – Pravý Blok – str.za odvolatelnost politiků,referenda
     5 hlasů

Strana 22 – Strana zdravého rozumu



     2 hlasy

Strana 23 – Unie Liberálních Demokratů


     7 hlasů

Strana 24 – Komunistická strana Čech a Moravy

   19 hlasů

Strana 25 – Strana venkova – spojené občanské síly

     1 hlas

Strana 26 – Strana za životní jistoty



     7 hlasů

Strana 28 – Nezávislá iniciativa (NEI)



     4 hlasy

Strana 31 – Republikáni Miroslava Sládka


     4 hlasy

Strana 32 – Nezávislí





   17 hlasů


Stále se zlobí a rozčilují se

 
Období od jara do podzimu bývá využíváno pro opravy inženýrských sítí. I Středočeská energetická a.s. toto období využívá k plánované údržbě svých sítí elektrického vedení. S tím jsou spojeny bohužel i výpadky proudu, a to dost často i na několik hodin. Co se dá dělat, opravy se udělat musí a z bezpečnostních důvodů je nutné přerušit v této době dodávku elektrického proudu. 

Ale k věci, oznámení o plánovaném vypnutí elektrického proudu obdržíme vždy od pracovníků STE a.s. V té podobě, jak jej obdržíme, tak jej také zveřejňujeme, a to na vývěskách, kterých je v naší obci celkem dvanáct. Samozřejmě jsou oznámení vyvěšena hlavně v lokalitách, kterých se vypnutí proudu týká. To, že na vývěskách dlouho nevydrží, že je někdo strhne, či přelepí, to už bohužel neovlivníme. Další forma informování je zasílání SMS zpráv na mobilní telefonní čísla občanům, kteří o tyto informace projevili zájem a do INFO kanálu se přihlásili. 

V době vypnutí proudu nám stále volají občané, ale i zástupci firem, které v naší obci  podnikají, a  rozčilují se, že informaci o vypnutí proudu nevědí. Někteří z nich nám někdy i nevybíravě vynadají. 


Co k tomu říci ? Již několikrát bylo prostřednictvím časopisu Letovák, či na veřejném zasedání obecního zastupitelstva nabízeno, že pokud budeme mít k dispozici e-mailové adresy, jsme schopni a ochotni bez problému tyto informace poslat. Také nová služba posílání SMS zpráv byla již nabízena v prvním i druhém čísle Letováku a na zasedání obecního zastupitelstva. Do INFO kanálu je stále možné se přihlásit, podrobné informace budou zájemcům podány na obecním úřadu v úředních hodinách.


Je tedy také na vás, občanech, abyste projevili o informace zájem a něco pro jejich získání udělali. Možná se pak nebudeme muset ani my, ani vy, zbytečně rozčilovat, protože na výpadky proudu budete připraveni. 


Zkrátka si myslíme, že obecní úřad udělal (a případně udělá) pro informovanost občanů všechno, co je v našich silách. A věřte, že nás dost mrzí, když nám někdo po telefonu vynadá, že si z něj děláme blázny, že nic neví. Když se však zeptáme, proč nečte vývěsky nebo proč se nepřihlásí do INFO kanálu, aby informace včas dostával, vynadá nám znovu, že nemá čas číst vývěsky, časopis Letovák také nečte a na zasedání nechodí. Nezbývá mi, než si myslet, že tito občané se rádi rozčilují a dělá jim dobře, když najdou důvod vynadat nám.


Dovolte mi tedy na závěr povzdech: Jó, není člověk ten, aby se zavděčil lidem všem. 








Alena Vanžurová

Letovští stolní tenisté zakončili sezónu


Dne 4. června 2004 ukončili letovští stolní tenisté sezónu v restauraci „U Kafků“. Byla hodnocena sezóna 2003/2004. A jak byla hodnocena? Lze říci, že dobře. Vždyť družstvo Lety A postoupilo do I. třídy okresního přeboru. Družstvo Lety B se umístilo na čtvrtém místě okresního přeboru II. třídy. Letovští mají také okresního přeborníka v mládežnické kategorii (Vl. Vácha junior).


V okresním žebříčku se letovští umístili na těchto místech:

1. místo Jaroslav Bartůněk

5. místo Václav Kovář

7. místo Richard Sup 

9. místo Jiří Vodička

10. místo Jiří Merta

15. místo Jitka Konečná

19. místo Jiří Drbohlav

Dále pak Jiří Kosek (24), Karel Nádr (26), Josef Bauer (28), Pavel Kafka (31), Jan Květoň (39).


To byla sezóna minulá a co chystají do sezóny 2004/2005 ?

Pro velký zájem budou startovat již tři družstva (Lety A,B,C), dále pak družstvo žen, které zkusí divizi Středočeského kraje. Tak tedy držíme palce v nové sezóně.

Župní přebor v nohejbalu

Dne 29. května 2004 se na letovských kurtech uskutečnil župní přebor v nohejbale. Z deseti pozvaných mužstev se turnaje zúčastnilo šest mužstev. Vzhledem k tomu, že bylo možno hrát na dvou kurtech, hrálo se tím nejspravedlivějším způsobem, a to systémem každý s každým. Po velmi vyrovnaných bojích bylo až při posledním utkání rozhodnuto o vítězi celého turnaje. Utkání se hrála na dva sety s tím, že výsledek mohl být i  1:1.

Celkové pořadí bylo následující: 

1) Břve



10 bodů

2) Řeporyje


 6 bodů

3 )Lety



 6 bodů

4) Dobřichovice

 5 bodů

5) Mezouň


 2 body

6) AVE Lety


 1 bod


Turnaj se vydařil, počasí nám přálo a všichni byli spokojeni. 

Bike Brdy 2004


V sobotu dne 19. června 2004 se konal již čtvrtý ročník cyklistického maratónu BIKE BRDY. V devět hodin se postavilo na start celkem 93 závodníků. Trať, která vedla po brdských kopcích měla vyznačenou vzdálenost buď 50 km nebo 90 km. Padesátikilometrová  trať byla určena pouze pro ženy a devadesátikilometrová pro muže i ženy.


V čase 3 hod 21 minut se v cíli objevila první závodnice na padesátikilometrové trati. Byla to Alžběta Panská z Dobřichovic. Na dalších místech dojely Renata Elbsová a Zuzana Kočišová z týmu COMERZBANK MTB. Ve 13.00 hodin, po čtyřech hodinách od startu, přijel do cíle první závodník Honza Bulín. Na druhém místě dojel Michal Prokop a na třetím místě František Salaquarda. První žena na 90 km dojela do cíle v čase 5 hodin 33 minut. Byla to Marcela Kafková ze Řevnic.


Co říci závěrem? Tento maratón si již vybírají opravdoví bikeři. Svědčí o tom to, že letos nedojelo do cíle pouze pět závodníků.


A na úplný závěr názor jednoho účastníka:

„Chtěl bych Vám poděkovat za jedinečný zážitek. Sobotní maratón si určitě zapamatuji jako jednu z nej akcí této sezóny. Trať byla opravdu pestrá, i když jsem měl některé její části projeté. Objevili jste pro mě i doteď  neznámé cesty. Chvílemi jsem měl dojem, že by se i trialové kolo hodilo. Byla to skvěle připravená akce a budu určitě dlouho vzpomínat. Už teď si blokuji termín na příští rok. Díky Karel Kubín.“


Názor závodníka mluví snad za vše. I já děkuji všem, kteří se na pořádání akce podíleli.

Jedeme na prázdniny


Každým rokem se konal v Letech vždy začátkem června Dětský den a poté asi v polovině června Divadelní pouť. Letos byly tyto dvě akce spojeny a konaly se v sobotu 26. června 2004 na letovské sokolovně. V dopoledních hodinách byla sportovní část a odpoledne pak divadélka, kouzelník a na závěr vyhlašování výsledků ze sportovních soutěží a táborák spojený s opékáním vuřtů.


V dopolední části děti soutěžily v běhu, skoku do dálky a hodu na cíl. Sportovního klání se zúčastnilo celkem 25 dětí, které byly rozděleny do pěti věkových kategorií.


V jednotlivých kategoriích zvítězili Dominik Kischer, Tereza Vaňková, Karolína Šťásková, Honza Drbohlav a Vláďa Čermák. Jsem přesvědčen, že vítězové byli všichni, kdo přišli. Odpolední část doplnili letovští kynologové, kteří předvedli, co umí se svými miláčky. Pak následovala divadelní představení a kouzelník.


Pěkné počasí, dobré sportovní výkony, pěkná představení a táborák. To byla letovská akce „Jedeme na prázdniny“.








Ing. Josef Cmíral  
 

O psech trochu jinak

S obdivem sledujeme činnost kynologického klubu v Letech a vždy si s velkým zájmem přečteme články paní Vanžurové, týkající se práce klubu.

Ovšem to vše je o zodpovědných majitelích psů, ale je zde široká veřejnost pejskařů s neposlouchajícími miláčky. A na druhé straně občané, starší lidé a děti, kteří se neumí k pejskům chovat. 

Dostal se mi do ruky materiál Státní veterinární správy České republiky, nazvaný „Desatero zásad správného jednání se psem“. Myslím, že neuškodí, když se nad nimi zamyslíme, a možná předejdeme mrzutostem, kdy by měl pes zavrčet nebo dokonce kousnout. Většinou za to může neznalost přístupu ke psům.

Jsou to tyto zásady:

1. Nikdy nenechávejte děti se psem o samotě, ať už vlastním nebo cizím.

2. Před psem neutíkejte, zvyšuje se tím jeho pronásledovací pud. Cyklisté a běžci jsou pro psy výzvou. Jestliže za vámi pes běží, zpomalte.

3. Nerušte psa, pokud žere nebo pije. Pes má tendenci svoji potravu bránit. Nikdy psa netahejte za uši nebo za ocas.

4. Stejně tak brání fena svá štěňata a nerozezná, že si chcete některé pochovat bez zlých úmyslů.

5. Nezvedejte žádný kus jídla, který vám před psem spadne na zem. Pokusí se jej získat a pak jej brání, myslí si totiž, že ho od vás dostal.

6. Nehlaďte psa za plotem. Může bránit své teritorium.

7. Než pohladíte cizího psa, požádejte o svolení. Jsou-li s vámi děti, ptejte se, zda je na ně zvyklý.

8. Venčí-li psa dítě, může se stát, že jej přivede do skupiny kamarádů. Děti křičí, každé si chce pejska pohladit, ten může být stresován a vyprovokován k obranné reakci.

9. Dítě, které leze po čtyřech, připomíná psovi postoj přirozeného soupeře nebo kořist.

10. Cenění zubů, třeba při smíchu, může pes brát jako výhrůžku.

M.M.

Z kynologického klubu

Od posledního čísla časopisu Letovák uplynuly skoro dva měsíce a jsem tady zase, abych čtenáře seznámila s aktualitami na našem cvičišti. Posledně jsem se rozepsala dopodrobna o zkouškách, které se konaly v dubnu. Co je tedy u nás nového ?

V sobotu 1. května se konal již tradiční závod o putovní pohár podle národního zkušebního řádu. Přípravě závodu jsme věnovali maximální úsilí. Měli jsme připraveny pěkné ceny pro první tři závodníky v každé kategorii, a to poháry, spoustu věcných cen a diplomy pro všechny závodníky. V kantýně bylo navařeno jako vždy dobré papání. Zbývalo jen čekat, kolik přijede závodníků. To je věc, kterou bohužel neovlivníme. Mělo se závodit ve třech kategoriích, podle ZM (zkouška Základního minima), ZVV1 (zkouška všestranného výkonu 1) a ZVV2 (zkouška všestranného výkonu 2). Putovní pohár se měl zadat za vítězství v nejnáročnější  kategorii – ZVV2.  Před devátou hodinou, kdy měl být závod oficiálně zahájen, bylo jasné, že závodníků je málo, pouze třináct. V kategorii ZM nastoupilo 5  závodníků, v kategorii ZVV1 a ZVV2 po čtyřech závodnících. Ještě, že tak, protože jinak by ani nemělo smysl soutěžit, kdyby každý měl pohár jistý. 

Počasí bylo velmi suché, už víc než čtrnáct dní nepršelo a ráno bylo už poměrně teplo. Terény na stopu jsme měli domluvené na kopci nad Lety, směrem k Rovinám. Tedy přímo na úpalu. Bylo jasné, že pachové práce rozhodně nebudou procházkou růžovou zahradou. A taky že nebyly. Terény byly opravdu těžké, a tak výkony vypadaly podle toho. Po stopách jsme se vrátili trochu skleslí. Tedy ti z nás, kteří byli neúspěšní. S velkou bodovou ztrátou z této disciplíny není už moc velká šance na dobré umístění.

Nicméně bez výmluv – neúspěch v této psychicky velmi náročné disciplíně byl také přičítán částečně tomu, že den před závody byly „čarodějnice“, kdy se samozřejmě střílelo všude rachejtlemi „jako u Verdunu“. Psi se tedy skoro nevyspali. Navíc většina psů nemá rachejtle a ohňostroje v lásce, protože je to na jejich psychiku a uši velký útok. Lidi si zkrátka možná ani neuvědomují, že to jejich psy bolí, protože jinak si neumím vysvětlit, že vodí svoje psí miláčky někdy až k ohni, a tím jsou střelbě nejblíž. Psychika a nevyspání  udělaly tedy své. Druhou disciplínou byla poslušnost. S přibývajícím časem se také oteplovalo, a tak se většina psů při poslušnosti táhla po cvičišti „jako med“. Poslední disciplínou byla obrana. Rozhodčí byli velmi přísní, a tak ani v této disciplíně nerozdali moc bodů. Po druhé hodině bylo všechno jasné. 

Za náš klub jsem závodila já s Barym z Cimrmanu, a to v nejnáročnější kategorii – ZVV2. Barouškovi se tentokrát vůbec nevydařila stopa. Byl z toho natolik psychicky vykolejen, že to bylo znát i na poslušnosti. Obranu jsme měli ze čtyř závodníků v této kategorii nejlepší. Skončili jsme jako třetí. Ztráta bodů v pachových pracích se prostě nedala dohonit. Nevadí, i tak jsem byla s výkonem psa spokojená, udělal v rámci možností všechno, co mohl. Ne vždycky jsme tak v pohodě, abychom mohli podávat špičkové výkony. I pes má nárok na to, aby se mu někdy nedařilo, je to jenom zvíře. V kategorii ZVV1 závodila za náš klub Marcela Mejstříková s Bergilem Besulkou, umístili se čtvrtí. 

Závod se celkově povedl. Zbývá ještě poděkovat všem, kteří pomáhali se zajištěním závodů a také všem sponzorům. Počasí se vydařilo, možná až moc, to. Co jsme navařili se snědlo. Závodníci si odnesli všechny ceny. Všichni snad  byli spokojeni. Takže se můžeme těšit na příští závod, který bude opět již tradičně 1. května. Jen doufám, že bude větší účast. V kategorii ZM zvítězil Jaroslav Špáňa s belgickým ovčákem Aron Plzeňský Teufel, na druhém místě byli Miloš Vesecký s německým ovčákem Endriew Jarbo z Tuchlovic, třetí byli Jan Čermák s rotwailerem Faust Horký dech, kteří přijeli ze Zlonic. V kategorii ZVV1 zvítězil Pavel Kolařík se psem Chán z Ivančiny zahrady z Kladna, druhý byl Miloslav Kulhánek s fenou Alfa Sta-Sir z Tuchlovic a třetí byla Kateřina Kloučková s fenou Orsi z Města Šachet ze řevnického cvičáku. V kategorii ZVV2 zvítězil Roman Vaněk se psem Jerry Lee z Chrustenic, druhý byl Jaromír Vašák se psem Fil Bornek a třetí, jak už bylo řečeno, já s Barym.

Další víkend, v neděli 9. května, jsme měli naplánované další zkoušky, a to podle národního zkušebního řádu. Přihlášeno bylo celkem  deset účastníků, tedy maximální počet, z toho devět na zkoušku základní ovladatelnosti psa (ZZO) a jeden na ZVV1. Počasí se opět chovalo slušně, jen bylo o poznání chladněji. Zkoušky posuzoval rozhodčí pan Jaroslav Šmolík, sám předseda Českého kynologického svazu. Myslím, že se mu u nás líbilo. Ale zpět k výkonům. Zkouška ZZO se skládá z poslušnosti a ze speciální disciplíny – což je v podstatě také poslušnost a ovladatelnost, avšak za ztížených podmínek. Zkoušku splnilo sedm psovodů z celkových devíti přihlášených. Zkoušku ZVV1 skládala Míša Kranátová s německým ovčákem Fronem, který je služebním psem. Fron zvládl pachové práce za 94 bodů z celkových 100, předvedl i pěknou poslušnost. Bohužel při obraně si spletl sport tak trochu se službou a napadl figuranta, za což byl diskvalifikován. Škoda, jinak byl výkon velmi pěkný. Je těžké skloubit výcvik služebního psa se sportovním výcvikem. Takže výsledek zkoušek – sedm úspěšných psovodů. Hodnocení organizace zkoušek od pana rozhodčího bylo dobré. Oddechli jsme si, další akci máme úspěšně za sebou. 

V sobotu 26. června se někteří naši členové zúčastnili programu pro děti, který se konal na letovské sokolovně. V ukázce jsme předvedli se psy poslušnost a nácvik obran na figuranta s ochranným rukávem a v ringo obleku. Počasí tentokrát vyšlo, oproti loňskému roku, kdy naši ukázku přerušila bouřka. Na naše vystoupení navazovala představení divadélek pro děti. Nechci se nikoho dotknout, ale zdálo se mi, že tentokrát byl malý zájem o program, protože na sokolovně bylo jen pár dětí a dospělých. Je to škoda, protože s přípravou každé akce je spoustu práce, která jakoby ztrácela smysl, když přijde málo diváků. Také je škoda, že bylo opět málo času. Měli jsme představu, že ukázku práce se psy zakončíme tím, že si budou děti moci pohrát s našimi psími kamarády, abychom ukázali, že správnou výchovou lze docílit toho, že pes není agresivní a zlý, ale ovladatelný. Snad tedy příště.

Jinak k běžnému fungování našeho klubu lze říci to, že skončily přednášky teorie, které jsme provozovali přes zimu, protože není o teorii zájem. Štěňátka se stále mění, nová přicházejí, „vyučená“ odcházejí. Cvičíme organizovaně základní poslušnost stále v neděli, a to od 14 hodin se štěňátky, od 16 hodin s ostatními psy. Máte-li tedy chuť, přijďte se podívat.

A zase o pejscích

V hodinách teorie, které jsme pořádali přes zimu pro začátečníky, jsme se snažili všem zájemcům zjednodušeně podat alespoň základní informace, které jsou potřeba k tomu, abychom ze štěněte správně vychovali dospělého, vyrovnaného psa. Snažíme se však poradit i těm, kteří již mají psa dospělého, avšak při jeho výchově bylo něco pravděpodobně zanedbáno, i když možná neúmyslně. Pokud již máte problémového psa, pak je každá rada drahá. Měli bychom vědět, za jakých okolností k problémům dochází, abychom uměli správně poradit. Existuje spoustu literatury, článků a rad, ale která je ta správná, která se hodí zrovna pro nás ? Na to je těžké odpovědět. Situace s nezkušeným psem, ať již mladým štěnětem nebo dospělým psem, se dá většinou přirovnat k situacím s malými dětmi. Jak dítě, tak i pes se učí zkušenostmi, a to dobrými i špatnými. Tak se tedy spojují zážitky s podněty, a to jak pozitivními, tak negativními. Výchovně tedy správné chování psa odměňujeme, a to jak pamlskem, tak pochvalou, a špatné nebo nežádoucí chování zakazujeme, případně adekvátně trestáme. Aby mohlo štěně získat dostatek zkušeností, musíme mu to umožnit. Neměli bychom se tedy, pokud možno, vyhýbat jakýmkoli situacím, aby se mohlo štěně naučit nové situace zvládat. Pokud to neuděláme, je víc než pravděpodobné, že vychováme neurotika, který snadno znejistí při každé příležitosti a může tak nepřiměřeně reagovat. Předpokladem, že umožníme našemu štěněti dostatečně poznat svět, je dostatek času, který mu v tomto štěněčím věku budeme věnovat. S tím bychom však měli počítat, ještě než si psa pořídíme. Mnozí z nás toto bohužel podcení, a tak potom sklízíme, co jsme sami zaseli. Jednou z nejdůležitějších věcí pro štěně je správná socializace mezi ostatními psy. Je velmi důležité, aby si s nimi štěně správně porozumělo, aby se naučilo „mluvit psí řečí“, což je vlastně také řeč těla. Pokud se budeme o své štěně přehnaně bát a při každé příležitosti ho budeme „chránit“ před ostatními psy, například zvedáním do náruče, neděláme dobře. Chápu sice majitele malých plemen, že se o svého miláčka bojí, avšak musím znovu opakovat, že nedělají dobře. Jejich pes se totiž nebude mít možnost naučit se normálnímu chování mezi psy a ani nebude mít možnost zjistit, že i s velkým psem je možné si hrát a skotačit, a že mu nic neudělá. Správně socializovaný pes totiž štěněti neublíží. Nemá důvod, aby to dělal, je totiž silnější a nemá to zapotřebí. Naproti tomu je potřeba občas malého drzouna poučit, že se chová jinak, než by měl, a že by měl za svoje chování dostat trochu za vyučenou. Ani do této výchovy bychom se staršímu psovi neměli plést, protože, věřte tomu, že ví, co dělá. Samozřejmě je stále řeč o správně vychovaném a socializovaném psovi. Zkrátka opět se vracím k přirovnání s lidským světem, kde se rodiče snaží své děti vychovávat, a pokud se chovají drze, tak je napomínají a trestají. 

Jednou z chyb, které se snad každý z nás často nevědomky dopouští, je to, že psa ve stresových situacích konejší, aby neměl strach, což si pes vykládá tak, že je vlastně pochválen, a že se tedy chová správně. Utvrzujeme ve psovi nevědomky nesprávné chování. Navíc se může stát, že si pes vysvětlí naše chování tak, že sami situaci nezvládáme, a že mu tudíž vlastně postupujeme vůdčí roli v naší smíšené smečce. Malér je hotov a my jsme si to ani neuvědomili. A co tedy s tím ? Musíme změnit svůj přístup a naučit se myslet „po psovsku“. Chceme-li být „vůdci smečky“, musíme se chovat tak, aby tomu náš pes správně rozuměl a akceptoval to. Dáme-li svému psovi pevný řád a budeme-li důsledně trvat na tom, aby ho dodržoval (a my samozřejmě také), pes roli většinou bez problémů přijme a podřídí se. Pes bude mít jistotu, vyroste z něj sebevědomé zvíře, které nemá potřebu reagovat nepřiměřeně v některých situacích, kdy by se mohlo chovat agresivně. Měl by také jistotu cítit z nás. 

O této problematice by se dalo mluvit hodiny a popsat mnoho a mnoho stránek. Každý pes je jiný, ale v zásadě jsou některé situace stejné. Měli bychom vytvářet pro své štěně nové a nové situace, které ho v životě mohou potkat, a měli bychom být připraveni správně na ně reagovat, abychom štěně správně vychovali. Co se týká dospělých psů, kteří mají problémy, protože nebyli správně socializováni, je náprava těžší. Neměli bychom však situaci předem vzdávat a řešit ji radikálně. Je mi vždycky smutno, když přijdou majitelé se psem, který má problémové chování, které bohužel většinou zavinili oni špatnou výchovou. Náprava chování psa je většinou časově i psychicky náročná, a tak to majitelé někdy „neustojí“ a pes má smůlu. Potom si pořídí psa nového a ke vší hrůze udělají stejné chyby. Měli bychom se nad sebou zamyslet, než si vůbec psa pořídíme, a když se rozhodneme, že ano, měli bychom vybrat správné plemeno, které by vyhovovalo našim představám. Měli bychom se také připravit na to, co nás čeká, a to je naučit se se psem správně komunikovat, abychom byli schopni mu velet, ovládat ho, aby nás poslouchal a aby nás jak se říká „bral“ jako vůdce smečky. Nepodceňujme naše psy. 

(Pro tento článek jsem čerpala z článků v časopisech Pes, přítel člověka a Svět psů).





Alena Vanžurová

Něco o zdraví

Blíží se léto, chceme být štíhlí, chceme dobře vypadat, chceme být samozřejmě zdraví. To vše vlastně chceme celý rok, nejen v létě. Ovšem nyní je na nás lépe vidět, tak se snažme. Ve světě se kvůli touze toto vše naplnit utratí miliardy dolarů. Nejnovějším hitem je kniha Stevena Prateta, který hlavní důraz klade na čtrnáct potravin, které mohou změnit k lepšímu celý náš život. Vzhledem k tomu, že je to výběr velmi zajímavý a rozhodně našemu zdraví prospěšný, myslím, že nemůže uškodit, když se s ním seznámíme i my. Jedná se o tyto potraviny: brokolice, borůvky, čaj, dýně, fazole, jogurt, krůta, oves, pomeranče, rajčata, sója, špenát, tuňák a vlašské ořechy. 

Když tyto potraviny zařadíme do našeho jídelníčku, měli bychom se cítit lépe, vypadat lépe a mít víc energie. Všechny jsou bohaté na výživné látky a jsou relativně nízkokalorické. Můžeme to zkusit a uvidíme.


Dobrý vzhled a dobré zdraví!








M.M.

Kapusta – zdroj zdraví

Kapusta je velmi hodnotná zelenina, která v našich kuchyních zatím většinou nenalézá větší uplatnění. Přitom je mimořádným zdrojem prospěšných látek pro naše zdraví. Je bohatá na vitamin C, betakarotén a vitamíny skupiny B. Z minerálů obsahuje draslík, fosfor, vápník, železo, ze stopových prvků síru, mangan, měď a selen, dále kyselinu jablečnou a citrónovou  a  všech  osm  esenciálních aminokyselin. Chrání játra a snižuje hladinu cholesterolu v krvi, příznivě ovlivňuje mozkovou činnost, má ochranné účinky na střeva, léčí vředy dvanácterníku a žaludku a tlumí záněty tlustého střeva. Může potlačovat rakovinné bujení, má protinádorové účinky.

Je výtečným zdrojem antioxydantů, které brání zhoubnému působení škodlivých volných radikálů, příznivě ovlivňují choroby srdce a cév a snižují pravděpodobnost onemocnění infarktem a mrtvicí. Kapusta upravuje trávení a je vhodnou prevencí proti šedému zákalu. Pomáhá při zácpě a zmenšuje riziko rakoviny tlustého střeva. Podobné cenné vlastnosti mají také její sestry – růžičková kapusta a kadeřavá kapusta – kadeřávek.

Vzhledem k uvedeným vlastnostem by se kapusta měla objevovat na našem jídelníčku častěji.

(Fit pro život)
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Dobrá zpráva: pivo prospívá srdci !

Pozvedněte půllitr na počest nedávného výzkumu, podle kterého umírněná konzumace piva, obzvláště u osob středního věku, snižuje riziko kardiovaskulárních chorob. Pivo totiž zvyšuje hladinu HDL, dobrého cholesterolu, který zabraňuje onemocněním srdce.

Podle studie nizozemských vědců, kteří k tomuto poznatku došli, pomáhá pivo také kontrolovat hladinu homocysteinu, látky, která zřejmě přispívá ke vzniku těchto chorob. Léčebné účinky piva nejspíš spočívají v bohatém obsahu vitamínu skupiny B, které hladinu homocysteinu stabilizují. Podle dalších výzkumů pití piva snižuje výskyt centrálních mozkových příhod (mrtvice) a srdečních infarktů, působí proti osteoporóze (řídnutí kostí) a brání tvorbě ledvinových kamenů. Konzumace 1 litru piva denně, rozděleného na několik menších dávek, prý neškodí ani játrům. Tak tedy na zdraví !

(Výběr Reader´s Digest)
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Z obecní kroniky  - pokračování

Roku 1937 zadána pražské firmě Anýž bronzová deska, jež měla býti umístěna na mostě. Náklad na ní činil 2000,- Kčs.  Dle návrhu obecního zastupitelstva měla deska nésti nápis: „ Tento most postavila v r. 1936 – 1937 obec Lety za vydatné pomoci státu a země České podle projektu zemského úřadu (ing. Dr. Zdeněk Prošek, vrchní technický rada). Vedení stavby se zúčastnil ing. Miroslav Klement, vrchní odborový rada ministerstva veřejných prací, vrchní technický komisař zemského úřadu ing. Josef Kubišta, jako místní národní správce a obec zastupoval starosta Josef Babička. Stavbu provedl ing. Václav Kotrba z Prahy.“

Výběrčí budku postavila firma Kotrba, obec ji jen opatřila plechovou střechou. Prvním výběrčím mostného se stal Josef Rambousek, kontrolorem p. Kaloč, který vybrané peníze ukládal na zvláštní spořitelní knížku. Výběrčí dostával odměny: plat 800,- Kčs měsíčně, naturální byt v hodnotě 1.200,- Kčs, dosavadní užívání pole (byl dříve ponocným) a zahrady v hodnotě 200,- Kčs a 2 krychl. metry dřeva. Zvonění v kapličce měla obstarat jeho manželka zdarma. Zestátněním mostu stalo se vybírání mostného zbytečným.

Pozemkové knihy obce Lety

Pozemkové knihy, zajišťují poddaným vlastnictví chalup a gruntů, jsou jedinou zachovalou památkou na držitelé gruntů v obcích. Rok založení knih jest nestejné. Většinou pocházejí z pobělohorské doby a jim předcházejí jen urbáře, zachované na některých panstvích. V bývalém archivu země České jest uloženo 15 pozemkových knih, týkajících se přímo Let, od roku 1618 – 1875, z nichž náleželo 10 k panství zbraslavskému a 5 k panství dobřichovskému, neboť usedlosti v Letech náležely pod správu obou vrchností.

a) panství dobřichovské

Čís. 14. – Grunbuch der Gemeinden Dobřichovic, Wonoklasy, Rzewnitze, Lethy 1789.

Čís.15. – Kniha gruntovních dlužních zápisů a kvitancí od r. 1787 – 1824. Na hřbetě knihy čteme: „ Dobřichowiczer Urkundenbuch von J. 1787 – 1824.“

Čís. 16. Devatenácté století – Hlavní kniha Dobřichovic, Řevnic, Let, Vonoklas, Slivence, Holína. Na titulním listu čteme nápis: „Hauptbuch der Gemeinde Dobřichowicz und Slivenec Ao 1771.“ Obsahuje zápisy o dluzích usedlíků nejen jmenovaných obcí, ale i Let a Vonoklas.

Čís. 17. – Hlavní kniha – „ Hauptbuch der Gemeinden Dobřichovic, Slivenec von J. 1822.“ – Perem připsáno Lety, Řevnice, Holín, Vonoklasy.

Čís. 18. – Liber instrumentorum ab Anno 1837. Zápisy o obcích – Dobřichovice, Holín Lety, Řevnice, Slivenec, Vonoklasy. 

Čís. 21. – Liber cessionum, obligationum ab Ao 1786. Z větší části kniha prázdná, obsahuje jen několik kvitancí.

Čís. 22. – Liber fundorum ab Ao 1837 – Dobřichovic, Slivenec, Zbraslav. Obsahuje převody gruntů obcí: Dobřichovic fol. 1 – 97, Holína fol. 1 – 30, Slivence 1 – 50, Let jen 5 gruntů, Řevnic 1 – 67, Vonoklas 1 – 40.

Čís. 103. – Nejstarší pozemková kniha dobřichovského panství, obsahující zápis vsí: Dobřichovic, Let, Vonoklas. Pochází z roku 1618 se zápisy však od roku 1580. Titulní list jest opatřen zápisem: Kniha gruntovních zápisů na vesnice Dobřichov, Lethy, Wonoklasy, městys Řevnice v kraji berounském, založena v lethu 1618. – Kniha gruntovní zápisná Nro 1 na rychtu dobřichovskou,  kterýžto rychtě přináleží ves Lethy, Wonoklas a městys Rzewnitz a vedle sněmovního přiznání do kraje slánského v nově započatá v lethu 1618. 

a) Ves  Dobřichovic, Lethy, Vonoklasy, a městys Rzewnitz jest jedna rychta

b) Ves  Slivenec a Holín jest jedna rychta

c) Ves  Tursko jest jedna rychta

d) Ves  Kralupy a Hořín jest jedna rychta

e) Ves  Vrbno a Hořín jest jedna rychta

Čís. 116. – Kniha gruntovních zápisů na vesnice Dobřichovice, Vonoklasy, Řevnice, Lety z let 1778.

Společenská kronika

V měsíci srpnu 2004 oslaví své životní jubileum paní Irena Volfová.

                                                                                           Blahopřejeme
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