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Vážení  spoluobčané !

Čas utíká  jako  voda a  od  vydání  posledního  čísla  našeho  časopisu  se  hodně  věcí  událo. O  prázdninách  se  toho  asi  nejvíce  dělo  na  letovské  sokolovně,  kde  proběhlo  několik  turnajů  v nohejbalu, tenise  a  volejbalu. Fotbalisté žili přípravami na nadcházející oslavy  sedmdesátého  výročí  založení  klubu, hasiči  pracovali  na  zlepšování  nového  auta a  kynologové  neúnavně  pracovali  a  cvičili  své  čtyřnohé  kamarády. Všichni, které postila loňská povodeň, pracovali na opravách svých  domovů. Nebylo  to  rozhodně  ospalé  léto. A  v této  situaci  nás  navštívila  hodnotitelská  komise  soutěže  Vesnice  roku  2003. Věnovali  naší  obci  hodně  času a  my  jsme  netrpělivě  očekávali  výsledky  středočeského  kola. To,  že  jsme  vyhráli  jsem  se  dozvěděl  jako  první  hned  po  hlasování  na  Ministerstvu pro místní rozvoj. Nemusím ani říkat, že  jsem  měl  obrovskou  radost  a  věřím,  že  po  oficiálním  vyhlášení  výsledků  se  radovali  všichni. Vám  všem toto ocenění  patří. Nemáme  se  za co stydět  a  veliký  kus  práce  je  za  námi  vidět. Většina  z vás  se  snaží  v obci  pracovat  ve  spolcích, při  dnes  již  tradičních  oslavách, při  pracích  na  zvelebování  obce.  Věřím, že  vítězství v této  soutěži  je  pro vás odměnou  i  motivací  do  budoucna. V celostátním kole této soutěže jsme byli oceněni  nejen za výsledky společného úsilí, ale i za vzájemnou občanskou pospolitost při nápravě povodňových škod.  

Vše jsme důstojně oslavili při návštěvě našich přátel  z Ailertchenu. Vítězství  v soutěži Vesnice roku  2003 ve Středočeském kraji, sedmdesát  let fotbalu  v letech  a  podpis  smlouvy  o  vzájemném  partnerství  a spolupráci  mezi naší  obcí a  obcí  Ailertchen. Všem  se  u  nás  líbilo  a  to  je  dobře.

Osmého  listopadu  proběhne  na  naší  návsi  již  tradiční  posvícení  se  vším  co  k němu  patří. Je  připraven  bohatý  pestrý  program  i  bohaté  občerstvení.

V závěru  mi  dovolte  jedno  velké  poděkování. Se  svojí  prací  na  obci  končí  manželé  Michálkovi. Paní Michálková pracovala v místní  knihovně mnoho let velice dobře a  spolehlivě.  Pan Michálek  jako  redaktor  časopisu  Letovák  byl  vždy  tím, bez  kterého  by  to  prostě  nešlo. Jejich  odchod  mě velice mrzí, ale oba jsou ve věku, kdy mají na taková  rozhodnutí právo. Já jim jménem celého  zastupitelstva  děkuji  za  obrovský  kus  odvedené  práce  a  za  všechno  co  vykonali  pro  naši  obec.

Co  nejkrásnější  podzim  Vám  přeje  starosta. 

Ze zasedání obecního zastupitelstva konaného dne 2.10.2003

Výstavba nové mateřské školy zatím nebyla zahájena. Nepodařilo se zajistit dotaci, protože stát pro letošní rok nemá volné finanční prostředky. V současné době probíhají jednání s jinými možnými investory. Na výstavbu vlastní školky je potřeba asi 14 mil. Kč, dalších 10 mil. je potřeba na výstavbu bytů v areálu školky. Momentálně se nabízí možnost, že stavbu vlastního objektu MŠ by financoval švýcarský Červený kříž. Ve věci financování výstavby bytů nad školkou jednáme s Českou spořitelnou a.s. o překlenovacím úvěru, který bychom splatili z výtěžku prodeje těchto bytů. Nadace „Člověk v tísni“ uzavřela s naší obcí smlouvu o poskytnutí finančních prostředků ve výši 1,5 mil. Kč na vybavení školky. Výstavbu mateřské školy by bylo možné dokončit 10 měsíců po zahájení.

Obec získala dotaci z Evropského fondu PHARE na obnovu komunikací po povodni. Z těchto peněz byly opraveny ulice Sokolská, U Kotle, V Loužích, Požární a V Chaloupkách. Z vlastních prostředků obce byly a budou opravovány i další ulice, ale vše závisí na finančních možnostech obce. 

V září oslavil fotbalový klub 70. výročí založení. Oslavovalo se nejen sportem, ale konala se i společenská a taneční zábava a ohňostroj. Oslav se zúčastnili i zástupci naší partnerské obce Ailertchenu.  Obec uzavřela oficiální partnerskou smlouvu.

Současně s těmito oslavami slavili občané i získání prvního místa v soutěži „Vesnice roku“ ve Středočeském kraji. Soutěžili jsme i v předchozích létech a dostali jsme dvakrát ocenění „Bílá stuha“ za společenský život v obci. Letos se naše obec stala „vesnicí roku“ ve Středočeském kraji. S tímto titulem je spojeno získání 500 tisíc Kč jako dotace a právo postupu do celostátního kola této soutěže. V těchto dnech byly zveřejněny výsledky celostátního kola - vyhrála obec Vilémov (kraj Vysočina), naše obec se umístila jako pátá a byla oceněna za výsledky společného úsilí a vzájemné občanské pospolitosti při nápravě povodňových škod z roku 2002.

Obec podala žádosti o dotace na příští rok 2004, a to na přestavbu staré hasičské zbrojnice na knihovnu, na zřízení místního rozhlasu a na dobudování vodovodní a kanalizační sítě v části obce v Kanadě a v Průhonu. Za Region Dolní Berounka požádala naše obec o dotaci na rozšíření karlického hřbitova. Pokud obdržíme v příštím roce všechny dotace, o které jsme zažádali, budeme muset řešit problém, jak zajistit dostatek finančních 

prostředků do rozpočtu obce na pokrytí naší finanční spoluúčasti. Každá dotace je totiž vázána nejen účelově na určitou akci, ale je zároveň i určeno, kolik % vlastních finančních prostředků musí na akci vynaložit obec. Bývá to někdy i 40%.

V současné době se dokončují opravy čerpacích stanic v kanalizační síti zasažených povodněmi. Opravy byly financovány z dotace od SFŽP s 20 % spoluúčastí naší obce.

Víceúčelové hřiště u fotbalového hřiště je zhruba dokončeno, chybí pouze dokončit umělý povrch, který by měl být podobný tartanu a měl by se financovat z dotace. Podle termínu, kdy nám bude dotace přidělena, bude umělý povrch položen buď ještě letos na podzim, nebo pak na jaře příštího roku.

27.září se konal koncert na mostě. Přestože se ve stejnou dobu konalo Karlštejnské vinobraní, koncertu se zúčastnilo asi 300 lidí a přijelo i několik povodňových pomocníků z Kladna, Vrchlabí, Liberce i Prahy. Pořadatelem této akce byl svazek obcí Region Dolní Berounka. Na příští schůzi Regionu bude nutné určit dopředu termíny všech kulturních akcí tak, aby si akce nekonkurovaly. Koncert i následná zábava v sále OÚ U Kafků byla velmi pěkná a účast lidí předčila očekávání.

V diskusi vystupovali obyvatelé nové části obce (ulice Na Vrších, Ke Hvězdárně, Na Hvězdárnách a K Rovinám). Zajímali se o výstavbu MŠ, o  výstavbu nových domů v sousedství jejich parcel. Požadovali dobudování chodníků, výstavbu dětského hřiště, umístění zrcadel a dopravních značek a omezení provozu na předmětných komunikacích.

Starosta odpověděl, že požadavky řešené v územním rozhodnutí musí realizovat investorská firma, tj. v tomto případě IBS Rokal, a ta je následně předá obci k údržbě. Pokud firma něco nedodělala, je třeba to u ní reklamovat na základě uzavřených smluv. Co se týká zřízení parku a dětského hřiště, které v územním plánu nebyly, bylo by třeba především zajistit vhodný pozemek a někoho, kdo by tato zařízení udržoval. Ve zmíněném areálu je však povolená zastavěnost pozemků 30%, takže zeleně by tam mělo být dost. Dětské hřiště je vybudované v centru obce vedle fotbalového hřiště a je veřejně přístupné. K problému omezení dopravy v této lokalitě starosta odpověděl, že to není nyní možné, protože řada domů není ještě dokončena a nákladní auta s materiálem a pracovníci stavebních firem se musí na stavby dostat. Až budou všechny domy dokončeny, omezí se provoz sám, protože každá z uvedených komunikací bude v podstatě slepá, takže ji budou užívat jen lidé tam bydlící. Rozšíření ulic Mořinská a K Lesíku, popřípadě zřízení chodníků v těchto ulicích není možné, neboť zde nejsou vyřešeny majetkoprávní vztahy – části komunikací jsou ještě v majetku soukromých osob a do jejich vlastnictví bez dohody nelze zasahovat.

Další dotaz se týkal označení ulic orientačními tabulemi, nepořádku kolem kontejnerů na sběrném místě v ulici K Lesíku a možnosti úpravy povrchu štěrkem v ulici Ke Hvězdárně. Starosta sdělil, že tabule na označení ulic jsou již zajišťovány. Vše záleží na finačních možnostech obce a toto není zrovna levná záležitost. Na uvedeném sběrném místě je opravdu hrozný nepořádek, ale není v silách obce uhlídat neukázněné rekreanty. Zastupitelstvo obce rozhodlo ponechat na místě jen kontejnery na tříděný odpad. Pytle s komunálním odpadem budou muset chataři vozit na obecní sběrný dvůr, kde je v určených hodinách odloží dle pokynů pracovníka OÚ. Úpravu komunikací štěrkem budou provádět pracovníci obecního úřadu. 

Zástupce starosty přivítal obyvatele domů z nové části obce Na Hvězdárnách. Projevil přání, aby chodili na zasedání nejen tehdy, když něco chtějí prosadit. Nabídl jim, že se mohou zapojit do dění v obci a do činnosti spolků a sportovních aktivit. Nabídl jim schůzku, kdy by je seznámil s možnostmi zapojení do činnosti obce a pozval je na nejbližší akci – tradiční Martinské posvícení na návsi.

Bylo předneseno poděkování z řad občanů zastupitelům i zaměstnancům obce za úsilí, které vynaložili na získání titulu „Obec roku ve Středočeském kraji“.

-*-

V deníku MF Dnes vyšel tento článek o naší obci, který přejímáme:

Obec Lety získala titul Vesnice roku

Obec Lety, ležící v malebném prostředí lesů poblíž hradu Karlštejn v okrese Praha – západ, se stala vítězem středočeského kola soutěže Vesnice roku 2003. Na vyhlášení výsledků se 2.9.2003 v sále Obecního úřadu v Letech za uvítání hudby rakovnického Brass Bandu sešli zástupci jedenadvaceti obcí, které se zúčastnily krajské části soutěže.


„Vzhledem k tomu, že středočeská komise určila za místo vyhlašování právě Lety, je zřejmé, že vítězem se stane naše obec,“ podotkl v úvodu akce starosta Jiří Hudeček, jehož obec v soutěži zkoušela štěstí již počtvrté. Loni jí vítězství těsně uniklo.

 
„Všechny obce, které jsme v rámci soutěže navštívili, byly krásné a vítěz se vybíral velmi těžko,“ uvedl před slavnostním vyhlášením výsledků předseda středočeské komise soutěže roku 2003 Jiří Škvor. O Vesnici roku rozhodovala komise složená ze zástupců pěti okresů, ministerstva pro místní rozvoj, Svazu měst a obcí a odborníků v oblasti urbanistiky, knihovnictví či zahradní a krajinné tvorby.“Při posuzování obcí jsme křížem krážem krajem najezdili dva tisíce kilometrů,“ podotkl Jiří Škvor.


„Rok od roku je těžší stanovovat pořadí, protože rozdíly mezi soutěžícími jsou stále menší,“ potvrdil jeho slova náměstek středočeského hejtmana Antonín Podzimek, který zúčastněným popřál, aby se jejich vesnice nezměnily v chalupářské skanzeny.


Co je třeba udělat pro to, aby se obec stala Vesnicí roku? „Tak předně vyplnit přihlášku do soutěže,“ smál se starosta Jiří Hudeček. “Ale hlavně mít množství dobře pracujících spolků, které akci Vesnice roku podpoří. V našem případě to byli hasiči, fotbalisté, kynologové a mnozí další. Pořádáme různé kulturní, společenské i sportovní akce, počínaje posvícením a konče třeba masopustem.“


Lety uspěly, přestože má pro hodnotící komisi velký význam celkový vzhled obce. A právě Lety citelně zasáhla loňská povodeň. „Při rozhodování komise hrál asi roli fakt, že obec byla ze tří čtvrtin pod vodou, a my jsme to přesto zvládli celkem rychle všechno uklidit a obnovit.“


Vítězství v soutěži Vesnice roku je spojeno s půlmilionovou dotací. „Mám představu, že bychom získanou částku využili na výstavbu nové knihovny,“ plánuje starosta Hudeček.


Lety patří mezi takzvaně přípražské obce, do centra hlavního města to odsud mají necelých třicet kilometrů. „Hodně lidí
odsud jezdí do Prahy za prací a děti do škol, ale na druhou stranu z metropole k nám jezdí spousta lidí za rekreací. Jenom v katastru Let se nachází tři sta sedmdesát rekreačních chat,“ dokumentoval Hudeček spojení s Prahou.


-*-

Informace z obecního úřadu

Od 1.10.2003 se rozšiřují pro veřejnost úřední hodiny obecního úřadu takto:

pondělí 8.00 – 18.00 hodin

středa
 8.00 – 18.00 hodin

 pátek   14.00 – 18.00 hodin

Polední přestávka ve všechny úřední dny je od 11.30 do 12.30 hod.

Žádáme občany, aby podle možnosti navštěvovali náš obecní úřad v uvedených dnech. Úterý a čtvrtek jsou určeny pro zpracovávání úředních záležitostí.

Okresní správa sociálního zabezpečení Praha západ oznamuje, že se přestěhovala na tuto novou adresu:

Trojská 1997/13a, 182 00 Praha 8 (konkrétně budova „A“, to je nižší budova). 
Zprávy z letovského  Sokola.
Ani v létě nebyla letovská sokolovna bez závodů a soutěží. Začátkem srpna jsme uspořádali turnaje v tenise  / dvouhra a čtyřhra/. Vítězi se stali M. Rečka ve dvouhře a ve čtyřhře pak Kubenka s Bartůňkem. 

Koncem měsíce srpna proběhly dvě vydařené akce. Dne 23.8. 2003 bylo uspořádáno cyklistické kriterium O modrou stuhu Berounky. Byl to nultý ročník. Toto kriterium vzniklo z popudu našich nejmenších a jejich zájmu o jízdu na kole. Trať vedla po uzavřených ulicích v Letech a to ulicí Řevnickou, V chaloupkách a Na kovárně. Start a cíl byl před sokolovnou. Okruh měřil 850 m. Na začátek závodu -  kriteria jeli nejmenší závodníci a to dvě kola. Poté starší 4 kola a ti nejstarší 6 kol. Samozřejmě nechyběly ani závodnice. S kluky bojovaly a nic jim nedaly zadarmo. Děti měly jako předjezdce skutečné závodníky, kteří byli pozvání, aby letovský okruh vyzkoušeli. Sešla se zde celá špička závodníků z Unie amatérských cyklistů pod vedením Petra Škrabala  z Mělníka a Michala Koše za Srbska. Závodníci jeli 40 kol,to je cca 34 km s tím, že každé páté kolo bylo bodováno a poslední pak mělo bodování dvojnásobné. Vítězem se stal Pavel Krob z družstva CS Kern před Michalem Košem, který je členem cyklistické stáje Viesmann. I letováci měli zastoupení. Závodu se letos, jako jediný zúčastnil Jirka Drbohlav, který skončil na devátém místě. Akce se podařila, závodníci se shodli, že je to zajímavý okruh. Při této příležitosti bychom rádi poděkovali sponzorům, kteří zajistili ceny a to firmám KOLA Štorek ze Řevnic a PENCO. Dík patří i letovským hasičům, kteří připravili okruh na jedničku. Při této příležitosti bych poděkoval i hlavnímu rozhodčímu Luďkovi Čermákovi a panu Volfovi z velodromu Na Třebešíně za zapůjčení zvonce, který oznamoval závodníkům, že vjíždějí do bodovaného kola.

Poslední srpnovou sobotu se konal na sokolovně závod nazvaný O pohár Dolní Berounky. Jedná se o soutěž ve víceboji (stolní tenis, tenis, volejbal a nohejbal). Některá pozvaná družstva se omluvila, ale tři družstva, která se zúčastnila bojovala vždy do posledních svých sil. Družstva jsou vícečlenná a letos bylo vidět, že teamy zařazují do svého středu již specialisty na jednotlivé druhy sportu. Družstvo  vedené panem starostou Hudečkem mělo převahu ve volejbale (6-ti členné družstvo i debly). Družstvo  vedené Markem Černíkem zvaným Mácou mělo zase tak trochu výhodu v nohejbalu. Nejlepší ze všech však bylo družstvo vedené Jirkou Drbohlavem, které prošlo závodem bez zaváhání a po zásluze zvítězilo.

Dne 13.9. jsme uspořádali tak, jak obvykle již několik let podzimní turnaj v nohejbale. Prezentovalo se 15 trojic, které se utkaly ve skupinách. Ze skupin postoupily dvě nejlepší ze skupiny do finále, které bylo 6-ti členné. Před zahájením finále nás potkalo to, co se  v Letech stává málokdy. Začalo pršet a pršelo tak, že turnaj nemohl být dohrán. Ale i s tím si v Letech umíme poradit. Turnaj byl dohrán u zeleného stolu. Z finálové skupiny byl vítěz zkrátka vylosován. I přesto, že turnaj nebyl dohrán, všichni byli spokojeni.

Co říci závěrem -  sportovní sezóna na letovských venkovních hřištích se vydařila. Ať žijí závody a turnaje roku 2004.
Stolní tenisté zahájili.

Začátkem října začali svou sezónu i letovští stolní tenisté. Po loňské sezóně, kdy jsme měli jedno družstvo, přihlásili jsme do okresního přeboru družstva dvě. Lety A a Lety B. Zatím byla sehrána pouze dvě utkání a výsledky jsou dobré. Ale to je opravdu začátek soutěže, která končí až v měsíci březnu příštího roku.

Přejeme družstvu Lety A vedené Jardou Bartůňkem a družstvu Lety B pod vedením Pavla Kafky co nejvíce úspěchů. Samozřejmě, že v příštím vydání časopisu Letovák budete s činností tohoto oddílu seznámeni podrobněji.

V případě zájmu o stolní tenis najdete naše hráče každé úterý a čtvrtek od 19 hodin v letovské sokolovně.

Přijďte mezi nás. 




Ing. Josef Cmíral

Co dělají letovští hasiči


Není sice ještě konec roku, to znamená, že ani bilancování nebude celoroční, ale na požádání redakce Letováku chceme letovskou veřejnost informovat o činnosti SDH Lety, abychom dokázali, že naše organizace žije čilým životem. Letošní rok jsme také zahájili trochu netradičně. Jako by toho měla Berounka loni málo, opět zabouřila. Hrozilo zatopení prostoru za železniční tratí vodou z lesa, naše jednotka prováděla spolu s ostatními přečerpávání vody do  Berounky. Jako každoročně jsme zahájili tradičním plesem a dětským karnevalem. Samozřejmostí se stalo, že jsme jako každoročně navštívili celou řadu valných hromad sousedních SDH i přátelských organizací. Celá série výročních schůzí byla zakončena schůzí okrsku.


Ohlásilo se jaro. Zúčastnili jsme se tradičního „Pálení čarodějnic“ , následoval „Hasičský majáles“, který jsme spolu s SDH Řevnice uspořádali v Řevnicích. Samozřejmostí je účast v 1. kole hasičské soutěže v požárním sportu, která tentokrát byla v Klínci. 


Udržujeme přátelské styky s dalšími spolky a organizacemi. Velmi se nám líbila oslava v Mokropsích.


Během léta jsme na požádání občanů čerpali a čistili studny, prořezávali a káceli stromy, což nám také sloužilo jako výcvik v používání čerpací techniky a motorové pily.


Každý pátek se mladší členové scházejí na zbrojnici, pečují o techniku, dělají údržbu. S naší technikou jsme se zúčastnili v Dobřichovicích akce „Pocta záchranářům, rok poté“.


Během roku se podařilo Obecnímu úřadu Lety opatřit starší automobilovou cisternu. Členové sboru odpracovali mnoho hodin na její obnově.


Letošní rok se vyznačoval velkým suchem, přesto však v našem okolí žádné požáry nevznikaly, tudíž našich hasičských služeb nebylo potřeba. Abychom nespali, přišel den, kdy byl uspořádán „Koncert na mostě“, kde naši členové čepovali pivo a bylo nutno vyjet k zásahu do chatařské oblasti na požár chaty.


Krásných podzimních dnů bylo využito k účasti na Okrskovém pochodu přírodou spolu s dalšími SDH.


Tímto článkem bychom chtěli říci letovské veřejnosti, že letovští hasiči nespí, jsou platnými občany naší obce a vždy připraveni pomoci.


Činnost si podrobněji probereme na naší Výroční valné hromadě koncem roku.





Jiří Štolba

Z obecní knihovny


Vážení čtenáři,

blíží se dlouhé zimní večery a tak je nejvyšší čas, abych Vám zase připomněla letovskou knihovnu. V poslední době bylo zakoupeno několik pěkných čtivých titulů, např.:

ŠABACH, Petr: Čtyři muži na vodě aneb opilé banány se vracejí

BUDINSKÝ, L.: Deset prezidentů

CHRISTIE, A.: Záhada deseti ciferníků

WALLER, J.R.: Madisonské mosty. Filmové zpracování s M. Streepovou a              



C. Eastwoodem

WALLER, J.R.: Prach tisíce cest

PILCHEROVÁ, R.: Jarní vánice

MYRER, A.: Divoké pobřeží 

MYRER, A: Poslední cabriolet

HUDSON, J.F.: Příběh králova číšníka

WALTARI, Mika: Kdo zavraždil paní Skrofovou?

ORWELL, G.: 1984 

Ještě zakoupíme do konce roku od Legátové román Želary, podle kterého je také natočen film, který se uchází o nominaci na Oskara.


Často jsem se během svého osmiletého působení v knihovně zmiňovala o svých předchůdcích, kteří knihovnu dobře vybavili klasickou literaturou, jak naší, tak světovou. Knihovna má dlouholetou tradici a já ještě pietně uchovávám některé knihy, které zůstaly jako památka jejího vzniku. To je minulost a nyní k budoucnosti. Jak víte, obec získala v soutěži Středočeského kraje titul Vesnice roku, a tím také větší finanční obnos. Uvažuje se, že by mohl být použit na nové důstojné vybavení knihovny. Počítá se samozřejmě s převedením knižní evidence na počítač a bude tomu jistě také přizpůsoben výběr současné moderní literatury. Podle mne je totiž prvořadým úkolem nového stylu knihovny podchytit mladé čtenáře a samozřejmě také dětské čtenáře.


K tomu mohu popřát hodně úspěchu, se čtenáři se budu od 1.1.2004 nadále setkávat již jako vypůjčovatelka. Paní Flasarové, mé nástupkyni, přeji mnoho zdaru ve vedení obecní knihovny.








P. Michálková


Z kynologického klubu

Začnu trochu neaktuálně, ale nedá se nic dělat, protože od vydání posledního časopisu již uplynul nějaký čas. Babí léto už je pryč, nastaly už lezavé dny, typicky podzimní. Zima je tedy za dveřmi. Moc se na ni netěšíme, ráno je už sem tam mrazík a večer je už brzy tma. Pomalu, ale jistě už bude lepší sedět doma v teple, než běhat venku. Ale my s našimi psy chodíme ven a cvičíme téměř za každého počasí. Nejsme přece z cukru, abychom se rozpustili. A teď k aktivitám, které se v poslední době udály v našem kynologickém klubu.

V neděli 7. září 2003 se konaly na našem cvičišti zkoušky z výkonu podle zkušebního řádu Kynologické jednoty. 

Zkoušek se zúčastnilo celkem deset psovodů s jedenácti psy. Po slavnostním nástupu odešel rozhodčí s kladečem stop a s psovody, kteří skládali zkoušku ZPU 1 a ZPU 2 na pole, kde prováděli pachové práce. Většina, tedy celkem devět psovodů, skládala zkoušku základní ovladatelnosti psa (ZOP). Jeden psovod skládal zkoušku základní upotřebitelnosti psa 1. stupně ZPU 1 a jeden psovod zkoušku základní upotřebitelnosti psa 2. stupně ZPU 2, kdy tato zkouška je dle zkušebního řádu KJ zkouškou vrcholovou, tedy nejvyšší. Vrcholovou zkoušku skládala Majka Šubrtová s Alfem. Alf se však pro tentokrát rozhodl, že stopovat nebude, a tak nesplnil hned první cvik, a to cizí stopu. Ve zkoušce tedy dále nepokračoval. Na cvičišti byla vcelku dobrá nálada, měli jsme nádherné počasí. Zkoušky posuzoval rozhodčí Jan Plšek. Vyžadoval správné předvedení cviků a vzorné vystupování od psovodů i psů. Po pachových pracích jsme začali provádět cviky poslušnosti na cvičišti. Zkoušky KJ jsou zajímavé tím, že nestačí, aby psi splnili předepsané cviky poslušnosti za situace, kdy jsou na cvičišti pouze psovod a pes, ale psi musí plnit cviky i ve skupině psovodů a psů. Další specialitou u zkoušky ZOP je, že pes se musí nechat přenést cizí osobou, za přítomnosti svého psovoda. Na hráz u cvičiště se přišli podívat i diváci, kteří nás přišli povzbudit.  Všichni, kdo nastoupili na zkoušku ZOP, zkoušku úspěšně složili.  Pro pět psovodů i pro jejich psy to byla premiéra, skládali svoji první zkoušku. Na závěr zkoušek proběhlo vyhodnocení. Všichni byli spokojeni se svými psy a s dosaženými výsledky. Jen Majce bylo přeci jen trochu líto, že neuspěla, ale složit vrcholovou zkoušku není zas tak jednoduché.   

V sobotu 13. září 2003 jsme se sešli (v obvyklém počtu a složení) na brigádě na cvičáku. Naplánováno jsme měli dost práce. Dopoledne nám počasí přálo, odpoledne se zatáhlo a pršelo, ale přesto jsme udělali kus práce. Uklidili jsme okolo klubovny, srovnali terén v přední části „zahrádky“ a zaseli trávu. Máme hotový základ pro nové ohniště, shrabali jsme listí, které opadává z lip, které máme u klubovny. Uvnitř v klubovně jsem udělali generální úklid. Klubovna opět září čistotou. Máme také novou vývěsní skříňku na klubovně, kterou ve svém volném čase vytvořila Míša Kranátová. A moc se jí povedla. Každý náš člen si nyní může přečíst, co je aktuálního v našem klubu. Míša také opravila, natřela a zaktualizovala naši vývěsní skříňku u letovského mostu.

15. září 2003 navštívila naši obec hodnotitelská komise, která provádí hodnocení celostátního kola soutěže Vesnice roku 2003. A protože se naše obec umístila jako první ve středočeském kraji, postoupila tak do kola celostátního. Komise procházela obcí, navštívila fotbalové hřiště, naši klubovnu, sokolovnu, hasičskou zbrojnici i sál. Myslím, že máme, čím se pochlubit, a protože se i náš klub také částečně podílí na sportovním životě naší obce,  jsme na vítězství pyšní. V celostátním kole se naše obec umístila na pátém místě. Jak říkám, myslím, že se určitě nemusíme za naši obec stydět.

Další zkoušky, které pořádal náš kynologický klub, jsou zkoušky podle zkušebního řádu SchH, a to v neděli, 19. října 2003. Na zkoušky bylo přihlášeno 6 psovodů s celkem 8 psy, avšak nastoupilo pouze 5 psovodů s celkem 7 psy (dva psovodi měli po dvou psech). Zkoušku úspěšně složilo celkem 5 psů se svými psovody. Dva psi složili zkoušku doprovodného psa BH (Míša Štolcová s howavartem Lexem Královské Zátiší, Míša Kranátová s fenou německého ovčáka Granadou Květ Laryk),  Marcela Mejstříková složila zkoušku SchHA s Bergilem Besulkou. Poslední dvě zkoušky byly vrcholové, a to SchH3, kterou úspěšně složil pan Pavel Lexa se svým rotwailerem Dastim Paulex. Přijel si k nám složit zkoušku až z Příbrami a moc se mu u nás líbilo. Druhou vrcholovou zkoušku, stopařskou zkoušku FH 1 složila Alena Vanžurová se svým německým ovčákem Barym z Cimrmanu. 

Všichni, kteří byli úspěšní, měli obrovskou radost, dva neúspěšní již přemýšlí, jak zkoušku zkusit znovu. 

Pravděpodobně poslední akcí, kterou bude náš klub pořádat v letošním roce, by měl být obranářský závod podle zkušebního řádu SKS TART. Závod by se měl konat v sobotu 1. listopadu 2003. Propozice závodu a podrobnosti jsou uveřejněny na naší webové stránce na adrese www.obeclety.cz/kklety/ .

Jinak nás, vlastně celoročně, čeká stále ještě mnoho práce. A to nejen s pejsky, ale i okolo naší klubovny a cvičebního placu. Stále je co vylepšovat. Snažíme se, abychom dobře prezentovali nejen sebe, náš klub, naši obec, ale také zároveň naše sponzory, kteří nám pomáhají, abychom mohli všechny uvedené akce pořádat. Bez jejich podpory bychom to nemohli dokázat. Všech sponzorů, kteří nás podporují, a to i menšími částkami či materiální pomocí, si moc vážíme a patří jim za to náš velký dík. Náš sport je totiž finančně dost náročný. 

A na závěr ještě pár zajímavostí. Od začátku září se rozběhly kurzy pro štěňata, tentokrát i s teorií. Teorii pro kurz zpracovává a zároveň i přednáší členka našeho klubu a zároveň i výboru Míša Kranátová. Pokud mohu za krátkou dobu trvání kurzů s teorií posoudit, tak je o ně velký zájem. Věříme, že naše kurzy mají smysl, a to zvlášť v dnešní době, kdy dochází k různým nepříjemnostem, jako jsou napadení člověka psem a pokousání. Téma nebezpečných psů je velmi ožehavé.Tyto záležitosti jsou pak medializovány a veřejnost se někdy chová trochu hystericky. Snažíme se odvést kus práce na poli výchovy lidí – majitelů pejsků, a to v době, kdy mají psy ještě mladé, tedy v době, kdy by je měli vychovávat. Myslím ale, že je i dost lidí, kteří přistupují ke koupi psa a následně k jeho výchově velmi zodpovědně. Jsou to ti, kteří se přijdou poradit. Právě těm se snažíme dát co nejvíce informací, aby mohli ovlivnit výchovu svého psa pozitivně. Určitě jim to jejich pejsci vrátí v dobrém a snad z nich budou mít jen radost. Pokud na tom budeme mít alespoň „ždibínek“ podílu, bude to pro nás dobrý pocit. 

Jinak se pro naše stálé členy, ale i pro štěňátka snažíme zajistit i další věci. Jsou to například rady ohledně vybavení pro psa, to znamená, jaká jsou nejvhodnější vodítka, obojky, hřebeny atd. Pokud mají majitelé zájem, vybavení jim i koupíme ve speciálních prodejnách. Také se snažíme poradit ve věcech výživy pejsků a je možné si u nás objednat krmení značky Twinner, kterým krmí někteří naši členové, a které si dovážíme z prodejny pana Hájka z Rudné u Prahy. Náš klub je také uveden na jejich webové stránce jako prodejce. Vzhledem k tomu, že jsme malý klub, nemůžeme si pořizovat zásoby v krmení, zajistíme případnou objednávku zhruba do týdne. 

Vzrůstá také zájem o cvičení „agility“. V současné době vlastníme dvě překážky, které jsou vhodné vyloženě pro agility. Pokud se nám v budoucnu podaří zajistit dostatek finančních prostředků, pokusíme se zajistit další překážky. Momentálně však nejsme schopní zvládnout ještě výcvik agility. Případní zájemci o tento sport by museli chodit cvičit sami. Uvidíme tedy v budoucnu.  

Výčet našich aktivit je momentálně u konce. V příštím roce bychom chtěli všemi akcemi oslavit 10. výročí založení našeho klubu. Náš klub je tedy velmi mladý, pokud to porovnáme s našimi sousedy – fotbalisty, kteří letos oslavili 70 let a se Sokolem, který také hodně pamatuje. O letovských hasičích ani nemluvím, protože jestli si to správně pamatuji, tak slavili výročí 100 let v roce 1996. Uznejte, že jsme v tomto porovnání úplné „mimino“ mezi našimi letovskými spolky. Myslím si ale, že se máme k světu. Přejeme si, aby se nám dařilo i v letech příštích. Čas ukáže, jak to všechno půjde. Pokud půjdete někdy v neděli odpoledne na procházku po hrázi okolo fotbalového hřiště, můžete vidět, co všechno se dá s pejsky dokázat.  







Za KK Lety Alena Vanžurová 

Zpráva hospodáře FK Lety

Vážení sportovní přátelé,

 dovolte mi  ještě jednou poděkovat všem sponzorům, kteří přispěli ke zdárnému průběhu oslav 70 let založení fotbalového klubu v Letech a na přivítání, ubytování a stravu našich přátel z Ailertchenu. 

Jmenovitě jsou to: 

Samek Aleš
JUDr. Straková Irena
Vedlich Zdeněk

Pan Kulhavý
Fa. Stamix
Charamza Jaroslav

Fa. Orna Petr s.r.o.
Hudeček Jiří ml.
Fa. Papír Ondrák

Limport Oldřich
Turek Pavel
Sláma Martin

Kafka Bohumil
Svoboda Petr
Fa. Agromini -Lisá Jaroslava

Fa. Abstinent
Fa. Bella Bohemia
Fa. AVE s.r.o.

Fa. OSBET - Lisý Vladimír
Ing. Kukla Pavel
Fa. R- Profil Dobřichovice

Panec Miloslav
Marval Petr
Černý Zdeněk

Bolart Jaroslav
Veselý Jiří
Pavlyšynová Hanka

DSH v Letech



Na darech se celkem vybralo 53,200.-Kč.

Dále bych rád poděkoval cukrárně CORSO v Řevnicích, která nám připravila překrásný  dárkový koš. Poděkování patří také paní  Horákové, majitelce hotelu Berounka, za ubytování a stravu pro naše hosty z Ailertchenu. A pochopitelně nesmím zapomenout na pana Aleše Samka, který pro naše hosty též připravoval stravu.

A bonbónek jsem si nechal nakonec, děkujeme panu Aleši Černému, Janě Šmerdové a Ivaně Pomezné, kteří se starali o to, aby nám naše hrdélka nevyschla. 

A úplným závěrem se omlouvám ing. Pavlu KUKLOVI za zkomolení jeho jména, pravděpodobně z tohoto důvodu je možné, že mnou zaslaná pozvánka nedošla do správné schránky. Věřím, že moji chybu ing. Pavel KUKLA  promine a prosím o zachování přízně k FK Lety i nadále. Děkuji.

Za FK Lety Ondrák Antonín, hospodář FK

Jak žádat o kácení stromu


V informačním listu Dobřichovic 1/2003 byl zveřejněn článek paní Ing. Jany Maxové - Kyzlíkové s uvedeným názvem. Poněvadž by se mohl týkat i našich občanů, uvádíme jej v plném znění.


S přicházející zimou nastalo období, kdy pro některé z Vás bude aktuální kácení vzrostlého stromu na Vaší zahradě či pozemku. Proto připomínáme jak na to:


Především musíte podat žádost adresovanou na obecní úřad. Žádost se týká ale jen dřevin, které mají ve výšce 1,30 m nad zemí obvod větší než 80 cm. Na ostatní, tedy menší stromy se žádost nepodává, tedy je můžete pokácet bez povolení. Žádost podává vlastník pozemku či nájemce s písemným souhlasem vlastníka pozemku, na kterém dřeviny rostou. Formulář žádosti o kácení si můžete vyzvednout na obecním úřadě, kam jej vyplněný také odevzdáte. Žádost můžete také napsat sami, bez formuláře, formou dopisu, pokud bude obsahovat všechny potřebné údaje. Dřevinu při venkovním šetření posoudí ekologická komise, která podá doporučení obecnímu úřadu, na němž je konečné rozhodnutí.


Do žádosti se kromě základních údajů jako je jméno žadatele a adresa uvede druh stromu nebo stromů, jejich počet a obvod kmene každého stromu ve výšce 1,30m („prsní výška“). Pokud neznáte druh stromu, napište alespoň listnáč nebo jehličnan. Kácení je samozřejmě potřeba také zdůvodnit. Do této kolonky je třeba napsat rozumný důvod, většinou jím bývá špatný zdravotní stav stromu, usychající padající větve či strom nakloněný nad dům či nadzemní elektrické vedení a hrozící pádem. Uznejte sami, že důvod „padá mi jehličí nebo listí do okapu“ není dostatečný.


Dále se k žádosti přikládá situační zákres, který můžete nakreslit rukou, a který by měl zachycovat tvar pozemku, umístění budov a rozmístění větších stromů včetně toho, který si přejete pokácet  (vhodné označit třeba červeně). Nákres doplňte popisky, dobré je napsat i vzdálenost stromu od budovy (domu, garáže, dílny).


K žádosti je vhodné přiložit doklad o vlastnictví pozemku (výpis z katastru nemovitostí z Katastrálního úřadu).


Kácet strom lze pouze mimo vegetační období, tedy od 1. listopadu do 31. března. Každý nakloněný strom však není hned potřeba likvidovat celý, často stačí vyvětvit jen několik spodních přeslenů (pater), což stromu odlehčí a zmenší se tím i plocha větví, do níž se vítr opírá. Při odřezávání větví ponecháte asi 1-2 cm pahýl, neřežte přímo u kmene, rána by se špatně hojila. Aby se větev při řezu nezlomila a neodtrhla přitom kůru až ke kmeni, je třeba větev naříznout nejprve zespodu a pak shora doříznout. Nedělejte delší pahýl, konec větve odumře a do vzniklého otvoru zatéká a tvoří se pak plísně a houba.


Strom si můžete pokácet sami nebo v případech, že na to sami nestačíte nebo strom může při kácení spadnou na dům nebo do drátů, radši si zavolejte specializovanou firmu. Seznam těchto firem včetně telefonních čísel je k dispozici v oranžovém Telefonním seznamu služeb pro oblast Dolního Poberouní 2002/2003 na straně 42 v sekci 254 Výškové práce. Firma Vám dřevinu odborně pokácí, některé firmy odkoupí i dřevo či chvojí na věnce. Počítejte však, že firma si za skácení vzrostlého stromu v hustě obydlené oblasti může účtovat i pár tisícovek. Jak vidíte, může se Vám kácení přerostlého stromu prodražit, proto na to myslete už při výsadbě. Druhy, které rychle rostou a v dospělosti dosahují větších rozměrů, nevysazujte pod dráty elektrického vedení či blízko domu. Dnes už je v zahradnictvích tak pestrý výběr kultivarů, že si lze vybrat i strom s nízkým vzrůstem či kulovitou korunou, který Vás za několik let nebude ohrožovat.


Za pokácený strom bývá často požadována náhradní výsadba. Ta se většinou týká pozemků s nedostatkem zeleně.

750 let Řevnic


Dne 16. srpna 2003 uplynulo 750 let od první písemné zmínky v obci, tj. od doby, kdy král Václav IV.  na svém loveckém zámečku ve Dvoře Králové připsal obec Řevnice tzv. patronátním právem řádu Křížovníků s červenou hvězdou.


Město Řevnice slaví toto významné výročí již od 1. května 2003 různými kulturními akcemi, a jako jeden z vrcholů oslav uspořádalo v den výročí, 16. srpna džezové odpoledne s nejlepšími českými dixielandovými kapelami v prostorách u řevnického Zámečku. Odpoledne se vydařilo počasím i programem, na koncert se sešlo mnoho vděčných posluchačů. Účinkovaly dixielandové skupiny Original Indigo, Dixieland 1. Lékařské fakulty Univerzity Karlovy, Brass Band Rakovník, Old Golden Canal Jazzband, Pražský hradčanský orchestr, Silver Moon a nakonec Steamboat Stompers.


Návštěvníci koncertu si mohli na místě zakoupit První řevnický almanach, který dokumentuje historii města Řevnic, vydaný k příležitosti oslav, a v Zámečku mohli navštívit výstavu k 750tému výročí Řevnic.


V dalších dnech pokračovaly oslavy opět zajímavými kulturními akcemi a ukončeny byly 28. září slavnostní mší a koncertem v řevnickém kostele sv. Mořice. 

Dobřichovice slaví také 750 let

od první písemné zmínky v obci, která k této příležitosti připravila řadu akcí. Bylo to například položení základního kamene nové lávky, která nahradí starou lávku zničenou při loňské srpnové povodni. Dále obec uspořádala sochařské sympozium, které se uskutečnilo v měsících červenci a srpnu t.r. Sochaři tvořili své sochy pod nádvořím dobřichovického zámku a dokončené sochy mají být osazeny podél cesty z Dobřichovic do Karlíka, kde má být vybudován promenádní chodník.


Další velkou akcí k oslavám výročí obce byly dobřichovické vinařské slavnosti, které se konaly ve dnech 29.8. – 30.8.2003. Tyto slavnosti se pořádaly v Dobřichovicích poprvé, a je záměr pořádat je každoročně. Slavnosti se konaly na Křížovnickém náměstí, kde byly stánky osmnácti vinařů a více než 180 vzorků vín určených k degustaci. Vyvolávací cena nejdražšího vína z roku 1963 byla pět tisíc korun. Výnos aukce obdržel dobřichovický stacionář Náruč, o kterém jsme již v Letováku psali. Atmosféru vinářských slavností zpříjemnila cimbálová muzika a pro děti byly připraveny různé atrakce. Na náměstí byly také stánky s keramikou, drátenický stánek a stánky s perníkovým pečivem. Od sedmi hodin večer byla na zámeckém nádvoří taneční zábava.


Dále pořádala obec různé kulturní akce, např. slavnostní koncert v Karlickém kostele, představení Jiráskovy Lucerny, nastudované Divadelním souborem Řevnice, a další hodnotné pořady.

Největší supermarket  má být hotov ještě letos

Největší supermarket v dolním Poberouní vyroste v letovské zóně. Začít fungovat by měl do konce letošního roku.

Prodejna, kterou buduje podnikatel Zdeněk Žáček, bude mít rozlohu 1200 metrů čtverečních. „V okolí nic většího zatím není,“ říká Žáček. Letovský supermarket bude otevřen denně, i v neděli. „Půjde o klasický typ supermarketu s širokým sortimentem potravin, průmyslového zboží, drogerie a papírnictví,“ uvedl Žáček. Součástí prodejny bude i restaurace. „Rád bych otevřel na přelomu října a listopadu. Vše se mění, ale věřím, že letos to bude.“





(Naše noviny)

Plískanice potáhnou krajem

Paní Luba Skořepová napsala pro MF Dnes tento hezký článek:

Měla jsem vždycky ráda čas, kdy padá listí. V lese šlapu po smutných větvích, které srazil vítr a stáří. Jeřabiny taky padají k zemi, kde se znovu narodí. Dýchá se nádherně, vzduchu přibývá ostří. Mlha dodává lesům tajemství. Ptáci už ochutnávají letošní šípky a modré trnky. Krása listopadu je romantická. Návraty ze studené mlhy do tepla domova jsou sladké. Za staženými záclonami je bezpečí. Uděláme si útulno. Otevřeme loňské bezinkové víno, nebo zkusíme už to letošní višňové? Zakousneme domácí koláčky a dáme si oddech. Na chvíli vypustíme denní starosti, poděkujeme za pěkný den, slíbíme na zítřek aspoň malinký dobrý skutek a sny nám zesládnou. A z hrušek a jablek uděláme lahodné křížaly. Nacpeme si je v nevlídných dnech do kapsy a při blaženém žvýkání se nám ozve dětství. Budou se taky krásně vyjímat na vánoční chaloupce s oříšky, rozinkami a sušenými švestkami. Mívali jsme tu pohádkovou krásu doma kolem Mikuláše každý rok. 

A také nezapomeňte  shrabat listí. Z ovocných stromů trpělivě otrháme nakažené plody a spálíme je. Stromy si oddechnou. Mladší kmínky obalíme chvojím nebo pletivem co nejvýš. Zajíci jsou mlsní. Listí z ořešáku taky shrabeme a přihrneme k jeho tělu. Rozloží se až za pár let, ale dáváme mu tak vápno, na které je listí bohaté. Pro ořech je to pamlsek. Pro ptáčky si sežeňte budku a pochoutkové lojové koule.


(MF Dnes)

Rýt, či nerýt?


Zatímco se dříve tradovalo, že se půda v zeleninových zahradách a potažmo i na polích musí každoročně na podzim důkladně obrátit, dnes je tomu úplně jinak. Zemědělští odborníci prosazují  tzv. bezorebné technologie zpracování půdy, protože je známo, že orbou či rytím se značně narušuje činnost půdní mikroflóry. Každoroční přerývání záhonů pro pěstování zeleniny odborníci doporučují pouze na těžších hlinitých nebo jílovitých půdách. Mráz totiž velké hroudy zeminy roztrhá a rozdrobí, a zlepší tak půdní strukturu. Lehčí písčité nebo humózní půdy pak můžete jen prokypřit a provzdušnit rycími vidlemi. Odborníci se rovněž shodují v názoru na zarývání rostlinných zbytků – pokud je zaryjete dříve než v polovině listopadu, příliš mnoho živin se ztratí.








(MF Dnes)

Co se spadaným listím


Podzim je pro zahradníky období téměř sisyfovské práce – i když jste včera shrabali celou zahradu, druhý den vypadá jako včera ráno. A nerudovská otázka je opět aktuální – kam s ním? Bylo by škoda, kdybyste shrabané listí pálili. Nejenže hustým dýmem přidusíte sousedy, ale můžete se snadno dostat i do rozporu se zákonem.


Nad vrstvami listí, kterými se na podzim na zahradě brodíte, však není třeba naříkat. Pestrobarevná nadílka přichází právě včas, aby ochránila půdu, rostliny v zahradě a konečně i přezimující živočichy před nastávající mrazivou zimou. Listí proto můžete nahrabat pod živé ploty či keře nebo jím přikrýt trvalkové záhony.


Pod ochranným „zimním kabátem“ zůstane život v půdě aktivní a navíc do jara se většina listů přemění na tolik cenný humus. Listí, které nevyužijete na zimní ochranu rostlin, pak jednoduše vpravte do kompostu nebo vyvezte do sběrných kontejnerů.


(MF Dnes)

K čemu dochází při hmyzím bodnutí?


Bodavý hmyz je někdy milionkrát lehčí a menší než člověk. Jeho bodnutí však může způsobit pronikavou bolest, svědění nebo i smrt.


Když například včela bodne člověka, ozubce na konci žihadla se zachytí do kůže a celá zadní část těla včely se vytrhne. Včela umírá. V kůži zůstává žihadlo – jakási podkožní stříkačka, která je schopná vstřikovat dávky jedu ještě dalších deset minut. Kromě toho je v žihadle přítomen alarmující feromon, který přivolá další včely a povzbuzuje je v bodání.


Ostrý konec žihadla je tvořen vroubkovanou trubičku neboli trnem, který má po stranách dva velmi ostré, skalpelu podobné nožíky. Každý nožík je vybaven sedmi nebo více ozubci. Na druhém konci jehly je nervový ganglion uvádějící do pohybu oba nože. Ty se pohybují střídavě nahoru a dolů a jejich ozubce si doslova prořezávají cestu hlouběji pod kůži. Jehla je napojena na jedový váček vybavený klapkou a pístem, které pumpují jed do trnu a do rány.






(100+1)  
Jílovské zlaté doly

Regionální muzeum v Jílovém u Prahy upozorňuje na knihu, kterou letos vydalo. Jmenuje se Jílovské zlaté doly a napsali ji P. Morávek a J. Litochleb. Jílovský zlatonosný revír je zde fundovaně zpracován po stránce geologické i historické, s hlavním  důrazem  na poslední etapu těžby v letech 1958-1968. Nechybí ani čtivé kapitoly pro širší veřejnost. Kniha je na úrovni rovněž po stránce grafické, obsahuje množství barevných a černobílých fotografií, map atd. Protože podobným způsobem nebyl zatím zpracován jiný revír, může být kniha rovněž inspirací pro obdobná regionální díla. K dostání je v Jílovském muzeu, v Národním muzeu a na několika dalších místech.


Informace – Regionální muzeum Jílové u Prahy, tel. 241950791, 732884640, e-mail: regmuz@cbox.cz.

Z obecní kroniky

Zastávka železniční. Roku 1913 vyzvána obec zda má zájem na zřízení železniční zastávky - Lety pod lesem. Obec nabídku odmítla s podotknutím,  že zastávka nemá pro zdejší obec pražádného významu, jelikož pro občany  jest mnohem příznivější spojení se stanicí řevnickou.

 Pomník padlým ve  světové  válce  1914 - 1918 vlastní obec nemá. Jména obyvatelů, kteří v této válce padli nebo zemřeli v cizině, jsou umístěna na společném pomníku dobřichovické farnosti, postaveném na hřbitově v  Karlíku blíže vchodu do kostela. Na pomníku čteme nápis: "Našim miláčkům  a mučedníkům truchlící pozůstalí,  přátelé a dobrodinci  z okolí.   Léta páně 1922 k věčnému vzpomínání budoucím."Z obce Lety jsou zde uvedena jména:

čp.  2 Klenovec  František, naroz.  1886 Lety,  zemřel r.  1914 v Slavonii.

čp. 4. Miška Josef, nar. 1892, Lety, zemřel r. 1914 v Srbsku.

čp. 7. Váňa Josef, nar. 1889, Lety, zemřel r. 1916 v Italii.

čp. 8. Vlášek Antonín, naroz. 1894 Lety, zemřel r. 1916 Albanie.

čp. 8. Lichtenberg Jindř., nar. 1886 Lety, zemřel r. 1914 Rusko.

čp. 1. Bollart Karel, nar. 1880 Lety, zemřel r. 1916 v Albanii.

čp. 6. Ráž Alois, nar. 1895 Lety, zemřel r. 1916 v Rumunsku.

čp. 5. Prosický František, nar. 1882, zemřel r. 1914.

Telefon. Roku 1936 jednáno o zavedení telefonní linky. Návrh byl odložen do pozdější doby " až obec bude míti pro něj vhodnou místnost." V listopadu 1937 byla obec opět vybídnuta k zařízení telefonu. Obecní zastupitelstvo odpovědělo,  " že obec dosud nepostavila dům, ve kterém by mohla býti umístěna telefonní stanice, a schváleno odložiti  otázkou  telefonu  na  dobu příznivější. Teprve r. 1946 zavedena linka  telefon  č.  332 zapojena na dobřichovickou poštu.

Družstvo pro postavení a udržování  lávky v Řevnicích  založeno r.  1936 a obec Lety  vstoupila za člena s příspěvkem 1000.-kčs.  Ve schůzi 4. května  1936 prohlásila obec, že nemá na  lávce zájem  a z  členství vystoupila.  Když r. 1937 žádalo družstvo o podporu, zastupitelstvo zamítlo žádost s odůvodněním " že má samo co dělat se stavbou mostu."

 Obecní váha, postavena r. 1901 společnou prací 14 zájemců, kteří  žádali, aby obec na stavbu přispěla částkou 400,- Kčs. Roku 1946 byla  odstraněna dobrovolnou prací  místního občanstva.

 Benzinové čerpadlo zřídila r. 1937  fa Brey před  domem  Josefa  Střížka  čp.  135;  obec  povolila stavbu za poplatek 150.- Kčs.

 Obecně prospěšné družstvo "Zdar" založeno 9. června 1928; jeho  programem byla stavba nových domů. Družstvo zakoupilo pozemky v místech zvaných "pod viničkou" a "na víru." Ředitelem družstva se stal Oldřich Havlíček z Let.

Společenská kronika

Uvítali jsme naše nové občánky naší obce: Elišku Ježkovou, Karolínu Raatzovou a Terezu Janichovou.

V měsíci listopadu  oslaví své životní jubileum paní Jarmila Jeřábková.

V měsíci prosinci oslaví své životní jubileum paní Jiřina Eliášová.

-*-

Navždy nás opustili paní Irena Myšková , pan Ing. Jan Švéd, paní Josefa Šplíchalová  a pan Jaroslav Pazdera.





Čest jejich památce! 
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