Ročník XLV.
                                                                           Letovák 2/2003
Ročník XLV.
Letovák 2/2003


Z obsahu Letováku č. 2/2003

· Starosta informuje

· Ze zasedání obecního zastupitelstva

· Referendum o vstupu do EU

· Upozornění obecního úřadu

· Místo řevnického přejezdu má být podjezd

· Informovanost moderními prostředky

· Jaro v letovském Sokole

· Z Kynologického klubu

· Sochařské sympózium v Dobřichovicích

· Denní stacionář v Dobřichovicích

· Čaj snižuje riziko rakoviny

· Co jsou  fytochemikálie

· Toxoplazmóza a její přenos z kočky na člověka

· Jak na komáry

· Prosvětlení ořešáku

· Z obecní kroniky

· Společenská kronika

· Inzerce

Letovák, zpravodaj letovských občanů a chatařů. Vydává OÚ Lety. Řídí redakční rada: Miroslav Michálek (redaktor), Jiří Hudeček, ing. Josef Cmíral, Alena Vanžurová, Ivana Melicharová. Povolovací číslo MK ČR E 12575.

Vážení  spoluobčané !

Blíží  se  prázdniny  a  čas  dovolených  a  je  tu  pro  Vás  druhé  číslo  našeho  časopisu. Zastupitelstvo  obce  se  rozhodlo, že  Letovák  bude  vycházet  čtyřikrát  ročně. Aktuální  zprávy  o  dění  v obci  se  budete  dozvídat z Našich  novin, kde  vychází  Letovský  měsíčník. Jsem  přesvědčen, že  je  to  krok, který  zlepší  Vaší  informovanost  o  věcech a  starostech  obecních, zprávy  z kopané, z činnosti  našich  spolků   a  o  všem  co  se  v obci  připravuje. Ale  zpátky  ke  druhému  číslu  našeho  časopisu. V uplynulé  době  se  v obci  událo  mnoho  důležitých  a  zajímavých  akcí. Květen  bude  asi  do  budoucna  pro  nás  tím  nejnáročnějším  měsícem. Zatím co hasičský  majáles  byl  plně  v režii  našich  a  řevnických  hasičů, na  závodech  horských  kol  Trans  Brdy  maratón  pomáhali  všichni, kteří  pomáhat chtějí. Díky  realizačnímu  týmu, který  tvořili  M.Dalecký  z České  spořitelny, K.Beyer  z Auto  moto  Beni, M.Adam, T.Klápa  ze  Řevnic, J.Cmíral  a  J. Hudeček  za  naši  obec, se  podařilo  do  Letů  přitáhnout  závod, který  je  zařazen  do  seriálu  Kolo  pro  život  České  spořitelny. Věřte, že  zajistit  průběh  tohoto  závodu  nebylo  vůbec  jednoduché. Chtěl  bych  poděkovat  všem  našim  spolkům, zaměstnancům  našeho  úřadu, členům  Auto  Moto  Beni  týmu  a  kamarádům  ze  Řevnic  za  perfektní  přípravu  a  za  hladký  průběh  závodu. Postarali  se o 1100  závodníků  naprosto  perfektně. Ohlasy  k závodu  na  internetových  stránkách  jsou  toho  důkazem. Všichni  se  už  těší  na  příští  ročník  našeho  závodu.

Hned  další  víkend  zažila  naše  náves  další  velkou  akci. Poberounský  kulturní  festival – Staročeské  máje. Na  sto osmdesát  účinkujících  se  Vás  snažilo  pobavit  po  celé  sobotní  odpoledne, ale  i  večer. Opět nesmím zapomenout poděkovat všem, kteří pomohli  s přípravou  a  organizací  celé  akce. Nejdůležitější  postavou  celého  festivalu  je  Míla  Frýdl,  který  si  za  skvělou  práci  a  organizaci  zaslouží  dík  největší. 

Další  sobotu  jsme  ve  spolupráci  s našimi  spolky  uspořádali  na  sokolovně  Dětský  den. Dobrou  zábavu  asi  šedesáti  dětí  nepřekazil  ani  májový  déšť. Bylo divadlo, vystoupení  členů  kynologického  klubu  a  jejich  pejsků, soutěže  a  na  konec  táborák a  vuřty.

V sobotu  sedmého června  uspořádala  osada  Strong  Boys  Country  bál  v sále  obecního  úřadu U  Kafků. Další  sobotu  čtrnáctého června  na  návsi  uspořádala  naše  mateřská  školka  Divadelní pouť. Za  krásného  počasí  vystoupilo  několik  divadelních  souborů  a  celým  odpolednem diváky  provázela  hudební  skupina  Třehusk. 

21. 6. byl v naší obci uspořádán závod horských kol Bike Brdy  maratón. Start  byl  v devět  hodin na letovské  sokolovně. Na to, že se  v obci  nic neděje, si určitě nemůžeme stěžovat. Vaše hojná účast na těchto akcích  nás  přesvědčuje  o tom, že  kulturní , společenský  a  sportovní  život  v naší  obci  Vám  není  lhostejný  a  že  si  každý  svoji  oblíbenou  zábavu  najde. 

Tak  jako  celá  naše  republika  i  my  jsme  se  zúčastnili  referenda  o  vstupu  do  Evropské unie. Nejvíc  mě  kromě  výsledků  potěšila  vysoká  účast  voličů  v naší  obci. Sedmdesát dva  procent  voličů  je  jedním  z nejvyšších  průměrů  v celém  regionu. Výsledek  referenda  je  pro  všechny  velikým  úspěchem  a  konečně  patříme  tam , kam  jsme  celá  desetiletí chtěli patřit, ale  nemohli. Naše  přistoupení  do  unie  je  logickým  završením  polistopadové cesty  ke  svobodě  a  demokracii. I  přes  velké  výhrady, které  k unii  mám,  by  byl  negativní  výsledek  referenda  pro  naší  zem  velikou  chybou. Všechny  naše  připomínky  a  výhrady  budeme  v budoucnosti  moci  řešit  prostřednictvím  Evropského  parlamentu .Přeji  našim   zástupcům  v unii  co  nejvíce  diplomatických  úspěchů. 

A  ještě  krátce  ke  stavebním  činnostem  v obci.  Pokračuje  obnova  komunikací  zničených  loňskými  povodněmi, která je financovaná  z prostředků  Evropské  unie, programu  PHARE. Dále  probíhá  v areálu  fotbalového  hřiště  výstavba  víceúčelového  hřiště, kterou  financuje  obec. Bude  to  malý  dárek  u  příležitosti  sedmdesátého  výročí  založení  letovského  FK.

Musím  připomenout, že  oslavy  tohoto  výročí  budou  probíhat  šestého  a  sedmého  září. Přijedou  naši  přátelé  z Ailerchtenu  a  chceme  připravit   na  víkend  co  nejlepší  program. S podrobným  programem  celé  akce  budete  včas  seznámeni. 

Krásné  léto, krásné  prázdniny  a  krásnou  dovolenou  Vám  přeje     

starosta                                                                                                                   
Z veřejného zasedání obecního zastupitelstva konaného 5.6. 2003

Projednání a schválení změny č.1 Územního plánu Obce Lety (ÚPO Lety)

Výkonným pořizovatelem  projednávané změny je firma Prisvich. Její zástupce Ing. Vich seznámil přítomné s důvody návrhu, který zahrnuje  rozšíření plochy pro výstavbu rodinných domů v lokalitě Na Vrších a Na Hvězdárnách. Podrobně informoval o postupu projednávání jak s majiteli pozemků, tak s příslušnými institucemi. Připomínky a námitky vlastníků pozemků nebyly žádné, připomínky institucí byly buď vysvětleny, nebo byly zahrnuty do návrhu ÚPO Lety. Bylo předloženo stanovisko nadřízeného orgánu – Krajského úřadu – ze 14. května 2003 a návrh usnesení.

Zastupitelstvo schválilo změnu č. 1 ÚPO Lety všemi  hlasy.

Schválení přijetí dotace

Zastupitelé obce Lety  projednali přijetí podpory od SFŽP ve výši 2.052.000,- Kč na akci „Sanační práce na ČOV a kanalizacích, Obnova kanalizace, Lety okr. Praha západ“ realizovanou v letech 2002 – 2003. Dotace pokryje 80% nákladů, zbytek bude hradit obec.

Zastupitelé přijetí schválili a pověřili starostu k podpisu smlouvy o poskytnutí podpory.

Různé

 - Starosta seznámil přítomné s informacemi o dotacích, které obec již dostala a o dotacích, o které má zažádáno.

Z programu PHARE z r. 2002 čerpáme dotaci na obnovu komunikací po povodni.  53,08% nákladů hradí PHARE, 46,92% hradí obec ze svého rozpočtu. Z těchto peněz se hradí obnova komunikací Sokolské, U Kotle, V Loužích. Práce probíhají dobře.

Z programu SAPARD je schválena dotace ve výši 946.893,- Kč na obnovu sálu obecního úřadu (což je 85% nákladů) a  máme přislíbenou dotaci na rekonstrukci kuchyně MŠ ve výši 1.069.130,-Kč, což by bylo také 85% celkových nákladů.

Není zatím dořešeno financování stavby mateřské školy. Krajský úřad bude o této záležitosti rozhodovat v průběhu července.

Připravuje se žádost o dotaci z programu SAPARD 2003 na obnovu dalších komunikací. Problémem je spoluúčast obce na hrazení nákladů akcí, neboť v letošním roce obec zatím dostala jen velmi nízké daňové příjmy a nemůže z nich hradit spoluúčast na dotačních akcích.

Jsou zpracovávány žádosti o dotace na výstavbu vodovodu a kanalizace v části obce V Kanadě a na výstavbu vodovodu V Průhonu. Tyto žádosti musí být předloženy do 30.6.2003 na Ministerstvo zemědělství ČR.

- Čistění koryta Berounky mělo Povodí Vltavy – závod Berounka zahájit v průběhu dubna až května, ale dle informací pracovníků Povodí je termín přesunut až na srpen, pokud budou k dispozici finanční prostředky.

- Byl vybudován chodník od letovského mostu do Řevnic. Tuto akci organizovalo město Řevnice, které na ni také získalo dotaci. Proto bude příspěvek naší obce na tuto stavbu přijatelný.

Společně s městem Řevnice také žádáme o dotaci na opravu komunikace U Viaduktu (objížďka).

- V květnu byl  pořádán v naší obci cyklistický závod TRANS BRDY, který je součástí cyklu závodů „kolo pro život“, které sponzoruje Česká spořitelna, a.s. Start a cíl byl na návsi. Závodu se zúčastnilo přes tisíc dospělých  závodníků a asi 130 dětí a mládeže.

- Další akcí na návsi byly 24.5. Staročeské máje. Tančila a zpívala řada folklorních souborů (vystřídalo se asi 180 účinkujících) a diváci se bavili až do půlnoci.

- O týden později, 31.5. se konal  na sokolovně Dětský den se sportovními soutěžemi, divadlem a ukázkou výcviku psů, kterou předvedli letovští kynologové.

- Časopis Zadní Třebaně „Naše noviny“ bude 1x měsíčně věnovat jednu stranu dění v naší obci. Náš časopis Letovák bude vycházet jako obvykle, ale protože vychází jen čtyřikrát ročně, budou informace v „Našich novinách“ aktuálnější a budou se především věnovat kulturním a sportovním akcím, které naše obec pořádá.

- U fotbalového hřiště na místě parkoviště se buduje tréninkové hřiště. Povrch by měl být asfaltový s umělou trávou.

- Předpolí letovského mostu se propadá a tak žádáme o záruční opravu. Firma, která most stavěla, již neexistuje, ale vyčlenila finanční prostředky na odstranění případných závad. Z těchto peněz by měla být závada odstraněna.

Diskuse
- Dotaz, zda by bylo možné umístit retardér na komunikaci před zatáčkou u dětského hřiště. Další dotaz se týkal povrchu budovaného tréninkového hřiště,  proč se navrhuje povrch, na který bude povolen vstup jen ve speciální obuvi. Vzhledem k tomu, že hned vedle je dětské hřiště, při použití jiného povrchu by mohlo být tréninkové hřiště mimo tréninky využíváno i dětmi neorganizovanými ve fotbalovém klubu.

Odpověď: s retardérem se počítá, ale hřiště se buduje na pozemku, který má pronajatý fotbalový klub a ten si určuje jeho využití.

 K oběma dotazům zástupce FK sdělil, že tréninkové hřiště buduje fotbalový oddíl proto, aby fotbalové oddíly měly hlavně v zimě  kde trénovat. Z toho důvodu byl zvolena i povrchová vrstva tak, jak bylo uvedeno, ale je možné o jiných variantách jednat.

- Stížnost na špatnou informovanost o termínech zasedání obecního zastupitelstva i o některých dalších akcích. Vyvěšování na informačních tabulích a úředních deskách nestačí, nejlépe by bylo informační letáčky doručovat do každého domu.

Odpověď: osobní doručování není zvládnutelné, ale bude se uvažovat o rozšíření informačních míst.

- Občan z ulice K Lesíku upozornil, že komunikace v této ulici je  v hrozném stavu a provoz na ní je neúměrně silný z důvodu zavážení skládky v Mořinské ulici. Nákladní auta tudy jezdí i v sobotu a v neděli a ničí nejen zbytky špatné vozovky, ale ruší klid obyvatel a rekreantů. 

Ke zvýšení bezpečnosti provozu by přispělo umístění zrcadla na křižovatce ulic Mořinské a K Lesíku.

Odpověď: V současné době se zpracovává plán umístění dopravních značek a  zpomalovacích pruhů v celé obci. S opravou ulice se počítá, ale je to otázka financí.

- Další dotaz se týkal opravy ulice K Berounce. Okolní ulice jsou už opravené.

Odpověď: ulice se opravovat bude, jakmile obec bude mít na opravu finanční prostředky.

- * -

Referendum o přistoupení ČR k Evropské unii


 Ve dnech 13.6.2003 – 14.6.2003 se konalo v Obci Lety Referendum o přistoupení ČR k Evropské unii  s tímto výsledkem:

Zúčastnilo se celkem 512 občanů ze 704, což je 72,73%. Počet hlasů „ANO“ byl 410, což je 81,51%  a počet hlasů „NE“ byl 93, což je 18,49%.

Upozornění

O prázdninách od 28.7.2003 do 8.8.2003 bude Obecní úřad Lety uzavřen z důvodu čerpání řádné dovolené.

Poplatek za odpad r. 2003

V minulém čísle Letováku jste byli upozorněni na poplatek za odpad na r. 2003, který byl splatný k 31.3.2003. Termín pro zaplacení již uplynul a přesto mnoho z Vás nezaplatilo.

Poplatek můžete zaplatit v hotovosti na obecním úřadě nebo bankovním převodem na účet obce 388027399/0800 s uvedením čísla Vašeho domu nebo rekreačního objektu jako variabilní symbol, nebo zavolejte na obecní úřad a my Vám pošleme složenku.

Pokud nezaplatíte tento poplatek za odpad r. 2003, vyvodíme z toho příslušné sankce, které nám obecní vyhláška i zákon umožňují.

Dotace na opravy poškozených domů povodní

Účetní obecního úřadu zpracovává postupně doklady, které předkládají občané, kteří měli zažádáno o dotaci na opravu poškozených rodinných domů povodní v roce 2002. V současné době je vyčerpána zhruba polovina finančních prostředků.

- * -

Místo řevnického přejezdu má být podjezd.

Má se vybudovat jako součást železničního koridoru Praha-Plzeň. Stávající úrovňový železniční přejezd totiž limituje délku kolejiště, a navíc by v případě posílení příměstské dopravy značně blokoval silniční komunikaci.


Původně dráhy zvažovaly v Řevnicích vybudovat mimoúrovňový přejezd, nedávno informoval zástupce investora ČD starostu Řevnic, že se připravuje stavba nikoliv nadjezdu, ale podjezdu, který by měl být pod budovou SWAHu a domem pana Packana.
Záměr je zatím na úrovni projektové přípravy.




(Naše noviny 8/03)

Informovanost moderními prostředky

Dobřichovická radnice vyzvala občany, kteří mají své vlastní E-mailové adresy a kteří by chtěli být informováni o různých akcích v obci přímo na tyto své elektronické adresy, aby je poskytli obecnímu úřadu, který je zařadí do své databáze. Na tyto adresy budou zasílány pozvánky na různé kulturní a společenské akce, může být zasílán informační list v elektronické podobě ještě před jeho distribucí poštou a budou tímto moderním informačním prostředkem zasílány i jiné informace, včetně varování občanů před hrozícími haváriemi apod.


Rada připravuje i možnost, že by občané v případě akutního nebezpečí dostávali podobné informace na své mobilní telefony prostřednictvím SMS zpráv, ale tento systém ještě není dořešen.


Bude však pro občany výhodný, protože dnes má mobilní telefon téměř každý a nosí ho stále u sebe, a proto krátká SMS v blížícím se nebezpečí může občany zastihnout nejen doma, ale i v práci či na služební cestě.


Nový systém má nahradit dobřichovický veřejný rozhlas, který je ve velmi špatném stavu a jeho rekonstrukce by vyžadovala investici blížící se k milionu Kč.



(Informační list Dobřichovic č.1/2003)

Jaro v letovském Sokole
Všichni občané již mohou vidět, jaký je stav naší sokolovny po rekonstrukci.  Stavební práce se pomalu chýlí ke konci. I nadále se pracuje uvnitř, ale rozběhly se i práce venku. Před sokolovnou byla položena zámková dlažba. Přístřešek také čeká na dokončení, byla zprovozněna studna tak, že hřiště v případě sucha mohou být kropena. Hřiště na tenis byla upravena. Za to patří velký dík Romanu Hodkovi, který de facto sám kurty zprovoznil, aby je další mohli používat. Hřiště na nohejbal a volejbal byla zase upravena za velkého přičinění Jirky Drbohlava a Franty Štěpánka. Samozřejmě i jim patří poděkování. Velké poděkování patří pracovníkům obecního úřadu a to Vaškovi Hodkovi, Vráťovi Novákovi a Karlu Špatnému, kteří nám pomáhají nejen zkrášlovat tento areál, ale i pomáhají s přípravou akcí na sokolovně a nejen na ní.

A nyní k jednotlivým akcím:

Cyklistický maratón TRANS Brdy.


Dne 17.5.2003 byl uspořádán ve spolupráci s Českou spořitelnou a.s. cyklistický maratón TRANS BRDY 2003. Délka tohoto závodu byla 62 km a závodníci projeli tuto trať po brdských cestách a cestičkách. Zúčastnilo se celkem 1005 závodnic a závodníků v kategorii dospělých. Vítězem hlavní kategorie se stal J. Purmenský ze stáje MTB Česká spořitelna. Na dalších místech se umístili závodníci J. Škarnitzl a P. Elsnic.


Vím, že stupně vítězů mají tři stupně, ale já jsem přesvědčen, že všichni, kteří do závodu nastoupili a dojeli, mají nejen můj obdiv. A o to je to příjemnější, když se závodu zúčastnili letováci nebo závodnice či závodníci z Řevnic či Dobřichovic. Opravdu je nechci jmenovat, abych někoho nevynechal a to bych nerad, ale všichni máte náš obdiv.


V doprovodném programu se jely i závody dětí. Pro děti byly vytyčeny trasy po Letech a to nejen po asfaltu, ale i v terénu. Závodu se v 5 kategoriích zúčastnilo 128 dětí. Z Letů závodilo 15 dětí a jsem přesvědčen, že se umístily dobře. Protože dobře reprezentovaly naši obec, byly jim všem předány na Dětském dnu medaile a diplomy.

Stolní tenisté hodnotili.


Koncem měsíce května se sešli letovští stolní tenisté, aby zhodnotili loňskou první sezónu. Začátkem lze říci, že letováci se neztratili. Po začátku sezóny, kdy museli odehrát většinu svých mistrovských zápasů u soupeřů, jarní část soutěže odehráli na sále OÚ  v Letech. Po bojích skončilo mužstvo na 5. místě. Vedoucí osobností týmu byl Jarda Bartůněk, který v okresním přeboru zvítězil ve všech svých zápasech a to jak ve dvouhře, tak i čtyřhře. Sehrál 52 utkání a 52 bylo vítězných . Dobře mu pomáhali Karel Nádr a Jitka Konečná. Ale i ostatní se neztratili. Dobře bojovali Jirka Drbohlav, Pavel Kafka, Pepa Bauer, Jirka Kosek  a Jirka Merta.


V okresním žebříčku tj. hráčů celého okresu je Jarda Bartůněk na krásném 3. místě. Karel Nádr je hodnocen na 23. místě, Jitka Konečná na 39. místě a Jirka Drbohlav na 43. místě. A co si přát do nové sezóny 2003 –2004? Letováci mají svojí hernu v sokolovně a jsou připraveni bojovat o vyšší mety.


Byla utvořena 2 mužstva. Mužstvo A pod vedením Jitky Konečné a Jirky Drbohlava a mužstvo B pod vedením Pavla Kafky a Jirky Koska. A ještě jeden cíl si letováci dali. Chtějí svoji  základnu rozšířit i  o mládež. Takže pokud budou mít Vaše děti zájem o stolní tenis,  letováci je rádi uvítají. Jinak nábor ve škole v Řevnicích a  Dobřichovicích chystají na září roku letošního. Ale pokud budou mít zájem i dospělí, také je rádi uvítáme. V tomto případě volejte 603452842 o další informace.

Dětský den  v Letech


Dne 31.5. 2003 se na sokolovně letovského Sokola uskutečnil Dětský den. Na začátek vystoupily děti z naší mateřské školky, které v současné době nalezly azyl v Řevnicích, protože letovskou budovu bylo nutno po povodni zbourat. Po tomto vystoupení byli odměněni všichni letovští závodníci, kteří se zúčastnili závodu Trans Brdy v dětských kategoriích. Po této slavnostnější části odpoledne přijelo za dětmi Divadlo Novákových se svým pohádkovým pásmem. Jak už bývá zvykem, vystupují na tomto odpoledni členové letovského kynologického klubu. Je vidět, že pravidelné cvičení se čtyřnohými kamarády přináší ovoce.

Jejich vystoupení bylo opravdu pěkné, ale ke škodě všech začalo zlobit počasí. Začalo pršet a proto bylo nutno všechny soutěže přestěhovat do sokolovny. Paní učitelky z MŠ přichystaly pro všechny děti soutěže, které se líbily. Škoda, že se nemohly uskutečnit soutěže v atletice (běh a skoky) a jízdy zručnosti na kole. Ale je to tak, počasí neporučíme.

Odpoledne však skončilo jak mělo. Na ohni si děti opékaly vuřty.







Ing. Josef Cmíral

Z kynologického klubu

Počasí je vrtkavé. Pod dlouhé zimě přišlo rovnou léto,a tak zase nejsme spokojeni, protože jsou najednou velká vedra, rychlé zvraty tlaku, přívalové deště, a vůbec....

A tak jsme z počasí unavení a někdy i nevrlí.

Ale teď se vrátíme o pár týdnů nazpět do dubna. 13. dubna 2003 jsme pořádali zkoušky podle zkušebního řádu SchH, které posuzovala rozhodčí paní Zuzana Huclová. Přihlášeno bylo celkem 10 psovodů, nakonec nás však bylo jen devět, protože se jeden na poslední chvíli omluvil. Počasí se vcelku vyvedlo, k polednímu se ale dost oteplilo, bylo sucho a dost silný vítr. To částečně ovlivnilo výkony dvou účastníků, kteří byli přihlášeni na stopařskou zkoušku FH 1. První pes vypracoval velmi dobře část stopy, (první a druhý úsek), avšak potom ze stopy sešel a stopu nedokončil. Druhý pes bohužel nezvládl stopu již na nášlapu a rozešel se opačným směrem, než byla stopa položena. Tato stopařská zkouška je velmi těžká. Pes by měl vypracovat tři hodiny starou cizí stopu s několika lomy a předměty, která je ještě křížená další cizí osobou přes dva úseky. Moc záleží na schopnostech psa, ale i na tréninku a také na klimatických podmínkách a na terénu, na kterém je stopa položena. Škoda, že to nevyšlo. Zkusíme na podzim znovu. Dalších šest účastníků zkoušek bylo přihlášeno na zkoušku „doprovodného psa“ BH. Pouze čtyři byli úspěšní a obstáli. Poslední psovod byl přihlášen na zkoušku SchHA, kde bohužel nesplnil limit již na poslušnosti. Z neúspěšného výsledku zkoušky byli někteří z nás zklamáni.

Je však nutné to brát tak, že ne každý den je posvícení , jak říkávala moje babička a měla pravdu.

Na 1. máje jsme měli naplánovaný již čtvrtý ročník závodu jednotlivců o putovní pohár podle NZŘ, který byl letos již k 915. výročí první zmínky o naší obci, a to v kategoriích podle ZM (základní minimum) ZVV 1 (zkouška všestranného výcviku 1) a ZVV 2 (zkouška všestranného výcviku 2). Počasí se nám vcelku vydařilo. Bylo sice trochu chladněji, foukal studený vítr, rozhodně však bylo lépe než o den dříve, na čarodějnice, kdy bylo téměř 28 stupňů Celsia. Tedy vedro, ve kterém se špatně cvičí nám i našim psům. Na zahajovacím nástupu se sešlo celkem 17 závodníků, přičemž 9 jich nastoupilo v kategorii ZM a 8 v kategorii ZVV 1. Do nejvyšší kategorie, podle ZVV 2, bohužel nenastoupil nikdo. Bylo jasné, že letos zůstane putovní pohár „doma“ v klubovně, že se o něj nikdo neutká. Škoda, snad příští rok !

Po nástupu, v 9 hodin, vyrazili závodníci kategorie ZM na pachové práce do terénu a závodníci kategorie ZVV 1 nastoupili na disciplínu „poslušnost“, která probíhala na cvičišti Kynologického klubu. Po poslušnosti odcházeli závodníci jednotlivě do terénu na pachové práce, zatímco ti z druhé kategorie, kteří „odčuchali“, se vraceli na „cvičák“ na poslušnost. Kolem poledne byly hotové jak pachové práce, tak i poslušnosti. Mezitím jsme se všichni patřičně posilňovali jídlem a pitím v naší klubovně. Po půl jedné začala disciplína „obrana“. Všechno šlo ráz na ráz. Bylo se na co dívat. 

Závody  skončily okolo druhé hodiny. Byly napsány diplomy a připraveno oficiální ukončení závodu. Na „cvičák“ byly vyneseny všechny připravené ceny, medaile, poháry a dobroty pro psy. V 15 hodin byl závod oficiálně ukončen, byli vyhlášeni vítězové i poražení, ceny byly rozdány. První místo v kategorii ZM obsadila Stanislava Střebáková se psem Benem Tigra Czech z Tuchlovic s počtem bodů 138 ze 150 celkových možných, druhé místo obsadil Miloslav Kulhánek se psem Alfa Star-Sir z Tuchlovic se 133 body a na třetím místě byl Pavel Kolařík se psem Chán z Ivančiny zahrady z Kladna také se 133 body. O pořadí rozhodla stopa, kterou měl M. Kulhánek s Alfem lepší. Jako první v kategorii ZVV 1 se umístil Jaromír Vašák se psem Filem Bornek z Dobříše s počtem bodů 291 z celkových 300 možných, druhý se umístil Roman Vaněk se psem Cobie Lenka Moravia – Jerry Lee z Chrustenic s 263 body a třetí byla Pavla Štulíková se psem Ajaxem z Tuchlovic se 246 body. Dále byly oceněny nejlepší poslušnost, nejlepší stopa a nejlepší obrana. Všem blahopřejeme. 

Závod se povedl. Ne všichni byli jistě se svými výkony spokojeni, ale takový už je život, někdy se daří více, někdy méně a vyhrát mohou jen ti 

nejlepší. Nezanevřete na svoje pejsky, i když vám právě neudělali radost, a trénujte dál , třeba se to příště povede. Hlavně aby nás náš sport bavil, a aby naši psi cvičili rádi.

Ještě je třeba poděkovat všem sponzorům, kteří darovali velmi pěkné a bohaté ceny pro závodníky. 

V neděli 11. května 2003 se konaly další zkoušky z výkonu, a to podle národního zkušebního řádu. Zkoušky posuzoval rozhodčí pan Josef  Kohout. Na zkoušku nastoupilo celkem pět psovodů, přičemž jeden se dvěma psy. Dva psovodi nastoupili na zkoušku ZZO (zkouška základní ovladatelnosti), dva na ZVV1 (zkouška všestranného výcviku 1), jeden na ZVV2 (zkouška všestranného výcviku 2), poslední na ZPS 1 (zkouška psa stopaře 1). 

Zkoušky byly oficiálně zahájeny v půl deváté ráno kontrolou tetování. Nejprve jsme všichni šli do terénu na pole na pachové práce, kromě účastníků zkoušek ZZO, kde pachové práce nejsou. Po úspěšném vypracování stop jsme se vrátili na cvičák, kde se pokračovalo poslušností. Po poslušnosti se konala poslední disciplína zkoušek, a to obrana. Kolem poledne jsme měli všichni zkoušky za sebou. V klubovně proběhlo slavnostní hodnocení zkoušek panem rozhodčím.

Všichni jsme uspěli. Měli jsme obrovskou radost z tohoto úspěchu. Zorganizování každé akce, tedy i této, stojí vždy spoustu práce, která ve své podstatě není vidět. Někteří pak berou věci jako samozřejmost. O to nás více mrzí, že nebyla využita možnost, aby nastoupil na zkoušky maximální počet 10 uchazečů, přestože byli původně ještě další členové KK přihlášeni, avšak na poslední chvíli svoji účast odřekli. Ne všechny důvody k odřeknutí účasti však byly natolik závažné, abychom je pochopili. Je to škoda, že někteří naši členové nevyužili možnost zkusit si udělat zkoušku v domácím prostředí. 

No nic, hlavně, že se mohly zkoušky konat, protože naopak minimální počet účastníků, aby se vůbec akce mohla konat, je pět. Nakonec však všechno dobře dopadlo, zkoušky se konaly, počasí vyšlo téměř ideální, všichni jsme splnili limity zkoušek, a tak máme zapsané výkony do výkonnostních knížek psů. Máme velkou radost. Je to pro nás odměna za to, jak jsme se na zkoušky připravovali. Zúročili jsme tak práci a čas, který jsme přípravě našich pejsků věnovali. 

Poslední akcí v květnu byla ukázka výcviku našich psů, která se konala v sobotu 31. května 2003 odpoledne v Letech na sokolovně a byla součástí programu plného soutěží a her pro děti k Dětskému dni.

Naše ukázka byla naplánovaná na půl třetí. Kolem půl druhé se však začala obloha zatahovat těžkými černými mraky a bylo téměř jisté, že bude bouřka, a že dětský den letos zmokne.

Když jsme se svými psy zahajovali ukázku poslušnosti, opravdu začaly padat první kapky deště. Po poslušnosti následovala krátká ukázka obrany. Myslím, že jedinečnou ukázkou bylo zadržení figuranta dvěma psy najednou, přičemž z toho jeden pes byl služební policejní pes. 

Ukázku jsme museli bohužel ukončit dříve, protože se rozpršelo. Nám a pejskům to sice moc nevadí, my jsme zvyklí cvičit v každém počasí, ale děti by zmokly. Škoda, že jsme nemohli předvést víc, a že si děti nakonec nemohly pohladit psy. Rádi bychom byli ukázali, že když je pes správně vedený a vychovávaný, je zvladatelný. Snad se to povede příště.

Rychle se blíží doba dovolených. Členové našeho klubu se chystají tak, jako každoročně, na letní výcvikový tábor. Tábor se koná na přelomu července a srpna v Nýřanech u Plzně. Ostatně tam také jezdíme každoročně, takže to není nic nového. I letos máme v plánu na táboře uspořádat zkoušky z výkonu, a to podle zkušebního řádu TART, což je speciální kynologický svaz, který je zaměřen na služební kynologii. Na táboře se tedy budeme věnovat více nácviku psů podle TARTu. Po zkouškách bychom si chtěli odpočinout (my i naši psi) a načerpat síly do další práce. Uvidíme, jak letos vyjde počasí, jaká bude na táboře parta lidí. Všichni jsme už dost unavení, protože to bude skoro rok, co přišla velká voda, a od té doby jsme se prakticky nezastavili v práci, a to jak doma, tak v zaměstnání a i na cvičáku. Myslím, že si odpočinek všichni zasloužíme. 

Takže za všechny naše členy a naše pejsky vám přeje hezkou dovolenou




Alena Vanžurová



Sochařské sympozium v Dobřichovicích

K 750. výročí obce  pořádají Dobřichovice v průběhu července a srpna 2003 zajímavou akci – sochařské sympozium s názvem „Cesta mramoru“. Uskuteční se zde poprvé, a  v budoucnu by se měla pravidelně opakovat  jednou za dva roky.


Slavnostní zahájení sympozia uspořádaného v prostorách nádvoří dobřichovického zámku bude v neděli 13. července 2003.  V 11 hodin začne v kapli zámku slavnostní mše, která by měla být určitým duchovním zahájením sympozia, a zároveň tím začne běžný provoz kaple, uzavřené po loňských povodních.


Vlastní zahájení sympozia bude ve 14.30 hod. Na nádvoří zámku budou připravené kamenné bloky a představí se sochaři, kteří zde v průběhu jednoho měsíce do 16.8. 2003 budou tvořit své sochy. Prostor nádvoří bude po celou dobu sympozia přístupný veřejnosti, aby zájemci mohli sledovat umělce v jejich práci. Pro sochaře není určeno žádné zadání, výsledek jejich práce bude záviset pouze na jejich volbě. Vzniklé sochy 

zůstanou v majetku obce Dobřichovice a měly by v budoucnu lemovat chodník z Dobřichovic do Karlíka.

(Inf. List Dobřichovic, květen 2003)

Denní stacionář v Dobřichovicích

Prostory bývalé lékárny na Pražské ulici v minulých měsících rekonstruovalo občanské sdružení Nadace Náruč pro provozování denního stacionáře pro tělesně i mentálně handicapované děti z našeho regionu. V současné době je zařízení ve zkušebním provozu.


Dětem z Třebotova, Karlíku, Všenor i Dobřichovic se tu věnuje speciální pedagog, argoterapeut a fyzioterapeut. Stacionář je financovaný dílem ze státního rozpočtu, dílem z příspěvků rodičů a významnou měrou ze sponzorských příspěvků zdejších podnikatelů.

(Inf. List Dobřichovic, květen 2003)

Čaj snižuje riziko rakoviny


V poslední době stále přibývá důkazů o tom, že pití čaje může bránit poškození buněk, které vede k rakovině, srdečním nemocím a zřejmě dalším chorobám. Shodli se na tom účastníci vědecké konference ve Washingtonu věnované čaji, kterou uspořádalo americké ministerstvo zemědělství Americká společnost proti rakovině a další instituce.


Čaj obsahuje množství fytochemikálií, tedy širokého spektra molekul, které mohou fungovat jako antioxidanty. Tyto sloučeniny napravují škody, jež buňkám DNA způsobují volné radikály, které vznikají v těle působením slunečního svitu, chemikálií, řady potravin a prostě stresu každodenního života. Poškozená DNA je prvním krokem k rakovině a také je spojována se srdečními chorobami.  Antioxidanty jsou vitamíny A a C, ale i sloučeniny jako katechiny obsažené v čaji.

Na konferenci zástupci amerického Úřadu pro léky a potraviny zároveň uvedli, že pití čaje může také omezit cholesterol a riziko srdeční choroby.

Laboratoř úřadu v Beltsvillu ve státě Maryland tak testovala skupinu lidí, jimž dala pít vodu zbarvenou jako čaj neb skutečný čaj. Lidem, kteří pili tři neděle čaj, se v průměru o šest procent snížila hladina špatného cholesterolu, což jsou lipoproteiny s nízkou hustotou, cholesterol LDL, ve srovnání s lidmi, kteří pili zbarvenou vodu. Na dobrý cholesterol HDL neměl čaj vliv.

(Večerní Praha)

Co jsou fytochemikálie?

Jsou to druhotné chemické látky v ovoci a zelenině, které mohou potlačit vznik rakoviny. Podporují životnost zdravých buněk a povzbuzují je

 k tvorbě bílkovin, které mírní nebezpečí propuknutí zhoubného bujení. Pokud látky způsobující nádor proniknou do buňky, fytochemikálie je obalí ještě dříve, než začnou svou ničivou činnost. V případě, že už se v těle vytvořil miniaturní  nádorek, mohou mu bránit ve vytvoření cévní sítě a napojení na krevní oběh, takže nádorek bude mít omezený přísun výživy.


Mezi nejdůležitější fytochemikálie patří například terpeny – jsou v rajčatech, mrkvi, kapustě, cibuli, česneku, citronech, saponiny – v cibuli, česneku, sójových bobech, sulfidy – v kapustě, brokolici, česneku a cibuli.


To je další důvod, proč je pro naše zdraví prospěšné jíst ovoce a zeleninu. Odborníci radí sníst denně dvě porce ovoce a zeleniny, čerstvé, vařené, kysané či dušené.


(Rytmus života 39/2002)

Toxoplazmóza a její přenos z kočky na člověka

V posledních letech přibývá v České republice nákaz toxoplazmózou. Jde o nemoc, která se na člověka přenáší především z koček. U většiny lidí probíhá bez příznaků, nebezpečná je  u těhotných žen, protože může poškodit plod.


Toxoplazmóza patří mezi takzvané zoonózy – nemoci, které se na člověka přenášejí ze zvířat. Nákazy pocházejí především z kočky domácí a podobné onemocnění, toxokaróza, také ze psů. Také je možno nakazit se touto nemocí ochutnáváním tepelně nezpracovaného masa.


Onemocnění probíhá často bez příznaků, u malého počtu lidí se může objevit horečka, malátnost nebo nevolnost. Mohou zduřet lymfatické uzliny, ale nemoc může postihnout i oko. Nemoc není přenosná z člověka na člověka. Nákaze se dá poměrně dobře předcházet -  především je nutné dodržovat hygienu. Po mazlení se zvířátky si musíme dobře umýt ruce.


Pokud onemocní matka, která očekává dítě, nikdy se předtím s toxoplazmózou nesetkala a nemá tedy protilátky, musí se léčit. Je-li kočka v domácnosti trvale, nějaké protilátky nejspíš budou vytvořeny. Ženy by si ovšem neměly pořizovat zvířátko v době těhotenství.

(Čs. Rozhlas – Zpravodaj Obce Řitka 8/02)

Jak na komáry

Komáři nesnášejí česnek!

Při jednom z vědeckých experimentů vědci metodou pokusů a omylů  našli člověka  s výjimečně (pro komáry) odpuzujícím pachem. Komáři rozhodně odmítali sát jeho krev, dokonce i tehdy, když vyhládlý roj s ním zůstal na pár hodin uzavřen v jedné místnosti. Ukázalo se, že tento účastník experimentu jedl česnek, a proto byl prosáklý pro lidský nos 

nezachytitelným zápachem. Komárům to však stačilo: jako skuteční upíři nemají rádi česnek.


Odpor v nich vzbuzuje i cibule, máta a mnohé jiné vůně. Díky tomu vzniklo mnoho prostředků odpuzující komáry (ale i jiný nepříjemný hmyz). Věda však objevila, že komáři jsou citliví na módu: vyhýbají se hladkým a lesklým látkám. To znamená, že na večerní zahradní party si neoblečeme černé mini šaty, ale lesklé a světlé šaty. Při večerním posezení bychom měli pálit v ohnivzdorné nádobě routu vonnou, šalvěj, rozmarýn, listí vlašských ořechů. Odhalenou pokožku si natíráme vonnými oleji: lžíci mandlového anebo slunečnicového oleje smícháme s několika kapkami eukalyptového anebo mátového, hřebíčkového, případně rozmarýnového oleje


Pokud nechceme, aby se nám komáři dostali do bytu, postavte si na parapety oken květináče s muškáty, rozmarýnem, mátou anebo keříček z balkónových rajčat. Můžeme tam položit i rozřezané poloviny cibule, stroužky česneku. Okna můžeme natřít hřebíčkovým nálevem (hrst hřebíčků zalijeme půl litrem denaturovaného lihu, na týden odstavíme, potom slijeme).


Když dáme hrst hřebíčků (koření!) do 1 dcl vodky nebo jiného 40 – 50 % alkoholu a za týden slijeme, vyrobili jsme si repelent, kterým si natíráme obličej a paže před spaním. Repelent komáry odpuzuje.

 
V době největšího výskytu komárů bychom měli jíst hodně kvasnic. Zápach vitaminu B, který se později vylučuje, je pro komáry velmi nepříjemný (můžeme konzumovat i vitamín B v tabletách). Pokud se navzdory všem zásahům okřídlený upír dostane k vašemu tělu a způsobí nepříjemné štípance, použijte domácí metody.

Olej s třezalkou tečkovanou


Menší láhev naplníme třezalkou tečkovanou a zalijeme olivovým olejem. Nádobu uzavřeme a necháme na slunečném místě 15-20 dní. Scedíme, květy dobře vymačkáme. Olej je vynikající, především na štípance na tváři.

Prevence:


Každý z nás, kdo má na zahradě nebo u domu nádrže (sudy, vany) na dešťovou vodu, má v nich současně chov komárů, kteří se z vody líhnou. Abychom tomu zabránili, prohlédneme pravidelně hladinu vody v nádrži. Zjistíme, že na ní plavou měsíčkovité černé útvary ve tvaru většího kmínu. Jsou to shluky vajíček, z nichž se líhnou komáří larvy. V jednom takovém „kmínu“ jsou jich stovky. Vajíčka opatrně vybereme z vody vhodnou nádobou (nejvíce se drží při okrajích nádrže). Tím jsme zlikvidovali vajíčka komárů. Pokud jsou již ve vodě komáří larvy, které se drží při hladině, 

vybereme je opakovaně hustým cedníkem. Tak se zbavíme početné populace komárů v nejbližším okolí našeho obydlí.

(Zpravodaj Obce Řitka 9/02)

Prosvětlení ořešáku

Ořešák královský neboli vlašský bývá vítán na volných prostranstvích, v zahrádkách zabírá obvykle hodně místa a ostatním stromům může překážet. Pěstitelé se o něj moc nestarají, ale bývá nutné řezem upravit objem koruny.


Zimní a jarní řez nepřichází v úvahu pro velký ron mízy (strom „pláče“). Doporučuje se prořezávat ho v době, kdy k ronění mízy nedochází, tj. v červenci a v srpnu, nejpozději v září. V této době můžeme korunu prořezat silně, i větší větve a zahušťující silné stojáky, dokonce se dá otevřít koruna k lepšímu přístupu slunce. Odřezat se dají i příliš skloněné větve, které mohou překážet při vstupu, vjezdu a nebo vadí okolním záhonům či objektům. Přitom se odstraní také větve poškozené, částečně nebo úplně zaschlé, samozřejmě i jakkoli nemocné a nahnilé.


Ořešák je schopen dobře obrůstat novými letorosty. Řezné rány po pile je třeba hladce začistit ostrým nožem a pečlivě zatřít štěpařským voskem, stromovým balzámem, latexem nebo balakrylem, zavalují se dobře a rychle.



(Zpravodaj Obce Řitka 8/02)

Z obecní kroniky

Osvětlení  obce. Roku  1902  navrhl  Josef Šplíchal, aby obec zřídila   nárožní    svítilny.   Obecní zastupitelstvo sice uznalo, že návrh jest pěkný a prospěšný, však pro nedostatek hmotných prostředků  musela návrh odložiti na dobu pozdější. Roku 1913 se usneslo obecní zastupitelstvo jednohlasně pro zavedení elektrického proudu do obce a vyzvalo všechny místní občany, aby se k projektu připojili. Teprve však roku  1923 postavil  dobřichovický majitel  elektrárny Karel  Havlík na svůj vlastní náklad vedení a dodával  obci proud dle sjednané smlouvy. V dalších  letech   obec  neustále  žádala   o  zlevnění  proudu, odvolávajíc se  na podmínky smlouvy.  Zřízení veřejného osvětlení svěřeno J. Soukupovi ze Smíchova, který podal rozpočet na 3.200.- Kčs. Instalaci nového vedení po světové válce zadáno Z Součkovi z Řevnic dle rozpočtu za 10.344 Kčs 60 hal.

                  Čestní členové - Prvním čestným členem obce Let byl jmenován 12. května 1905 nejvyšší maršálek království Českého kníže Jiří z Lobkovic.

                  Kaple  a zvonička.  Zvoničku a  kapli v  Letech postavili  roku  1820  manželé  Bollartovi,  koupili zvonek, který posvětil  r.  1830  světící

biskup  František  Poštěk ke cti sv. Prokopa,  když se  vracel z  biřmování v  Litni. Na místě nynější kapličky stál dřevěný kříž, který byl postaven na Průhon u Roviny a kolem  něho  zasazeny  čtyři  stromy.  Roku  1904 byla kaplička nákladem obce  opravena a zakoupeny  nové obrazy na  kříž v poli. Zvonek odevzdaný za světové války  1914 - 1918 vrácen obci nebyl, ale obec  obdržela za něj peněžitou  náhradu. Peníze uschovány na koupi  nového  zvonku,  který  byl  koupen  roku  1921. Roku 1936 postavila obec dva  nové kříže z modřínového dřeva  u Průhona a u prostřední  cesty. Kříže  zhotovil  tesařský  mistr J.  Biskup za 340.- Kčs.

Společenská kronika

V měsíci červenci  oslaví své životní jubileum paní Marta Křížová.

V měsíci srpnu oslaví své životní jubileum paní Věra Berkovcová, pan Oldřich Fučík.

V měsíci září oslaví své životní jubileum paní Vlasta Vaňková, paní Jarmila Váchová  a paní Jana Kotasová

-*-
Řevnický soubor Klíček děkuje paní Váňové za poskytnutí zázemí při vystoupení na letovských Staročeských májích.

Pan Jiří Veselý děkuje Obecnímu úřadu Lety za blahopřání ke svému životnímu jubileu a za dar. 
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