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           Redakce Letováku


Vážení spoluobčané!

Nastal čas adventní, čas předvánoční. Blíží se konec roku a naposledy letos vychází Letovák. Je měsíc po volbách a nové zastupitelstvo i já sám Vám velice děkuji za podporu, kterou jste nám projevili v komunálních volbách. V následujícím volebním období se budeme ze všech sil snažit Vaši důvěru nezklamat. Podrobné výsledky voleb si přečtete na dalších stránkách našeho časopisu. Je před námi mnoho práce ještě v letošním roce, ale i v roce příštím. Povodně napáchaly opravdu mnoho škod a na jejich odstraňování nás čeká ještě spousta práce. Asi největším problémem je mateřská školka. Demolice , která právě probíhá, bude stát asi tři miliony korun. O příspěvku na úhradu nákladů spojených s demolicí probíhá jednání s Krajským úřadem. 

Současně se pracuje na projektu nové školky. V zadání tohoto projektu jsou dvě třídy mateřské školky pro čtyřicet dětí.Velká moderní kuchyně, jídelna pro důchodce a veškeré zázemí, které tato budova bude potřebovat. Dále je v zadání osm bytů. Čtyři garsoniery a čtyři byty 3 plus 1. V suterénu vznikne prostor pro školní výukový bazén 16 krát 8 metrů. Předběžný rozpočet na tuto stavbu je asi 33 milionů korun. Je to obrovská suma peněz, ale já věřím, že se nám ji podaří sehnat.

Státní dotace a programy na rozvoj území postiženým  povodněmi jsou připravené tyto stavby spolufinancovat. Na obnovu vašich domů, které zničily povodně, jsou peníze již na cestě. Všichni, kdo jste předložili potřebné podklady, dostanete peníze v průběhu měsíce ledna. Veškeré potřebné informace dostanete na Obecním úřadě. Další akcí, která probíhá je obnova místních komunikací, na které jsme získali dotace z Programu obnovy venkova a programu PHARE. Jsou to ulice Sokolská, U Kotle, Požární., V Loužích, U Řeky, U Studny. Doufám, že dojde i na další ulice. V příštím roce se budeme snažit získat další dotace na opravu komunikací. Je před námi mnoho práce, ale já jsem přesvědčen, že vše zvládneme. 

Je ale čas vánoční a tak si najděte čas na trochu odpočinku a prožijte klidné svátky. Přeji Vám krásné vánoce, šťastný a veselý Silvestr. A příští rok rozhodně klidnější než ten letošní. Štěstí, spokojenost a hlavně pevné zdraví Vám přeje


  

           Váš starosta

Volby do zastupitelstva Obce Lety

Ve dnech 1.11.2002-2.11.2002 se konaly volby do zastupitelstva Obce Lety s těmito výsledky:

Jména a příjmení zvolených členů zastupitelstva:

Pořadí zvolení

Jméno a příjmení
   Věk

Počet hlasů

Volební strana č. 1 – Sdruž. ODS, KDÚ-ČSL a nez. kand.


1.

Jiří Hudeček

    37

  379


2.

Jaroslav Bolart
    29

  361


3.

Zuzana Hudečková
    39 
  
  313


4.

Josef Cmíral

    55

  285


5. 

Michael Váňa

    64

  276


6. 

Jiří Tesař

    52

  282


7.

Jana Demjanenková
    46

  230

   Jména a příjmení náhradníků:

Pořadí náhradníka
Jméno a příjmení
    Věk
Počet hlasů
Volební strana č. 1 – Sdruž.ODS, KDÚ-ČSL a nez. kand.


1.

Miloš Tomášek
    39

  160


2.

Tomáš Nádr

    21

  159

Voleb se zúčastnilo 424 voličů ze 673, což je 63%. To svědčí o vysoké úrovni letovských občanů. Volby proběhly hladce bez jakýchkoliv potíží díky perfektní práci volební komise v čele s předsedkyní A. Vanžurovou.

Z veřejného zasedání obecního zastupitelstva ze dne 7.11.2002

Veřejné zasedání zahájil dosavadní starosta pan Jiří Hudeček v 19 hodin a uvítal všechny přítomné.

Jmenování mandátní komise pro ověření výsledků voleb

Do mandátní komise pro ověření výsledků voleb byli jmenováni paní Demjanenková a Mgr. Tesař. Konstatovali, že volby proběhly podle volebního zákona, v odvolací lhůtě nebyl podán žádný protest a výsledky voleb byly vyvěšeny na úředních tabulích. Bylo řádně zvoleno 7 zastupitelů, kteří jsou všichni přítomni.

Složení slibu zvolených členů zastupitelstva
Nejstarší člen zastupitelstva pan Váňa převzal vedení schůze a předal zvoleným zastupitelům „osvědčení o zvolení členem zastupitelstva Obce Lety“. Pan Bolart přečetl „slib“ a nově zvolení zastupitelé jej podepsali. 

Jmenování volební komise 

Do volební komise byli jmenováni Ing. Cmíral a pan Bolart. Zastupitelé odsouhlasili formu volby starosty a místostarostů veřejným hlasováním.

Volba starosty

Volební komise navrhla na funkci starosty obce pana Jiřího Hudečka. Pro tento návrh bylo 6 zastupitelů, 1 se zdržel hlasování. Starostou Obce Lety byl zvolen pan Jiří Hudeček.
Volba místostarostů

Na funkci místostarostů obce byli navrženi pan Michael Váňa a pan Ing. Josef Cmíral. Oba byli zvoleni poměrem hlasů 6 pro, 1 se zdržel hlasování. Oba jmenovaní byli zvoleni do funkce místostarosty Obce Lety.

Diskuse

Po provedení voleb předal pan Váňa slovo nově zvolenému starostovi a ten zahájil diskusi. Nejdříve zhodnotil situaci v obci po srpnových povodních. Na tom, že se poměrně rychle podařilo obnovit normální chod obce, měli kromě místních občanů velkou zásluhu hasiči a brigádníci z různých míst republiky a všichni, kdo přispěli na povodňové konto obce. V současné době je posílán všem jako poděkování „pamětní list obce na povodně v srpnu 2002“. Všechny adresy pomocníků ale nemáme podchycené a tak bude poděkování zveřejněno na internetu. Na internetové straně obce je také zveřejněno letošní číslo 3 časopisu Letovák, kde je v článku pana starosty též poděkování. 

V současné době stále ještě probíhá vysoušení a rekonstrukce postižených domů, což je záležitost časově náročná. Veřejná prostranství již byla dle možností upravena, podařilo se rekonstruovat i sál obecního úřadu, ve kterém jako první akce proběhly volby, nyní se zde koná dnešní zasedání a budou zde probíhat další plánované akce (např. posvícenská zábava). Další zatopené objekty se opravují. Nejdále jsou s opravou kynologové, kteří již mají klubovnu skoro hotovou a čeká je úprava cvičiště. Také fotbalové hřiště již bylo upraveno a byla zaseta nová tráva. Hospoda u hřiště je již v provozu, na dokončení čekají již jen kabiny. Sokolovna byla uklizena, ale do provozu bude zatím uvedena jen sauna a šatny. Ostatní prostory budou stavebně upraveny zřejmě až na jaře.

Bylo zažádáno o dotace na opravy domů a je přislíbeno, že finanční prostředky přibližně ve výši 50 % žádaných budou asi poskytnuty. Jakmile je obec dostane, bude informovat občany.

Do dnešního dne obec dostala od státu příspěvek na likvidaci škod po povodních, který pokryl náklady na skládkovné, z programu SFŽP jsme dostali dotaci na opravu kanalizace a čerpacích stanic a z programu obnovy venkova dotaci na opravu komunikací. V současnosti je největším problémem získat dostatek finančních prostředků na obnovu školky, která byla povodní poškozena tak, že musela být demolována. Projektová dokumentace na novou školku se již zpracovává a na příštím zasedání s ní budou občané seznámeni. O stavební povolení by se mělo požádat do konce roku a na jaře by se mělo začít již se stavbou, bude-li dostatek finančních prostředků.

Na závěr starosta pozval všechny na Letovské posvícení, které se bude konat 16.11. Odpoledne bude na návsi hudba a vepřové hody, večer pak taneční zábava v nově opraveném sále obecního úřadu U Kafků.

Dále starosta předložil zastupitelstvu ke schválení „protokol o výsledku kontroly účelovosti užití prostředků ze státního rozpočtu určených na zajištění voleb do parlamentu ČR v červnu 2002“ a z něj vyplývající „rozpočtové opatření“.

Zastupitelstvo schválilo také směnu, prodej a darování pozemků obcí. Jedná se o majetkoprávní řešení místních komunikací a přilehlých pozemků. 

Členům zastupitelstva byl předložen knihovní řád a zřizovací listina obecní knihovny.

Zastupitelé předložené dokumenty bez připomínek schválili.

Diskuse občanů:
-  Co se bude dělat s poškozenými hrázemi?

Povodí Vltavy jako správce hrází s nimi nic dělat nebude, neboť nemá finanční prostředky. Musíme si pomoci sami. Trhliny budou opraveny, ale nemá smysl opravovat pouze v naší obci, musí se opravovat po celém toku řeky. Na jaře byli občané informováni o projektu „Čistá Berounka“, který se zabýval kvalitou vody v řece a jejím vyčištěním . V současné době se projekt doplňuje tak, že nejdříve se bude zabývat úpravou koryta řeky od Plzně až k soutoku s Vltavou a teprve potom vyčištěním vody.

· Jak se školka bude do budoucna chránit před velkou vodou?

· Nový objekt školky bude postaven na původním místě, protože obec jiný vhodnější pozemek nemá. Podlaha školky ale bude výš než dosud a rozvržení místností a využití suterénu by mělo být takové, že by případná velká voda neměla udělat velkou škodu. Mgr. Tesař doplnil, že v případě, že by se podařilo najít a koupit nový vhodný pozemek, musely by se k němu vybudovat inženýrské sítě a stavba by se prodražila a trvala by podstatně déle.

· K tématu „Čisté Berounky“ – místo výstavby čističek by bylo dobré nejdříve vyčistit koryto řeky.

· Bylo upozorněno, že po nově upravené cestě „V Kanadě“ jezdí fekální vozy do řevnické čističky a novou cestu ničí.

· Člen zastupitelstva poděkoval občanům za úsilí, se kterým při povodních zvyšovali ochranné hráze pytli s pískem. Vystavěním pytlové hráze se oddálilo zaplavení ulic a domů v obci přibližně o pět hodin oproti sousedním obcím.

· Jednoho z občanů zajímalo, proč se má nová školka stavět na původním místě, kde hrozí opětovné zaplavení a je velmi vysoká hladina spodní vody, jak dobře vědí stavebníci původní školky (stavěla se v akci Z). Dále se ptal, jak se naložilo s finančním výnosem „Koncertu na mostě“. Umístění školky už bylo zdůvodněno a Region Dolní Berounka rozhodl, že finanční výnos z koncertu bude použit na budování informačního centra regionu v Karlštejně.

· Fotografie z povodní budou k vidění na prosincovém zasedání.

· Výstavba kanalizace v Kanadě v současné době nebude, protože obec nemá finanční prostředky.

· Občany také zajímalo, zda se seženou peníze na novou MŠ (budou to peníze od pojišťovny, dotace na výstavbu bytů a shání se dotace). Dále, zda se voda v obecním vodovodu bude měkčit (zatím se o tom neuvažuje, zařízení na změkčování by neúměrně zdražilo cenu vody). Poslední dotaz se týkal obnovy elektroinstalace v obci (je již zpracován projekt, ale na realizaci nemá STE peníze).

-*-

Jak volili starostu naši sousedé

V Řevnicích kandidoval bývalý náš starosta, tajemník dobřichovického OÚ pan Miroslav Cvanciger, dostal nejvyšší počet hlasů a stal se starostou města Řevnic.

V Dobřichovicích se stal starostou dosavadní místostarosta pan Ing. Michael Pánek.

V Karlíku byl opět zvolen dosavadní starosta pan Antonín Sobotka.

Ve Všenorech je starostou rovněž dosavadní starosta pan Václav Štech.

V Hlásné Třebani je starosta dosavadní místostarosta pan Ing. Konvalinka, v Zadní Třebani dosavadní starosta pan Lubomír Schneider.

V Černošicích byla volba dramatická, ale nakonec místo starosty obhájila dosavadní starostka paní Helena Langšádlová.

Půda na zahrádkách není kontaminovaná

Zajímavou informaci přinesl Zpravodaj Hlásná Třebaně. Podle informace Okresní rady zahrádkářského svazu v Berouně nebyla zemědělská půda v povodí Berounky kontaminovaná, protože v celém povodí Berounky nebyly vyplaveny ve větším množství žádné nebezpečné chemikálie, které by mohly kvalitu půdy ohrozit. Nicméně platí, že by se letošní zaplavená úroda neměla konzumovat. V rámci podzimních prací bude tedy stačit pořádně zrýt záhony, event. je posypat vápnem a na jaře je normálně obdělávat jako v jiných letech.

(Inf. List Dobřichovic)

Posvícení na letovské návsi


Jak se již pomalu stává zvykem, vypukne vždy kolem Martina (tj.11.listopadu) na letovské návsi posvícení. Nejinak tomu bylo i letos. Na návsi byly připraveny vepřové hody i tzv. v přímém přenosu, protože řezník se svým kolektivem dobroty přímo vyráběl. A nebyly to jenom výrobky z masa, ale i cukrářské výrobky jako koláčky a kremrole, ale i výrobky některých letovských občanek. K tomu všemu patří zlatý mok, který také byl, ale byl zde k dostání resp. Čepoval se širší sortiment, zkrátka vše, co si hrdlo ráčí. K tomu všemu vyhrávali Staropražstí heligonkáři, Pražský hradčanský orchestr a Dixie Old Canal Jazzband.

Při příležitosti posvícení předal starosta hasičům, kteří  účinně pomáhali při odstraňování následků povodní v naší obci, pamětní list a upomínkový dar.  

Nezapomnělo se ani na naše děti. V druhé části návsi si hrály hry a soutěže, které byly pro ně připraveny. Krásné odpoledne skončilo, a kdo chtěl pokračovat, mohl, protože v restauraci U Kafků pak následovala taneční zábava s hudebním tělesem Vlak na Dobříš.











Ing. J. Cmíral

Jak vzniklo svatomartinské posvícení?

Podle pověsti kníže Oldřich jednou při lovu v lese zabloudil a ztratil svoji loveckou družinu. Dlouho bloudil lesem, až se ocitl na mýtince, kde stál velký milíř na pálení dřevěného uhlí. Vyptával se uhlíře, zda neviděl v okolí lovce, ale ten vrtěl hlavou. „Ukaž mi tedy cestu ku Praze,“ žádal jej kníže. „Rád, pane, ale předtím si u mě odpočiň. Žena zabila husu, kterou dlouho krmila, a právě ji upekla, to si pochutnáš!“ Vyhladovělý Oldřich rád pozvání přijal, neprozradil však, kdo je, a řekl uhlíři, že je knížecí komorník Mates. Po jídle jej pak uhlíř vyvedl ven z lesa a kníže jej na oplátku pozval do Prahy.

Zakrátko, právě o svátku svatého Martina, se uhlíř vypravil do Prahy a hned u brány se ptal na cestu k Matesovi. Protože kníže předtím vydal patřičné rozkazy, stráže uhlíře hned uvedly do velké síně hradního paláce. Teprve teď uhlíř pochopil, koho hostil ve své chýši, a padl před Oldřichem na kolena. Ale kníže jej uvítal a pozval ke stolu, na němž trůnila dozlatova upečená husa. „Nabídl jsi mi to nejlepší, cos měl doma, tak hoduj podle libosti,“ řekl mu. Po jídle jej odměnil bohatou výslužkou a vzácnými dary a vyprovodil ho ze svého sídla.

Na památku uhlířovy pohostinnosti pak kníže ustanovil, že se v Praze ve výroční den uhlířovy návštěvy hradu – 11. listopadu – bude slavit posvícení, jehož součástí musí být pečená husa.

Svatomartinské posvícenské hody, jejichž tradice sahá až do středověku, patřily u nás k nejoblíbenějším a nejokázalejším. Slavily se na počest svatého Martina, který jako jeden z mála světců zemřel přirozenou smrtí. Původně byl důstojníkem jízdního pluku, pak se však dal na víru, opustil bojiště, založil mnišskou osadu a nakonec byl vysvěcen na biskupa.

(VP)






mm
Okolo letovského Sokola


Letovská sokolovna se pomalu zdvihá ze země. Po povodni, která nás postihla v srpnu kdy byla  sokolovna  zaplavena do výše 2 m,  se nám pomalu daří vrátit naší sokolovně ztracenou tvář. Venkovní cvičiště, tzn. kurty na tenis a volejbal a nohejbal se nám podařilo již v říjnu a listopadu tak upravit, že to ani nevypadá, že zde bylo tolik vody. A sokolovna? Celou rekonstrukci jsme rozdělili do dvou etap. První etapa bude asi hotova do vánočních svátků. Daří se nám zrekonstruovat šatnu, saunu a sociální zařízení. Samozřejmě jsme zprovoznili plynové topení a sokolovnu vysoušíme. Rád bych při této příležitosti poděkoval p. Ing. M. Demjanenkovi a jeho pracovníkům z firmy KDS Studio a p. Knajflovi a jeho firmě KH Thermo za jejich práci.


Dovolte, abych nejen letovským sokolkám a sokolům, ale i všem Letovákům popřál příjemné prožití svátků vánočních, ale i vše nejlepší v roce 2003.



Za TJ Sokol Lety Ing. J. Cmíral

Stolní tenis v Letech


Již na jaře letošního roku bylo v Letech v TJ Sokol Lety připravováno založení oddílu stolního tenisu. Oddíl byl založen a přišly povodně, sokolovna je poškozena, stoly pro stolní tenis jsou zničeny, ale oddíl začal fungovat.


Osobností týmu je Jaroslav Bartůněk. Tým dále tvoří Karel Nádr, Jitka Konečná, Jirka Drbohlav, Pepa Bauer, Jirka Kosek a Pavel Kafka. Oddíl zasáhl do boje v okresním přeboru Praha-západ II. třídy.

Vzhledem k tomu, že doposud nemáme vlastní hernu, byly všechny zápasy odehrány na cizích hřištích. Doposud se hrálo s družstvy Uholičky B, Únětice A a B a Davlí a Ořechem B a C.

Nyní k jednotlivým zápasům. První zápas byl sehrán s Úněticemi B. na stolech tělocvičny ve Velkých Přílepech. Naše družstvo ve složení Bartůněk, Konečná, Nádr, Drbohlav střídal Bauer dosáhlo výsledku 10:8 a zvítězilo. Jednotliví hráči se rozdělili takto: Bartůněk 4,5, Nádr 4, Drbohlav 1 a Konečná 0,5. Další utkání se sehrálo s týmem Úholičky A dne 5.11.2002. Úholičky A vyhrály 11:7. Naše body získali hráči Bartůněk 4, Nádr 1,5, Konečná 1 a Drbohlav 0,5. 12.11. nastoupilo družstvo v Davli proti Slavoji. Po urputném boji prohrálo 10:8. Body získali Bartůněk 4,5, Nádr 3 a Konečná 0,5.

Dne 22.11. byl sehrán dvojzápas v Ořechu proti mužstvu Ořech B a C. Výsledky jsou následující: s Ořechem C prohra 12:6 a s Ořechem B 11:7. S Ořechem C získali body Bartůněk 4, Drbohlav 1,5, Kafka 0,5. S Ořechem B Bartůněk 4,5, Konečná 1,5, Drbohlav 1.


Poslední utkání 1. poloviny zbývá sehrát v Úněticích s B družstvem.


Co říci závěrem?


Družstvo se snaží, má oporu v Jardovi Bartůňkovi, který ve dvouhrách nenašel soupeře a ve všech svých zápasech zvítězil.


Škoda, že se dvojutkání nemohl zúčastnit hráč Nádr, který by určitě několika body přispěl. Ale i ostatním hráčům a hráčce se poměrně daří. I přes prohry jde jejich výkon nahoru. Čím je to způsobeno? Tým nemá hernu ani stoly a nemůže ani trénovat. Ale to už je všechno pryč. Stoly jsou již připraveny a trénovat a hrát se bude moci na sále OÚ u Kafků do doby, než bude naše sokolovna hotova.


Blýská se na lepší časy a určitě i výsledky se dostaví a 2.polovina soutěže je naše.


Tým se 26.11. zúčastnil turnaje v Klinci. Jarda Bartůněk se probojoval mezi posledních 8. Ve čtyřhře po bojích zvítězili s Čihákem nad Smrčkou a Ulihrachem a obsadili 1. místo v turnaji. Ostatní Drbohlav, Kosek, Konečná i Zavadilová skončili boje v základních skupinách. Mezi ženami obsadila Konečná 2. a Zavadilová 3. místo.


O další činnosti oddílu stolního tenisu Vás budeme informovat.







Ing. J. Cmíral

Hlas zvonů táhne ze závějí 

kdes v dáli tiše zaniká.

Dnes všechny struny v srdci znějí

neb radost se jich dotýká…

Tento úryvek krásné básně Jaroslava Vrchlického, která nás uvádí v pravou vánoční náladu, jsem si vybrala na úvod svého posledního zpravodajství o knihovně v tomto roce. Letos sice bude prožitek vánoc pod stínem katastrofy, která postihla mnoho obcí v ČR, Lety nevyjímaje. Ale snad síla vánoc přemůže smutek a všichni usednou, když ne doma, tak u svých přátel, k štědrovečernímu stolu. Až se budou rozbalovat dárky, tak jistě málokomu bude chybět pod stromečkem kniha. I já jsem se věnovala shánění knih pro své čtenáře a nakoupila jsem několik hezkých titulů, které, jak doufám, se budou čtenářům líbit. Na nákup knih jsem použila také peníze, které jsem během roku dostala od vypůjčovatelů, pečlivě jsem je evidovala a nyní utratila. Od roku 2003 budeme mít pro čtenáře změnu, která je jistě potěší. Obecní úřad je ochoten zaplatit za nabídku Okresní knihovny v Jílovém na doplnění půjčování knih. Znamená to, že jedenkrát čtvrtletně nám knihovna v Jílovém přiveze a zapůjčí 50 knih, ovšem bez našeho výběru. Za 1/4 roku se knihy po půjčování vrátí a nahradí dalšími tituly. Znamená to, že do knihovny bude ročně dodáno 200 různých titulů, takže by se mělo v plné míře splnit přání každého čtenáře. V roce 2003 bude knihovna nadále odebírat časopisy Květy, Vlastu, Rytmus života a 100+1. O půjčování časopisů je velký zájem, půjčují se na kratší dobu, takže se dostane na každého zájemce.

Těším se na Vaši návštěvu, přeji všem občanům Letů klidné vánoční svátky a spokojený nový rok.








P. Michálková

P.S.


Při svém putování po knihkupectví jsem narazila na mnohá vydání staročeských kuchařek a s malým postřehem se Vám svěřím. Zatímco klasikou českého vánočního pečiva i v nynější době jsou: linecké koláčky, vanilkové rohlíčky, pracny, kokosky, bílkové pusinky atd., tak A. Kejřová téměř před více než 80 lety, tedy v roce 1920 má zcela jiné druhy. Má je uvedené jako vánoční pečivo, ale názvy připomínají spíše zabíjačku. Doporučujeme: cukrové párky, cukrová jelítka, cukrové jaterničky, cukrovou šunku, mimo to také cukrové švestky, cukrové hříbečky atd. Vybrala jsem pro čtenáře recept na cukrové jaterničky, možná že by se hodily pro příští letovské posvícení.

12 dkg sladkých, spařených a vyloupaných mandlí se nahází do studené vody, čímž zbělí a po vyjmutí se ponechají na kamnech řádně usušit. Potom se co nejjemněji umelou. Přidá se 15 dkg cukru, vanilka, 5 oloupaných, sekaných pistácií a vše se spojí 1/2 bílkem.

Je-li těsto příliš drobivé, tuhé, přidá se ještě 1/2 bílku.

Vláčné těsto se vyvaluje v úhledné jaterničky, konce se propichují špejlemi, a vše se nechá několik dní schnout. Potom se polijí bílou polevou: smíchá se 30 dkg cukru, 2 lžíce rumu, 2 lžíce citr. šťávy a 3 lžíce vody.

Dobrou chuť!





P.M. 

Novoroční předsevzetí


je dobrá věc, ale bohužel většinou dlouho nevydrží. Obvykle chceme přestat s něčím, o čem víme,že nám škodí, ať již je to kouření, pití, přejídání a podobně. Zkusme si ale předsevzít, že budeme žít zdravě, tak, abychom zbytečně nemuseli vyhledávat lékaře, a uchovali si zdraví na co nejdelší dobu.

Jsou jednoduché způsoby, jak toho dosáhnout. Především je to výběr a příprava pokrmů. Je řada potravin, které nám dodávají důležité látky a napomáhají udržovat odolnost proti nemocím. Jsou to zejména:

Ryby. Nejméně jednou týdně zařaďte do svého jídelníčku 1 - 2 porce tučných ryb. Zvláště sardinky jsou bohaté na mastné kyseliny, které pomáhají uchovat zdravé srdce a uleví od revmatických bolestí. Chceme-li znát tučnost ryb, tak netučné ryby (méně než 1% tuku) jsou: mořská štika (hejk), treska, tuňák, mořské jazyky. Polotučný (1 -10 % tuku) je například platýz. Tučné ryby (10-30% tuku): sleď, makrela, losos, úhoř, halibut.

Pro posílení imunity jezte více rajčat - obsahují velké množství lycopenu, mocného antioxidantu. 

Olivový olej obsahuje vysoké množství vitamínu E, pomáhá snižovat hladinu cholesterolu v krvi a je prevencí mnoha onemocnění. Za nejkvalitnější se považuje tzv. panenský olivový olej, získaný z prvního lisování oliv za studena.

Rýži zařazujte do jídelníčku častěji než knedlíky. Snižuje krevní tlak i obsah cholesterolu v krvi, stabilizuje krevní cukr a inzulin, působí proti ledvinovým kamenům a snižuje riziko mnoha dalších nemocí. Vývar z rýže je léčebným prostředkem při katarech žaludku a střev.

Banány jsou zdrojem draslíku, který je důležitý pro správnou funkci svalů a nervů a pro udržení normálního krevního tlaku. Jsou ideálním jídlem pro zažívací ústrojí. Představují velmi malou zátěž.

Jogurt zabraňuje bujení škodlivých bakterií a kvasinek ve střevech a přináší úlevu při střevních potížích. Působí jako prevence rakoviny tlustého střeva a pomáhá čistit trávicí trakt od škodlivých látek. Nejlepší jogurt je ten, který obsahuje živé složky a co nejméně dalších látek.

Mrkev má vysoký obsah beta-karotenu, který chrání tělo před vznikem některých druhů rakoviny a působí příznivě na zažívací ústrojí. V těle se beta-karoten přeměňuje na vitamin A, potřebný pro zdravý zrak a sliznice. Na rozdíl od většiny přírodních potravin je mrkev zdravější vařená než syrová. Při vaření se z buněk mrkve uvolňuje beta-karoten, kterého tělo dokáže vstřebat víc než polovinu, pokud pokrm obsahuje tuk.

Česnek a cibule jsou výjimečně zdravé. Česnek je účinný proti kornatění tepen, zlepšuje stav mozkových tepen a prokrvení mozku, a tím i myšlení a paměť. Upravuje krevní tlak do normálu a podporuje vylučování škodlivých látek z těla. Působí i jako antibiotikum při zánětlivých procesech a podporuje obranyschopnost proti virovým onemocněním. Podobné vlastnosti má i cibule.

Těstoviny jsou italské národní jídlo, které přispívá nízkému výskytu srdečních onemocnění. Těsto pro těstoviny, vyrobené převážně z mouky a vody, obsahuje sacharidy, které tělo používá k vytváření energie. Nemají mnoho kalorií a mohou se používat i při dietě.

Pohanka a sója se k naší škodě v našem jídelníčku příliš nevyskytují. Sóji se říká rostlina budoucnosti, protože obsahuje nejvíc plnohodnotných bílkovin ze všech rostlin. A pohanka je zase přírodním lékem na křečové žíly.

Jezte jedno jablko denně. Je dobrou prevencí proti střevním potížím a pomáhá zvládnout i menší infekce.

Tolik k otázce naší zdravé výživy, a na závěr ještě několik rad:

Využijte síly vody.Voda je dobrým pomocníkem při špatném oběhu a slabém imunitním systému. Pijte dostatečné množství vody, nejméně 2 litry vody denně, aby váš trávicí systém dobře fungoval.

Jděte na procházku nebo si zacvičte. Procházky pomáhají při depresích, oběhových potížích, obezitě, bolesti zad, vysokému tlaku a kornatění cév. Cvičení je nejlepším prostředkem pro zlepšení funkce oběhového systému a svalového tonusu, a navíc přináší dobrou náladu.

Uvolněte se. Naučte se relaxovat - zbavit tělo napětí, vyhnete se mnoha problémům. Vědomé uvolnění a snížení napětí uklidňuje a je dobrou prevencí proti vysokému krevnímu tlaku, menším infekcím a bolestí hlavy.

Pijte alkohol s rozumem. Mírné pití neškodí, naopak poslední průzkumy ukázaly, že občasná sklenka vína je zdraví prospěšná.

A pokud jste se rozhodli přestat kouřit, tak již během 48 hodin se zlepší vaše dýchání, během třech měsíců se sníží riziko onemocnění srdce na stejnou úroveň, jako byste nekouřili, a po pěti letech se sníží riziko rakoviny téměř na nulu.

Věříme, že těchto několik rad Vám pomůže překonat vánoční jídelní nápor a budete se cítit dobře.
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 Važme si jablek!

Na světě existuje tisíce kulturních odrůd jabloní. Jablko je nejvděčnějším ovocem a také nejoblíbenější kuchyňskou surovinou. Jablka se sobě sice podobají, ale každá odrůda má jiné chemické složení.

Obsahují cukry, kyselinu jablečnou i citronovou, třísloviny, aromatické látky, minerály, především draslík, hořčík, fosfor, vápník, sodík, železo, mangan a síru. Jablka jsou vynikajícím zdrojem pektinu a též celulozy, která podporuje trávení. Obsahují však málo vitaminů. I přesto jsou významným ovocem, které by v našem jídelníčku nemělo chybět. Převážně se konzumují v syrovém stavu, používají se při dietách, doporučují se při chorobách krevního oběhu. Z jablečných slupek se připravuje odvar, který uklidňuje nervy, pomáhá tlumit bolest kloubů a má příznivé účinky na činnost jater a ledvin. Syrový jablečný mošt zase účinně pomáhá proti nepříjemné zácpě.

(Rytmus života č. 39/2002)

Pozor na svalovce!

Je doba domácích zabíjaček a tím také větší konzumace masa. Z ČTK jsme získali upozornění na nebezpečí, které se skrývá při požívání nedostatečně tepelně upraveného masa. Je to svalovec (latinsky Trichinella spiralis), který patří mezi parazity a přenáší se krví. Člověk se může nakazit požitím syrového masa (tatarský biftek!), nebo málo tepelně upravovaného masa. 

Svalovec napadá hlavně bránici, žvýkací svaly a jazyk. Usadí se ve svalové buňce, kterou zničí a při větší invazi způsobí červ horečky, třes a křeč dýchacích svalů. V pozdější fázi onemocnění se již prakticky nedá léčit a může končit i smrtí.

Larvy svalovce se líhnou a dospívají ve střevě, kde samice kladou vajíčka. Larvy pak pronikají střevní stěnou do krve a usazují se právě ve svalové tkáni, kde mohou přežívat až 30 let. Larvy ve svalovině ničí teplota nad 70 stupňů Celsia. Inkubační doba od nakažení do vypuknutí choroby je deset až čtrnáct dnů. 

Na ochranu před tímto nebezpečným parazitem je třeba dbát na důkladnou tepelnou úpravu masa.

(ČTK)
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Z obecní kroniky - pokračování

Navštěvovalo tudíž dobřichovskou školu r. 1846 z Let 40 dětí, z toho 22 chlapců a 18 děvčat. Z celkového počtu 27 školném povinných rodin platilo školné 16, neplatilo 11. Větší počet rodin v Letech, platících školné se srovnání obce Vonoklas (22 rodin, platili 3) možno souditi o zámožnosti obyvatelstva obce Let.

Dozor nad školou vykonávali od r. 1787 školní dozorci či vikáři až do r. 1867, kdy zákonem z 21. prosince převzal dozor stát. Konsistoř nahrazena zemskou školní radou, funkci vikářů převzali zemští školní inspektoři, a vikáři omezili se jen na dohled vyučování náboženství. Zemské školní radě podléhaly okresní školní rady a těm opět místní školní rady.

Když  r.  1864  přešel  patronát  školy v Dobřichovicích z vrchnosti (Křižovnického řádu) na obec, zřízen byl školní výbor, složený ze zástupců všech k Dobřichovicím přiškolených obcí: Vonoklasy, Lety a Rovina. Lety zastupoval Josef Šůra a Josef Bolart. Roku 1869 školní výbor zrušen a nahradila jej místní školní rada. Měla se ustanoviti hned roku 1870, ale pro odpor k novým školským zákonům, pasivním postojem nejen dobřichovské obce ale i všech obcí v Čechách, byla sestavena teprve r. 1873.

Roku 1783 zastupoval Lety v místní školní radě Josef Bolart z čp. 1, r 1885 Jan Vlášek, r. 1888 Antonín Trousílek, r. 1894 František Babička, v letech 1896 - 1910 Josef Šůra, r 1919 Jar. Bolart. Dle zákona z r. 1920 ustanovena nová školní rada, v níž zastupoval Lety František Malý, r. 1924 Jaroslav Bolart, r. 1932 František Švéd, r. 1936 Frant. Švéd a Frant. Sedlák.

Velkou starost rodičům přespolních dětí činilo stravování. Žáci v plném vývinu svého dětství potřebovali teplé jídlo, obzvláště v zimě, kdy promrzlí zasedali do školních lavic a zůstávali ve škole mnohdy i odpoledne. Žáci, většinou chudých rodičů, neměli často učebnic, sešitů, knih apod. Roku 1901 navrhl řídicí učitel Frant. Bobek založení „ krejcarového spolku“ k podpoře chudých dětí. Jeho myšlénka byla přijata se zájmem a již 10. února 1901 spolek zahájil svou činnost. Za členy se přihlásilo ihned 160 osob s příspěvkem 2 haléřů ročně. Za peníze kupovány dětem knihy, školní sešity aj. Spolek dobře prosperoval neb za roku 1906 vydal za školní potřeby 387 k 50 haléřů. Také "polívková akce " zřízena na podnět okresního hejtmana a vedena opět řídícím učitelem Frant. Bobkem brzy se vžila k spokojenosti všech malých strávníků. V prvních dnech se vydávalo přespolním dětem jen 25 polévek, počet později stoupal a již roku 1905 se prodalo dětem na 5490 polévek za režijní poplatek 4 haléřů. Potřeby k vaření dávali místní obyvatelé, hlavně obchodníci: učitel Hugo Švéd, obchodníci J. Guth, V. Straka, František Hampl, František Černý, rolníci František Vlášek, Josef Ráž a Jan Landa. Polévky vařila zprvu manželka řídicího učitele Bobka ve své kuchyni, později se přestěhovala "polévková akce" do hostince u Balounů.

Městská škola: zvýšením počtu dětí školou povinných nedostačovala již dosavadní škola v Dobřichovicích a proto jednáno ve školní radě o zřízení nové budovy, nebo přístavbou získati větší počet školních místností. Proti tomu se postavili nejen zástupci přiškolených obcí Lety a Třebáň, ale i vlastní obce dobřichovická. Přes všechny potíže jednáno o stavbu dále a ve schůzi místní školní rady v Dobřichovicích byl 27. července 1933 přijat návrh, žádati o povolení měšťanské školy. Stavba byla povolena a s vykopávkou gruntů započato roku 1934. Stavba rychle pokračovala a již 25. srpna 1935 byla budova slavnostně otevřena. Rozhodnutím okresního národního úřadu pro Praha venkov z 21. června 1936 přiškoleny k dobřichovské měšťanské škole obce: Dobřichovice, Lety, Vonoklasy, Horní Mokropsy, Všenory a Černolice. Výnosem zemské školní rady v Čechách ze dne 16. srpna 1940 přeměněna měšťanská škola v újezdní. Přiškolené obce zůstaly beze změny.

Na žádost místního národního výboru v Letech po komisionelním  řízení z  29. listopadu 1948 odškolena od Dobřichovic část obce Let při "letovském mostě" a na levém břehu Berounky a přiškolena do Řevnic.

         Měšťanskou - újezdní  školu navštěvovalo v letech

1940 - 1941    23 žáků,    1941 / 1942   23 žáků,

1943 - 1944    20 žáků,    1946 / 1947   16 žáků.

Různé vzpomínky a paměti.

R. 1898 byly zasazeny na oslavu 50 jubilea panování císaře          Františka Josefa I. u kníže u průhonu lípy.

R. 1899 obecní zastupitelstvo projevilo nelibost, že nikdo z letského  výboru  nebyl  pozván  na  slavnostní hostinu, uspořádanou při udílení sv. biřmování v Dobřichovicích.

R. 1906 podepsána obecním zastupitelstvem petice k navrácení          pražského hradu zemi České.

R. 1909 Antonín Němec žádal o povolení výčepu lihovin. Obec          nesouhlasila s povolením „nechtíce tím podporovati tak dost již zmáhající se zhoubný alkoholismus a s ním se šířící nemravnìlost“.

R. 1928  dne 12. listopadu v pondělí o pùlnoci převážel Haut z Let do Řevnic několik mladíkù, kteří se vraceli z posvícenské zábavy. Když se vracel zpět na své stanoviště, spadl nevysvětlitelným způsobem do Berounky  a utonul.  Hned druhého  dne bylo usilovně pátráno  po  jeho  mrtvole  a         i  pozdější námaha příbuzných byla marná.

Společenská kronika

V měsíci listopadu a prosinci 2002  oslavili svá významná životní jubilea tito naši spoluobčané:

pan Radko Stuchlík , paní Svatava Landová, paní Rutová Soňa, pan Jiří Štolba.

V měsíci lednu oslaví své životní jubileum pan Jan Švéd.

V měsíci únoru a březnu oslaví svá svá životní jubilea pan Vlášek Stanislav, paní Šplíchalová Josefa, paní Vlachová Růžena a pan Jiří Parobek.

-*-

Navždy nás opustil pan František Kadlec. Čest jeho památce!




























Strana 16
Strana 17

