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Vážení spoluobčané!

Konečně se dostáváme k tomu, abychom vydali další číslo našeho časopisu. Spousta práce v posledních dvou měsících nás zdržela natolik, že Letovák vychází až nyní. O čem jiném může být můj článek, než o povodních a o volbách. Srpnová povodeň v naší obci se nesmazatelně zapíše do její historie. To, čemu nikdo nevěřil, se stalo skutečností. Voda se přelila přes protipovodňové hráze a zatopila velkou část naší obce. Zatopila devadesát tři domy, z nichž muselo být evakuováno dvě stě čtyřicet lidí. Povodně způsobily značné škody na majetcích jak soukromých, tak obecních. V naší obci je to asi sto sedmdesát milionů korun. Když si uvědomíme, kolik obcí bylo v naší republice povodněmi poškozeno, dostáváme se k závratným částkám. Doufejme, že si toto naši zákonodárci a vláda dobře spočítají, že se obejdeme bez nových letadel, že bude rozumně zprivatizován Český Telecom a další zbylé podniky a že ministerstva začnou konečně šetřit. Myslím, že velká část škod by se dala z těchto peněz zaplatit. 

Letošní srpen nám nepřinesl klidnou dovolenou, ale spoustu práce a starostí. Je mi nesmírně líto všech, kterým povodeň napáchala škodu. Jsem ale velice rád, když vidím, jak se s následky povodní dokážete vypořádat. Obecní úřad se Vám bude snažit i nadále co nejvíce pomáhat. Čeká nás prý tuhá zima a mnoho problémů ještě nastane. Troufám si říci, že ten nejhorší úklid máme úspěšně za sebou. Tady bych chtěl vzpomenout na všechny, dobrovolníky a dobrovolné hasiče, bez kterých bychom úklid nikdy nezvládli. Nesmím zapomenout na profesionální hasiče, dobročinné organizace, všechny, kteří organizovali humanitární pomoc, a na lidi a organizace, kteří naší obci přispěli finančně. Jsou to stovky lidí a já si netroufám je tady všechny vyjmenovat, protože by mně moc mrzelo, kdybych na někoho zapomněl. Připravujeme seznamy všech lidí a organizací, kteří nám při povodních pomáhali, a budou jim rozeslány děkovné dopisy a pamětní listy. Znovu opakuji, že bez nich bychom úklid nezvládli. Při práci vznikala nová přátelství a mnoho našich nových kamarádů se k nám bude rádo vracet. Přijeli na benefiční koncert a chystají se na naše posvícení. Vždy je u nás rádi přivítáme. 

Povodně způsobily obrovské škody. Na prvotní krytí nákladů jsme od státu obdrželi tři miliony čtyři sta tisíc korun. Tyto peníze byly použity na stroje, nakladače, autodopravu a poplatky za skládku. Upravují se poničené komunikace a čistí břehy řeky. Doufám, že to nebyly peníze poslední. Všichni jste si zajisté všimli, že již začaly práce na demolici mateřské školky. Dle předběžných odhadů si demolice a stavba nové školky vyžádá asi devatenáct milionů korun. Bude to pro příští rok největší investiční akce v naší obci a věřím, že i na ni se nám podaří sehnat dostatek financí.

V posledních dnech probíhá také rekonstrukce sálu obecního úřadu. Vše je naplánováno tak, aby letošní komunální volby  proběhly již v novém a důstojném prostředí. V naší obci byla sestavena pouze jedna kandidátka. Je to sdružení kandidátů ODS, KDU-ČSL a nezávislých kandidátů. Devět lidí, kteří chtějí pracovat pro Vás a pro naší obec. Věřím, že naši kandidátku podpoříte a přesto, že je jediná, k volbám přijdete. Naším cílem v příštím volebním období bude stavba mateřské školy, dále chceme pracovat na odstraňování škod po letošních povodních. Prosadit vyčištění koryta řeky Berounky a vykácení náletových porostů z jejích břehů. Pokračovat v opravách místních komunikací, dokončit výstavbu infrastruktury do všech koutů naší obce a podporovat rozvoj podnikatelských aktivit, hlavně vytváření nových pracovních míst. Chceme i nadále pořádat kulturní a společenské akce a pokračovat v pořádání tradičních slavností  jako jsou Staročeské máje, Masopust, Posvícení atd. Zaměříme se na lepší spolupráci s našimi Spolky, které bychom chtěli více vtáhnout do dění v obci. Na budoucí čtyři roky je to práce až dost. Věřím, že to společně dokážeme.

V závěru mi dovolte, abych poděkoval celému zastupitelstvu za jejich práci v minulém volebním období. I když se vše nepodařilo tak, jak si představujeme, myslím, že se v minulých čtyřech letech udělal obrovský kus práce a v naší obci je to vidět.

Přeji Vám všem příjemný podzim a co nejrychlejší a nejúspěšnější likvidaci následků povodňových škod. Hodně štěstí a klid na práci Vám přeje 








Váš starosta

Volby do obecního zastupitelstva v Letech


Volby se budou konat v pátek 1. listopadu 2002 od 14.00 do 22.00 hodin, a v sobotu 2. listopadu 2002 od 8.00 do 14.00 hodin v sále obecního úřadu v restauraci U Kafků.


Volby bude řídit volební komise ve složení: předseda Alena Vanžurová, členové Jiří Hudeček st., ing. Alena Strnadová, Stanislav Vlášek, Pavel Kafka, zapisovatelkou byla jmenována Ivana Melicharová.


Hlasovací lístek bude dodán všem oprávněným voličům nejpozději 3 dny před volbami. Při jeho případné ztrátě jej obdrží volič od volební komise přímo ve volební místnosti. Při volbách se každý volič prokáže občanským průkazem.

Kandidátní listina pro volby do zastupitelstev obce Lety:

Název volební strany: Sdružení ODS, KDU-ČSL a nezávislých kandidátů

Kandidáti:

1. Jiří Hudeček, 37 let, starosta, Lety, člen ODS, navržen ODS

2. Ing. Josef Cmíral, 55 let, manager, Lety, bez politické příslušnosti, nezávislý kandidát

3. Michael Váňa, 64 let, důchodce, Lety, člen KDU-ČSL, navržen KDU-ČSL

4. Mgr. Jiří Tesař, 52 let, podnikatel, Lety, člen ODS, navržen ODS

5. JUDr. Zuzana Hudečková, právnička, Lety, člen ODS, navržena ODS

6. Jaroslav Bolart, 29 let, podnikatel, Lety, bez politické příslušnosti, nezávislý kandidát

7. Jana Demjanenková, 46 let, podnikatelka, Lety, bez polit. přísl., nezávislý kandidát

8. Miloš Tomášek, 39 let, podnikatel, bez polit.přísl., nezávislý kandidát

9. Tomáš Nádr,21 let, studující, Lety, bez polit. přísl., nezávislý kandidát

Povodeň v Letech

Protipovodňové hráze, stavěné v Letech na břehu Berounky před padesáti lety, byly tehdy projektovány na tak zvanou padesátiletou vodu. Vycházelo se z tehdejšího stavu řeky a jejího okolí, jenže dnešní průtočnost řeky je úplně jiná. Před padesáti lety nebylo podél břehů tolik obrovských stromů a různých staveb, a koryto řeky nebylo tak zanesené jako nyní, takže při srpnové povodni dosáhla voda až 1 metr přes tyto ochranné hráze. Nedokázala ji zadržet ani zvýšená hráz z pytlů s pískem, kterou obětaví občané Letů v krátké době zbudovali. 

Následky byly katastrofální. Čtvrtina obce byla zaplavena, zatopeny byly 93 domy, některé až do výše přes 2 metry, zatopeny byly sokolovna, fotbalové hřiště, cvičiště psů letovského Kynologického klubu, obě letovské hospody, sál obecního úřadu a školka, jejíž budova je po povodni staticky narušena a musí být zbourána. Totéž hrozí nejméně 5 domům.

Jen na odstraňování následků povodně je vyčíslena částka sedm a půl milionu korun, z čehož jen náklady na odvoz zničeného materiálu do skládky činí skoro 4 miliony korun.

Při odklízení sutin se zachovala velice dobře řada místních a okolních firem a majitelů různých nákladních aut a bagrů, kteří zpočátku pracovali zadarmo nebo jen za náklady na naftu. Obrovskou práci vykonali dobrovolníci, jichž se do Letů sjelo na 240. Z nich bylo asi 80 dobrovolných hasičů z obce Lety a z jiných obcí, a zbytek byli skauti a dobrovolníci z Prahy, Liberce a Vrchlabí. Všichni tito dobrovolní pracovníci pomohli postiženým občanům dostat se z nejhoršího a připravit domy na vysoušení.









mm
Střípky z povodní aneb jak jsem viděla povodeň já

Probouzím se zase rozlámaná jako po výprasku. To zas byla noc. Zdálo se mi o povodni. A nebylo to poprvé. Vracím se v myšlenkách nazpět do srpna.

Bylo to jako ve zlém snu, ze kterého se chcete probudit, ale nejde to. Nikdo z nás nevěřil tomu, že by Berounka mohla vystoupat takhle vysoko. Vzpomínám si přesně na pondělí, 12. srpna, jak voda stoupala. Pořád pršelo, a tak nám bylo jasné, že tentokrát nám dá voda zabrat. Celý den jsme byli v pohotovosti, ale informace ještě nebyly nijak poplašné. Zprávy z Jižních Čech však nebyly nijak potěšující, a tak jsme začali mít strach. 

V noci z pondělí na úterý asi moc lidí nespalo. Potkávali jsme se v pláštěnkách a s deštníky celí nervózní na hrázi u řeky a dívali jsme se s hrůzou na hučící a neustále stoupající Berounku. Ještě to jde, snad to hráz vydrží, říkali jsme si a přesvědčovali tak jeden druhého, a v duchu jsme doufali, že tomu tak bude. 

Uvědomuji si, že už tu noc jsem měla zvláštní pocit, jako když se něco hrozného neodvratně blíží. Moji dva němečtí ovčáci, fena a pes, se chovali skoro hystericky, a kdykoli jsem odcházela z domu, byli úplně šílení strachy. 

V úterý ráno nám začalo být úzko. Byl vyhlášen třetí stupeň povodňové aktivity – stav ohrožení. Situace se nevyvíjela nijak dobře, informací málo a neurčité a voda pořád stoupala a stále pršelo. Nebylo mi nijak dobře, když jsem musela zabalit pár nejnutnějších věcí do batohu, doklady, peníze (totéž musela udělat moje mladší dcera a manžel, starší dcera byla mimo republiku), spací pytle a samozřejmě vzít psy a evakuovat se, zatím na obecní úřad, kde pracuji. Občas jsem polkla slzy, když jsem musela obcházet ulice a zvonit na lidi a říkat jim, aby si vzali jen to nejnutnější, zajistili dům a odešli. Nevěděla jsem, co nás čeká, a být poslem špatných zpráv je moc smutné. Asi mi moc nevěřili, když jsem jim říkala, že voda se přelije přes ochrannou protipovodňovou hráz. Ještě teď, když o tom píšu, mám znovu slzy v očích. Myslím, že se většina lidí chovala rozumně. Všichni si pomáhali, snažili se stěhovat věci, co šly zachránit. Většině bohužel ani stěhování nepomohlo, protože voda byla příliš vysoko a zaplavila stejně i věci vystěhované do vyšších míst. 

Čas letěl jako splašený a voda stále stoupala. Rozhodování v těchto chvílích, co dělat, bylo velmi těžké. Čekat? Sice jsme věděli, že stoupání vody nemůžeme zabránit, ale nečinnost byla hrozná. Začaly se stavět hráze z pytlů s pískem, které zvyšovaly stávající protipovodňovou hráz. Z betonárny Osbet jezdila jako o závod auta s pískem, igelitové pytle plnili pískem dobrovolníci. Lidé běhali a snažili se zabránit vodě, aby vtrhla do ulic. O půl druhé odpoledne (nebo to bylo v půl jedné – už si to přesně nepamatuji), zazvonil na úřadě telefon a dostali jsme informaci, že od Berouna se blíží povodňová vlna, která u nás bude zhruba za 3 hodiny, a že prognózy nejsou dobré, protože ještě další povodňová vlna se blíží od Plzně. Bylo nám jasné, že je zle, protože nebýt navýšení hráze pytli s pískem, už se voda vylévala do ulic teď. Jak vysoko však Berounka ještě půjde, to nám nikdo nedovedl říci. Zprávy ohledně Vltavy také nebyly příznivé, odhady množství kubíků vody, které se na nás hnaly a měly protékat Berounkou, byly neuvěřitelné. Okolo třetí hodiny odpolední byl vypnut elektrický proud, a tak zhasla světla na úřadě. Telefony ještě fungovaly.

Vzpomínám si, že jsem v té době telefonovala s jednou paní z Prahy, která měla u nás na chatě tatínka a nevěděla kde je a kam až sahá voda. Ani já jsem to nedokázala posoudit, protože jejich chata je naproti centru obce na druhé straně řeky. Asi třikrát se na základě mojí zprávy pro pána na chatu vypravili hasiči, aby ho zachránili, avšak nedovolali se a nikdo nevěděl, jestli je ještě na chatě nebo ne. Později se zjistilo, že byl celou dobu na půdě chaty, a že chata byla samozřejmě zatopená. Musel prožívat určitě hrůzu. Byl od něj však nerozum v chatě zůstávat, když o nebezpečí věděl a hasiči kvůli umíněnému starému pánovi riskovali možná životy. Když přeskočím dobu, musím říci, že po opadnutí vody a obnovení telefonního spojení, tedy zhruba v polovině září, jsem znovu hovořila s jeho dcerou, a ta mi právě řekla, že její tatínek zůstal na chatě, a že je relativně v pořádku fyzicky, avšak nějak se z prožitých zážitků nemůže vzpamatovat. To docela chápu. 

Ale nazpátek do reality, úterý 13. srpna odpoledne. Všichni, kdo mohli, plnili pytle pískem a jako mravenečkové běhali a rovnali je vedle sebe na hráz. Hráz však je dlouhá, a voda se v nižších místech začala pomalu přes ni přelévat. Všem nám začalo být jasné, že boj s vodou asi prohrajeme, že je Berounka silnější, že je tady ohlášená povodňová vlna od Berouna. Po řece plavalo dřevo, části chat či kůlen a mnoho dalších věcí a materiálu, který voda vzala na zahradách a březích řeky na horním toku. Kladli jsme si otázku, zda to vůbec protipovodňová hráz vydrží. Po 16 hodině došlo k tomu, k čemu dojít muselo. Voda vtrhla do ulice V Chaloupkách. Couvali jsme před ní směrem k návsi. Voda rychle zalévala níže položené zahrady a domy, bublala kanály ven na ulici a rychle přibývala. Před našima očima se začalo zalévat fotbalové hřiště, které se rychle plnilo vodou, jak se srovnávala hladina řeky. Naše domy byly pod vodou. Bylo to jako zlý sen. Hrůzný, avšak fascinující pohled, od kterého se nedaly odtrhnout oči. V té chvíli jsme si asi ještě neuvědomovali, co se vlastně děje. Bylo to jako když napouštíte z vodovodu bazén. Zklamaně jsme opustili místa, kde se zvyšovala hráz pytli s pískem. Teď už šlo o život, už nemělo cenu se s řekou prát, protože vyhrála. Byli jsme před ní bezmocní. Ale to ještě nebyl konec, voda neustále stoupala. Ptali jsme se jeden druhého, kam až voda půjde? Kdy přestane stoupat? Ani jeden z nás však nedovedl odpovědět. Přestaly fungovat telefony. Apokalypsa pokračovala, neuvěřitelné se stalo skutečností. 

Blížil se večer a bylo nutné vyřešit pro mnohé spaní. Chodili jsme jako ve snách a snažili se začít normálně fungovat i když se tomu mozek bránil. Mnoho lidí, kteří neuposlechli výzvy, aby opustili svoje domovy, které budou zaplaveny, v nich nyní zůstalo uvězněno. Hasiči (ze Zlína s velitelem panem Procházkou, kteří dorazili už ráno jako první) společně s policií několik lidí na člunu ze zatopených domů vysvobodili, avšak přesto bylo dost lidí, kteří v domech zůstali. I když se nic nestalo, což víme až teď, přesto si myslím, že to je nerozum v takovéto situaci v domě zůstávat. Domy byly najednou uprostřed proudu řeky a po řece plavaly kusy dřeva, zbytky obydlí, železa z různých zničených konstrukcí, všude byla tma, voda hučela a stále stoupala. Každou chvílí se mohlo stát, že do některého domu narazí nějaký materiál, který prorazí dům a tím ho naruší, že by mohl i spadnout. Nikdo nemohl zaručit, že se něco takového nestane. A na záchranu lidí už je potom pozdě a majetek potom stejně nezachráníte. Co by vůbec znamenal majetek, kdybyste přišli o život? Pak už byste stejně nic nepotřebovali! A také je třeba si vážit života druhých, kteří ho kvůli vám nasazují. Ne, není rozumné v této situaci neposlechnout. Tlak na psychiku musí být obrovský, když jste v domě uprostřed proudu řeky. Voda má obrovskou sílu. Nadzvedne bazény, skleníky, chaty, domy, kůlny a hodí je do proudu. Všude je tma, hučení řeky a vrzání všech plavajících věcí. Brrrr, to musí být na blázinec. Raději pryč.

A voda stále stoupala. Přišla spásná myšlenka a už se telefonovalo na Mořinu, starostce paní Francové. Byla fantastická, hned nám slíbila, že nám otevře základní školu, která je momentálně prázdná, že můžeme být ve třídách. A tak jsme začali evakuovat lidi, kteří neměli kam jít. Odjeli jsme na Mořinu do školy. Na Mořině na nás byli strašně hodní, ať už to byli sousedé školy z bytovek, personál školy nebo kuchařky v Lomech, kam jsme chodili na obědy. Bylo vidět, že nám strašně chtějí pomoci. Ještě jednou jim touto cestou za nás za všechny děkujeme. Solidarita lidí v těchto strašných chvílích je strašně důležitá, protože jste tak nějak na dně. Nevíte, co vás čeká, až se vrátíte domů. „Domů“ jak divně tohle slovo teď znělo. Byli jsme na kopci, v bezpečí, v teple a v suchu, ale co se děje „dole, doma“? Byli jsme ve spojení s kamarády „zezdola“ přes mobilní telefony, na které normálně nadáváme, protože nás každý všude dohoní. V této době jsme na něj nedali dopustit. Teď se nedalo nic dělat, jen čekat, až se Berounka umoudří. Stoupala asi až do jedné hodiny v noci. Zastavila se v polovině návsi. Zbývalo několik centimetrů a byl by zaplaven i obecní úřad. Naštěstí se to nestalo. 

Tu noc z úterka na středu, kdy voda stále stoupala a my jsme byli ve škole na Mořině, za námi přijela moje kamarádka Míša Kranátová. Přivezla nám ještě další deky a spacáky a věci na převlečení (a morální podporu), protože jsme nevěděli, jak dlouho budeme muset zůstat mimo Lety. Tu noc dostala nápad, že dá výzvu na internet, že naše obec je jednou z obcí postižených povodní, a že potřebujeme pomoci. Ten nápad, jak se později ukázalo, měl váhu zlata. K výzvě dala čísla našich mobilů, protože jiné spojení momentálně neexistovalo. Dole v Letech jsme zatím na internet nemohli (a jak se později ukázalo, trvalo měsíc, než bylo telefonní spojení obnoveno). 

Ve středu ráno jsem dostala zprávu, že začala voda konečně opadávat. Kluci se prý jeli podívat na kánoi, jak vypadá situace v ulicích, ale nedostali se všude, voda byla ještě přes hráz, a tak byl velký proud. Bylo to příliš nebezpečné. 

Na Mořině jsme byli do čtvrtka 15. srpna dopoledne. Neměli jsme už stání, chtěli jsme se vrátit „domů“. Zároveň jsme se však báli, co nás čeká. Ve čtvrtek jsme se tedy vrátili do naší doteď krásné vesnice, na kterou jsme byli pyšní. Bylo to k pláči, voda opadala a po ní zbyla naprostá spoušť. Domy i ulice zůstaly plné bahna, zničené zahrady, všude smrad z nafty a fekálií. Byl to smutný pohled. Některé níže položené domy byly zaplaveny až do neděle, protože voda nešla tak rychle odčerpávat. Bylo zaplaveno celkem 93 domů a 240 lidí muselo být evakuováno. 

Na základě internetové výzvy o pomoc Letům začaly fungovat naše mobily (starosty Jiřího Hudečka, můj, Míši Kranátové, Karla Ráže a Aleny Strnadové) jako styčné body se světem. Klobouk dolů, lidí, kteří chtěli pomoci, bylo hodně. Doteď jsem dojatá, jak mi děkovali, že mohou přijet pomoci a já jsem zas děkovala jim, že pomoci chtějí. Mladí lidé z celé republiky a hasičské sbory s technikou se začali sjíždět a tak začal další díl „povodní“. Byl to fyzicky náročný maratón, který nešel skoro tři neděle zastavit. Obecní úřad začal fungovat jako centrum humanitární pomoci pro zaplavené, sklad byl zřízen v nové hasičské zbrojnici, která jakoby zázrakem, protože je na mírném kopečku, zůstala suchá. Také jsme fungovali jako centrum pro krmení dobrovolníků a hasičů, informační centrum, krizový štáb hasičů a vůbec. Byli jsme na úřadě non stop od rána do noci, jak bylo třeba. Na úřadě jsme i spali. Prostě bojové podmínky. Pomáhali jsme všichni, Alena Strnadová, Ivana Melicharová, Jitka Korecká, moje máma, která byla evakuovaná dokonce dvakrát (jednou z domova z Radotína a pak z Letů na Mořinu) a moje maličkost. Pomáhali ale i další,  a tak doufám, že se nikoho nedotkne, pokud zapomenu někoho jmenovat, protože jich opravdu bylo moc. Paní Hudečková s paní Váňovou pomáhali vydávat jídlo a sami taky roznášeli to, co uvařili doma, paní Lisá a další. Vím, že se na úřadě na přepážce objevilo vždycky něco dobrého, ale nevěděli jsme někdy, kdo dobrotu přinesl.

Přijelo spousta lidí ochotných pomoci. Opět mám problém, jestli mám jmenovat, abych, proboha, na někoho nezapomněla. Anebo snad přeci? Ale bylo jich tolik ! Přijeli z Liberce pod vedením Jany Eichlerové, Pavel se svým „bobíkem“ z Vrchlabí, Junáci z Hrádku nad Nisou, dobrovolníci z Nového Jičína, z Jihlavy, z Nového Města na Moravě, z Brna, z Východních Čech, z Hradce Králové, z Kroměříže, z Opavy, z Kladenska, z Prahy, z Frýdlantu, dobrovolní hasiči i profesionálové také byli z celých Čech i z Moravy, snad nezapomenu na některou obec, byli z Kutné Hory, Vrd, Uhlířských Janovic, Braškova, Valdeka, Pleteného Újezda, Čísovic, Mníšku pod Brdy, Dolních Jirčan, Průhonic, Jíloviště, Lázní Bohdaneč, Bystré (okr. Svitavy), Dolní Rožínky (okr. Žďár nad Sázavou), Olešnice, Rakvic, Třebovic, Adamova, Zlína, z Mostku, Jevíčka, Křesetic, Chrástu, Příšovic (Liberec), Osnice- Jesenice, Nového Města nad Cidlinou, Hradce Králové, Bystrého – Svitavy, Líšného –Žďáru nad Sázavou, Zlína, Vamberka, Zderazi – Chrudim, Hybrálce – Jihlava, Benešovska, Brušperku, Červeného Kostelce, Vsetína, Čáslavy, Ostravy, Krnova, Mělníka, Jablonce nad Nisou, České Lípy, Náchoda, Liberce a také naši domácí letovští dobrovolní hasiči. 

Všem jmenovaným i nejmenovaným patří naše opravdové díky. Všichni byli moc prima. Lety byli plné pomocníků, kteří spali kde se dalo. Pod širým nebem, (bylo hezky),  pod stany (na návsi bylo malé stanové městečko), u hasičské zbrojnice, v hasičské zbrojnici, v garáži u Zuzky Hudečkové, u Jardy Bolarta, u Petry Flasarové, a u dalších hodných lidí, kteří dobrovolníky uložili. První dny to bylo krušné, protože nebylo pomalu kde se umýt. Naštěstí se situace pomalu zlepšovala. Začalo se vehementně uklízet, vyhazovat všechno, co voda zničila, a že toho bylo požehnaně. První dny se pomalu nedalo projít ulicemi, protože byly zavalené mokrým nábytkem a všemi věcmi (lednice, mikrovlnky, rádia, televize....), vším, co si Berounka označila, že je její. Všechno se vyklízelo, nakládalo a odváželo na skládku, to co ještě bylo použitelné se mylo proudy vody, dezinfikovalo. Odhaduji, že v prvním víkendu přijelo pomoci na 150 dobrovolníků a na 150 hasičů.

Začala přicházet i humanitární pomoc ve formě čistících prostředků, dezinfekčních prostředků, rukavic, odklízecího nářadí, toaletních a hygienických potřeb, jídla, balené vody, oblečení, přikrývek, léků, lidé začali nosit na obecní úřad peníze a darovali je na postižené povodní.  Ze skladů Červeného kříže se podařilo zajistit pro naše občany mnoho materiální pomoci, kterou jsme distribuovali přímo do postižených rodin. Snažili jsme se zajistit i vyplácení sociálních příspěvků pro postižené na našem úřadě, aby nemuseli naši občané do Černošic. Bohužel musím říci, že ne vždy jsme byli správně pochopeni. (Jó, není člověk ten, aby se zavděčil lidem všem). Na to nám mnohdy síly nestačily. 

Snažili jsme se tedy všichni pomáhat, kde se dalo, a to psychicky, radou, pochopením, ale i materiálně. Chodili jsme do terénu do zatopených domů, abychom zjistili, co lidé postižení povodní potřebují. Na úřadě (a potom před zbrojnicí) se mazaly svačiny, které pak byly rozváženy hasičům a dobrovolníkům do terénu. Snažili jsme se organizačně zvládnout vše co nejlépe, starosta byl hlavní velitel, který na dálku i zblízka řešil, co bylo třeba. Někdy možná organizace zaskřípala, protože nám všechno momentálně přerostlo přes hlavu, ale i to se někdy stává. Svačiny rozváželi například Tomáš Nádr se svojí přítelkyní, paní Nádrová s maminkou Tomášovy přítelkyně, Petra Flasarová, ale dobrovolníci, kteří přijeli autem, a pomáhali rozvážet i humanitární pomoc zatopeným lidem.

Nová hasičská zbrojnice byla základnou a skladem, ve kterém pomáhali svými organizačními schopnostmi a sháněním zásob pro lidi „na teď a taky na potom“ Míša Kranátová, Milena Bolartová a hlavně junáci Michal s bráchou, a další, jejichž jména už bohužel z mojí paměti vypadla. Omluvou pro mě snad může být to, že v tyto náročné dny jsem komunikovala s desítkami lidí. Ti, na které jsem tedy zapomněla, snad tuto mojí omluvu přijmou. U „hasičárny“ taky fungovala „hospoda na bahně“, jak ji dobrovolníci vtipně pojmenovali. Večer bylo navzdory povodňovým okolnostem veselo. Utvořila se nová přátelství, na která možná někteří nezapomenou. Rozhodně mezi zajímavé „osobnosti“ patřil Pavel z Vrchlabí, který se svým „bobíkem“ bojoval proti bahnu ve „své ulici“, jak začal říkat ulici U Viaduktu, kde pomáhal se svojí technikou. Neúnavně organizoval v těchto náročných dnech hasiče Jirka Tesař, kterého posléze vystřídal kutnohorský Zdeněk Voseček. Bez odpočinku fungoval a organizoval za často hektických okolností Jarda Bolart se svojí technikou (ale i bez ní, to když organizoval dobrovolníky). Jako zásobovatel teplého jídla a dovozu čehokoliv, co se vejde do kombíku, fungoval obecní strážník Karel Ráž, který samozřejmě ještě po nocích hlídal dokořán otevřené domy po povodni, aby z nich lapkové neodnesli to, co tam ještě zbylo, (a že toho bylo vesměs pomálu). A samozřejmě nesmím zapomenout na starostu Jirku Hudečka, který neustále telefonoval, a to většinou nejméně dvěma telefony najednou, řešil za pochodu všechny možné problémy, kterých nebylo málo.

Dorazil kamion s humanitární pomocí ze spřízněné obce z Německa z Ailertchenu. V kamionu bylo spousta oblečení –  zimních bund, kabátů i ostatního oblečení, a to většinou nového. Bylo přivezeno také několik elektrických spotřebičů, slovy dvě pračky, jedna lednice, asi dva sporáky, nějaký nábytek, několik vysoušečů a drobnosti, jako obrázky, světla, pár malých ohřívačů vody. Veškeré věci byly nabídnuty občanům, oblečení bylo převezeno do sálu u hospody, kdy měli všichni po několik dnů možnost si cokoliv vybrat a odnést. A to nejen Letováci, ale kdokoli. S prací okolo oblečení bylo poměrně dost práce, pomáhala paní Kárníková ml. a Milena Bolartová. To, co zbylo z nového oblečení, bylo odvezeno prostřednictvím Červeného kříže na Mělnicko. Musím však říci, že v té době bylo zřejmě všude oblečení dost, protože o ně nebyl moc velký zájem, ani o přikrývky, lůžkoviny, spací pytle atd. Ještě dnes je v hasičské zbrojnici nějaký nábytek i spotřebiče, takže zájemci by si možná mohli vybrat a odvézt. Po obci také byly vyvěšeny seznamy, na kterých byla nabídka občanů z okolních obcí, kteří nabízeli základní nejnutnější věci, jako přikrývky, povlečení, ale i nábytek. Protože nemáme možnost všechno uskladnit, mohl kdokoliv kontaktovat přímo dárce a dohodnout se s nimi. Nebylo a není v našich silách všechno zajistit, protože nevíme, co kdo potřebuje. 

S odstupem času od ničivé povodně jsme se snad všichni trochu vzpamatovali. Snažíme se vysušit naše domy, opravit, co voda poničila a zařídit se znovu. Finančních prostředků není nikdy dost na to, co potřebujeme, pojišťovny sice platí, ale jde to pomalu, škod je hodně. A my začínáme být netrpěliví, protože se blíží zima, která teprve ukáže, jak jsme stavěli naše domy a co vydrží. Nemáme s vodou zkušenosti, a tak možná na jaře budou další škody. Musíme to však zvládnout, nic jiného nám totiž stejně nezbývá. Povodeň nás všechny prověřila, ukázalo se, na koho se dá spolehnout. Určitě přijde deprese, která se bude mezi nás vkrádat, a bude se potvora vracet, ale nedejte se, vyhoďte ji z baráku, ať si jde, tady nemá co dělat ! 

Ještě jednou díky všem, kteří pomáhali při povodních, po povodni, teď, a to jak prací, materiálně, finančně či rozumnou radou nebo pochopením. Díky, nezapomeneme to nikomu, a doufejme, že nenastane příležitost, abychom to museli někomu vracet, že dá voda pokoj a zůstane ve svém korytě. Už teď se potvora tváří, jakoby  se nikdy z koryta nevylila. 








Alena Vanžurová

Hasiči a povodeň

Myslím, že  nemusím připomínat ten srpnový den, kdy naši obec a prakticky celé poberouní postihla dosud nevídaná povodeň. Za mého života to již byla třetí a nejstrašnější.

Chtěl bych se několika málo slovy zmínit o činnosti našeho sboru dobrovolných hasičů. Myslím, že nepřeháním, když řeknu, že příslušníci sboru, zejména družstvo mladých pod vedením svého velitele odvedli pořádný kus práce. Je naší chybou, že se nám nepodařilo zmapovat celou činnost. Podle slov velitele jednotky byli hasiči nasazeni po dobu 12 dnů a každý zhruba odpracoval kolem 100 hodin. Byly prováděny čerpací práce na odčerpání vody v zahradách v ulici V Chaloupkách, v různých částech obce byly vyčerpány řady studní, některé i několikrát, čerpala se voda ze sklepů, držely se noční hlídky a prováděly další práce, jako např. plnění cisteren na mytí ulic. 

Ukázalo se, že hasičská technika byla dobře připravena,  dobře sloužila a že je pro takovéto případy dostačující. Nechybělo ani nadšení a zájem, zejména u mladších členů. Ukázalo se také, že to byla prověrka nejen znalostí práce s technikou, ale také vztahů mezi jednotlivými členy a jejich poměru ke kolektivu.

Hasičská zbrojnice se stala kromě skladu  humanitární pomoci jakýmsi  centrem celé činnosti. Každý den v podvečer se před zbrojnicí scházeli hasiči, samozřejmě i z jiných míst naší republiky, kteří přijeli pomáhat. Besedovalo se, vyměňovaly se zkušenosti, navazovaly se přátelské vztahy. Setkali jsme se s hasiči z různých částí republiky, někdy jim tiše záviděli jejich výzbroj a výstroj. Bohužel nemám k dispozici seznam všech jednotek, které z celé republiky přijely do Letů pomáhat.

Závěrem bych chtěl říci, že letovští hasiči naplnili myšlenku „Bližnímu ku pomoci“ beze zbytku a za to jim patří dík.






Jiří Štolba 

Jak se žije v letovském Sokole po povodních


Letovští Sokolové měli připraveno na měsíc srpen několik velmi zajímavých akcí. Po turnaji dvouher v tenise byl připraven i turnaj čtyřher. Dalšími akcemi byly cyklistické kriterium okolo Letů, turnaj osad a okolních obcí o pohár Berounky ve víceboji a v neposlední řadě i již několik let pořádaný podzimní turnaj v nohejbale.


Srpnová povodeň však všechno změnila. Ani jedna z výše uvedených akcí se nekonala. Místo těchto sportovních akcí jsme měli sokolovnu pod vodou do výše 200 cm a celé cvičiště také.  Ušetřena nebyla ani naše klubovna, která je de facto v prvém patře, ale i v té bylo asi 10 cm vody. Zničená podlaha, plovoucí parkety, zničená nářadí, plná sauna větviček a dříví, hřiště pokryté bahnem. To byl pohled, který se nám naskytl, když jsme mohli sokolovnu poprvé po povodni vidět. Za vydatné pomoci dobrovolných brigádníků a malé hrstky letovských sokolů bylo započato se záchrannými pracemi. Musíme však říci, že mnoho toho zachránit nešlo. Jak to vypadá v současné době? Nářadí, které šlo zachránit (cvičící stroje pro kulturistiku) se zachránilo. Ostatní je pryč a musíme se přiznat, začínáme znovu. Stoly pro nově vzniklý oddíl stolního tenisu jsou pryč stejně, jako sítě či míče pro nohejbal a volejbal. Zničeny jsou i žíněnky a další zařízení pro běžnou rekreační gymnastiku.


Ale co se dá dělat. Brečet se nesmí a nemá. Chceme v době co nejkratší zprovoznit alespoň šatnu se saunou. Sály a posilovny musí pořádně vyschnout. Ty se opravy dočkají až asi na jaře příštího roku. Dokončuje se i oprava topení a elektroinstalace. V neposlední řadě se chystají i úpravy venkovních cvičišť. Brigády již začaly. Termíny jejich konání jsou vždy vyvěšeny ve vývěskách Sokola. Vím, je to těžké, ale přesto si dovolím požádat všechny příznivce letovského Sokola o pomoc a to zejména finanční, případně i jinou.


Uvádím zde číslo našeho účtu u České spořitelny 0384768309/0800, kam, pokud budete moci, můžete poukázat jakoukoli částku. V případě, že byste nechtěli předat dar prostřednictvím bankovního ústavu, můžete jej předat některému členu výboru TJ  např. Ing. L. Švédovi, J. Hudečkovi nebo ing. J. Cmíralovi. Děkujeme za jakýkoliv dar.


Dovolte mi, abych Vám všem slíbil, že letovská sokolovna bude žít tak, jak žila do července letošního roku.


Ještě jednou díky za pomoc.






Za TJ Sokol Lety ing. Josef  Cmíral

Vážení občané!


Rádi bychom vytvořili archiv fotografií či jiných záznamů o letošní srpnové povodni.


Pokud nějaké máte a chcete je zapůjčit ke zhotovení kopií, přineste je na Obecní úřad v Letech.








Ing. Josef Cmíral 

Z kynologického klubu

Léto skončilo, dětem zase začala škola. Letošní léto však bylo svými událostmi zcela výjimečné, a nám všem se zapsalo do paměti jako katastrofální. Srpnová povodeň nás všechny zasáhla a vyhodila z normálních kolejí. Povodeň zasáhla nejen naše domovy, ale i naši klubovnu a náš cvičák, a to neuvěřitelnou silou. Dnes, zhruba dva měsíce poté, co Berounka zaplavila polovinu naší obce a vystoupala do neuvěřitelné výše, jsme se ještě nevzpamatovali ze škod, které voda napáchala. A tak se stále snažíme vysoušet naše byty a  opravovat je do takové míry, aby se dalo do zimy bydlet. Zima však přišla letos dost brzy, a tak je to všechno náročné jak fyzicky, psychicky, ale i finančně. Situace, ve které se někteří z nás nacházejí, je zcela mimořádná, nemáme s ní žádné zkušenosti. Snad se dá říci, že jsme fyzicky i psychicky zvládli průběh povodní, evakuace, pak i úděsný návrat po opadnutí vody, úklid zabahněných a mokrých domů, vyrovnali jsme se s tím, že jsme téměř vše vyhodili do kontejnerů, všechen nábytek, téměř všechno vybavení z bytů, elektrické spotřebiče, plynové kotle, ale i ošacení a také písemnosti, památky, fotografie. Člověk si chvílemi připadal, že je to snad zlý sen, ze kterého se najednou probudí a bude si moci oddechnout, že to je jen sen. Ale nebyl to sen, skutečnost je taková, jaká je, a každým dnem jsou některé věci těžší. Dnes je to pro mnoho lidí psychicky čím dál tím náročnější zvládat i obyčejné záležitosti, a tak někdy člověk propadá depresi.  Povodeň ochromila i naše koníčky, a tak nemáme kde cvičit s našimi psími kamarády, ani nemáme čas. 

Ale dost pláče, musíme se snažit zvednout hlavu. Opravujeme tedy klubovnu, musíme se pustit do shánění materiálu na nové překážky, protože ty nové, které jsme měli, nám uplavaly. Uplavaly i ty, které jsme se snažili zachránit a přenesli je do zahrádky ke klubovně, tedy za protipovodňovou hráz. Voda byla tentokrát silnější a porazila nás. Musíme jen doufat, že už se tento zážitek nebude opakovat. Přesto v nás zůstává schován strach, že by ... snad raději ne. 

Ale ještě nazpět k létu, i když musím lovit vzpomínky z paměti těžce, protože jsou překryty povodní. Jakoby to bylo všechno už strašně dávno, a přitom to bylo na přelomu července a srpna, kdy jsme, tak jako každoročně, pořádali letní výcvikový tábor v Nýřanech u Plzně. I letos se sjela bezvadná parta lidiček, se kterými jsme si užívali dovolenou celých čtrnáct dní. Vařili jsme si samé dobroty, grilovali kuřátka na ohni a vymýšleli legrace. I letos jsme v polovině tábora uspořádali zkoušky z výkonu podle zkušebního řádu TART. Zkoušek se zúčastnilo celkem 9 psovodů a všichni byli úspěšní. Měli jsme obrovskou radost, že se nám zkoušky povedly, protože jsme poctivě trénovali. Počasí první týden trochu zlobilo, ale na práci se psy to bylo ideální. Ale v neděli po zkouškách se oteplilo a druhý týden jsme si užívali opravdu dovolenou. Na závěr tábora jsme uspořádali legrační závod. Oblékli jsme se vtipně, každý vymýšlel masku, a také jsme v rámci možností oblékli psy. Měli jsme vymyšlené legrační disciplíny, legrační ceny, a Pavel Šubrt  namaloval i diplomy. Pavlovi jsme vlastně dali na starost skoro celé závody, udělali jsme z něho rozhodčího a nakonec jsme jej za odměnu vykoupali oblečeného v bazénu. Byla to legrace. Všechno jsme natočili na videokameru, ale bohužel jsme o videonahrávku, tak jako o všechny ostatní, přišli při povodni, protože všechno bylo v klubovně. 

Musím říci, že to je to, co mě mrzí nejvíc, že jsme přišli při povodni o tři naše kroniky, téměř o všechny fotografie a písemnosti, o videokazety, na kterých byly nahrány skoro všechny naše akce. Zachránili jsme nějaké negativy, tak uvidíme, snad bude základ pro psaní nové kroniky. Kroniky, co byly pod vodou, jsme rozřezali a snažili jsme se je usušit. Bohužel se z nich pravděpodobně moc nezachrání, byly totiž plné fotografií, a ty se slepily a zničily napsaný text. Co se dá dělat. Jak říkám, začneme psát kroniku novou. 

V říjnu jsme měli plánované zkoušky a tradiční krajský závod jednotlivců. Bohužel jsme museli obě akce zrušit. Klubovna ještě není hotová, a tak zatím nevíme, kdy zahájíme znovu výcvik. Pravděpodobně až po novém roce, a to jen částečně, protože zajištění nových překážek bude ještě chvíli trvat. Snad to naši členové pochopí. Jestli se bude konat plánovaný silvestrovský legrační závod, to v současné době nejsme schopni odhadnout. Musíme si opravit nejdříve domovy, a až budeme moci zase bydlet, tak se opět rádi vrátíme k pejskařině. Už se na to těšíme, moc nám to chybí. Touto cestou bychom také chtěli poděkovat všem, kteří nám pomáhají, ať už materiálně či finančně. Jsme vděčni za každou pomoc.  

Na závěr mého povídání bych chtěla říci ještě jeden poznatek. Povodeň byla zlá zkušenost, ale prověřila lidi okolo nás, a tak dnes už víme, co lze od koho očekávat , a to vůbec není k zahození. 







Alena Vanžurová

Benefiční koncert v Letech


K podpoře obcí postižených srpnovou povodní v mikroregionu Dolní Berounka uspořádaly v sobotu dne 7. 9. 2002 zadnotřebaňské Naše noviny s agenturou Direct Media a letovským obecním úřadem benefiční koncert. Konal se za krásného slunečného počasí v parku před letovskou prodejnou. 


V koncertu vystoupila řada umělců, kteří účinkovali bez honoráře – v zájmu podpory občanů, postižených povodní. Akci řídil moderátor Jan Rosák a vystoupily skupiny zadnotřebaňský Třehusk, Liteňská chasa, řevnická bluegrassová kapela The Short Fingers, Vlak na Dobříš, pantomimická dvojice Z popela a jazzová kapela Steamboat Stompers. Dále účinkovali Ondřej Hejma, kytarista Štěpán Rak , který zahrál i Smetanovu Vltavu, a děti z folklorních souborů Klíček, Notičky a Malé notičky.  


Na koncertu se prodávaly pamětní vstupenky v ceně 50, 100, 200 a 500 korun. Za odpoledne se podařilo vybrat neuvěřitelných 150 tisíc korun. V této částce jsou započteny i obnosy 20 000,- Kč - dar svinařské radnice, 5000,- Kč, které daroval pan Ivan Janovský, 2000,- Kč manželé Zavadilovi ze Zadní Třebaně a další finanční dary.


Koncert, kterého se zúčastnily stovky diváků, měl mimořádný úspěch a přinesl lidem postiženým povodní alespoň trochu zábavy a rozptýlení.

( NN 10.9.2002)






mm

Posvícení v Letech


V sobotu 16. listopadu 2002 pořádá Obec Lety Martinské posvícení, které se bude konat od 13.45 hodin na letovské návsi. Jako na správném Martinském posvícení budou vepřové hody – přímo na návsi se budou plnit a vařit jitrnice, jelítka a bude se prodávat ovar. Občerstvení nápoji bude také zajištěno.


K tomu všemu budou odpoledne hrát skupiny Dixie Old Golden Canal Jazzband, Pražský hradčanský orchestr a Pražští heligonkáři.


Od  20 hodin večer bude posvícenská zábava pokračovat v sále obecního úřadu v restauraci U Kafků, kde k tanci a poslechu bude hrát skupina Vlak na Dobříš.


Přijďte se podívat na naše posvícení!  

Společenská kronika

Poděkování


Tímto dopisem chceme vyjádřit vřelé díky celému zastupitelstvu obce, obecnímu úřadu a zejména panu starostovi Jiřímu Hudečkovi za maximální pomoc a podporu v době srpnových záplav. Dále bychom  rádi projevili nesmírné díky místním podnikatelům , panu Jaroslavu Bolartovi, Františku Slavíkovi a panu Vladimíru Lisému ml., dále pak letovským dobrovolným hasičům, hasičům z blízkého i dalekého okolí a všem brigádníkům za nezištnou a včasnou pomoc při odklízení následků hrůzné povodně.

Jejich nesmírná ochota se nedá vyjádřit slovy. Přesto Vám mnohokrát děkují občané z Prostřední ulice v Letech.

V Letech dne 13.9.2002

-*-

Toto je díkuvzdání všem dobrovolným brigádníkům, kteří v časech nejtěžších 13.-15. srpna 2002 obětavě pomáhali v zatopené oblasti v Chaloupkách v Letech.

Nečekali díků a přece a nezištně udělali více než se dalo očekávat. Pracovali obuti v holinkách v bahně, pro zcela  neznámé občany, s velkým fyzickým vypětím. Byli nám velkou oporou v čase, kdy se zdálo vše beznadějně nepřekonatelné.

Ráda bych tímto vzdala dík dvěma mladým ženám, které pomáhaly vynášet obrazy, porcelán  z bahna. Dále mladému páru z Mořiny a Petrovi ze Stodůlek, který se mnou pracoval 3 dny.

Zvláště tímto děkuji našemu starostovi Jiřímu Hudečkovi, který   skvělou organizací a obětavou prací nám všem velmi pomohl za cenu svého vlastního vyčerpání.

Tímto ještě jednou díky Vám všem a mnoho jiným, díky požárníkům, policii i soukromým podnikatelům, kteří dali k dispozici svoje stroje atd, atd.

V Letech 19.9.2002



Soňa Rutová, Lety

-*-

Své životní jubileum oslavila v říjnu paní Anna Mičková.

V srpnu 2002 se narodil David Tesař, Jan Mottl, Ester Sirotková.

Všem jubilantům i miminkům přejeme všechno nejlepší a hodně zdraví!

-*-
Navždy nás opustil pan Jan Aichmajer. Čest jeho památce!
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