Zápis z veřejného zasedání obecního zastupitelstva dne 5. 10. 2010

Datum :
5.10. 2010
Přítomni: členové obecního zastupitelstva dle prezenční listiny

Občané:  42

Ověřovatelé: Ing. Josef Cmíral, Ing. Jiří Kárník 

Zapisovatelka: Ivana Melicharová

Program:

1) Zahájení

2) Schválení smluv o zřízení věcných břemen 

3) Aktuální informace o dění v obci

4) Různé

5) Diskuse

6) Závěr

K bodu 1)

Starosta zahájil schůzi v 19.00 hodin. Přivítal přítomné a seznámil je s programem jednání. Jmenoval ověřovatele zápisu Ing. Josefa Cmírala, Ing. Jiřího Kárníka a zapisovatelku Ivanu Melicharovou. 

Na úvod starosta přednesl krátký projev v tomto znění:

Dnes se koná poslední veřejné zasedání zastupitelstva, zvoleného v roce 2006. Je to moje poslední příležitost, jak na této úrovni zastupitelům poděkovat za čtyři roky práce v obci, spolkách i na všech akcích. Za čtyři roky se toho událo v Letech hodně. Některé projekty se nepodařilo dotáhnout, ale doufám, že v nich bude pokračovat nové zastupitelstvo. Celé čtyři roky úřad dobře fungoval, za což patří dík zaměstnancům. Poděkování patří i těm, kteří se starali o pořádek a zeleň v obci. Těm všem patří můj a doufám, že i váš dík. Za pár dní bude zvoleno nové vedení obce. Doufám, že k volbám přijdeme v hojném počtu a zodpovědně zvolíme zastupitelstvo na další čtyři roky. Čeká ho hodně práce a důležitých rozhodnutí. Bude projednávat další výstavbu, změnu územního plánu, bude rozhodovat, které projekty budou upřednostněny k financování. Přeji všem, aby příští volební období bylo klidnější, než to minulé. Problémy nás provázely celé čtyři roky. Vítězství ČSSD v krajských volbách pro náš region znamenaly pozastavení financování některých projektů. A do toho ještě hospodářská krize. Snad se již vše obrací k lepšímu a další čtyři roky budou pro práci komunálních politiků klidnější.    

K bodu 2)  

Projednání smluv:

· Smlouva o zřízení věcného břemene na pozemcích p.č. 4/1, 4/2, 4/3, 5/1, 6/4 a 335/1  v k.ú. Lety, uzavřená s firmou Telefónica O2 Czech Republic, a.s., Za Brumlovkou 266/2, Praha 4 – Michle pro stavbu podzemního komunikačního vedení veřejné komunikační sítě „Lety, K Mateřské Škole čp 508, BD-8bj., ÚPS “.

· Smlouva o zřízení věcného břemene na pozemcích p. č. 1286/44 a 1292 v k.ú. Lety, uzavřená s firmou ČEZ Distribuce, a.s. se sídlem Děčín, Teplická 874/8 zastoupená společností Elektroštika, s.r.o., se sídlem U Družstva Ideál 13, 140 00 Praha 4 zřizování a provozování zařízení distribuční soustavy, nové zemní kabelové vedení NN 0,4kV (kNN)
· Smlouva o zřízení věcného břemene na pozemcích p.č. 3438/2, 3438/11 a 3438/23 v k.ú. Řevnice, uzavřená s firmou ČEZ Distribuce, a.s. se sídlem Děčín, Teplická 874/8 zastoupená společností Elektroštika, s.r.o., se sídlem U Družstva Ideál 13, 140 00 Praha 4 zřizování a provozování zařízení distribuční soustavy, nové zemní kabelové vedení NN 0,4kV (kNN) a nová rozvodná skříň v pilíři včetně přívodních kabelů NN (kNN).
· Starosta předložil zastupitelstvu ke schválení návrh darovací smlouvy pozemku p.č. 508/2 v k.ú. Lety u Dobřichovic o výměře 436 m2, ostatní komunikace mezi SD Bohemia Group a.s., Ukrajinská 1488/10, Praha 10 (dárce) a Obcí Lety, Na Návsi 160 (obdarovaný).

Všechny předložené smlouvy byly schváleny všemi hlasy.   

K bodu 3)

a) Starosta informoval, že oprava veřejného osvětlení pokračuje postupně dle finančních možností obce. Postupně se bude vyměňovat 40 lamp. Méně nákladné provozní opravy veřejného osvětlení pokračují.

b) Starosta informoval, že tři lípy na památném místě v ulici Karlštejnská jsou dle dendrologa z firmy Arbosana uschlé a nemocné a dále neporostou. Navrhl, aby byly poraženy. Na stejné místo budou vysázeny nové lípy a památné místo U Třech lip zůstane zachováno. 

c) Starosta informoval, že byla vysázena zeleň u mateřské školy, na kterou obec získala finanční prostředky z dotace. Dle odborníka z firmy Arbosana bylo doporučeno, aby stromy a keře byly osázeny až na podzim a ne v létě. Celkové náklady činily 380.000,- Kč z toho 219.000,- byla dotace, o dotaci bylo požádáno v lednu 2010.
d) Starosta informoval o projektu „Zastávky Karlštejnska“, který je realizován prostřednictvím Svazku obcí – Region Dolní Berounka. V rámci projektu bylo v naší obci postaveno šest nových autobusových zastávek (Na Návsi, Pražská a Na Kloubcích). Projekt je ve fázi dokončování, připravují se závěrečné zprávy a budou probíhat kontroly. Plánovaná druhá etapa tohoto projektu nebude pravděpodobně realizována, protože se nepodaří zajistit dostatek finančních prostředků z Evropských fondů.

e) Starosta informoval o jednání s ředitelem firmy SD Bohemia Group s.r.o. ohledně dokončení přechodu a schodů u bytových domů v ulici Karlštejnská. Z jednání vyplynulo, že podmínkou pro vybudování přechodu je instalace zpomalovacího semaforu.

f) Starosta sdělil, že jsou vypracovány dvě varianty studie kruhového objezdu na křižovatce komunikací č. 115/II a 116/II. Obě varianty budou předloženy odboru dopravy Krajského úřadu, kde bude rozhodnuto, která varianta by měla být realizována. Obec poté zažádá o stavební povolení. Finanční prostředky na realizaci, by měl poskytnout kraj. Zábor kruhového objezdu nebude zasahovat do okolních pozemků.

g) Starosta podal informace o založení Svazku obcí TřeMoLe (Hlásná Třebaň, Mořina, Lety). Svazek byl vytvořen z důvodů zájmu o možné budoucí propojení stávajících vodovodních řadů námi vybudovaných a nového plánovaného řadu. Do budoucna by tak bylo možné mít v případě výpadku našeho vodovodu záložní zdroj. Svazek obdržel územní rozhodnutí na stavbu vodovodu. V současné době probíhá fáze k získání stavebního povolení. Obec Mořina má podanou žádost o napojení na Pražský vodovodní řad. Realizace je předpokládána koncem roku 2011, financování by mělo být 90 % dotace, 10 % obec, pro naši obec to bude cca 1 milion Kč.
h) Starosta podal informaci, že 23. 10. 2010 od 8 do 12. hodin bude svoz nebezpečného odpadu v Letech na návsi. Dále oznámil, že firma Stena Safina, která sídlí v Polní ulici (dříve Superplast) přijímá k likvidaci elektrozařízení, kromě mrazáků a lednic. Občané s trvalým pobytem v Letech zde mohou po předložení občanského průkazu odložit elektrozařízení bezplatně.
i) Starosta sdělil, že proběhlo jednání s firmou Elektromontáže s.r.o. ohledně plateb za zřízení věcného břemene. Obecní zastupitelstvo má stanovit na příštím zasedání cenu za běžný metr. 

Diskuse:

Byl vznesen dotaz ohledně veřejného osvětlení Na Hvězdárnách. Starosta odpověděl, že postupně dochází k výměně lamp dle finančních možností obce.
Pan Vaněk se dotázal, na koho se obracet ve věci vybudování přechodu a schodů v ulici Karlštejnská. Starosta znovu zopakoval již uvedené informace ohledně této záležitosti. Obec se finančně podílí na vybudování schodiště a přechodu. Informoval o jednání se zástupci firmy SD Bohemia Group, při kterém byla podepsána dohoda o společném postupu při budování přechodu pro chodce a schodiště dodatek č. 1. 

Policie ČR stanovila podmínku realizace přechodu pro chodce – nutnost instalace světelné zařízení zpomalení rychlosti před přechodem. Další důležitou skutečností je, že pozemek, na kterém je budováno schodiště je v soukromém vlastnictví a je nutné získat od vlastníků souhlas s realizací.
Pan Rezek měl připomínku k danému tématu ve smyslu, že vybudování přechodu pro chodce mělo být jednou z podmínek kolaudace bytových domů v Karlštejnské ulici. Starosta odpověděl, že v době, kdy probíhala kolaudace nefungoval stavební úřad v Řevnicích. Kolaudaci prováděl stavební úřad z Mníšku pod Brdy a stavbu takto zkolaudoval.
Ing. Cmíral poznamenal, že z jednání, která probíhala, vyplynulo, že schodiště i přechod budou dodělány. Dále připomněl, že občané z bytových domů byli osloveni, aby participovali na realizaci světelného zařízení. Dosud se nikdo nevyjádřil k výši příspěvku.
Pan Rezek se dotázal, zda by bylo možné alespoň přechod pro chodce namalovat. Starosta odpověděl, že se zkusí dohodnout s pí Sémovou z odboru dopravy, zda by bylo možné na přechodnou dobu namalovat přechod bez světelné signalizace rychlosti.

Pan Rezek vznesl připomínku, že by měl obecní úřad vybírat poplatek za zábor veřejného prostranství při výkopových pracích, že by to byl pro obec příjem.

Na základě připomínek a návrhů z minulého veřejného zasedání ohledně kamerového systému ing. Cmíral informoval, že byla pozvána do obce odborná firma, která se zabývá touto problematikou. Pracovníci firmy prošli obec a navrhli osm kamer (u MŠ, kaplička na návsi, u fotbalového hřiště, přístup do Letů z Dobřichovic, u mlýna v Dobřichovicích, vjezd do Karlické ulice, křižovatka směr Karlštejn a vjezd Na Šiltovku), do míst, která jsou podle odborníků přístupy do obce. Cena jedné kamery je 93.760,- Kč. Z návrhu vyplývá, že se vším potřebným zařízením by celkově daný projekt vyšel na více než 2 mil. Kč a tudíž je momentálně nereálný.

Pan Klobouček upozornil na problém s odpadky, na znečišťování odpadními vodami a na černé stavby, zvláště u chatařů, což zaznamenává ve svém okolí.
Starosta odpověděl, že tyto problémy, eventuelně sousedské vztahy by měl v případě, že nedojde k dohodě, řešit soud. Obec má minimální možnosti a pravomoce v těchto záležitostech něco ovlivnit. Co se týká problémů s odkanalizováním chatové oblasti je nutné říci, že na vybudování kanalizace a vodovodu nemá obec dostatek finančních prostředků. Dotaci nelze získat pro připojení rekreačních objektů.
K bodu 6)
Starosta ukončil zasedání ve 20.00 hodin. Pozval všechny přítomné na předvolební setkání.
V říjnu 2010 proběhnou nové komunální volby a bude zvoleno nové zastupitelstvo obce.       

Zapisovatelka: Ivana Melicharová

Ověřovatelé: Ing. Jiří Kárník
 Ing. Josef Cmíral

 Jiří Hudeček, starosta

