Zápis z veřejného zasedání obecního zastupitelstva dne 29.6.2010
Přítomni: členové obecního zastupitelstva dle prezenční listiny

Občané:  16

Ověřovatelé: Ing. Josef Cmíral, Michael Váňa 

Zapisovatelka: Ivana Melicharová

Program:

1) Zahájení

2) Schválení smlouvy auditora pro přezkoumání hospodaření subjektů - Obec Lety, Svazek obcí – Region Dolní Berounka a Svazek obcí Kalevod na rok 2010

3) Schválení zprávy auditora o přezkoumání hospodaření – Obec Lety, Svazek obcí – Region Dolní Berounka a Svazek obcí Kalevod za rok 2009

4) Různé

5) Diskuse

6) Závěr

K bodu 1)

Starosta zahájil schůzi v 19.00 hodin. Přivítal přítomné a seznámil je s programem jednání. Jmenoval ověřovatele zápisu Ing. Josefa Cmírala, Michaela Váňu a zapisovatelku Ivanu Melicharovou. 

K bodu 2) a 3) 

Byly předloženy ke schválení zprávy nezávislého auditora o výsledcích přezkoumání hospodaření za účetní období roku 2009 za subjekty Obec Lety, Svazek obcí – Region Dolní Berounka a Svazek obcí Kalevod. Výsledek přezkoumání hospodaření je bez výhrad, nebyla porušena rozpočtová kázeň. 

Starosta vyzval zastupitele ke schválení předložených zpráv.

Schváleno všemi hlasy.

Starosta dále oznámil, že auditor Ing. Jan Zeman, který dosud prováděl přezkoumání hospodaření, neobnoví již pro letošní rok smlouvu. Předložil proto zastupitelstvu návrh ohledně přezkoumání hospodaření za rok 2010, které bude provádět již jiný auditor. Navržena byla Ing. Ludmila Hůlová MBA, č. osvědčení 2173, daň. Poradce ev. č. 4211, Na Pěšince 226, Lety. Přezkoumání za rok 2010 bude prováděno dle nových pravidel účetnictví. S auditorkou bude třeba uzavřít smlouvu. 

Starosta vyzval zastupitele, aby hlasovali o uvedeném návrhu.

Schváleno všemi hlasy.  

K bodu 4)

a) Projednání smluv:

· Smlouva o zřízení věcného břemene na pozemku p.č. 1065/4 v k.ú. Lety, uzavřená s firmou Telefónica O2 Czech Republic, a.s., Za Brumlovkou 266/2, Praha 4-Michle pro stavbu podzemního komunikačního vedení veřejné komunikační sítě „D-Lety, Ve Škabrdli čp. 416 KR “.

· Smlouva o zřízení věcného břemene na pozemcích p.č. 4/1, 4/3, 47/2, 47/6, 274, 303/5, 315/1,4,5, 335/1, 335/3, 336, 337, 338, 358/1, 358/2, 358/3, 358/4  v k.ú. Lety, uzavřená s firmou ČEZ Distribuce, a.s. se sídlem Děčín, Teplická 874/8  zřizování a provozování zařízení distribuční soustavy.

· Smlouvu o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene na pozemku p.č.510 v k.ú. Lety, uzavřená s firmou ČEZ Distribuce a.s., se sídlem Děčín, Teplická 87/8 pro Lety, Karlštejnská-kNN parc. č. 511/2 p. Král.

Schváleno všemi hlasy.

b) Podle zákona o územním plánování je obec povinna do konce roku 2011 aktualizovat územní plán. Dojde pouze k úpravám platného územního plánu. Není v zájmu dále rozšiřovat zástavbu. Platný územní plán Obce Lety byl schválen 28.1.2001. Aktualizace by měla být schválena na  jaře 2011. Návrh oprav bude vyvěšen na úřední desce Obce Lety. Zpracování územního plánu je velmi složité, proto se zadává firmě. Územní plán Obce Lety projedná firma Prisvich a zpracuje Ing. Arch. Foglar. Aktualizace ÚPO není v takovém rozsahu, aby muselo být prováděno výběrové řízení na jeho zpracování. Krajský úřad vypsal dotační titul na zpracování aktualizace ve výši 100%.

Starosta byl pověřen k jednání o získání dotace a k sepsání smlouvy.¨

c) Starosta informoval o projektu „Zastávky Karlštejnska“, který je realizován prostřednictvím Svazku obcí – Region Dolní Berounka. V rámci projektu bylo v  naší obci postaveno pět nových autobusových zastávek (Na Návsi, Pražská a Na Kloubcích) . Zastávky dodala firma Vladeko, která vyhrála výběrové řízení. Projekt je ukončen, zpracovávají se závěrečné zprávy. Připravuje se II. etapa projektu. K této etapě se připojí  města a obce, které se nepřipojily v první etapě

d) Dalším projektem v rámci RDB je „Turinka 2009“. Tento projekt je zaměřen na turistiku. Projekt je starý již  5 let a teprve nyní se podařilo získat dotaci. Do tohoto projektu je přihlášeno cca 16 obcí. V rámci tohoto projektu bude mít obec jednu šachovou figurku ve velikosti 150cm u každé figurky bude mapa regionu, plánek a zmínka o obci. V obci Lety bude šachová figurka umístěna u knihovny. Ing. Cmíral doplnil, že v rámci projektu bude 7 naučných stezek

e) Starosta informoval o špatném stavu veřejného osvětlení v horní části obce. Je třeba vyměnit 40 lamp. Bohužel kvůli nedostatku finančních prostředků je nutné lampy vyměňovat postupně. Na opravě veřejného osvětlení se pracuje.

f) Starosta podal informaci ohledně svážení odpadových pytlů z chatových oblastí. Konstatoval, že je veliké množství odpadu, i když skoro všichni chataři při placení poplatku za odpad tvrdí, že žádný odpad neprodukují. Sběrný dvůr i sběrná místa jsou neustále plná.  Poplatek za odpad, který stanovilo zastupitelstvo obce je nedostačující, obec musí doplácet. Starosta navrhl, aby se nové zastupitelstvo, které bude zvoleno v říjnu 2010, touto problematikou zabývalo a vydalo novou vyhlášku o poplatku za odpad. Starosta také informoval o jednání s firmou AVE komunální služby a.s. ve věci projektu na sběrný dvůr.

K bodu 5)

a) Občany bydlícími v části obce Na Kloubcích a Na Hvězdárnách byl podán návrh na zřízení kamerového systému z důvodů častých krádeží v horní části obce. Systém by pořídili na vlastní náklady. Dále požádali městskou policii v Černošcích o sdělení, kolik by stál provoz kamerového systému. Bylo podáno vysvětlení, že by měl být kamerový systém provozován obecní policií, aby existoval záznam vstupů do sledovaných lokalit. Starosta a zastupitelstvo se tímto návrhem bude zabývat. Starosta požádal o podrobnější informace k uvedenému návrhu a navrhl schůzku.         

b) Obec Lety požádala na Státním fondu dopravní infrastruktury o dotaci na opravu chodníků v obci. V současné době nejsou finance. Po uvolnění finančních prostředků bude zahájena stavba chodníku od mostu ke křižovatce ulice Pražská. Všechna vyjádření ohledně povolení stavby jsou k dispozici. 
Občan z části obce V Kanadě vznesl dotaz, zda bude také budován chodník od viaduktu směrem na Řevnice. Starosta odpověděl, že tyto pozemky nepatří obci a nejsou vlastnicky vyřešeny.  

c) Byla přednesena žádost občanem z uvedené lokality, zda by nebylo možné umístit zpomalovací prahy v ulici U viaduktu a dále také dotaz ohledně opravy panelů a čištění šupny v oblasti u viaduktu  Starosta sdělil, že zpomalovací prahy musí schválit Krajský úřad, odbor dopravy a dopravní inspektorát. Starosta tuto záležitost bude konzultovat s policií (p. Řezáč), dále uvedl, že by řidiči po celou dobu jízdy v obci měli dodržovat rychlost 50km/hod.  Na dotaz ohledně vyčištění šupny starosta odpověděl, že zaměstnanci úřadu ji vyčistí, jakmile to čas dovolí. V současné době je k dispozici málo pracovníků a není možné všechno zvládnout hned.

d) V diskusi byl podán návrh, aby byly vykoupeny pozemky bývalého obecního úřadu a pozemky u křižovatky na Karlštejn s pomocí veřejné sbírky. Dále byl vznesen dotaz na kruhový objezd na křižovatce Pražská. Starosta sdělil, že proběhlo jednání na MěÚ Černošice, kde záležitost ohledně kruhového objezdu přednesl, zastupitelstvo se problematikou kruhového objezdu také zabývá. Podle požadavků DI by měl mít kruhový objezd průměr 36 m. Je připravená studie objezdu, ale pozemky v těchto místech nejsou vlastnicky vyřešeny. Dle policie, by se dala situace vyřešit instalací semaforu.
e) Byl vznesen dotaz, jak má likvidovat drobné ořezané větve a křoví ze zahrady. Starosta sdělil, že každou sobotu od 10-12 hodin je možné křoví a ořezané větve vozit k řece do míst, kde jsou páleny čarodějnice. Navezené křoví bude vždy zhruba za jeden měsíc spáleno pracovníky OÚ Lety.
f) Občan, který sousedí s letovskou sokolovnou, přednesl stížnost na TJ Sokol Lety, že mu při hraní míčových her padají míče do zahrady a ničí střechu jejich domu. Požádal ing. Cmírala, který zodpovídá za TJ Sokol, aby zajistil nápravu, aby nedocházelo ke škodám na jeho majetku. Mezi jmenovanými se rozpoutala bouřlivá diskuse, kterou starosta ukončil s tím, že budou obě strany pozvány na obecní úřad, kde proběhne jednání v uvedené věci. Ing. Cmíral žádal uvedeného občana o předložení návrhu řešení vzniklé situace.
g) Byl vznesen dotaz, zda by bylo možné odstranit buňky na pozemku naproti supermarketu ESO na Pražské ulici, které hyzdí okolí. Starosta sdělil, že pozemek je v soukromém vlastnictví, a proto obec nemůže buňky zlikvidovat. S majitelem pozemku bylo několikrát v této věci vedeno jednání, ale vždy bezvýsledně. Zastupitelé se budou odstraněním buněk dále zabývat.    
h) Dále bylo navrženo, aby byla část ulice Karlštejnská od čp. 200 směrem k ulici K Lesíku, jednosměrná. Starosta sdělil, že to už tady bylo, komunikace byla označena značkami se zákazem vjezdu. Značky byly nejdříve poničeny a později i ukradeny. Dále sdělil, že budou do této ulice pravděpodobně znovu namontovány zpomalovací prahy. Souhlasné stanovisko z Krajského úřadu, odboru dopravy má obec k dispozici.
K bodu 6)

Starosta ukončil zasedání ve 20.00 hodin. Upozornil, že příští zasedání současného zastupitelstva bude v září 2010.

V říjnu 2010 proběhnou nové komunální volby a bude zvoleno nové zastupitelstvo obce.       

