Zápis z jednání veřejného zasedání obecního zastupitelstva Lety konaného dne 3.11.2009 v sále v čp. 36 V chaloupkách

Přítomni: cca 50 občanů, členové obecního zastupitelstva podle prezenční listiny

Ověřovatelé zápisu: Ing. Jiří Kárník, Michael Váňa

Zapisovatelka: Alena Vanžurová

Program: viz příloha

Zasedání bylo zahájeno v 19.00 hodin. Starosta přivítal všechny přítomné a na zahájení přednesl krátký projev v tomto znění:

„Dovolte mě několik slov na úvod dnešního zasedání obecního zastupitelstva. Naše země se nachází v krizi. Myslím tím nejen krizi ekonomickou, ale i krizi ústavní a společenskou. Plánovali jsme 3. letošní veřejné zasedání na termín těsně po plánovaných předčasných volbách do parlamentu ČR. K předčasným volbám bohužel nedošlo, a tak je dnešní zasedání konáno v den podpisu Lisabonské smlouvy prezidentem ČR. 

Po nesmyslném pádu Topolánkovy vlády byla sestavena úřednická vláda Jiřího Fischera, ale politické strany nejsou schopny se na ničem dohodnout, ani na termínu předčasných voleb. Osobní ambice představitelů všech vedoucích politických stran jsou postaveny nad zájmy celospolečenskými. Bohužel ani strana, za kterou jsem byl zvolen starostou naší obce, není schopna navrhnout řešení této společenské a politické krize, kterou umocňuje navíc krize ekonomická. Nepochopitelné kroky Jiřího Paroubka všechny tyto problémy jen umocňují. 

Za této situace si nedělejme iluze, že obce a města mohou v klidu a bez problémů pracovat. Deficit státního rozpočtu je ve 3. čtvrtletí 180 mld. korun a bude se dále prohlubovat. Rozpočet na příští rok je velice nejasný a příjmy obcí naprosto neodhadnutelné. Jestliže někdo ve sdělovacích prostředcích tvrdí, že krize končí a nastává obrat k lepšímu, já mu nevěřím. 

Výběr daní bude teprve v příštím roce kritický a peníze, které budou směřovat do obcí budou ještě nižší. Tady krize teprve začne. Obce a města s tím nemohou ale nic dělat. Snažíme se v současnosti zabezpečit nutný chod obce a budeme se snažit připravit se na těžký příští rok.

Společenská krize, která vrcholí, například na právnické fakultě v Plzni, výrok Ústavního soudu o Lisabonské smlouvě, dokazují, že vše není v úplném pořádku. Nemůžeme se tedy divit narůstajícímu vandalismu v naší i v okolních obcích. Nemůžeme se divit, že lidé prosazují pouze své zájmy, které staví nad zájmy celé obce. Nemůžeme se divit, když značky, umožňující hladký průjezd školního autobusu jednou částí obce jsou během jednoho týdne zničeny. Lidé v dnešní době nerespektují zákony ani vyhlášky. Obec ale nemůže působit jako četník nade vším. Doufám, že vláda Jiřího Fischera dovede zemi k volbám s co nejmenšími problémy, a ty nasměrují naší zemi k veselejším dobám.“

Tolik citace projevu starosty Jiřího Hudečka.

Následně byla podána informace, že bod programu č. 3 – návrh na výstavbu fotovoltaické elektrárny bude projednán přednostně, aby mohli zástupci firmy, kteří budou projekt představovat odejít. Poté jim bylo předáno slovo.

Pan Elefant, společník firmy Chitussi Praha, informoval přítomné o jejich zájmu o pronájem pozemků v katastru obce Lety, které jsou ve vlastnictví pana Josefa Ježka. Jedná se o bývalou vytěženou pískovnu na cestě do Karlíka, která byla v devadesátých letech zavezena a následně rekultivována. Na uvedených pozemcích by chtěli realizovat fotovoltaickou elektrárnu. Aby mohl být představovaný projekt realizován, muselo by dojít ke změně ÚPD obce Lety.

Pan ing. Hřebík informoval přítomné o technologii fotovoltaické elektrárny a dále o referencích hotových děl, které realizovala německá firma na Šumavě, kterou zastupuje. Navržená fotovoltaická elektrárna v Letech by měla předpokládaný výkon 2,3 megawatů. 

Pokud by zastupitelstvo obce Lety nemělo námitky bylo by možné zahájit stavební řízení, změnu ÚPD a další potřebné kroky. Firma, která by projekt realizovala, by uhradila veškeré náklady spojené se změnou ÚPD. Jedná se o jednoduchou změnu, protože plánovaná fotovoltaická elektrárna je stavbou, která není pevně spojená se zemí, byla by v obci umístěna na omezenou dobu dvaceti let. Technologie nemá nároky na žádnou infrastrukturu obce. Pro informaci byly přesně lokalizovány pozemky, kterých by se projekt týkal. 

Byl vznesen dotaz od občanů, jaký přínos by měl tento projekt pro obec samotnou? Zástupci firmy zopakovali, že by uhradili změnu ÚPD. Příjem z pronájmu pozemků poplyne jejich vlastníkovi. Záleží na jednání mezi vlastníkem pozemků a obcí, zda by bylo možné část příjmů přesunout do rozpočtu obce.

Dotaz - jaký by byl konkrétní profit pro obec – zda by firma byla ochotná něco konkrétního nabídnout obci.

Starosta na uvedený dotaz odpověděl, že informace o navrhovaném projektu elektrárny je nová, dozvěděl se o ní zhruba před třemi týdny. Proto požádal firmu, aby na dnešním zasedání svůj projekt představila a informovala o podrobnostech. Záleží na rozhodnutí obecního zastupitelstva, zda bude souhlasit s umístěním elektrárny na našem katastru. Na dnešním zasedání bude projekt pouze představen, rozhodovat by se mělo na prosincovém zasedání. Je tedy dost času k připomínkám a dotazům.

Připomínka - vzhled fotovoltaické elektrárny je neestetický a nehezký.

Dotaz - jaký vliv by měla elektrárna na životní prostředí v naší obci?

Odpověď zástupce firmy - je vypracována zpráva o negativech uváděné technologie k životnímu prostředí, ze které vyplývá, že je velmi šetrná k životnímu prostředí. K připomínce ke vzhledu fotovoltaických článků byla podána informace, že je možné navrhnout pás zeleně, který by zlepšil estetický vzhled, aby elektrárna nerušila. Zástupce firmy dále řekl, že je možné dále jednat o možnostech, jak podpořit nějaké obecní akce, za předpokladu, že obecní zastupitelstvo odsouhlasí jejich projekt.

Dotaz ohledně likvidace technologie ze 4,5 ha pozemků po dvaceti letech . 

Zástupce firmy vysvětlil, že veškerá technologie je recyklovatelná a její likvidace probíhá bez problémů. Podrobnosti jsou uvedeny v prezentaci na DVD médiu, které má k dispozici pan starosta.

Dotaz na výšku panelů, celkovou plochu, průměrný výkon a další odborné informace. Odpověď - panely by byly vysoké 2,8 m. Dále proběhla diskuse o odborných aspektech projektu.

Dotaz – byla by změna ÚPD dočasná na dvacet let, po které by byla v Letech fotovoltaická elektrárna?

Starosta odpověděl, že momentálně zatím žádná změna odsouhlasena ještě není. Diskuse k projektu fotovoltaické elektrárny byla následně ukončena s tím, že zájemci mohou shlédnout podrobnosti k předkládanému návrhu projektu na obecním úřadu a podat případné připomínky. O návrhu by se mělo dále jednat a rozhodovat na příštím zasedání.

Následně starosta přešel k dalším bodům programu.

K bodu 2 – Plánovaná výstavba v obci

Starosta informoval, že měl schůzku se skupinou, která byla vytvořena pro posouzení případných projektů plánované výstavby v obci. Seznámil je s projekty, které mu byly doručeny.

První projekt byl předložen firmou S-Development, která má v úmyslu zažádat o změnu ÚPD na pozemcích za nově postavenými domy na Karlštejnské ulici, kde by mělo být postaveno ještě dalších 6 rodinných domů na pozemcích o ploše zhruba 1000 m2. 

Další návrh na výstavbu se týká pozemků na křižovatce ulic Karlštejnská a Pražská v místě bývalého zemědělského objektu. Zde jsou v návrhu byty a nebytové prostory.

Další návrhy předložil pan Tomáš Podubecký, jedná se o zástavbu pozemku za bývalým statkem čp. 13, který je nyní v rekonstrukci. Jsou dvě studie na architektonickém řešení tohoto pozemku. K tomuto návrhu byly podány negativní a nesouhlasné připomínky od majitelky sousedního pozemku.

Další návrh firmy S-projekt na zástavbu pole před pneuservisem Barum. Zde je návrh na rozdělení pozemku na 6 stavebních parcel o velikosti cca 1000 m2 pro zástavbu 6 rodinnými domky. Zde došlo ve skupině ke shodě ohledně případného schválení tohoto projektu.

Na poslední schůzce s „architektonickou skupinou“ převládal však spíše názor zastavit jakoukoliv výstavbu v Letech. Mezi důvody tohoto názoru jsou například vyčerpaná kapacita čistírny odpadních vod, přetíženost v dopravě, nedostatečná občanská vybavenost – školky, školy. 

Návrhy ohledně případných změn ÚPD by měly být schvalovány na posledním letošním veřejném zasedání obecního zastupitelstva, které by se mělo konat v prosinci.

K bodu 4 - Různé

· Starosta podal informaci, že se zúčastnil kolaudace 2. etapy výstavby bytových domů firmy S-Development. Zástupci obce podmínili kolaudaci vybudováním přechodů přes silnici II.třídy č. 116, chodníku, schodů do ulice Na pěšince a dalšími připomínkami. Vzhledem k tomu, že uvedená firma musí splnit ještě další připomínky jiných institucí, nebyla zatím kolaudace stavby dokončena.

· Informace ohledně firmy Superplast s.r.o. – tato firma skončila se svojí činností již před dvěma roky. Stavba je neprodejná, protože haly jsou na cizím pozemku, tedy v pronájmu. V minulých dnech proběhlo jednání se zástupcem firmy STENA SAFINA, která má  v úmyslu objekt pronajmout a využít pro svoje podnikání. Zabývá se recyklací elektroodpadu. Tato firma má smlouvu se státem ohledně odběru elektroodpadu. Zhruba od poloviny příštího roku by měli zahájit činnost. Mělo by být vytvořeno cca 30-50 nových pracovních míst pro zájemce z blízkého okolí. 

V této souvislosti proběhla krátká diskuse ohledně povinností obchodníků ke zpětnému odběru použitého a vyřazeného elektronického zboží. K diskusi podal krátké vysvětlení Ing. Jiří Kárník, který konstatoval, že do ceny nového výrobku je zakalkulována cena za likvidaci starého výrobku. Bohužel prodejci zákon nedodržují a odmítají vyřazené zboží odebírat.

Zástupce firmy STENA SAFINA slíbil, že jakmile bude jejich činnost zahájena, bude dojednána likvidace elektroodpadu pro obec Lety zdarma.

· Byla podána informace k momentálnímu stavu ohledně záležitosti zavezení řevnické pískovny ve Škabrdli. Jednání ohledně této záležitosti v Řevnicích se zúčastnila členka obecního zastupitelstva paní Jana Demjanenková z důvodů nepřítomnosti starosty v době jeho konání. Obec Lety si stanoví podmínky, které by měly být zapracovány do stavebního povolení, které ještě není vydané. Starosta konstatoval, že není reálné, aby byla pískovna zavážena ještě v letošním roce. Jak se vyvine situace v této záležitosti tedy prozatím není známo, o dalších podrobnostech budou občané informováni.

· Situace ohledně stavu veřejného osvětlení v obci. Starosta konstatoval, že kritika ohledně fungování veřejného osvětlení ze strany občanů je oprávněná, a to hlavně v nově zastavěných lokalitách obce. V minulých dnech bylo provedeno podrobné šetření, veřejné osvětlení bylo zmapováno společně se zástupci firmy Elektromontáže. Bylo zjištěno, že lampy, které byly v uvedené části obce před několika lety instalovány, jsou naprosto nevyhovující, a tak bude muset dojít k celkové rekonstrukci veřejného osvětlení. Konala se jednání s firmou Elektromontáže, která bude výměnu a rekonstrukci VO provádět. Část nákladů za rekonstrukci bude uhrazeno v letošním roce, zbytek zafinancuje uvedená firma a obec bude tento závazek splácet v příštím roce. Následně se bude od nového roku uvedená firma starat o veškeré VO v obci, dosavadní údržbář, pan Jiří Merta skončí k 31.12.2009 a již nebude tuto činnost vykonávat. 

· Informace ohledně dalšího kola žádostí FROM o dotaci na Středočeský krajský úřad. Bylo vypsáno další kolo dotací, je možné žádat pouze na jeden projekt, žádosti se budou podávat do 15. ledna 2010 – budeme žádat o dotaci na rekonstrukci a dostavbu komunikací. Další informace se týkala zvažované žádosti o dotaci na veřejnou zeleň v obci. 

· Byly podány informace o výstavbě vodovodu na Mořině. Obec Mořina má podanou žádost o napojení na Pražský vodovodní řad. Přidala se obec Mořinka. Byli jsme osloveni zástupci obce Mořinka a Hlásná Třebaň a následně byl vytvořen svazek uvedených obcí TřeMoLe z důvodů zájmu o možné budoucí propojení stávajících vodovodních řadů námi vybudovaných a nového plánovaného řadu. Do budoucna by bylo možné v případě výpadku našeho vodovodu mít záložní zdroj. Z Mořinky by byl veden řad přes křižovatku směrem k nové zástavbě, kde by byly řady propojeny. Realizace je předpokládána v roce 2011, financování by mělo být 90 % dotace, 10 % obce, pro naši obec to bude cca 1 milion Kč. 

Členství obce Lety ve Svazku obcí TřeMoLe bylo schváleno všemi hlasy na minulém zasedání..

· Informace ohledně trasy školního autobusu. Autobus se bude otáčet v ulici Na Kloubcích, což je kruhová smyčka, a bude se následně vracet na hlavní silnici č. 116, dále bude pokračovat na náves. Dopravní značení v ulici K Lesíku se vrátí do původního stavu, tak jak bylo. Změna nastane 13.12.2009, kdy dojde ke změně licence.

· Informace o projektu Zastávky Karlštejnska. Byla podána žádost Svazkem obcí – Region Dolní Berounka o dotaci na ROP. Projekt by měl být realizován v letech 2010-2011, jedná se cca o 7 milionů. Nové zastávky by měly být vybudovány Na Návsi, Na Kloubcích, možná v budoucnu i U Pivovaru. Zastávky budou vesnické, dřevěné. 

· Informace o kolaudaci Projektu Cyklostezka Řevnice – Lety – Dobřichovice. Byla zpracována závěrečná zpráva pro ROP, proběhla kontrola bez závad. Ještě je třeba vypracovat závěrečnou zprávu ohledně čerpání dotace ze SFDI, která bude zpracována a odevzdána do konce listopadu 2009.

· Probíhají jednání o realizaci projektu rekonstrukce a dostavba chodníků . Projekt bude dotován ze SFDI. 1. etapu máme za sebou, bylo provedeno výběrové řízení na dodavatele. Chodník povede od letovského mostu do Dobřichovic. V letošním roce bude podepsána smlouva o financování se SFDI, finance budou převedeny na příští rok (2010). Dosud není vydáno stavební povolení na tuto akci.

· Starosta konstatoval, že se potýkáme neustále s nárůstem odpadů. Poplatky, které za odpad obec vybírá pokryjí náklady pouze na cca 8 měsíců v roce. Obec je ve skluzu s platbami za svoz odpadu, firmě Ave komunální služby, která má s naší obcí smlouvu na svoz a likvidaci odpadu. Dlužíme platby cca za rok.

· Pozvánka na Martinské posvícení a na závod WTB, informace ohledně posledního zasedání v prosinci.
Diskuse

· připomínka k informaci ohledně nových zastávek. V současné době je stávající bouda u zastávky autobusu rozbitá, přesto autobus často čekajícím občanům nezastaví a musejí ho dobíhat. Nové dřevěné zastávky tuto situaci pravděpodobně ještě zhorší, protože nebude vidět, zda jsou v nich cestující či ne.

Starosta sdělil, že zastávky budou řešeny s Dopravním inspektorátem. Výběrové řízení na dodavatele teprve proběhne, avšak bylo navrženo, že v naší obci budou právě dřevěné zastávky, které mají vesnický vzhled.

· dotaz ke změnám ÚPD, zda budou ve změnách zahrnuty a řešeny chyby původního ÚPD. Starosta odpověděl, že ano, poté teprve dojde k aktualizaci ÚPD, vše bude zrealizováno na podzim příštího roku.

· dotaz na vodovod, kanalizaci a chodník v lokalitě Kanada. Starosta odpověděl, že naše žádost o dotaci naší obce je stále zařazena v programu na MZem. Je však třeba, abychom případně dostali minimálně 85 % dotaci, jinak bychom nebyli schopni záležitost dofinancovat z vlastních zdrojů. Předpoklad propadu příjmů v příštích letech je o 30 %. Máme již 1150 obyvatel, bohužel to na příjmech obce není znát.

· Připomínka a kritika předzahrádek a obrubníků v ulicích v lokalitě Na vrších a okolí. Jsou nebezpečné, zužují komunikaci, návrh na vybudování chodníku. Další kritika nebezpečnosti komunikací z důvodů vybudovaných neprůhledných plotů u nemovitostí..

Starosta odpověděl, že na tyto komunikace nebyl chodník plánován. V krajích komunikací nejsou obrubníky, protože tam byl zelený vsakovací pruh pro dešťovou vodu. Tím, že vlastníci okolních nemovitostí dali na komunikaci obrubníky, znemožnili vsakování dešťové vody, která následně bude dělat na níže položených pozemcích a nemovitostech problémy. Co se týká zhoršení bezpečnosti na komunikacích v zástavbě sdělil starosta, že vlastníci přilehlých nemovitostí vybudovali předzahrádky a obrubníky, které do komunikace zasahují, bez povolení obce a nikoho o svých záměrech neinformovali. Navíc sami vlastníci jezdí v těchto zúžených ulicích často rychle a nebezpečně.

· Připomínka, že v ulici Karlštejnská není ukončení obce tabulí, tudíž není pak dodržována rychlost 50 km/hod. Dále byl kritizován stav komunikace K Libří a K Lesíku. Apelování na úpravu cest v okolí nové zástavby v ulici Nad Lesíkem, protože nejsou v dobrém stavu, po dešti je to pak neúnosné.

Starosta odpověděl, že bychom do těchto míst  chtěli umístit radar, který informuje o rychlosti projíždějícího vozidla. Tím by se měla situace zlepšit, zmiňované komunikace budou opraveny až po zavezení řevnické pískovny. Cesty v lokalitě v ulici Nad Lesíkem budou částečně upraveny alespoň drtí. Bohužel tyto úpravy jsou pouze přechodným řešením, dokud nebudou komunikace definitivně upraveny pevným povrchem, bude se situace stále opakovat.

· Připomínka ve věci stavby pivovaru. Přítomným občanů byla podána informace o podané žádosti na Stavební úřad Řevnice podle zákona č. 106/1999 Sb., o informacích (106) ohledně výšky objektu. Z připomínky vyplynulo, že odpověď SÚ Řevnice není jasná. Zmíněná odpověď byla na zasedání přečtena. Připomínkou zpochybněna správnost vydaného rozhodnutí. Dále byly pracovnice úřadu upozorněny na formální chybu ve vyhlášce o ÚPD, která je zveřejněna na webu obce. Ve svém diskusním příspěvku dále vyslovuje své mínění ohledně střetu zájmů člena zastupitelstva, který je zároveň jednatelem firmy, která vyřizovala stavební záležitosti ohledně stavby pivovaru. JUDr. Zuzana Hudečková, členka zastupitelstva, odpovídá v této záležitosti, že je celkem sedm členů zastupitelstva, takže jeden člen nemůže ovlivnit jednání celého zastupitelstva, nesouhlasí s předneseným názorem. 

Starosta zodpovídá otázku ohledně výšky stavěné budovy, regulativy jsou k nahlédnutí na obecním úřadu v písemné formě, formální chyba ve vyhlášce na webu bude v nejbližší době opravena. Jde jen o písařskou chybu. 

Dále vysvětluje, že uvedená stavba byla odsouhlasena bez námitek při schvalování změn ÚPD. Jedná se o občanskou vybavenost, stavba podle jeho názoru nebude po jejím dokončení tak rušivá, jak je na zasedáních obecního zastupitelstva stále prezentováno. Doklady ohledně stavebního řízení je možné osobně vidět na OÚ Lety.

· Připomínky k obecnímu webu. Bylo by dobré, aby byly zase rozesílány zprávy, jakmile se objeví na webu něco nového. Původní webová stránka toto zajišťovala. Správce obecního webu, Alena Vanžurová, požádala o písemné připomínky formou e-mailu, bude se snažit zajistit požadavek zasílání e-mailů s novinkami u firmy – tvůrce webu, ostatní případné podněty budou zváženy a případně zapracovány na web obce.

· Pan ing. Arch. Moučka přednesl diskusní příspěvek. Informoval ohledně schůzek architektonické skupiny obce a problematice vyjadřování obyvatel k ÚPD v době jeho projednávání. Komentoval negativně neustálou kritiku starosty a jeho jednání ze strany občanů. Vybídl přítomné občany k podávání připomínek k ÚPD, slíbil že podnětné a smysluplné připomínky se budou snažit zapracovat do aktualizace a změny ÚPD. Konstatoval, že současný ÚPD není špatný, apeloval však na dodržování regulativ. Podle jeho názoru by ÚPD neměl být neustále měněn kvůli sobeckým osobním zájmům jedinců. Komentoval negativně rozšiřování zástavby v obci, vyzval spíše k zástavbě intravilánu obce. Připomněl, že je třeba dořešit dopravně bezpečnostní situaci v obci, což by mělo být dominantní v jednáních týkajících se aktualizace ÚPD. Apeloval na bezohlednost občanů v souvislosti se životním prostředím v naší obci. Zmínil se o Projektu nadace Petra Parléře. Tato nadace vyhlašuje veřejnou urbanisticko-architektonickou soutěž pod názvem „Cena Petra Parléře 2009“ pod záštitou MMR. Starosta odpověděl, že v této věci osloví senátora Jiřího Oberfalzera, abychom zjistili možnost spolupráce a případně informace o architektonické soutěži.
Závěr zasedání – starosta poděkoval za všechny připomínky a podněty panu ing. Moučkovi. Poznamenal, že věří, že se situace ohledně bezpečnosti v dopravě v naší obci změní k lepšímu, že bude ze strany Středočeského kraje vůle k vyřešení nebezpečné křižovatky silnic č. 115 a 116. Poté ve 21.10 ukončil oficielně veřejné zasedání a pozval občany na kulturní akci – Svatomartinské posvícení, které se bude konat v sobotu 7.11.2009 na návsi v Letech.

