Zápis z veřejného zasedání obecního zastupitelstva dne 30.6. 2009

Přítomni: členové obecního zastupitelstva dle prezenční listiny

Občané:  40

Ověřovatelé: Ing. Jiří Kárník a Michael Váňa

Zapisovatelka: Ivana Melicharová

Program:

1) Zahájení

2) Schválení přezkoumání hospodaření za rok 2008 za Obec Lety, Svazek obcí KaLeVod a Svazek obcí – Region Dolní Berounka

3) Kolaudace cyklostezky Lety-Řevnice-Dobřichovice

4) Různé

5) Závěr

K bodu 1)

Starosta zahájil schůzi v 19.00 hodin. Přivítal přítomné. Jmenoval ověřovatele zápisu ing. Jiřího Kárníka a Michaela Váňu a zapisovatelku Ivanu Melicharovou.

K bodu 2)

Schválení přezkoumání hospodaření za rok 2008 bez výhrad soukromým auditorem za

1. Obec Lety

2. Svazek obcí Region Dolní Berounka

3. Svazek obcí KaLeVod

Obecní zastupitelstvo jednohlasně schválilo zprávy o přezkoumání hospodaření. Dále schválilo obecní zastupitelstvo uzavření smlouvy s auditorem na další rok – na provedení přezkoumání hospodaření obce Lety za rok 2009.

Starosta informoval, že v měsíci květnu 2009 proběhla kontrola z finančního úřadu, která zkontrolovala 10 dotací. Všechny dotační tituly byly bez výhrad. 

K bodu 3)

Dne 30.6. 2009 proběhla bez námitek a připomínek kolaudace cyklostezky Lety-Řevnice-Dobřichovice. Cyklostezka byla osazena dopravními značkami až týden před kolaudací, aby se zabránilo jejich poškození. Bohužel vandalové, kteří řádí nejen v Letech, ale i v okolí, značky poškodili a zničili. Cyklostezka bude ještě doplněna svislými (obytná zóna) a vodorovnými značkami.  

K bodu 4)

a) Do ulice K Lesíku byly umístěny nové dopravní značky se zákazem vjezdu z hlavní silnice 116/II směrem k ulici Karlštejnská a K Lesíku. Toto nové dopravní značení bylo instalováno z důvodů projíždění školního autobusu. Takto rozhodla Policie ČR. Starosta konstatoval, že toto dopravní značení není občany dodržováno.  Bohužel byly dopravní značky poničeny a některé i ukradeny. Obec musí značky opravit a osadit nové, což stojí další finanční prostředky. Obecní strážník v uvedené ulici natáčel řidiče, kteří nedodrželi dopravní předpisy kamerou. V záležitosti uvedeného umístění dopravních značek a trasy školního autobusu proběhnou v červenci a srpnu 2009 jednání (školní autobus o prázdninách nejezdí). Jednání proběhne v součinnosti s dopravním inspektorátem a Krajským úřadem, odborem dopravy. Výsledné řešení bude pravděpodobně aplikováno začátkem září 2009. 

b) Starosta informoval, že Svazek obcí – Region Dolní Berounka požádal o dotaci na vybudování nových autobusových  zastávek. 

c) Starosta dále informoval, že Krajský úřad přislíbil hradit náklady na školní autobus. Obec přispívá měsíčně cca 2.200,- Kč. Pokud by Krajský úřad nepřispíval, došlo by k většímu zatížení rozpočtu obce, což by byl problém.

d) Obecnímu zastupitelstvu byl předložen návrh, aby obec Lety pomohla finančně  některé z obcí, která byla postižena povodní v červnu letošního roku. Starosta sdělil, že by mohli přispět i občané, pokud budou mít zájem a Obec by tyto dary  zprostředkovala. Pokud by někteří z občanů, kteří by přispěli finanční částkou požadovali darovací smlouvu, dodatečně zařídíme jejich potvrzení. Zastupitelé souhlasili a vybrali z postižených obec Putim. Finanční příspěvky budou do obce Putim předány osobně. Finanční příspěvky mohou občané dávat na obecní úřad do 24.7.2009. 

e) Starosta informoval, že recyklátem byly upraveny ulice Lety pod Lesem, Lomená, Zahradní, Na Pěšince a Pod Viničkou. Obec zažádala o dotaci na opravu komunikací z programu FROM, ale žádost byla zamítnuta. Obec bude žádat opět na podzim. 

f) Starosta informoval, že v měsíci květnu proběhl v obci cyklistický závod Trans Brdy maratón. Zázemí tohoto závodu bylo přemístěno z návsi na místo za sokolovnou u řeky. Změna místa zázemí závody bylo dobré řešení a i další závody se budou konat na tomto místě.

g) Starosta informoval, že podél cyklostezky budou nainstalovány koše na psí exkrementy. Dále informoval, že bude nutné ošetřit sjezdy k vodě, aby nebylo možné projet autem. Podal také informaci, že byly podél cyklostezky ukradeny nainstalované odpadkové koše a poničeny stojany na kola.   

Diskuse:

Dotaz proč ulice K Lesíku není pouze jednosměrná. Připomínka, že řidiči nedodržují nové dopravní značení. Další dotaz se týkal opravy ulice K Libří.

Starosta odpověděl, že dopravní značení v ulici K Lesíku bylo řešeno s DI PČR a bylo podmínkou, aby zde mohl projet školní autobus. Nebyla povolena jednosměrná ulice. Jak již bylo řečeno v průběhu schůze, během prázdnin bude probíhat jednání o novém řešení této dopravní situace. K otázce ohledně opravy ulice K Libří starosta odpověděl, že až budou jasné nové podmínky průjezdu školního autobusu bude řešena i oprava uvedené ulice.   

Byl podán návrh občanem, aby ulice byla jednosměrná, starosta odpověděl, že školní autobus jezdí oběma směry, a proto nemůže být jednosměrná. Má připravený nový návrh dalšího možného řešení, aby školní autobus jezdil po hlavní silnici. 

Dotaz na zavážení pískovny v Řevnicích. Starosta odpověděl, že město Řevnice již obdrželo povolení k zavážení a mělo by začít v říjnu 2009. Během prázdnin by měl být předložen harmonogram prací. V červenci proběhne jednání na obecním úřadu ohledně dopravní situace při zavážení pískovny. Ze strany diskutujících občanů byla nabídnuta pomoc při těchto jednáních. 

Ze strany občanů bylo konstatováno, že zastupitelé jsou veřejní činitelé a měli by být příkladem pro občany v respektování dopravního značení a dodržování pravidel v ulici K Lesíku. 

Dotaz, zda by firmy, které staví v obci Lety nemohli přispět na opravu poničených komunikací. Starosta odpověděl, že tuto podmínku o opravě komunikací napíše do vyjádření obce k projektové dokumentaci.  Konkrétně se jedná o firmu Stavoprojekt, která má zájem stavět na pozemcích podél Pražské ulice.

Starosta informoval, že obec žádala o vydání stavebního povolení na stavbu chodníku podél Pražské ulice. Územní řízení bylo vydáno veřejnou vyhláškou. Pozemky, na kterých bude vybudován chodník jsou ve vlastnictví fyzických osob. Obec požádala o dotaci ze SFDI. Podmínkou pro získání dotace je, že pozemky na kterých povede chodník musí být ve vlastnictví obce. Z tohoto důvodu bude obec sepisovat s každým vlastníkem smlouvu darovací nebo o věcném břemeni.   

Bylo vzneseno několik dotazů: Jak je splácen dluh za děti, které dochází do základní školy do Řevnic a Dobřichovic, jestli je hotové dětské hřiště, jak budou vypadat kabiny FK Lety a kdo financuje cyklostezku Ř-L-D.

Starosta odpověděl, že dluhy za děti jsou spláceny. Proběhlo jednání se starosty a je dohodnuto, že jakmile dojde k prodeji dvou zbývajících bytů v bytovém domě u MŠ, budou dluhy z velké části uhrazeny. Ohledně hřiště starosta odpověděl, že bude ještě instalována horolezecká stěna, dodělán povrch (kačírek) a dále se musí zažádat o certifikaci na vybavení hřiště. Na stavbu kabin FK Lety probíhá stavební řízení, obec bude žádat o dotaci na stavbu. Projekt je možné si prohlédnout na obecním úřadu.

Na dotaz ohledně stavby pivovaru starosta odpověděl, že stavba je v souladu s regulativy územního plánu obce. Dále bylo konstatováno, že by se mělo dodržovat také to, co je uvedeno v textové části ÚPO. Starosta opět sdělil, že uvedená stavba splňuje všechny předepsané regulativy.

Dotaz na budovu č.p. 112 starosta sdělil, že byl již vydán souhlas s demolicí. Vlastníci pozemku zde chtějí postavit bytový dům cca se šesti byty pro osobní potřebu. Projektová dokumentace nebyla předložena.   

6) Na závěr starosta pozval přítomné na cyklistické závody Modrá stuha a Bike Brdy Maratón. Oznámil, že další číslo Letováku vyjde v červenci 2009. Upozornil, že ve dnech 27.7. – 7.8. 2009 bude obecní úřad uzavřen z důvodu řádné dovolené.   

Příští zasedání bude v říjnu 2009, kde se bude OZ zabývat zvýšením koeficientu daně z nemovitostí.     

