Zápis z veřejného zasedání obecního zastupitelstva dne 2.4.2009

Přítomni: členové obecního zastupitelstva dle prezenční listiny

Občané:  34

Ověřovatelé: Ing. Jiří Kárník a Michael Váňa

Zapisovatelka: Ivana Melicharová

Program:

1) Zahájení

2) Dokončení cyklostezky Řevnice-Lety-Dobřichovice

3) Chodníky - dotace SFDI

4) Komunikace – dotace

5) Různé

· Schválení závěrečných účtů za rok 2008 Obce Lety, Svazku obcí – Region Dolní Berounka a Kalevod

6) Závěr

K bodu 1)

Starosta zahájil schůzi v 19.00 hodin. Přivítal přítomné. Jmenoval ověřovatele zápisu ing. Jiřího Kárníka a Michaela Váňu a zapisovatelku Ivanu Melicharovou.

K bodu 2)
Starosta informoval, že opět pokračují práce na cyklostezce Řevnice-Lety-Dobřichovice. Během dubna 2009 by měla být položena živice. Ke konci června bude dokončena stavební část. Dále bude následovat instalace dopravního značení (vodorovné značky, směrovníky, cedule atd.). Ochranná protipovodňová hráz byla výškově srovnána, takže se v některých místech zvýšila. Schody na hrázi budou opraveny do konce května.

K bodu 3)

Chodník povede podél hlavní silnice II. třídy č. 115 a 116. Byla podaná žádost o dotaci na SFDI,  byly přislíbeny 4 milióny Kč (60% celkových nákladů), 40% by mělo být hrazeno z rozpočtu obce. Pozemky potřebné pro projekt byly zaměřeny a jsou hotové geometrické plány. Část budoucího chodníku povede po soukromých pozemcích. Bude jednáno s vlastníky pozemků.

K bodu 4)

Komunikace – ulice Lomená, Zahradní, Pod Viničkou a Na Pěšince jsou ve špatném stavu. Je zpracovávána žádost o dotaci na Krajský úřad na opravu těchto komunikací do programu FROM (I. kolo).

Může být podána maximálně jedna žádost na obec ve výši od 200.000,- Kč do 10. miliónů Kč. Obec Lety bude žádat o 5-6 miliónů Kč. Projekt je hotov a bude podána žádost o stavební povolení. Na podzim 2009 proběhne II. kolo programu FROM, (Fond rozvoje měst a obcí) kdy budeme žádat o další dotaci. Při opravách komunikací bude řešeno i položení nových kabelů pro veřejné osvětlení. Starosta podal informace o opravě veřejného osvětlení v ulici Karlštejnská a K Lesíku, které bylo v důsledku dopravní havárie poškozené.

K bodu 5)
· Byly předloženy ke schválení závěrečné účty Obce Lety, Svazku obcí – Region Dolní Berounka a Kalevod. Závěrečné účty jsou přílohou tohoto zápisu. Předložené závěrečné účty byly schváleny všemi hlasy.

· Dále byl předložen hospodářský výsledek MŠ za rok 2008 ve výši 69.822,- Kč. Hospodářský výsledek byl schválen všemi hlasy.

· Byl předložen návrh na prodej pozemku p.č. 600/1 v k.ú. Lety o rozloze 27m2 v ulici Zahradní paní Lehovcové. Pozemek přiléhá k původnímu pozemku vlastníka. Návrh byl schválen všemi hlasy.

· Schválení termínu provedení přezkoumání hospodaření obce za rok 2008 v květnu. Schváleno všemi hlasy.

· Školní autobus

Po jednání s Krajským úřadem bude autobus zastavovat od 1. května 2009 i na návsi. Nebylo možné zajistit dříve změnu jízdního řádu.

· Czech Point

Obec požádala o dotaci na zřízení kontaktního místa, pracoviště Czech Point. Toto místo by mělo fungovat od 1.7.2009. Pracoviště Czech Point obsahuje zatím tyto služby: výpis z OR, výpis bodového hodnocení osoby (řidičů), výpis ze živnostenského rejstříku, výpis z rejstříku trestů, žádost o výpis nebo opis z Rejstříku trestů, přijetí podání podle živnostenského zákona a výpis z katastru nemovitostí.

· Vznikla skupina pro přípravu aktualizace ÚPO Lety ve složení ing. Rezek, ing. Demjanenko a ing. Mouček. Obecní zastupitelstvo souhlasí s podáním dotace na aktualizaci ÚPO. Zástupci firmy S-Development. a.s. informovali, že mají zájem o rozšíření zástavby na poli za nově postavenými domy. Obecní zastupitelstvo nesouhlasí s touto změnou a nepodpoří změnu ÚPO. V tomto smyslu s aktualizací ÚPO nebude projednávána žádná zásadní změna, obecní zastupitelstvo nemá zájem dále rozšiřovat zástavbu. V aktualizaci budou opraveny chyby v územním plánu obce. 

· Starosta informoval, že proběhla schůzka RDB a Karlštejnska o.s., kde byla řešena akce Královský průvod z Prahy na Karlštejn. Současné zastupitelstvo Středočeského kraje nechce tuto akci podpořit. Agentura NVP oslovila Karlštejsnko o.s. se žádostí o spolupráci při pořádání Královského průvodu. Občanské sdružení souhlasilo s tím, že agentura zajistí finanční prostředky a následnou organizaci Královského průvodu. Předseda občanského sdružení Jiří Hudeček byl pověřen k podepsání smlouvy s agenturou. Královský průvod se bude konat ve dnech 6.-7. června 2009. 

· Dne 23.5.2009 od 10.00 hodin budou v obci pořádány tradiční Staročeské máje s celodenním programem (jarmark, hudba, průvod, výstava vojenské techniky).

· Dne 16.5.2009 bude cyklistický závod Trans Brdy Maratón – součást seriálu České spořitelny a.s. Kolo pro život. Zázemí závodu bude u vody na louce u sokolovny, start v Řevnické ulici.

Diskuse:

· Byl vznesen zda bude opravována ulice Na Skalkách. Starosta sdělil, že po obdržení aktuálních rozpočtů na opravy komunikací bude OZ rozhodovat, které komunikace budou ještě opraveny.

· Dotaz na opravu hlavní komunikace II. třídy do Černošic. Starosta konstatoval, že jsou silnice v kritickém stavu a případné opravy jsou špatně provedené.

· Dotaz na zrušené sběrné místo v Letech pod Lesem. Starosta odpověděl, že sběrné místo bylo zrušeno z důvodů velkého nepořádku v tomto místě, kontejnery byly plné věcí, které tam nepatří. Pro oblast Lety pod Lesem, Strong Boys budou k dispozici na obecním úřadu označené pytle. Po zaplacení poplatku za odpad obdrží vlastníci objektů po 10 pytlích na plast a 8 pytlů na papír. Pytle budou sváženy pracovníkem obecního úřadu. Bude rozšířené sběrné místo na separovaný odpad na návsi. Dále vznikne nové sběrné místo v horní části obce v nové zástavbě a na sběrném dvoře budou prodloužené otevírací hodiny.

· Dne 20.6.2009 od 8.00 do 12.00 bude svoz nebezpečného odpadu v Letech na návsi.

· Dotaz na odmontování zpomalovacích prahů v ulici Karlštejnská a K Lesíku. Připomínka ke zrychlení provozu v této ulici a také připomínka ke školnímu autobusu, který jezdí poloprázdný. 


Starosta odpověděl, že prahy v těchto ulicích musely být demontovány, jinak by odbor dopravy nepovolil průjezd autobusu. Tyto ulice budou zjednosměrněny od shora dolů. Značky budou osazeny. Po této trase je autobus vytížen, nevozí pouze děti a občany z Letů. Další zastávka bude na návsi.

· Občanka z ulice Ke Hvězdárně vznesla připomínku, že již několikrát upozorňovala na komunikaci Ke Hvězdárně. Když prší, voda ze zástavby jim teče do zahrad. Starosta sdělil, že cesta bude na jaře vyštěrkovaná, další úpravu se pokusí vyjednat se zástupcem developera uvedené výstavby .

· Dotaz na stavbu proti tenisové hale. Starosta odpověděl, že je to stavba soukromého pivovaru s hotelem a restaurací.

· Dotaz na schody a chodník v ulici Na Pěšince do ulice Karlštejnská. Starosta odpověděl, že tato záležitost bude řešena po dokončení stavby bytových domů.

· Vznesen dotaz, kdo je správcem dětského hřiště u fotbalového hřiště. Starosta sdělil, že dětské hřiště má na starosti paní Flasarová. Je to obecní pozemek a za hřiště zodpovídá obec. Během měsíců dubna a května budou provedeny další úpravy.

· Byl vznesen dotaz ohledně přechodů a kruhového objezdu v obci a zda byl někdo pokutován obecním strážníkem za nepořádek na sběrných místech. 

Starosta odpověděl, že kruhový objezd není zatím vyřešen. Bez vyřešení majetkoprávních záležitostí nelze žádat o stavební povolení. Co se týká přechodů pro chodce, dopravní inspektorát nesouhlasí s dalším zpomalováním provozu v uvedené lokalitě. Pan Žáček, majitel supermarketu ESO, žádal o semafor z důvodů zpomalení jízdy automobilů před jeho obchodem. Policie nepovolila dva semafory za sebou (jeden je u prodejny LIDL). Ve věci nepořádku na sběrných místech bylo provedeno několik šetření, fotodokumentace a řízení s dotčenými osobami. 

· Bylo navrženo, aby v obci byly zavedeny zóny, kde by byla rychlost 30 km. Je připravená studie na dopravní značení. Kompletní značení v obci by stálo 560.000,- Kč. Z těchto důvodů bude tato záležitost řešena postupně. 

· Dotaz, kdy bude označena cyklostezka značkami. Starosta sdělil, že do konce května. 

· Byl vznesen dotaz občana z části obce Kanada, jak to bude s dotacemi na infrastrukturu v Kanadě. Starosta odpověděl komplexně ohledně této části obce: 

a) chodník bude dodělán na jaře. Firma Risl položí recyklát na komunikaci v Letech pod lesem

b) kanalizace a vodovod – probíhá jednání se stavebním úřadem v Řevnicích, bude aktualizováno stavební povolení. Žádost o dotaci nebyla vyřazena z programu Ministerstva zemědělství.

Starosta ukončil schůzi ve 20.05, všechny přítomné pozval na kulturní a sportovní akce.

Další veřejné zasedání OZ bude v červnu 2009, kde se bude obecní zastupitelstvo zabývat zvýšením koeficientu daně z nemovitostí.   



