Zápis z veřejného zasedání obecního zastupitelstva dne 16.12.2008

Přítomni:
členové obecního zastupitelstva dle prezenční listiny

Občané:
48 občanů

Ověřovatelé: 
Ing. Jiří Kárník a Michael Váňa

Zapisovatelka:
Ivana Melicharová

Program:

1) Zahájení

2) Návrh rozpočtů na rok 2009

· Obce Lety

· Svazku obcí – Region Dolní Berounka (dále jen RDB)

· Svazku obcí KaLeVod

· Mateřské školy Lety

3) Příprava aktualizace územního plánu obce

4) Různé

5) Diskuse

6) Závěr

K bodu 1)

Starosta zahájil schůzi v 19.00 hodin. Přivítal přítomné. Jmenoval ověřovatele zápisu pana ing. Jiřího  Kárníka a pana Michaela Váňu a zapisovatelku.

K bodu 2)

Byly předneseny návrhy rozpočtů jednotlivých subjektů. Všechny rozpočty jsou koncipované jako vyrovnané

· Návrh rozpočtu na rok 2009 Obce Lety ve výši 28.565.000,- Kč

· Návrh rozpočtu na rok 2009 Svazku obcí – RDB ve výši 17.540.000,- Kč

· Návrh rozpočtu Svazku obcí - KaLeVod na rok 2009 ve výši 398.000,- Kč

Všechny návrhy rozpočtů na rok 2009 byly zveřejněny na úřední desce obce Lety.

· Dále byl předložen ke schválení rozpočet na rok 2009 Mateřské školy Lety ve výši 2.458.944,- Kč

Rozpočty jsou přílohou tohoto zápisu.

Předložené rozpočty byly schváleny všemi hlasy.

K bodu 3)

Starosta konstatoval, že územní plán Obce Lety byl schválen 28.1.2001. K tomuto návrhu územního plánu neměl v době jeho projednávání a schvalování nikdo z občanů připomínky, nikdo se jeho schvalování v té době nezúčastnil.

Podle zákona o územním plánování je obec povinna do konce roku 2011 aktualizovat svůj územní plán. 

Dále starosta informoval, že není v zájmu obce dále rozšiřovat zástavbu, je doporučena zástavba stávajících proluk. Je tedy pravděpodobné, že v naší obci již k větší zástavbě nedojde.

Dále starosta informoval, že mu nabídl pan ing. Mouček spolupráci při zpracovávání nového návrhu územního plánu obce. Podal návrh, aby byla vytvořena pracovní skupina z řad občanů, kteří by shromažďovali návrhy a připomínky k nové aktualizaci územního plánu. Tyto návrhy a připomínky by měly být zpracovány do konce roku 2010. Pořízení a schválení územního plánu trvá zhruba jeden rok.

Starosta dále informoval, že zpracování územního plánu je velmi složité, a proto je zadáváno odborné firmě. Dosavadní územní plán zpracovávala firma Prisvich.

Starosta informoval o tom, že pole za Barum servisem je v územním plánu určeno pro výstavbu rodinných domů. Na jednání s vlastníky pozemků bylo dohodnuto, že bude vytvořena studie, která bude předložena obecnímu zastupitelstvu k projednání. Ve studii musí být dodrženy regulativy územního plánu Obce Lety.

K bodu 4) - Různé

a) Projednání smluv:

· Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcných břemen na pozemku p.č. 1249/75 a 1285/1 v k.ú. Lety, uzavřená s firmou Telefónica O2 Czech Republic, a.s., Za Brumlovkou 266/2, Praha 4-Michle pro stavbu podzemní komunikační vedení veřejné komunikační sítě „D-Lety, K Libří čk. 1286/3,4, 1 RD,KR P-083-2-2645“

· Smlouva o zřízení věcného břemene na pozemcích p.č. 1249/75 a 1285/1 v k.ú. Lety, uzavřená s firmou ČEZ Distribuce, a.s. se sídlem Děčín, Teplická 874/8  zřizování a provozování zařízení distribuční soustavy.

· Smlouva o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene na pozemcích p.č. 182/6, 1362/1, 216/6, 136/21, 136/7, 77/8 v k.ú. Lety, uzavřená s firmou ČEZ Distribuce a.s., se sídlem Děčín, Teplická 874/8 pro Lety, Pražská-kVN, TS a kNN.

Návrh na hlasování ve věci schválení předložených smluv, všichni členové OZ souhlasili.

b) Zápis dětí do Základní školy v Dobřichovicích:

V druhé polovině prosince 2008 bude rada Města Dobřichovice jednat o tom, zda otevře další novou třídu pro první ročníky na školní rok 2009/2010. Pokud by nebylo možné novou třídu otevřít, nebyly by pravděpodobně přijaty letovské děti.

Starosta přislíbil, že se bude snažit řešit situaci ohledně otevření nové první třídy.Dále sdělil, že až budou známy všechny informace, nejpozději do 10. ledna, svolá schůzku s rodiči, kde podá všechny nové informace. 

Na dotaz, proč se nepostaví nová základní škola v Letech, odpověděl, že územní plán s výstavbou základní školy až do roku 2015 nepočítal. Letovské děti chodily vždy do základních škol v Dobřichovicích a Řevnicích. Doposud nebyl nikdy žádný problém.

Město Dobřichovice má nový projekt na stavbu základní školy a budou žádat o dotaci na jeho realizaci.

Paní Barbora Tesařová navrhla, aby bylo iniciováno jednání s RDB ohledně financování základních škol.  
c) Odpady:

Obecně závazná vyhláška, která byla schválena letos v dubnu zůstává v platnosti a nemění se ani ceny za svozy. Byly podány informace o samolepkách, kterými budou označovány popelnice na rok 2009. Tyto samolepky budou k dispozici až v prvním týdnu ledna 2009, protože došlo k výpadku tiskárny dodavatele. Podrobné informace ohledně poplatků za odpady jsou uveřejněny na stránkách obce www.obeclety.cz.
K bodu 5) Diskuse

· Dotaz z řad občanů na opravu komunikace Pod Viničkou, která je podle nich jednou z nejhorších komunikací v obci. Kritizovali opravy, které provádí obec pouze štěrkováním, konstatovali, že jsou tyto opravy nerentabilní, protože jsou v komunikacích po velmi krátké době opět výmoly. Navrhli starostovi schůzku, kde by bylo možné sjednat řešení opravy této komunikace.

Starosta odpověděl, že zadá firmě Risl s.r.o, se kterou obec spolupracuje, vytvoření rozpočtu nákladů na opravu uvedené komunikace. Další jednání v této záležitosti mohou proběhnout až poté, co firma Risl s.r.o dodá rozpočet na opravu. Dále konstatoval, že pravidelně komunikace kontroluje, a že uvedená komunikace nepatří mezi ty v nejhorším stavu. Uvedl také, že obec v současné době nemá dostatek finančních prostředků, aby provedla generální opravu všech potřebných komunikací. Dále uvedl, že je bohužel miminum pozemků pod komunikacemi v obci, které má obec ve vlastnictví, takže ani není možné žádat na opravy o dotace.

· Připomínka z řad občanů, že by měla obec hájit zájmy svých občanů před developery při dalším zastavování obce

· Bylo navrženo, aby byly shromažďovány informace pro aktualizaci územního plánu obce. Názory a připomínky obyvatel obce by zpracovávala  skupina odborníků.

· Návrh z řad občanů, aby ve skupině pro aktualizaci územního plánu byl také demograf, protože je zřejmé, že se obec potýká s rychlým nárůstem obyvatel. 

· Občané apelovali na členy obecního zastupitelstva, aby pomohli řešit situaci ohledně otevření nové první třídy ZŠ v Dobřichovicích pro děti z Letů. Vznesli negativní připomínku k tomu, že by měli rodiče svoje děti dovážet do vzdálenějších škol. Na připomínku reagovala členka obecního zastupitelstva s tím, že není možné vyžadovat od obecního zastupitelstva zodpovědnost za to, že není v základních školách sousedních obcí dostatek místa pro všechny letovské děti. Tento problém je přechodný a za několik let pomine. Starosta konstatoval, že problém s nedostatkem míst v základních školách není plošný v celé republice. Týká se hlavně okolí Prahy. Na připomínky ohledně případného financování navrhované výstavby nové základní školy v Letech z dotace z evropských fondů reagoval vysvětlením, jak funguje toto financování. Bylo by nutné zajistit pozemek, projekt pro výstavbu, realizaci, to vše za vlastní nebo půjčené finanční prostředky. Dotace jsou čerpány teprve následně po realizaci celého projektu. To není v možnostech obce Lety vzhledem k tomu, že trvá ještě zadlužení z devadesátých let, kdy obec provedla výstavbu splaškové kanalizace, vodovodu a plynovodu. Obec splácí svoje závazky pomalu, protože plánované příjmy a prosperita obce se změnila přerozdělováním daní. V současné době nemá obec šanci dostat jakoukoliv půjčku. Starosta poté ukončil emotivní diskusi ohledně základních škol s tím, že po novém roce pozve rodiče budoucích prvňáků a bude je informovat o výsledcích jednání zastupitelstva v Dobřichovicích.

· Dotaz na to, jak naloží obec se ziskem z bytů, které byly dokončeny v prosinci letošního roku u Mateřské školy. Starosta odpověděl, že z celkových osmi bytů je prodáno šest bytů a jeden je v jednání. Cena za m2 je 40.000,- Kč. Ze zisku bude uhrazena část dluhů obce, část zisku obec ponechá na spoluúčast na dotacích.

· Byl vznesen dotaz na vybudování kanalizace v lokalitě V Kanadě. Starosta informoval, že obec podala žádost na Ministerstvo zemědělství. Bohužel z důvodů nefungování Stavebního úřadu v Řevnicích jsme nebyli schopni doložit stavební povolení na akci. Ministerstvo zemědělství však rozhodlo, že ponechá naši žádost zařazenou, takže je šance dotaci získat. 

· Dotaz, zda nemůže firma S-Development odstoupit od projektu výstavby kanalizace a vodovodu pro RD v ulici Karlštejnská, tak jak bylo dohodnuto. Starosta sdělil, že existuje smlouva, která je platná, s druhou etapou výstavby domů, na které je napojena uvedená realizace infrastruktury, by se mělo začít během půl roku.

Na závěr starosta popřál občanům hezké vánoce a šťastný nový rok a ukončil schůzi ve 20.15 hodin.

