Zasedání obecního zastupitelstva konaného dne 20. října 2005 v obecním sále čp. 36 v Letech


Datum :
20.10.2005

Zápis :

Přítomni: podle prezenční  listiny

Zapisovatel: Alena Vanžurová

Ověřovatelé: Mgr. Jiří Tesař a ing. Josef Cmíral


Dále přítomno asi 30 občanů.

Schůze byla zahájena v 19.00 hodin. Starosta přivítal všechny přítomné, jmenoval zapisovatelku dnešního zápisu a jeho ověřovatele. Dále přečetl program, který byl schválen. Program nebyl doplněn žádným návrhem.

K bodu č. 1 – Informace o činnosti obecního zastupitelstva
· Starosta informoval přítomné o činnosti obecního zastupitelstva za uplynulé období od posledního zasedání obecního zastupitelstva. Dále podal informace o konání dvou schůzí obecního zastupitelstva, které se konaly pouze na obecním úřadě, a to z důvodu řešení akutních záležitostí. Jedno zasedání se konalo 21. července 2005. Obecní zastupitelstvo na této schůzi schvalovalo změnu sídla Mateřské školy Lety z adresy Řevnická 227 na Prostřední 268, Lety; snížení kapacity školy z 25 dětí na počet stanovený výjimkou OHS Praha – západ, snížení kapacity školní jídelny ze 40 na 25 jídel a změnu školní jídelny na školní jídelnu – výdejnu. Dále zastupitelstvo schválilo návrh kupní smlouvy na pozemky p.č. 1286/5, 1286/20, 1288/2, 1249/112, 1247/41, 1247/40, 1247/18, 1247/1 v k.ú. Lety u Dobřichovic (cesty) od IBS Rokal s.r.o., Černošice. Posledním bodem schůze bylo schválení zrušení svazku obcí Všedokal.

· Z důvodů časové tísně ve věci řešení provizória mateřské školy se konala další schůze obecního zastupitelstva, konaná též na obecním úřadě, a to dne 14. září 2005. Na této schůzi byla projednána opět změna sídla mateřské školy, tentokrát z původního Lety, Řevnická 227 na Mořina, čp. 57, 26717; dále snížení kapacity školy na dvacet dětí na základě sdělení KHS STČ, Beroun a snížení kapacity školní jídelny ze 40 na 25 jídel.

· Starosta dále informoval o podrobnostech týkajících se mateřské školy: K 30.6.2005 vypršel nájem na provizorní prostory pro naši MŠ v ZŠ Řevnice. Školka byla vystěhována, věci byly provizorně uskladněny. Dále proběhla jednání s vlastníkem nemovitosti v Prostřední ulici 268, Lety, panem Josefem Kocmanem o možném využití jeho nemovitosti pro provizorní mateřskou školu. Dále proběhla jednání s KHS Praha – západ o možných úpravách v uvedené nemovitosti, aby mohla být vhodná k provozu MŠ. Obec zajistila veškerou PD a byla připravena provést rekonstrukci v září 2005 tak, aby od října mohla MŠ fungovat. Vzhledem k nedostatku finančních prostředků v obecní pokladně byla podána žádost o dotaci na stavební úpravy v nemovitosti čp. 268 Krajský úřad Středočeského kraje. Dotace však byla zamítnuta, což nám bylo oznámeno 3. září. Důvodem zamítnutí žádosti o dotaci bylo oznámení, že by obec měla dostat dotaci na dostavbu nové mateřské školy, což bude rozhodnuto v listopadu nebo v prosinci letošního roku. Pokud dotaci obdržíme, na jaře by se se stavbou pokračovalo. Co se týká provizorního řešení fungování mateřské školy bylo rozhodnuto využít velkorysé a vstřícné nabídky obce Mořina k využití prostor v jejich mateřské škole. Bylo nutné zde provést drobné instalatérské práce, opravy a vymalovat. Koncem září se školka mohla stěhovat do provizorních prostor na Mořinu a od 3.10. školka funguje.

· Starosta informoval o návrhu řešení přístupu k pozemkům parc.č. 182/2, 182/54 a 182/71 k.ú. Lety. Bylo projednáno s vlastníkem přístupové komunikace parc.č. 182/53 o výměře 670 m2 orná půda, že uvedený pozemek daruje obci. Obec připraví darovací smlouvu a zařídí vklad do katastru. Obecní zastupitelstvo návrh schválilo. 
· Další informace starosty se týkala dotace na obnovu komunikací. V nejbližší době bychom měli obdržet 2,2 miliony Kč na pokračování v opravách komunikací ulic Na skalkách, Růžová a Lomená.

· Ve věci budování kanalizace a vodovodu v Průhonu a v Kanadě nám bylo sděleno MZem ČR, že je náš projekt zařazen do programu, takže je pravděpodobné, že v příštím roce bychom mohli získat finanční prostředky na tyto akce. Bohužel je v tomto případě nutná dosti velká spoluúčast, a to u vodovodu 80 % dotace a 20 % spoluúčast obce, u kanalizace 60 % dotace, 40 % spoluúčast obce. A to je velký problém, protože nemáme dostatek obecních prostředků. Co se týká ostatních dokumentů k uvedené akci, jako je územní rozhodnutí a dokumentace, to vše je již připravené. Doufejme tedy, že se nám podaří všechny akce dofinancovat tak, aby mohly být realizovány.

· Starosta dále podal informaci o svojí účasti na kolaudačním řízení nového objektu u Dětského diagnostického ústavu v Dobřichovicích. Objekt je moc pěkný, na špičkové úrovni. Jsou v něm byty pro děti. Objekt se jmenuje Dětský domov Lety, celý je postaven na letovském katastru, i když patří a bude spravován Dobřichovicemi. Obec Lety dala při kolaudačním řízení podnět k tomu, aby mohla být za určitého stanoveného režimu využívána veřejností dvě nová víceúčelová hřiště, která jsou situována do Prostřední ulice. Budou tam v nejbližší době udělána vrátka a umístěna cedule s provozním řádem, jak slíbil ředitel Diagnostického ústavu. Dětský domov Lety by měl začít naplno fungovat od 1.1.2006.

· Dále byly podány informace k dostavbě knihovny. Momentálně řešíme připojení na elektrickou energii – po dohodě bude realizován přívod výkopem podél nemovitosti čp. 1 Na Návsi. Dále by se pak mělo pokračovat s dobudováním knihovny. 

· Starosta dále informoval o jednání se zástupci firmy Remondis, která v naší obci zajišťuje odvoz odpadu. S firmou máme výborné zkušenosti, funguje bez problémů. Bohužel budou z důvodů nárůstu cen pohonných hmot od příštího roku svoje služby dost citelně zdražovat, a to asi o 6-7 %. Této firmě dlužíme poměrně velké částky za služby, protože vybírané poplatky za odpad od občanů pokryjí výdaje zhruba za 7 měsíců v roce. Výdaje za další měsíce postupně splácíme z rozpočtových prostředků, což je velký problém. Největší výdaje jsou přes letní měsíce, když jsou v naší obci rekreanti. Z těchto důvodů dojde k omezení odpadových nádob, které jsou umístěny na sběrných místech. Doufejme, že tím alespoň částečně snížíme náklady, aby dluhy nenarůstaly. Dalším opatřením bude změna vyhlášky v tom smyslu, že bude určitý počet pytlů v rámci uhrazeného poplatku, další budou zpoplatněny. Jednoznačně pak nebudou vyváženy neoznačené pytle. Je totiž bohužel zvykem, že chataři plní do pytlů i odpad, který je kompostovatelný,  a tak se zbytečně zvětšuje množství odpadu. Popeláři ho samozřejmě vyvezou, avšak náklady tím neuvěřitelně narůstají. Podle dosud platné vyhlášky o odpadech jsou poplatníci povinni biologický odpad kompostovat a ne ho dávat do odpadových nádob. Pokud by byl upraven legislativně zákon o odpadech a bylo umožněno obcím vybírat vyšší poplatky, vycházela by výše poplatku zhruba na 700.- Kč na obyvatele či nemovitost, aby to pokrylo náklady. Náklady na odvoz odpadu, likvidaci nebezpečného odpadu, provoz sběrného dvora, svoz pytlů s odpadem z chatových oblastí v sezóně, pronájem odpadových kontejnerů, poplatky za skládku atd. vychází v průměru cca na 120 tisíc měsíčně. Pokud zákon nebude upravený, zůstane nadále nejvyšší možný poplatek, tj. 500,- Kč na obyvatele či nemovitost.

· Byla projednána žádost o odkoupení pozemku parc.č. 15, ostatní plocha, k.ú. Lety o výměře 9 m2 . Obecní zastupitelstvo schválilo tento prodej. Kupní cena je 300,- Kč za  m2.

K bodu č. 2

· Byly podány informace o nutnosti provedení rozpočtového opatření. Dojde k přesunům finančních prostředků mezi položkami a úpravě výše rozpočtu. Rozpočtové opatření je přílohou tohoto zápisu. Další rozpočtové opatření bude provedeno koncem roku, kdy bude rozpočet upraven na skutečné čerpání a plnění, dále bude doplněn o získané dotace, které nebyly původně rozpočtovány. Rozpočtové opatření bylo schváleno všemi přítomnými členy zastupitelstva.

· Starosta dále informoval o dalším vývoji dostavby nové mateřské školy v Letech. V souvislosti s touto informací starosta vysvětlil, že vzhledem k tomu, že příjmy z daní stát přerozděluje, což nemohou obce vůbec ovlivnit, je velmi těžké odhadnout budoucí příjmy a tudíž nelze ani naplánovat výdajovou stránku rozpočtu. Sestavit rozpočet je proto velmi nesnadné. Základem tvorby rozpočtu na výdajové straně jsou hlavně provozní náklady obecního úřadu a obce, tak aby fungovala. Další úpravy rozpočtu se provádějí podle vývoje situace v průběhu běžného roku. V naší obci je stále patrný veliký rozvoj, a to jak v komerční zóně, tak i ve výstavbě nových rodinných domů. Bohužel se tento rozvoj vůbec nepromítá do příjmů obce. Starosta upozornil, že v příštím roce budou volby, a to jak do parlamentu, tak i komunální. Situace je však taková, že ani jedna z parlamentních stran nemá politickou vůli k tomu, aby se situace změnila. Sliby, které byli voličům dány, nejsou plněny, úředníci stále přibývají, ve státě funguje dotační politika, takže obce jsou neustále v roli prosebníků. Samospráva svoje finanční prostředky nemá a je závislá na příjmu z daní.

K bodu č. 3

· V souvislosti s předešlým bodem podal starosta informaci o tom, že byl renomovanou firmou proveden pro naši obec (zdarma) rating. Naše obec dopadla dobře, dluhová služba byla pro naši obec vypočítána na 0,16 %, což je podle uvedené firmy hodnocení „nízké riziko“. Přesto není možné, aby se obec dále zadlužila. Zadluženost obcí v naší republice je již na hranici a některé obce jsou tak na bankrot. Naše obec má v současné době zůstatek nesplaceného úvěru u České spořitelny a.s. ve výši 3,7 mil. Kč, dále zůstatek nesplacené půjčky na vodovod od Ministerstva financí ČR ve výši 840 tisíc Kč a nakonec zůstatek půjčky od firmy Aquaconsult s.r.o. ve výši 380 tisíc Kč. Přesto nemáme v úmyslu jít do rizika dalšího úvěru z důvodů neodhadnutelných příjmů. Finanční úřad přerozděluje finanční prostředky podle klíče – počtu obyvatel. Bohužel údaje, ze kterých vychází jsou minimálně dva roky staré, takže momentálně dostáváme příjmy na 760 obyvatel. To je velký rozdíl, zhruba dva miliony Kč, protože naše obec má již 960 obyvatel. Společně se starosty okolních obcí jsme na tento problém aktualizace počtu obyvatel upozornili otevřeným dopisem ministra financí, zatím nepřišla žádná reakce.

· Starosta podal dále informace o schůzce s ředitelem Povodí Vltavy, závod Berounka. Z této schůzky vyplynulo, že bude upraven levý břeh Berounky od letovského mostu až k brodu. Pracovníci obce Lety vyřezávají náletové dřeviny, budou se kácet další stromy, jak rozhodl dendrolog. Budou dodány stroje, které vytrhají pařezy, břeh by měl být srovnán, zatravněn a následně udržován.

· Další informace se týkala vypracovávané studie Beroun – Praha – cyklostezka. V souvislosti s tímto projektem by měla být vyasfaltována hráz, aby byla připravena kvalitní cyklostezka.

· Region Dolní Berounka ve spolupráci s nakladatelstvím MH Beroun vydala knihu Řeka sedmi jmen. V letošním roce jsme navázali a byla vydána další kniha – Dolní Berounka. Tuto knihu je možné zakoupit na obecním úřadě za 180,- Kč.

· Pozvání na posvícení, které se bude konat v sobotu 12. listopadu 2005 od 13.45 hodin. Budou hrát dvě hudby, budou vepřové hody. Večer bude v obecním sále posvícenská zábava, kde bude hrát hudba Optimit.

· Informace o dalším čísle Letováku, který je právě v tisku. V průběhu příštího týdne by měl být distribuován.

Diskuse:

· Byl vznesen dotaz na režim v nové knihovně?

Starosta odpověděl, že ve stávající knihovně, která je v budově obecního úřadu, je knihovnice dva dny v týdnu, a to v úterý dopoledne a večer a ve čtvrtek dopoledne.

Po otevření nové knihovny je předpoklad, že bude otevřena knihovna tři dny v týdnu a v sobotu – to by mělo být v sezóně – tedy v létě. Otevírací doba v zimě vyplyne ze zájmu o knihovnu a veřejný internet, který bude v knihovně umístěn.

Z místnosti, kde se momentálně nachází knihovna, bude po otevření nové knihovny tolik potřebný archiv. Podle zákona je nutné spisy archivovat, některé pět let, ale například účetní doklady 10 let, což je velmi náročné vzhledem k našim prostorovým možnostem.

· Starosta se po této odpovědi ještě vrátil k problémům opravy komunikací. Již jednou se uvažovalo o opravě komunikací levnějším způsobem než živice nebo zámková dlažba. Například prostříknutí zhutněného štěrku asfaltovou směsí distributorem. Obec nechá na tuto metodu vypracovat nabídku

· Hlavně by se pravděpodobně jednalo o boční ulice, hlavní budou opraveny a bude na nich buď živičný povrch nebo zámková dlažba. 

· Dále byly položeny  dvě otázky
1. Zda se nezapomnělo na vybudování komunikací v průmyslové zóně tak, aby byly přístupné další pozemky, které jsou za pozemky, které jsou již zastavovány?

2. Zda by nebylo dobré zamyslet se nad situováním vstupu do budoucí knihovny. Vstupní dveře jsou situovány rovnou do zatáčky, a to je špatně. Jistě by stálo za úvahu ještě změnit vstup tak, aby byl z druhé strany nebo z boční strany.

Starosta nejprve odpověděl na druhou otázku, a to že vchod do knihovny se předělávat nebude, protože to nelze z důvodu, že pozemek, ze kterého je navrhován přístup, není obecní. Řešení je možné například vytvořením zádveří přede dveřmi knihovny, dále namontováním příčných prahů. 

Na první otázku odpověděl starosta, že vše souvisí se schváleným Územním plánem obce Lety z roku 1998, kde je naplánován obchvat, respektive přeložka stávající komunikace (Pražská). Je víc než pravděpodobné, že k přeložce této komunikace dojde. V letošním roce byl v naší obci udělán průzkum průjezdu automobilů. Číslo je obrovské. Denně projíždí 6000 až 7000 aut. Po přeložce této hlavní a frekventované komunikace, pravděpodobně v roce 2008, dojde k propojení nové a stávající komunikace. Je pravděpodobné, že dojde k zástavbě celého prostoru mezi těmito komunikacemi. Jednání s vlastníky pozemků je však náročné. 

V této souvislosti starosta podal ještě další informace k opravám komunikací. Vyjádřil nespokojenost se zavádějícími informacemi, které jsou prezentovány v médiích, ať už je to tisk nebo televize. Z těchto informací podle médií vyplývá, jak je snadné získat dotace z evropských fondů. Ve skutečnosti tomu tak není. Dotace jsou podmíněny mnohými dalšími záležitostmi. Na vybudování nových komunikací neexistuje žádná dotace. Existují pouze projekty, kdy s vybudováním komunikací musí souviset další projekty, jako je například vybudování ubytovacích kapacit, zřízení pracovních míst, atd. A nejenom vybudování, ale také minimálně 5-10 let je nutné tyto aktivity provozovat, jinak se může snadno stát, že pro nedodržení podmínek stanovených ve smlouvě by mohlo dojít k vrácení celé dotace. Vzhledem k tomu, že se dotacemi velmi často zabýváme, víme, že jsou to záležitosti administrativně velmi náročné. Také jednání s vlastníky pozemků nejsou jednoduchá. Navíc další podmínkou možnosti čerpání finančních prostředků z evropských fondů je téměř vždy nutnost nejprve celou akci financovat, teprve po splnění všech podmínek, zaúčtování všech záležitostí, auditů atd., obec nebo region finanční prostředky obdrží. Vzhledem k našim stávajícím finančním možnostem to tedy rozhodně není nijak jednoduché. 

· Další připomínka obyvatele z části obce zvané V Kanadě

Vzhledem k tomu, že bydlí v části obce zvané V Kanadě, kde již několik let čekají obyvatelé na vybudování vodovodu a kanalizace, připomíná, že podmínky v této části obce jsou hrozné, komunikace jsou ve strašném stavu. Rád by, aby si zastupitelstvo toto uvědomilo a aby se tak nevyházely peníze zase v centru obce. Na okrajové části obce pak zase nic nezbude. 

Starosta odpověděl, že vše záleží na finančních prostředcích, které budou k dispozici. Skoro po celou dobu probíhajícího zasedání se toto snaží vysvětlit. Chápe sice připomínky občanů z okrajových částí obce, avšak je nutné k tomu doplnit, že veškeré dotace jsou přísně účelové a jejich podmínky nelze porušovat. Tudíž to, co z jiného pohledu může vypadat jako vyhazování peněz, je dodržování podmínek dotačních smluv. Samozřejmě, že se bude zastupitelstvo snažit, aby byly cesty dány do pořádku. To bylo již řečeno několikrát. Dále starosta připomenul, že i v centru obce byl několik let stav komunikací neutěšený, a to proto, že dokud nebyly dobudovány veškeré inženýrské sítě, nebylo by ekonomické komunikace opravovat. 

Obyvatel z části obce V Kanadě k tomuto připomenul, že v jejich části obce se kvůli absenci inženýrských sítí komunikace vůbec neupravují. Kritizoval upravenost centra na úkor části obce, kterou obývá.

Starosta vysvětlil, že centrum obce je nejdůležitější. Na okrajové části obce se postupně dostane. Dále vysvětlil, že je třeba vidět problematiku v širším pojmu. Obec se z důvodů nedostatku rozpočtových finančních prostředků potýká s problémy na zajištění chodu obecního úřadu, uvažuje se i o takových krocích, jako je například ušetřit vypínáním veřejného osvětlení atd. Znovu zopakoval, že je těžké hospodařit s minimálními finančními prostředky. Znovu opakoval, že příjmová stránka rozpočtu se nenaplňuje podle našich představ, a tak obec má dluhy nejen v úvěru a půjčkách, jak již bylo řečeno, ale také v nezaplacených fakturách. 

· Na závěr diskuse pozval starosta všechny přítomné na posvícení (12.11.2005), dále na 19. listopadu 2005, kdy by se měla konat tzv. Poslední vyjížďka – Trans Brdy Winter (cyklisti). 

· Na úplný závěr starosta poděkoval přítomným občanům za účast na zasedání a pozval je na poslední letošní zasedání. Termín zasedání ještě není stanoven. 


Zapsal : Alena Vanžurová
Dne : 20. října 2005

Ověřili : Mgr. Jiří Tesař


Ing. Josef Cmíral



Jiří Hudeček




Starosta

Usnesení  č. 1 ze zasedání obecního zastupitelstva dne 20.10.2005

Obecní zastupitelstvo jednomyslně schvaluje:

· Zřízení věcného břemene firmě Český Telecom, a.s. k části pozemku parc.č. 182/60 orná půda k.ú. Lety právo odpovídající věcnému břemeni užívání části pozemku parc. vymezené přiloženým geometrickým plánem č. 826-244/2005, který byl potvrzen rozhodnutím Katastrálního úřadu pro Středočeský kraj, KP Praha – západ, č. 2002/05 ze dne 12.9.2005 za účelem zřízení a uložení, provozu, údržby a oprav podzemního vedení veřejné komunikační sítě, a to ve prospěch oprávněného z věcného břemene v souladu s ustanovením § 104 odst. 1. písm. a) zák. č. 127/2005 Sb., a to na dobu neurčitou
· Příjem daru  - pozemek parc. č. 182/53 k.ú. Lety o výměře 670 m2, orná půda. Tento pozemek bude přístupovou komunikací pro pozemky 182/9, 182/3, 182/71, 182/2, 182/54, 182/55, 182/4, 182/8 a 182/5. Obec připraví vyhotovení darovací smlouvy a zajistí vklad do katastru nemovitostí. 
· Prodej pozemku parc. č. 15 k.ú. Lety, ostatní plocha o výměře 9 m2. Jedná se o uličku, která je přístupem pouze k pozemku žadatele. Kupní cena za 1 m2 je 300,- Kč. Obec připraví návrh kupní smlouvy.

Zapsal : Alena Vanžurová
Dne : 20. října 2005

Ověřili : Mgr. Jiří Tesař


Ing. Josef Cmíral



Jiří Hudeček




Starosta

Usnesení  č. 2 ze zasedání obecního zastupitelstva dne 20.10.2005

Obecní zastupitelstvo jednomyslně schvaluje:

· Nový název pro lokalitu, kde je zástavba rekreačními objekty,  v části obce s názvem podle snímku z pozemkové mapy „Pod lesíkem“ . Nový název je V Tůních. Název V Tůních bude přiřazen ke stávajícím rekreačním objektům s těmito čísly evidenčními: 0521, 0605, 0606, 0609, 0611, 0627, 0631, 0634.
· Upravený rozpočet příspěvkové organizace Mateřská škola v Letech na rok 2005 na základě žádosti ředitelky MŠ, která je přílohou tohoto usnesení.
· Rozpočtové opatření č. 3 Obce Lety, které je přílohou tohoto usnesení
· Rozpočtové opatření č. 4 Obce Lety, které je přílohou tohoto usnesení
· Zprávu nezávislého auditora o výsledcích přezkoumání hospodaření příspěvkové organizace Mateřská škola Lety, okres Praha – západ za období roku 2004
· Zprávu nezávislého auditora o výsledcích přezkoumání hospodaření Obce Lety za období roku 2004 
· Závěrečný účet Obce Lety za rok 2004

· Změnu sídla Mateřské školy Lety z původní adresy Lety, Řevnická 227, 252 29 na adresu Mořina čp. 57, 267 17

· Schválení zrušení svazku obcí Všedokal.
· Ostatní zprávy a informace

Zapsal : Alena Vanžurová
Dne : 20. října 2005

Ověřili : Mgr. Jiří Tesař


Ing. Josef Cmíral



Jiří Hudeček




Starosta

Usnesení  č.3 ze zasedání obecního zastupitelstva dne 20.10.2005

Obecní zastupitelstvo bere na vědomí:

· Zprávu nezávislého auditora o výsledcích přezkoumání hospodaření svazku obcí KaLeVod za období roku 2004
· Závěrečný účet Svazku obcí – KaLeVod za rok 2004
· Zprávu nezávislého auditora o výsledcích přezkoumání hospodaření svazku obcí – Region Dolní Berounka za období roku 2004
· Závěrečný účet Svazku obcí –  Region Dolní Berounka za rok 2004

Zapsal : Alena Vanžurová
Dne : 20. října 2005

Ověřili : Mgr. Jiří Tesař


Ing. Josef Cmíral



Jiří Hudeček




Starosta

