Zápis

z veřejného zasedání obecního zastupitelstva

konaného dne 27.6.2002 v 19 hod v sále OÚ Lety v č.36

Číslo :
        31

Datum :
27.06.2002
Ověřovatelé zápisu:  
Ing. Josef Cmíral



      

Michael Váňa

Zapisovatelka:  Ing. Alena Strnadová

Zahájení schůze v 19 hod.

Přítomno cca 26 občanů a zastupitelé dle prezenční listiny.

Program:
 informace o práci zastupitelstva Obce Lety

· Starosta seznámil přítomné občany s výsledky voleb do parlamentu ČR v naší obci. Ze 673 možných voličů se voleb zúčastnilo 477 voličů a odevzdalo 473 platných hlasů. Hlasy voličů dostalo 19 politických stran, z toho
ODS

 193 








ČSSD

 121








Koalice
   65








KSČM

   20

Strana zelených 20 hlasů.

Ostatní menší strany získaly zbylé hlasy.

Současně starosta poděkoval členům volební komise za jejich práci a konstatoval, že volby v naší obci proběhly v krásném a klidném prostředí.

· Starosta informoval, že 29.6.2002 bude v naší obci sběr nebezpečného odpadu. Podrobnosti jsou na vyvěšených plakátech, další termín sběru tohoto druhu odpadu bude na podzim.

· Byla opravena a vyasfaltována část ulice Na Víru. Tím byla dokončena úprava základní sítě cest v obci.

· Starosta informoval, že bylo projednáno odložení splátek úvěru u České spořitelny. Letošní splátka byla přesunuta až na podzim roku 2003, až obec dostane od Středočeských plynáren splátku za další vybudované a předané plynové vedení v obci. K takovému opatření se přistoupilo z důvodů špatné finanční situace obce. Nelze odhadnout, kdy a v jaké výši dostane obec příjmy od Finančního úřadu. Jejich výše je již od loňského roku mnohem nižší než v předchozích letech.

· Obecní zastupitelstvo schválilo prodej akcií České spořitelny, které Obec vlastní

· Řeší se situace na křižovatce „U tří lip“ (křižovatka ulic Karlštejnská a Pražská). Po nedávných smrtelných nehodách kontaktovala obec dopravní referáty okresu i kraje, policii i správu silnic. Výsledkem je jednání všech zúčastněných stran, na kterém by se měl dohodnout způsob řešení křižovatky do doby, než bude vybudován kruhový objezd. Součástí řešení by měl být také přechod pro chodce a chodník, který by mimo jiné občanům usnadnil cestu do sběrného dvora a do komerční zóny.

· Byla podána informace o realizaci tlakové kanalizace, kterou bude stavět Město Řevnice, dále informace o rekonstrukci řevnické čistírny odpadních vod. Kanalizační řad se bude 
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pokládat v ulici K Viaduktu na našem katastru a v rámci této akce se budou moci naši občané bydlící v této ulici připojit na řevnickou kanalizaci.

· Dále starosta informoval o akcích, které se v obci v době od posledního veřejného zasedání konaly. Byla to především oslava „Staročeských májů“ na návsi s kulturním programem, které se zúčastnilo velké množství lidí. Sokol Lety uspořádal závod na horských kolech – BIKE BRDY maratón 2002 – s účastí asi stovky závodníků. V sobotu 29.6. se bude konat nohejbalový turnaj.

· Byla podána informace o tom, že se Obec Lety se přihlásila jako v loňském roce do soutěže „Vesnice roku“. Hodnotitelská komise navštívila naši obec, výsledky zatím nejsou známy.

· V letošním roce jsme dotaci na Středočeskou školu obnovy venkova ve výši 200 tis. Kč a stejnou částku na obnovu chodníků a komunikací.

· Dalším bodem programu byla diskuse s občany:
· Dotaz: Kdy se bude osazovat zpomalovací pruh nad odvodňovacím kanálem v ulici K Berounce a co je akce „Čistá Berounka. 


Starosta v rámci odpovědi na tento dotaz seznámil občany s projektem Čistá Berounka, k jehož realizaci se spojil region Dolní Berounka s regionem Horní Berounka a zapojila se řada obcí ležících u Berounky nebo na jejích přítocích. Cílem celé akce je získání prostředků na dobudování sítě kanalizace a čistíren odpadních vod a zajištění nezávadné vody v celém povodí Berounky.

· Dále starosta informoval o tom, že koncem roku by měly zaniknout Okresní úřady a jejich pravomoci převezmou buď kraje, nebo pověřené obce. Pro nás budou pověřenou obcí Černošice s tím, že budou mít detašované pracoviště v Podskalské ulici.

· Dotaz, respektive žádost: Přítomný občan požádal obecní zastupitelstvo o podporu ve sporu se svým sousedem o přístupovou cestu ke své nemovitosti. Ta je součástí pozemku, který je ve vlastnictví souseda. Celou záležitost řeší soud.


Starosta odpověděl, že je nutné vyčkat na soudní rozhodnutí. 

· Dotaz: Co se vyměřovalo v ulici V Kanadě.

Starosta odpověděl, že se zřejmě jedná o měření v souvislosti s řevnickou kanalizací, o které se již mluvilo.

· Připomínka občana: Umísťování zpomalovacích pruhů na cesty v obci by doporučoval zvážit. Většina lidí jezdí po obci rychle, ale před svou nemovitostí chce mít zpomalovací pruh. 


Další dotaz: Co se bude dělat s částí pozemku v ulici Prostřední, kterou si majitelka přihradila ke své zahradě a ulice nyní není průjezdná. 


Poslední dotaz se týkal situace kolem výstavby dalšího bytového domu na parkovišti u kabin fotbalového klubu.


Starosta odpověděl, že situaci ve věci zahrazené cesty bude nutné řešit jedině soudně. Pokud se týká výstavby na parkovišti u FK, uskutečnilo se jednání zastupitelstva obce s výborem FK, na kterém bylo dohodnuto, že další výstavba se nebude realizovat. 

· Dotaz: Jaký je postup schvalování změn územního plánu. Dále konstatování, že dle plánů na výstavbu  bytového domu zasahují parkové úpravy až na pronajatý pozemek FK. 


Starosta vysvětlil postup navrhování a schvalování změn ÚP a sdělil, že dětské hřiště, s kterým bylo v plánech počítáno, bude veřejně přístupné. 


Další dotaz: Kde bude parkoviště pro FK, když bude pozemek upraven na dětské hřiště. Starosta odpověděl, že bude zřízeno příležitostné parkoviště v ulici Na Víru na začátku komunikace kolem řeky. 
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· Připomínka občana: v ulici Nad Slunečnou jsou přeplněné kontejnery na směsný odpad. Starosta odpověděl, že je to problém v celé obci, protože spolupráce s firmou, která odpad odváží není vždy podle našich představ. Zastupitelstvo se bude tímto problémem zabývat.

Další připomínka občana a žádost o vyřešení odtoku vody z ulice Ke Hvězdárnám, protože s jejím odtokem jsou problémy v ulici Mořinská.

· Dotaz: Jak byl vyřešen návrh z minulého zasedání obecního zastupitelstva, a to je přístup k vypínači osvětlení hřiště pro případ přistání helikoptéry záchranné služby. Starosta odpověděl, že jeden klíč od kabin, kde je vypínač k osvětlení, má obecní strážník a druhý klíč má majitel Záchranné služby. 

· Dotaz: Kde jsou úřední desky obecního úřadu a jak často se aktualizují internetové stránky obce. Starosta dotazy zodpověděl.

· Dotaz: Kdy a co se bude stavět na pozemku mezi ulicí Pražskou a Dobřichovickou. Původně se tam měl stavět „polyfunkční dům“, ale nyní se tam neděje nic.


Starosta odpověděl, že stavět se tam bude, ale majitelé pozemku zatím stále mění stavební záměr.

· Dotaz: Týkal se znovu problému stávajícího parkoviště FK, které je momentálně v ÚP Lety vedeno jako BO, což může v budoucnu znamenat, že se opět stane předmětem stavebního záměru. V návrhu ÜP Lety byly tyto pozemky vedeny jako SV. Neměla by se projednat znovu změna na SV? 

Starosta potvrdil, že je možné, že v budoucnu by mohlo dojít opět k návrhu na zástavbu uvedených pozemků. Projednání změny ÚP není jednoduché a je finančně náročné.


Zasedání bylo ukončeno ve 20.15 hod. Starosta informoval, že v nejbližších dnech by mělo vyjít další číslo časopisu Letovák.  

